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N.B.—We beg to etate it is impossible to reply to queries unless postage is sent. It ie necessary that 
Orders, to be executed on the same day as received, should reach us before 10 a.m.

S T A N LEY, GIBBON'S, A N D  CO.’S

ť  £ p m a l  jü o ttc íö . )
TERM S: Nett Cash in Advance.

All the prices in this List have heen carefully revised, and, being the very lowest, no discount is allowed on them, 
even to the trade. Our Nett prices, taken as a whole, will be found lower than those of other dealers, even when 25 per 
cent, is deducted from their quotations. The prices quoted are subject to fluctuation ; every possible endeavour is, however, 
made to adhere to the quotations. Should no price be given, the stamp most probably is out of stock; but an enquiry, 
accompanied by postage, will be promptly replied to. The trade are respectfully referred to the prices per dozen in this 
Catalogue, and also our Wholesale List, the largest and most complete published, post-free, Id.

A L L  S T A M P S  W A R R A N T E D  G E N U IN E .

To facililate the forwarding of Remittances, S., G., <j- Co. annex Terms for different countries, as below ; for others than those 
named underneath, remittances will oblige bg Post Office Order (payable at General Post Office), Bank Notes, Draft, or, i f  the 
foregoing are unobtainable, unused Postage Stamps of the lo w est  value from whence the order is sent.
G REAT B R IT A IN .—Remittances should be made by Post Office Order (payable at General Post Office), or Postaj 

Order : these are preferable to stamps, but stamps are accepted.
U N IT E D  STA TE S .—Remittances, if over 20s., should be made by Post Office Order, number of which always send ;

Draft at sight (on London), which may be had of any Banker; Gold; or Greenbacks, which last we allow for 
at 4s. the Dollar. Sums under Is. to be sent in fractional currency, or unused postage stamps.

FR AN C E .—Lee remises d’argent doivent ötre faites, si au dessous de 25 frs. en d'autres Billets de Banque. Si en dessus 
de 25 frs par des Mandats, payables à St a n l e y  G ibbons .

BELG IQ U E E T  SUISSE. Les remises d’argent doivent ötre faites par des Bons sur la Poste qu’on peut se procurer à 
tous les Bureaux de Poste. Le bon doit ötre tiré pour la somme voulue, et fait payable à St a n l e y  G ibbo ns . 
On ne peut pas prendre des Timbres poste.

NORD D E U T S C H LA N D , Baden, Bayern, Holland, and Luxemburg. — Bezahlungen sollten mit Mark Noten Post

■ Anweisungen, die man um eine Kleinigkeit in jedem Postamt haben Kann, oder mit Bankmandaten gemacht
werden. Alle diese Mandate müssen auf den Namen S t a n l e y  G ibbons  ausgestellt sein.

B R IT IS H  N O R T H  A M E R IC A .—Remittances should be made by Bank Notes or Post Office Order; or, if over 20s., by 
Draft, which may bo had of any Banker.

W EST IN D IE S  A N D  SOUTH A F R IC A .—Remittances should be made in unused èd or Id. Stamps, current in the 
country from whence the order is sent, the former preferred, or by Post Office Order. Used W . I. (Barbados at 
Is. per 100, Jamaica Gd. per 100), taken at 3s, per 100. Sec Exchange Circular, post-free Id. 

A U S T R A L IA .—Remittances should be made by Post Office Order, or Coin (in which case the letter should be registered).
Postage Stamps cannot be received in payment, except new issues.

IN D IA  A N D  C E Y L O N .—Remittances should be made by Post Office Order, Banker’s Draft, or Bank Notes. Large 
Indian Service, or any łcarco Native Indian Stamps (any values), will be very acceptable.

Notice to Correspondents A broad .—The new regulation requiring that all stamps, envelopes, and cards, whether 
used or unused, shall be sent by letter post, correspondents are respectfully requested to remit sufficient to provide for this. 
Envelopes and bands will be sent cut, to save postage, unless contrary instructions are given when ordering.

The above regulation does not apply to Great Britain and those countries that are not included in the Postal Union.
Tost Office Orders mag be obtained in all British Colonies, Belgium, India, Italy, Bolland, Switzerland, Denmark, Germany, France, 

Sweden and Norway, Egypt, United States, Constantinople, and many other countries.

For FOREIGN PAPER MONEY, S., G., & Co. allow as under (subject to the fluctuation of the Money Market);
Austria .......................... 1 florin—I/S
Belgium............................20 francs—15/9
Canada .......................... 1 dollar—4/-
Denmnrk.......................... 1 krona—1/1
France .......................... 5 francs—3/11

Germany ........................5 marks—4/10
Holland ............ . .. 1 florin—1/8
Italy .......................... 1 lira—9d.
Norway .................... 1 krona—1/-
Ruasia ............... .. .. 1 rouble—2/2

Spain .................. . ., 1 peseta—9d.
Sweden .. .. .. .. .. 1 krona—1/1
Switzerland .................. ,2 0  francs—15/9
United States.................... 1 dollar—4/-

Coin should not be sent in Letters unless registered. All Letters which contain Coin, even though they are posted 
without registering, are treated as registered, and charged on delivery with a Registration Fee of 8d. in addition to the 
ordinary postage. Unpaid Letters are invariably refused. Not answerable for Letters lost in transit.

All Orders are sent, and Letters replied to, per return of post certain ; and all communications (orders included) must 
contain sufficient stamps for reply, and 2d. extra for registration if desired. Full address will much ohlige with every 
communication. Not less than half-dozen supplied at dozen rate. In no case do we deviate from our fixed prices, nor can 
we give quotations, our Prospectuses or Lists being our hest terms. Orders for Stamps from Catalogue should he written on 
a separate paper, with prices enumerated, in which case the same will he returned duly checked. Uncut envelopes may 
occasionally he dearer. Used envelopes, as a rule, cannot be supplied entire. These Orders are sent by post only. 
Returns must be accompanied hy the original list. Varieties of perforation and watermark are not given, as including such 
would increase the size, and consequently the price of the Catalogue, which in many ways would be undesirable, more espec­
ially as even now this present edition is sold at a considerable loss to the publishers. We get so many enquiries as to when 
a new edition may he expected, that it is well here to state the publication of such entirely depends on the exhaustion of the 
present ; no fixed time can he given. It is duly announced in the Philatelie Record, published monthly; 3/6 per annum.

Office Hours, for the sale of Albums and Packets only, 9 a.m. to 5.30 p.m.; Saturdays, 3 p.m. A ll other communications 
should be made hy post, and they will he promptly attended to.

All Cheques, Drafts, or Post Office Orders to he made payable to STANLEY, GIBBONS, & Co., Oower Street.



I STANLEY, GIBBONS, & CO.’S

i '_ y r w B  C a t a l o g u e  | USED AND UJJUSED f  p o s t a g e  s t a m p s .

K i r  The numbers given in the following pages refer to the Illustrations in the Appendix.
All Stamps are Adhesive unless stated otherwise.

Circ.
Col.
Imp.
Oct.

Circular.
Colour.
Impression.
Octagonal,

ABBREVIATIONS.
О with a  hole in the centre, in lieu of 

postmark.
Ceil. . . . .  Perforated. 
R . · . . Reprint.

Rect. , 
Sur. . 
Tria. .

. Rectangular.

. Surcharged.

. Triangular.

1 Un­
used

’'A L S A C E  A N D  L O R R A IN E .
1870-71. No, 1.

1 Centime, rect
2 ,
4
5

10 
10
20
25

No value
1870.

. green 0
. brown 0
. grey 0

emerald-green 0 
light brown 0 
ochre-brown 
. blue!0 
dark brown 10 

Роят Са п п .
. black on buff i

A L W U R .
1877. No 2, 

Anna, oblong

1

ч A N G O L A .
1870-80. No 3. 

5 Reis, rect.
10
10 ,, ,,
20 „ „
25 „ ,,
25 ,, „
«  „  „
50 ,, „
50 „  ,,

100 „  „
100 „ ,,
200 „ „
300 „

* A N T IG U A .
1862-80. No, 4.

bluê O 
siatelo 

brown i

ld Ueet. 
Id. „  
ld. „  
4 d .  „  
4d. „
6d „  
Cd. „

Ud „

Type 5

0

1880. P ost Ca r d .

lake
red

brick-red ¡0 
brown ¡0 

blue|o 
green, 

light green

''A N T IO G U IA .
1868. Arms.

2J Centavos, rect. . No. 6 . 
5 „  . 7 .

10 „  . 8 .
1 Peso . 9 .

brown

blue
green

lilac
red

s. d.

0 3

black |o 
yellow |o 
green 
bistre'O 

roseiO 
grey ; 
blueO 

green! I 
blue 0 

violet 
slate 

orange 2 
brown 3

Used

l 0

0 4

s. d. 9. d.

0 9
1 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

0 8

3 0 
l 9
9 0

0 c
0 1t 6 0 10
0 2 1 3

4 0
0 3 6 0
0 2 1 6
0 2 1 6

3 0

1 Un­
used

ť ANTIOQUIA—(continued). )-----
1869. s. d.

2)¡ Centavos, rect. . No. 10 . pale blue 1 0 
11 . green 1 0

shaded fig.) green O 9

Peso

1 Centavo, rect.
2J ,, i,
® *1 »»

10 „
20 
50 
1
2 
5

Peso

12
13

1874.
No. 14 

10
15
16
17
18
19
20 
21

lilac¡2 
brown 2 

carmineG 
vermilion

green 10 
blueO 

green 0 
violet| 

brown2 
bluea 
red

yellow 15 
rose!

1875.
1 Centavo, rect. No. 22 black on emerald 0 
1 „  „  22 black on green 0
1 „  „  22 . black 0
2J „  „  23 . deep blue 0

green
. lilac' 1

24
10 „  „  25

1876. Coloured figures.
5 Centavos, rect. . No. 26 . green 

1879.
Centavos, rect. . No. 27 . blue O 

5 „  „  28 . green 0
REGISTRATION STAMP.

/J Peso, large oblong . green

ARGENTINE CONFEDERATION.
1858 Large figure.

Centavos . . redi
1861. Small figure. No. 29.

Centavos, rect. redo 
green 1 

blue 1

ARGENTINE REPUBLIC.
1862. Arms. Type 30. 

Centavos, rect .

1864. Head in oral. 
Centavos, reet .

red
rose

green
blue

Type 31.
. pale red 

deep carmine 
. green
. blue!

Used

s. d. 
0 6
0 
0
1 0 
1 0

s. d. s. Л. 
4 6

Un­
used
per
dor.

3 
6

0 9

1 0

7 6
I

9 
6

Used
per
doz.

1 6 
1 3 
3 0

40 4 3 0
β 0 4 4 6

CO co 
_rΟ Ό  ül

0ł s я  в
s

2 о
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ARGENTINE REPUBLIC —(continued) 
1867-73. Head.

1 Centavo, rect. . No. 32 .
4 tt ff 33 .
5 »» 1» 34 .

10 ff ft 35 .
15 1» If 36 .
30 » >f 37 .
60 II If 38 .
90 11 ff 39 .

1877. Surcharged.

purple 
brown 0

Un­
used Used

s. d. 
0 2

Un­
used
per
doz.

0 4(0 1
2

red 
green 
blue .

yellow^ . 
black I 5 0
blue!? 6

red 0 6 
red

green 1 0

s. d. 
0 1 

230

s. d. 
0 
0

Used

J»er oz.

8. d. 
0 10 
1 3

1 Centavo (on 5 c.)
2 „ ( ,. )
8 „  (on 10 c.)

1877-78.
2 Centavos, rect. . No. 40 . green 0 3 
8 „  „  34 , lakeO 6

16 „  „ . 41 . green 1 4
20 „ „  . 42 . pale blue 1 8
24 „ „ . 43 . deep blue 2 0
25 „  „ 44 . cannine 2 0

1876. E nvelo pes  U n c u t .
5 Centavos, oval . No 45 . red

1878. Cream paper.
8 Centavos, oval . No. 46 . rediO 8

47 . green l 6.
48 . blue:3 0İ

0 3 
0 3
0 9
1 6

0 4 

0 4

0 8
1
2

16 ft f» ·
24 ft

1878.’ Pos
4 Centavos
4 ff (provi.)
6 ft No.
8 1» (reply) .

12 If

0 6

. No. 49 . grey 0 5 
, green & purple 

No. 50 carmine & black 0 6 
. green 0 8

, .. , carmine & black l 0 
1878-80. N ewsbands

46
0 8 14 0 

20 0

4 0

s>
_r

О ТЗ
<S> ·£ w Ό  3

CG a

CG

1 Centavo . No. 51 carmine 0 40 2
1 „ * tt . vermilion 0 2 1 3
4 Centavos 52 • blueiO 5 4 0

A U S T R IA .
1850. Arms in Shield. No. 53.

1 Kreuzer, rect. . orange 0 2 1 3
1 11 »1 R yellow 1 00 1 0 6
2 ft fi tt black 1 00 1 0 6
3 fl 11 red 0 1 0 3
6 tf tf R brown 1 00 1 0 3
9 ti tt t* blue 1 00 1 0 3

1858. Head lo left. No. 54.
2 Kreuzer, rect. R yellow 1 60 2 1 6
2 »t it * orange
3 ft ff R black 2 00 6
3 it tt 1» green 1 6,0 3
5 11 ft f» red 1 6 0 1 0 6

tt ti »t brown 1 6 0 1 0 6
15 „ tt blue 1 6 0 1 0 6

1861. Head to right. Ño. 55.
2 Kreuzer, oval yellow 0 4 0 1 0 10
3 tf tf green 0 4 0 1 0 10
5 tt n red 0 60 1 0 6

1® 11 tt brown 0 90 1 0 10
15 «· и blue 1 00 1 0 4
1863, Eagle in oval. Small perf. No. 56.
2 Kreuzer, oval yellow 0 4
3 tt tt green 0 4
5 и и rose 0 3

10 t, blue 0 2
15 »  tt • cinnamon 0 4

The same out large perf.
2 Kreuzer, oval yellow 0 40 2 1 3
3 и » green 0 40 2
5 tt tt rose 0 60 1 0 3

10 tt tt blue 0 90 1 0 4
15 ti tt . cinnamon 1 00 1 0 4

Un­
Un' Used used

used
per
uoz.J AUSTRIA— (continued _-

1867. Head to right in circle. No. 57 s. d. S. d s. d
2 Kreuzer, reet. yellow 0 10 1 0 10
3 „ It green 0 20 1 1 6
5 ,, If · · rose 0 30 1 2 3

10 It blue 0 40 1
15 „ f * · · bistre 0 60 1
25 11 · · violet 1 00 3
50 „ „  . No. 58 . flesh 2 0 0 4

NEWSPAPER STAMPS.
1851-56. Head of Mercury. No. 59.

(1 Kreuzer) square . light blue 0 3 0 2
(1 ) ,, . blue 0 3 0 2 2 0
(PO „ ) ,. R yellow 0 G
(50 „ ) t, »1 red 1 0
(50 „ ) »1 ». » rose 0 6

1858. Emperor's head to left. No. 60.
(1 Kreuzer) rect. . blue 0 40 2 3 0
(1 ,. ) »  . lilac 0 4 0 23 0
1861. Emperor's head to right. No 61.

(1 Kreuzer) rect. grey
(1 ) „  ·

1863. Arms. No 62.
lavender

(1 Kreuzer) rect. lavender 0 10 1
1867. Head of Mercury. No 63.

(1 Kreuzer) rect. . lilac 0 10 10 9
( ) „  . slate 0 10 1

1881. No. 64.
A Kreuzer, rect. green 0 1 0 6

1872. Newspaper Band.
2 Kreuzer, rect. . No 57 . yellow 0 20 1 1 0

IMPERIAL JOURNAL STAMPS.
1850. Arms. No. 65.

1 Kreuzer, square . blue 0 I 0 10 10
1 tl * * black l 0
2 1» · · brown 0 40 1
2 ft · * green 0 6
2 t 1 · red 0 4 0 4
* tt · brown l 3
4 ft · red 1 3

1870. Post Cards. 
Inscription on back.

2 Kreuzer yellow 0 30 2
2 „ (Bohemian) ft
2 „ (Italian) . tf
2 „ (Polish) . ft
2 „ (Ruthenian) tt 0 6
2 tt (Sclavonic) 11 0 6

1873. No Inscription on 'hack.
2 Kreuzer yellow 0 20 1 Í 0
2 „ (Bohemian) tl 0 6 4 0
2 „ (Polish) 11 0 6 4 0
2 „ (Italian) It 0 2 1 6
2 „ (Rutbenian) tt 0 2 1 6
2 „ (Sclavonic) tf 0 2 1 6
2 „ (Illyrian) It 0 2 l 6

1876-80.
2 Kreuzer brown 0 a 1 0
2 „ (Bohemian) tt 0 4
2 „ (Italian) It 0 2 1 6
2 „ (Polish) tt 0 4
2 „ (Sclavonic) tt 0 2 1 6
2 „ 
2 „

(Ruthenian)
(Illyrian)

ft
tt

0
0

2
2

1
1

6
6

2 „ (Roumanian) tf 0 2 1 6
5 „

Reply Post Cards.
red 0 3 2 6

4 Kreuzer brown 0 3 2 0
10 « red 0 5 4 0
4 (Bohemian) brown 0 3 2 0
4 (Italian) ff 0 3' 2 0
4 „ (Polish). tf 0 3. 2 0

Used
per
doz.

s. d.o: 4
0 0 
0 2 
0 3 
0 6

3 0

1 6
1 6

1 6 
1 0

0 6

0 6 
0 6

0 6 

0 10

0 7
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VAUSTRIA— (continued).
IÍEPLy P ost Ca  uns.

4 Kreuzer (Sclavonian)
4 „  (lvutheniaD)
4 „  (Illyrian)

ENVELOPES.
1858. Head in oral. No. 55. R 

The set of 7, all unused and uncut; viz.,!
5, 10, 15, 20, 25, 30, and 35 kr. for 

12/-.
1863. Eagle in oval. No. 56.

3 Kreuzer, oval . . green 0
5 „  „  . . roseO

10 ,, „  . ЫиеО
15 „ „ . . brown 1
25 „  „  violet 1

circle. No. 57.

Un-
Un­
used Used used

per
doz.

brown
». d. s. d. 8. a.
0 3 2 0

a 0 3 2 0
»1 0 3 2 0

3
5

10
15
25

1867. Head in 
Kreuzer, rect. green 0 

roseO 
ЫиеО 

bistre 0 
violet 1

FOREIGN FOST OFFICES.
1867. Head to right in circle. No. 66.
2 Soldi, rect. . . yellow 0
3 „  „  . . greenO
5 „ „  . . rose|0

10 „  „  . . bluejO
15 „  ,, . . bistre 1
15 ,, „  . . red-brown 0
25 „  „  . . violet 1
50 „  „  . No. 67 . flesh 1

ENVELOPES UNCUT,
1867. Head in circle. No. 66.

3 Soldi, rect.
ο ,, ,, * *

10
15
25

1873, Post Cakds. N o. 66.

green 
rose 
blue 

bistre 
violet11

о
5

10
15
30
45

2
3
5

10
15

2
3
5

10
15

4 A U S T R IA N  IT A L Y .
1850, Arm» in Shield. No. 60. 

Cents, rect . . yellow

1858. Head to left. 
Soldi, rect.

1861. Head to Iţft. 
Soldi, rect

1862. H e a d  t o  r i g h t .  
Soldi, oval

orange 
black 

red 
brown 

blue 1
No. 70.

yellowO 
black 0 

redjo 
brownlO 

blue 1 
70.

greenO 
No. 55.

yellow 0 
green 2

No

red 
brown 

blue

0

0

1
6
6

5 0

60
GO
90 
00
91

2 0
40
60
9
0

2
2(0 
40 
60 
00 
60 
00  
0 0

Ч-t ~
3 0-3 
3-S ъ 
oæ ¡

1' SŁO
l ^ . O
4 = 1

1 3
3

ılı
1
II
2

*

4
60

0
0

;

3 0

’ ’S

4 Soldi . rose on buffiO 3
5 >» , red on buff0 5
5 „  1880 İ1 0 6

10 »♦ 1» (reply) 0 8
DANUBE STEAM-PACKET COMPANY.
10 Soldi . No. 68 . mauveO 4
10 »» * и green 0 6 0 4
It) tt * и vermilion 0 4
17 »1 · »» . vermilion 0 fi 0 6

6 0 

0
6 0 
0,0 о 0 
0 0

4
6 0 
20 
6 0

0 6 
6 8 
0 8

3 0

6Ю
1

2 0

0 10 
2 0

Un-
! used

* AUSTRIAN ITALY— (continued). f____
1863 Eagle in oval. No. 71. s, d.

2 Soldi, oval . . yellow1
3 „ „ . . green'
5 „  „  . . rose

10 „  ,, . . blue!
15 ., ,, . . brown

Simitar to the last, but small perf,
2 Soldi, oval
3 ,, ,,

Used

5
10
15

1861.
ENVELOPES UNCUT
Head in oral. No,

Tho complete set of 7 ; viz., 5, 10, 15, 20, 
26, 30, and 35 soldi unused, 

uncut, for 12/6.
1863. Eagle in oval. No 

3 Soldi, oval
71.

5 »1 »i
10 »♦ lt
15 »» it
25 ft tt

1868.
AZORES.

Figure in curve.

10 »» 1»
10 »f 11
tn 11 11
15 11 11
20 11 11
25 ti
50 il »1
50 „ „
80 tt tt

100 tt 1»
120 11 t'
150 tt 11
150 tt M
240 ♦ 1 H
300 tt

1880.
5 Reis

25 11
25 11 (white let
25 »1 (
60 tt

1876.
24 Reis, rect.

1878.
15 Reie ,
25 „

New types.

No. 72 
i) 73

No. 74 
Journal Stamp.

P ost C a r d s .

Reis
1879.

30 „  (reply)
40 „  ( „  )

1879. Envelopb Stamps. 
25 Reis, rect.
50 „

s.  d.
0 2

». d.

yellow 1 
green, 

rose, 
blue, 

brown

00
¡0
0
0
0

green 1 
roseO 
blue 

brown 
violet

5 Reis. rect. . . black
10 „  . . yellow
20 ,, „  . straw
25 „  . pinkl
50 „  - greenl-2
80 „  . orange1

100 „  „  . . lilac
120 „ . . blue
240 „  „  . . mauve,

1871-80. Figure in straight line.
6 Reis, rect. . . black O

yellowO
green 0 

blue-green 1 
fawn.O 
straw 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

d.
3
0
6

I 6

$
E  c 

3

0 6

i °

pink 0 4 0 1
green· 0 90 2
blueO 6

orange 1 oo 4
lilac
blue 0 4
blue 0 6

yellow
mauve'
mauve 1 0

black 0 3
ale blue 0 6

lilac 0 1
mauveO 6

blue

drab 0 1

brown 0 4
rO8C|0 6

blue 0 4
green j0 

brown 0
6
6

blue 0 8

blue’O 6
pinkiO 9

0 10 
1 6

3 00 10

2 0

0 6

0
0

i
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Un­
used Used

Uu-
UBod
per
doz.

Used
per
doz.

1851. Figure in centre. No. 75. s. d. 3. d. S. d.
1 Kreuzer, square . bud 1 0
3 »  »» · yellow 0 1
3 ti tt orange 1 00 2
6 ti if · green' l 00 1

rose l 00 1
1853-57. Figure in centre. No. 75.

1 Kreuzer, square . white 1 00 3
3 ft tt green 0 1

blue 1 00 1
6 »» If yellow 0 1
I860. Anne on shaded ground. No. 76.
1 Kreuzer, square . black 0 40 2

blue 0 2
3 „ „  ultramarine 0 3
6 it 1) orange 1 00 3
0 »1 .. yellow; 1 00 4
9 1, ft ' rose! 1 6
1862. Arms on shaded ground. No. 76.
6 Kreuzer, square . blue' 0 6
9 It it brown 1 00 6

1862-64. Arms on while ground. No. 77.
1 Kreuzer, square . black 0 2
3 „ „  . rose 0 60 1
6 ti 1* · · blue 0 2
9 tt If · brown'1 00 3

18 d it * green 0 100 6
30 t, tt · orange
1868. Anns on white ground. No. 77.
1 Kr., square green 0 10 10 8
3 ti tt · * rose 0 20 1

blue 0 30 2
1862. L and Post Stamps,

1 Kreuzer, square . yellow 0 10 30 10
3 tt tt · 1» 0 20 4 1 0

12 yt tt · It 0 4 2 6
Envelopes. N o. 78.
1858 Head to right.

3 Kreuzer, oval blue 1 6
0 tt tt ♦ yellow
0 я lí · rose

12 „ brown 15 0
18 „ red 15 0

18G2-71. Head to right.
3 Kreuzer, oval rose 0 30 1
6 „ „  . blue 0 40 3

brown 0 6 0 4
1870. P ost С л и п .

No value . . black on bufilo 6

B A H A M A S .
1861-03.

Id. Kect. No. 79 carmine^ 20 2 1 6
Id. „ . Г086 0 9 0 6
Gd. „  . mauve 0 6
6d. „  . grey
Is. „  . No. 80 green 0 6

Envelope Stamp. No. 81.
Fourpence, oval plum 0 8 6 0

Post Caud. No. 82.
Three-halfpence rose 0 4 3 0

BARBADOS.
1852, Value not indicated. No. 83.

iVhile or bluish paper, unperf.
(Halfpenny) rect. . . pale green
(One penny) „ blue
(Fourpence) „ red 2 0

». d

0 9

Un­
used

' BARBADOS—(continued) 
On white paper, perf. 

(Halfpenny) rect 
(One penny) „
(Fourpence) „
(Fourpence) „

1802-78. Value indicated 
id. Rect.

0 9

0 0

0 6

id.
id.
Id.
3d.

"3d.
4d.
6d.
Gd.
6d.

"6d.
Is.
Is.
Õ8. No 85

!

».
green 0 

blueO 
rose[ 
red

Type 84. I 
greenO 

pale greed 0 
blue 0 

pale blue1!) 
reddish-purple 0 

mauveio 
vermilion 0 

red 
rose 

orange 
yellow 
black! 
violet! 

dull rose
p r o v is io n a l .

■ Id. Rect. (on half 5s.) black on dull rose 
P ost Ca u l s . 

ljd . (Provisional) . black on white 
lid. . . . brown

B A V A R IA .
1849, Figure. 

1 Kreuzer, square .
1850. Figure in circle.

Used

». rf. 
0 1 
0 1 
0 6 
0 6

black 2 
No. 86.

1 Kreuzer, square. . rose I 0
3 I» t» * . blue
6 tt . brown
9 »1 tt . green

12 II tt . red 1 0
18 tt tt · . yellow 1 0

1862, Figure in circle. No. 86.
1 Kreuzer, square . . yellow 0 4
3
6

»1
»1

It · 
tt ·

rose
, blue 0

4

9 It tt . stone
12 ti It · , green
18 tt tt · . red 2 0

1867-69. Arms ; sille thread, unperf.
No. 87.

1 Kreuzer, rect. . . green 0 2
3 II II . ruse 0 3
6 II tt . light blue 1 0
6 tl t> * . stone
7 Ił tt · . blue
9 tl t! · . drab

12 tl it · . lilac
18 It it · . red 2 0
1 Mark „ No. 88. . mauve

1870-74. Arms, perf. No. 87.
1 Kreuzer, rect. . green 0 1
3 tt tl . rose o 2

>6 ti tt · . brown 0 4
7 it tt · ultramarine 0 3
9 tl „  , reddish-brown 0 3

10 fi tt · . buff 0 4
12 It tt · . lilac
18

Mark
it · . red 0 6

1 „ No. 88 , mauve 1 6
1875-79 Same design. No. 87.

3 Pfennige, reet. . light green ® 1
5 îl n · . green 0 2

1—5 II tt · . violet 0 2
10 it tt · . rose 0 2
20 If ti · . blue 0 4

». d.

1 9

4
2 
3 
2 
6 
6
80

0
0
«

0,0
0

00
2

Un­
used
per
doz.

6 1 6 

3
i° 1
o 1

0 1 
0 1 
0 2

0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1

0 l 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1

Used
per
doz.

». d. 
0 9 
0 8

l 00
0

6 0

2 6

0 8 
1 6 
l 6 
1 6

l 6

1 6

1 6

2 6 
0 6 
0 6 
0 9

3 0

0 6
0 4 
0 10 
0 6 
0 6
1 6 
1 9

0 4 
0 6 
0 6 
0 9 
0 6

6 
6 
6 
6

0 10
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Un­
used

BAVARIA — (continued ).
1876-79. Same design. No. 87. 's. d.

25 Pfennige, rect. . . brown'0 5
60 „  ,, . redil
50
2 Mark

1869.

„  bistre-brown ü
„  No. 88. . orange'3

E n v e lo p e  Sta m ps . N o . 89.

0 3.

3
3
3
5 

10

1
1
2
2
4
6 

10
3
6

„  „  (with thread)
Pfennige, rect ,1876 grey

P ost Ca r d s .
Kreuzer

„  (extra instructions)
” ”
„ (no instructions)
>. (reply)

Pfennige
» (reply)

„  .. (reply)
Unstamped

1879.
Pfennige

„  (International) 
„  (reply) .

0 
1
0

olive 0 
green 0 
olive 0 

green] 0 
green 0 

buff

5
10
10
20

MONEY ORDER CARDS.
3, 6, 7, 10, 12 & 14 Kreuzer, 2/6 per set 

of 6 unused.

1 Kreuzer 
3 Pfennige

NBWSBANDS.
No. 87 

91
green

RETURN LETTER STAMPS.
1866-72. Arms in oval. No. 92.

Square Bamberg 
„  München 
„  Augsburg . 
,, Nurnburg . 
„  Wurzburg . 
„  Speyer 

Oblong Regensberg. 
„  Nurnburg . 
„  Bamberg 
„  Augsburg . 
„  Wurzburg . 
„  München

black

Type-printed

BELGIUM.
1849. Head. No. 93.

10 Centimes, rect. . dark brown
20 „  „  . . blue

1850. Head in oval. No. 94.
1 Centime, rect. dark green

10 „  „  ■ dark brown
20 11 »  1» · .  blue
4 0  „  , ,  · .  rose

Used

3 Kreuzer, oval (uncut 4d.) . rose 0
3 „  „  (no inscription) „  0

1875. T y p e  of  N o. 87- 
On while, blue, pink, or yellow.

1 Kreuzer, rect. . . green 0
On white or blue.

3 Kreuzer, rect. . . rose
1876.

10 Pfennige, rect. . . rose
1863-72. U n p a id  L e t t e r . N o . 90.

I Kreuzer, square . . white

1 0

0 
0

0 
0

I I  ·  I I  0

No. 87 and 91.
green on buff o

violeto 
roseO 

lilac on olive 0 
rose on buff o

0 2 
0 1

0 
0

IS 
¡0 
о 
0 1
0 1 
0 1 
0 1 
0 1

0 4

s. d.

20
31

Un­
used

0 3 
0 2

0 2 
0 1 
0 2

Used
per
doe.

2 0

2 0

0 10 
1

3 0

0 10 
6

0 10 
l 6

1 6
0 10

0 
6 
0 
0
°!

1 0
0 9 
0 9 
0 9 
0 9 
0 9

3 0

d.
6
G
6
6

60

! 1

2 0 
6

0 6 
1 6

Used
per
doz.

s. d. 
0 9

0 8 
0 6

Un-
Un­
used Used used

per
BELGIUM—(continued).

doz.

1863. The same, perf. No. 94. s. d. s. d. s. d.
1 Centime, rect. green 0 20 1

10 „ „  . brown 0 30 1
20 „ blue 0 50 1

red 0 90 1
1865-67. Arms in oval.

1 Centime, rect. . No. 95 . siatelo 10 10 8
 ̂ It H · »  ' blue 0 3

5 „ „  . No. 96 . brown 0 2 1 6
Head. No. 97.

10 Centimes, rect. . slate 0 1
20 „ „  . blue :0 1
20 „ „ . light blue 0 1
30 „ и brown 0 80 1

red 1 00 1
1 Franc „ lilac 0 2

1870. Value in oval. No. 98.
1 Centime, rect. green 0 10 10 3,

blue 0 10 10 5.
5 „  » amber 0 1 0 10 9
8 II » violet

1870-78 Head. Value at sides
10 Centimes, rect. . No. 99 . green 0 2 0 10 9
20 .................... 100 . blue 0 30 1 2 9
25 „ „ . 101 . bistre 0 4Ü 1
30 „ . л · amber 0 ·') 0 14 0
40 carmine 0 60 1
50 „ „ No 102 . dark grey 0 9 0 2
I Franc „  103 . violet 1 30 3

-5  „ „  104 . brown 5 0 1 0
1873. Envelope Stamp. No, 106.

10 Centimes, oval . green 0 20 2 1 9|
1870. Unpaid Letter Stamps. No. 105
10 Centimes, rect. . green 0 3
20 „ „  . blue 0 4

POST CARDS. No. 98.
5 Centimes brownO 9
5 „ (with border) mauve 0 2 I 0
5 „  (no horder) łł 0 2 l 0,
5 „  (extra instms., with border) „ 0 2 1 0
5 „ ( „ no border) „ 0 2 1 °¡5 „  (no border) green 0 2 1 0

REPLY CARDS. No. 98.
10 Centimes mauve 0 3 2 0
10 „  (error Antwoordt) 1 0
10 „ (no border) 1» 0 3 2 0
10 „ green;0 3 2 0

international cards. No. 99.
10 Centimes blackjO 3 2 0
10 „ green 0 3 2 0
10 „  (no border) green'O

carmine^
3 2 0

10 „ 2 1 8
20 „  (reply) . carmine10 4 3 4

1877-78. Oppicial Post Cards.
Civil Service blue 0 2 1 6
Military blackiO 2 1 6
Provincial Affaire . . grey(0 6
Agriculture blue|0 6
Civil Guard green i0 r>
Ministerial yellow 0 G
Public Instruction . brown 0 6
Secretary white 0 6
Scientific and Literary ΓΟ800 6
Minister of Finances white 0 6

„  the Interior 0 6
„  Public Traffic 0 6
»  »  (reply) » 0 6

0 4 
0 3 
0 10 
0 4

9 
C

2 0



7Stanley, Gibbons, & Co.'s Priced Catalogue o f Postage Stamps.

BELGIUM— [continued).
1879. Offic ia l  Post Cau ls . 

Public Instruction. Cabinet . blue
„  Pensions . ,
„  General Affaire
„  Primary Instructn. ,
„  Superior „
,, Middle Class ,,

Un-
uaed Used

BBRGEDORF.
I Schilling, square No. 107 R 

3 „ „  110 ,,
1862.

I  Schilling, square No. 107 .

lilac
rose

1
4
3
4
Ц

108 .
109 .
110 .

s. d.

indigo 
white; 0 

yellow 0 
rose 0

(with final e)
111 light brown 0

. yellow

s  d

Ί  BERMUDA.
1865-80.

1880.
One halfpenny 
Three-hulfpence

P ost Cards.
carmine on blue 
carmine on buff

B H O P A U L
Double Frame. 

i  Anna, square 
i  и »  (error Began)
i  „ .. ( .> Negam)

à

$ Anna, square 
i  >■ it
å

(error Began) 
( „  Negam) 

Single Frame. 
No. 117 
No. 116

å 11 11
1878-79. 

J Anna, rect.
è 1,
* ,. 
i  11

(error Nwab) 
Imperf. No.

(error Jahn)
( „  Nwab)

Perf. No. 118 

(error Nawab) 

Ño. 1650,

119.1880.
İ  Anna, rect.
4 >» >)
è 11 11

1881.
İ  Anna, square
1 11 11
2 11 1,
4 „

BHOR (India).
1879.

£ Anna, ovai
1 „ oblong No. 120 
4 „  square J21 various

black 10 О

red о 
»  2

red
red-brown

red
118, 119.

green 
red

black о 
0 
0
2

brown

green 0 
„  ;0 
red

red
brown

blue
yellow

red 0
I,» .1

colours!

Un- L_ .usedlüsed
per Per 
doz. doz.

s. d

9 ·« 
9 ^ “  
6 O'S

0 Л g

id. Reet. No. 113 . drab 0 20 2 1 0
Id. „  112 . rose 0 20 11 6
Id „ (surcharged) green о 0 l 0 4 0
ld. „ (surcharged) blue
Id. „ (surcharged) yellow 2 0
2d. blue 0 40 2 3 0
3d. bufi 0 6 0 4 4 6
3d. „  (surcharged) green 2 6 2 0
4d. „ No. 114 . orange 0 80 4
6d. lilac 1 0 0 29 0
Is. green q 90 6 18 0

7 0

1 3

1 6

BOLIVAR.
1863-66. No. 122 

10 Cents, small rect.
10 11 II
1 Peso

1872.
5 Centavos, rect. . No. 123 . 

10 „  „  . 124 .
20 ....................  125 .
80 „  „  . 126 

1874-77.
5 Centavos, rect. . No. 127 

10 „  „  . 128 
1879.

5 Centavos, rect. .
1879. Dated Types.
5 Centavos, rect. .

10 „ ,, .
20
40 „  „

1880.
5 Centavos, rect.

10
20 „
d0 ,, „

1881.
/ 5 Centavos, rect.

*10 „  „
■ 20 ,, ,,
»■40 ,, „
r 5 Pesos, large rect.
10 I, If

green
rose
red

blue
mauve
green

vermilion

Un­
used

s. d.

2 6

blue 1 
violet 1

blue
Nos. 129 to 1,34.

blueO 
mauve 1 

red|2 
brown;3

bated.

Dated.

No. 1651.

blue 0 
mauve l 

red 2 
brown 3

blue 0 
violet 1 

rose 2 
brown 3

BOLIVIA.
1866. Eagle in oral. No. 135. 

6 Centavos, rect. .
10 , ,  11 *
50 ,, „

100 „  ,, .
1867. Same design. No. 135.

, 5 Centavos, reet. .
ί 0 ,, ,, .

100 ,, ii .
1868. Arms, 9 stars. No. 136 

5 Centavos, Teet. .
10 ,, ,,
50 „  ,,

100 ,, ,, .
500 ,, ί» *

1871. The same, but 11 stars. 
5 Centavos, rect. .

10 ...................
50 ,, ,, .

100 ......................
^500 ,, ,, .

1871. Figure of Justice, 
v 5 Centavos, rect. .
*Ί0  ,, ,, ·
*" 50 ,, „  .
"ΓΟΟ ,, ,, .
1-500 ,, ,, .

1879. No. 137. 
ν δ Centavos, rect. .
"ΤΟ ,, ,, .
- 20 ,, ,,
^50 ,,

FOR ΤΗΒ INTERIOR
İ  Real, rect.
1 ti lt ·
2 tt 11 *
4 il t, ■

green 0 6
brown
yellow 2 0

blue 3 6

lilac
blue

green

green
red

blue
yellow
black

green 
red 

blue;3 
yellow 2 
black-

black l 
green 1 
brown 

red; 
blue

bluejO 
orange; 1 
green 2 

carmine 4

black 2 
«  2 
,, 3

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. 8. d. л. d.

2 0

5 0

1 0
t 0

0 6

0 6
1 0

5 0

4 6 
9 0

0 64 0

I



Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced, Catalogne o f Postage Stamps.

^BOSNIA  A N D
1879.

■WRUZTíOnVTNA .

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

No. 138. s. d. 8. d. d. s. d.
1 Kreuzer, rect. c « grey

lilac
0 1 0 9

. , 0 2 о
2 ,1 fl . , yellow 0 2 1 4 g è?
3 11 If . green 0 2 1 9
6 ., ,1 , , red 0 30 2 2 9

blue 0 5,0 4 4- ~
°  C

lő 1. 1. brown 0 8 0 4 1» 3
25 ,, „ violet 0 10

1879. P ost Card .
2 Kreuzer brown on buff 0 3 2 0
4 „ (reply) . tl

*  BRAZIL.
1843. Large Roman Figures. No. 139.
30 Reis, oval black 3 0
60 „ „ 2 6 1 6
90 .. „ 8 6

1844. Slanting Figures. No 140.
10 Reis, oblong black 0 60 3 2 6
30 1» tt
6o H tt
90 tl tt

180 »7 11
300 t» t«
600 tl tl

1850. Upright Figures. Î
10 Reis, oblong
20 tl ft
30 11 tf
60 ft It
90 17 It *

180 1» tt
280 ti tt , No. 142 .
300 ft tt
430 f* tl
600 ft ft

The same but perforati
10 Reis, oblong
20 ft ft
30 tl It
60 ft tl
90 ft ,,

180 tl it
280 ft It
300 ft tf
430 ft It

/600 ft
1866. Head of Pedr

10 Reis, rect. . No. 143 .
20 tí tt 144 .
50 tt tt . 145 .
80 it tt

100 t) tt
200 ft It . No. 146 .
500 tt tl

1878.
10 Reis, rect. . No. 147 -
20 ft tt 148 .
50 tt tt 149 .
80 If tt 150 .

■ 100 tt tt 151 .
200 tt tl 152 .

' 260 It fl 153 .
300 tl „ No. 154 green
300 tl tf No. 155 bi
700 tt tt 156 .

1000 11 tt 157 .
1882.

► 50 Reis, rect.
100 »t ft , .
200 It ft

6Ό
6|0
90

10
15 0

black

vermilion
black

orange
black

d.
black

60
|1

3 0 
4.0 
80 
60 
61 
60

2 6

3 0

■ 10 0 
vermilion : 

black«
orange 15 0! 

black 15 01

red 0 
lilac 0 
blueO 
lilac 0 

green 0 
black 0

1 0
2¡0 
4 0
elo
40

orange

red 
purple 

blue 
lake 

green 
black 

brown 
and yellow

0 
0 
0 
0 
0 
0 
1 
2 
2

red-brown 3

blue
green

red

1 0 
1 1 
1

I'S

10 
1 1
2
2
1
3
3
6
9
0
0

OiO
010
'2

V BRAZIL—(con tinued  ). 
1866. E nvelopes U ncut. No. 158. i . d.

100 Reis, oval , , green 0 6 5 0
200 tl It . “black 1 0
300 It It . red on white 3 0
300 It II . red on manilla 2 0
1854. N ewspaper Stamps. N o. 141.
10 Reis, oblong blue 0 20 2 1 G
30 11 II tl 0 40 3 I

The same but perforated, I
10 Reis, oblong blue 2 6
30 11 II . tt 4 0

1880 P ost Cards.
20 Reis , . rose 0 3 2 6
50 11 . No. 159 . blue 0 4 3 0
80 t1 . 160 . orange 0 6 4 6

100 tt (reply) 159 . blue 0 8 6 61881. Head of Emperor.
20 Reis . , brown 0 3 2 C.
50 tt . , blue 0 4 3 0

100 (reply) • tt 0 8 6 6,

BREM EN.
1855.

Un­
used Used

3. d.

3 Grote . . No. 161 . blue 0 3
5 „ . 162 . rose 0 4 0 3
7 ,i . yellow 0 6
5 Silber Groschen No. 163 . green 0 60 6

1864.
2 Grote . No. 164 . orange 0 30 3

io „  . 165 . black 0 60 6
ENVELOPES UNCUT

1 Grote, oval r . black on white 
1 „  ,, „  . black on blue

Ί  BR IT ISH  COLUMBIA A N D  
VANCOUVER’S ISLAND .

1861. No. 166.
2£ Rect. . . pink 3 6

1865.
3d. Rect. . No. 167 . blue 0 50 6
5 Cents, rect. . 168. rose 1 6

io „  „ . ,, . blue 2 6
1868. Value surcharged. No. 169.

2 Cents, rect. . . brown 0 60 6
3 fi li orange-red and black 1 0

10 „ . pink and blue
25 f, f. . yellow and violet 3 0
30 ,, ,, . violet and red 4 0
1 Dollar ,, . . green 15 0

•'b r i t i s h HONDURAS.
1866-72. No. 170.

Id. Rect. . . blue 0 20 2
3d. „ . . red-brown 0 6

■'id. „ . . mauve 0 80 6
6d. „ . . rose 1 00 6
Is. „ green 1 90 4

1879. P ost Card.
lid. . brown on buff 0 4

r BR ITISH  G UIANA .
1850. No. 171.

v 2 Cents, circular . . rose
'  4 „ . . yeUow

3 11 II . . green
12 „ . . blue 40 0

1850. Ship in shield. No. 172.
1 Cent, long rcct. . . magenta 20 0
i  II „ . . deep bjue 30 0

Un­
used
per
dor.

a. d .

Used
per
doz.

8. d.
ÎP

4Л -
О о  M c

0 10 
0 10

4 6

3 0
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Un­
used Used

Un­
used
per

Used
per
doa.

1 BRITISH GUIANA— (continued) 
1853. Ship in oval. No. 173. 8. d. s. d. s . d. s. d.

1 Cent, rect. red 20 0 7 6
4 » blue 15 05 6
4 » dark blue 5 6

1856. No. 174.
1 Cent, large oblong brown
4 Cents crimson 80 0
4 „ >1 * · deep blue
4 » it · * yellow

I860. Ship in oval. No. 175.
1 Cent, rect. red
1 » brown
1 » rose 3 6
1 » ff · » black 0 2 0 11 30 9
2 „ it · * orange 0 2 0 1 1 60 9
4 „ blue 0 6 0 2 1 6
У Ш  Cents, rect. . rose 0 8 0 26 0 1 6
X II lilac 1 0 0 2 1 6
X II It *1 4 grey I 0 0 3
X X IV  „  „  . green 

✓  5d., rect (surchd, on X I I  c.) No 176 grey
1 0

1861. P rovisional Stam ps .
1 Cent, rect. Typo 177 . rose

■ 2 „ it it tt 4 yellow
'1  » »  »  178 . rose

2 „ It ti tt yellow
1 » »  »  179 . rose
2 „ it ti tt yellow
4 „ it tt 160 blue

* 4 „ „  „  181 . If
4 „ 11 tt 162 .

1863. Ship in circle. No. 183.
VI Cents, large reet. blue 0 4
XXIV it tt green 0 90 3 2 0
X LV III „ deep red 0 6

1876. No. 184.
1 Cent, rect. grey 0 10 10 100 6
2 „ it orange 0 20 1I 60 6
4 ,, blue 0 40 1 0 10
6 » chocolate 0 60 34 6
8 „ carmine 0 8 0 1 0 9

12 „ it * 4 mauve 1 00 1 0 10
24 „ >1 4 * green 1 90 2 1 6
48 „ i, . . red-brown
96 „ »» * · drab 6 6

1878-79. P rovisional. No. 185.
1 Cont, rect. (horizontal sur- 1 

charges on 6 c ) l brown 0 6

1 » „  (vertical sur- 1 q g
charge on 6 c.) I tf

1 » „  (vertical sur- j 
charge on Offl. ' 
6 c .). . )

>» 1 0 0 9

1 » „  (on Offl., 1860, 1 
1 c.) . . } black 1 0 0 9

1 » „  (on 1863, 6 c.) . blue 0 60 4
1 » „  (on Offl., 1876, 1 61 c.) . . ƒ grey 0

2 „ »  (on Offl., 1876, 1 
2 c . ) .  . ) orange 0 6

1 » „ (on Offl., 1876, i 
4 c . ) .  . f blue 0 9 0 9

2 „ „  (on Offl., 1876,1 
8 c . ) .  . 1 rose 1 6 1 0

2 » „  (on Offl., 1860, 1
8 c ) . J If

1882. Various Tapes
1 Cent ( ,ř 48c.) red
1 » ( „  96c.) . drab

BRITISH GUIANA—(continued). 
1882. Various Topes. s. d.

V1 Cent (on 12c. Official) . mauve
» »  48c. »  ) red-brown

-2 „ ( »  96c.) drab
-2 » ( „  12c. »  ) · mauve
Л  „ ( »  24c. 

1875. Official.
green

o 1 Cent, rect. black
2 „ ff . orange
8 ,, ff • s rose

24 „
1876.

green

1 Cent rect. grey
2 » ff » orange
4 » ff * blue
8 „ ff . rose

12 „ f» mauve
24 „ ft . green
48 „ ff 4 red-brown

brown
189.

white
azure

buff
yellow

BUENOS AYRES.
1851. Steamship in oval. No. 190.

1 Peso, oblong (in) . brown
1 „  „  ( in )  . blue
2 „  „  (dos)  . blue
3 „  „  (tu bs) . green

R egistered Envelope 
4 Conte, circular . No. 186 . redo 6

POST CARD
3 Cents . . carmine on buffo 4

/
BRUNSWICK.

1851. Col. imp. on white.
1 Silber Groschen, oblong . гове
2 „  ,, blue
3 ,, » .  vermilion

1853-57. Black imp.
¿ Gute Groschen, square No. 187 brown 0 2 
J Silber Groschen, oblong 1648 „
I  „  „  „  white 0
è »  »  »  green 0
1 »  »  »  orange
1 „ „ „  yellow
2 „  „ „ blue
3 „  „  „  rose

1863-65. Col. imp.
¿ Gute Groschen, square No. 187 brown 0 1
1 Silber Groschen, oblong 1648 yellow 
3 ,, ,, »  rose

1865. Horse in oval. No. 188. 
è Silber Groschen, oval . black
1 ,, „  roseO
2 »  blue 0
3 „  „  brown

ENVELOPE STAMPS.
1860. Horse in oval.

1 Silber Groschen, large oval . yellow
2 „  » .  blue 1
3 „  » ·  rose 1

1865. Horse in oval. No. 188.
1 Groschen, small oval . rose 0
2 . blue
3

Local “  St. P. Fr.” No.
Circular . r

s. d.

0 6 
0 3

0 6 
0 3 
0 9

1
2

0 1

0 4

10 0

Un-
used
per
doz.

s. d

Used
per
doz.

s i

SB
— о 
n  -О

2 6 
2 6 
1 6

0 2 
I 0

0 1

О 2

О 2

1 0

8 6 
4 0 
4 6

s. d.

3 0

1 6О 6

1 о

0 6

5 0 

0 6

0 6 
1 6 
0 9

1 0 
1 0 
1 0 
1
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BUENOS AYRES—(continued).
1851. Steamship in oval. No. 190.

4 Peso, oblong (силтво)
5 „  „ (cinco)
4 Reale „  (cu atro )

1857. Horseman in oval.
4 Reals, oblong
6 »  »
8 II II ' *

10 .
1860. Hoad. No. 192.

1 Peso, oblong . . blue
1 „  „  · · rose

1860. Head. No. 192.
2 Pesos, oblong . . blue
2 „  „ , . vermilion
4 Reals „ . green

B U L G A R IA .
1879. Types 193, 194.

red 
orange 
brown 

No. 191. 
yellow 
green 
violet 
blue,

s. d.

Un­
used Used

7 6

5 Centimes, rect.
11 IT

25 „ „
50 и I)
1 Franc „

1881.
3 Stotinki ,,
5 

10
- 15 
'25 
• 30 
/50

1880.
10 Centimes 
5 Stotinki

4

mauve
black-

mauve!

1 Anna, circ
2 7»
4 71
8 7»
1 Rupee
2 Annas 
4 II
8 и
1 Rupee

1293. Type of cut 204.
lar black-

purple

s. d.

10 0

s. d.

» .

5 0

black & yellow p 2 
. ,, green10 4
. „  purplejO 6

„  blue l 0
„  red 2 0

Same type.
carmine and drab 0 2 

, black and orange 0 2
„  green 0 4 0

. carmine and green 0 4 0

. black and purple 0 6 0

. blue and orangep SjO

. fawn and bln ell 0 0
P ost C a r o s .

. rose on bull o 4 .

. green and black 0 2İ

C A B U L.
The engravings illustrating the values will 

be found on page 7 of the Appendix.
1288. Type of cut 200.

>1 Anna, large circular . black!
2 I I  u
4

1289. Type of cut 201.
8 Annas, large circular . purple
1 Rupee „

1290. Type of cut 200.
1 Anna, large circular . black 5

1291. Type of cut 202.
■-1 Anna, large circular . black 7

2  I I  I I  «  I I

*  I I  I I

8 „
1 Rupee „

1292. Type of cut 203.
1 Anna, large circular . black
2 I I  11

2 I I  I I

4  I I  I I

4 I I  и

8 i.
1 Rupee

Un­
used
per
doz.

». d.

Used
per
doz.

21
21
3
3
4

l

3
1

ο  -ac? 
о 0

Un-
used

5. d.

Used

CABUL—(continued.
1293. Type of cut 206. 8, d.

Series fo r Cabul.
1 Anna, circular grey
2 „ it · · 77 1 6
4 „ 77 * · 77 3 6
8 „ 57 75
1 Rupee 77 75

Series for Kandahar.
1 Anna, circular . dull lavender
1 II 77 * * mauve

■2 „ 77 · 7»
4 » 77 * * 77

J 8 77 77 · · 77
1 Rupee »7 · 4 77

Series for Jellalabad.
‘-1 Anna, circular . . black
2 „ 77 77
4 77 77 * * 77
8 77 77 * · 77
1 Rupee 7» * * it

Series for Khoulloum.
1 Anna, circular greenish

у 2 „ 77 * * 77
Λ  „ it 77
8 77 77 77
1 Rupee 77 7»

1294. Type of cut 206.
Series fo r Cabul.

1 Anna, small circular grey 2 0
2 „ 77 * 57 4 6
4 „ 77 · 17

•8 „ 7 7 · it
»1 Rupee 77 * it

Series for Jellalabad.
1 Anna, small circular black

✓ 2 ,, 77 · 77
>4 „ »7 * 77
-8 „ 71 77
A Rupee 77 * 17

Series for Kandahar.
1 Anna, small circular mauve 2 0
2 „ it · 77

- 4 „ 77 ♦ 77
• 8 „ 17 · 77
. 1 Rupee 17 * >7

Series for Khoulloum.
1 Anna, small circular . pale green
2 »7 77 · 77
4 „ 77 * 77

• 8 „ 17 * 77
1 Rupee 17 * 71

Series for Lalpoura.
1 Anna, small circular yellow
2 77 17 77
4 „ it · 77
S „ 77 77
1 Rupee 17 · 77

A p r il , 1295. Type of cut 207.
Series for Cabul.

1 Anna, small circular slate 2 6
2** 77 a * grey 5 0
4 „ it · 77 7 6
8 „ 77 * 77
1 Rupee 77 · 77

Series for Jellalabad.
1 Anna, small circular black 2 6
2 „ 77 · 77 4 0
4 II 77 · 77 7 a
8 77 77 · 77
1 Rupee 77 · >7

Un­
used
per
doz.

a, d.

»O ‘O

_ CO

® SD

Used
)er
oz.

8. d .

7 6
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Un­
used

CABUL·— [continued). 
Series for Kandahar

1 Anna, small circular . mauve
2 » 11 • lí
i  „ >1 * 1»
8 „ It * >1
1 Rupee If • »1

Series for KhouUoum.
1 Anna, small circular yellowish-green
2 ,1 x
4 ,, »
8 », Jl
1 Rupee „

Series for Lalpoitra
1 Anna, small circular
0

. yellow
" II If 
4 II II 
8 »  II
1 Rupee lf

* II
* I»
• II

n
June , 1295. Type of cut 208.

1 Anna, small circular ( for Cabul) grey 
1 „ „  (Kandahar) mauve
1 „ „  [KhouUoum) green
1 „ „ [Lulpoura) yellow
1 „ „  {Jellalabad) black

1298. Nos. 1652, 1663, 1654.
5 Annas, circular . . purple

19 ,* „  * . ,,
1 Rupee „  „

Most used Cabul stamps have a piece cut 
or torn out of them.

C A N A D A .
1856

id. Rect.
3d. Oblong 
6d. Rect.
Gd. Sterling (7Ad. cy.) No. 209 

I Od. Rect.
✓ 12d. „

Ad. Rect, 
3d. „ 
id. „

1 Cent, rect.

1858.

210

Perforated.

1860-64.

2 II II
5 II oblor

10 II rect.
10 II II
Щ II II
17 II

1868. Nos.
1 Cont, rect.
1 II 11
2 II ♦ 1
3 II II
6 II II

Щ II 11
15 II и
15 11 II

1868-75. Nos. 21
£ Cent, small rect.
1 II 11
2 il 11
3 II ii
3 11 11
5 If »1
5 II large rect.
6 1) small rect.

10 11 II

rose
vermilion

black
green

blue
black

rose
vermilion

black

rose 0 2
No. 2П . rose

212. vermilion 0 6 
dark purple 

purple
No. 209 . green 2 0 

blue
213 and 214.

red-brown 0 3
orange 
green 0 4 

redo 4 
brown 0 9 

blue 1 0
lilac 1 6

slate-blue 1 0
216, 217, and 218.

black 0 1
orange 0 1
green 0 2 

rose о 4 
vermilion 0 3

grey I) 5 
No 219 . greyiO 9 

brown ¡0 5 
rose'0

Un
Used used

per
doz.

s. d. s. d.

2 0

0 1

3 6

Used
per
doz.

«. d.

2 6

0 9

0 2 1 G
0 1 0 6
0 24 0
0 2 t 6
0 2 1 6
0 2 1 6

0 10 6
0 10 9 0 3
0 11 6 0 4
0 13 60 3
0 12 00 3
0 13 0 0 9
0 1 0 9
0 13 60 6
0 1 0 9

CANADA— [continued).
1875. R eg istrat io n  Sta m ps . N o. 220.
2 Cents, oblong . . vermilion
ő „  „  . . green
8 „  „  . . blue

1862. E nvelope Stamps. N o. 222.
5 Cents, oval . . vermilion

10 „  „ . . chocolate
1877. No. 223.

1 Cent, oval . . blue 0
3 „  „  . . vermilion 0

POST CARDS.
1 Cent . .No. 224. blueO
2 „ . 225 . green 0
2 „  (Postal Union) 226 . green 0

1875. N ewsband. No. 227.
1 Cent, oval . blue on cream 0 
1 „  „  . blue on buffO

Official Stamp.
No value, oblong . No. 221 . brown

‘'C A P E  OF GOOD HOPE.
1853. No. 228.

Un­
used Used

s. d. 
0 1 
0 2

Id. Triangular
Id.
4d.
Gd.
6d.
Is.
Is.

Id.
Id.
4d.
4d.
4d.

Ad.
Id.

“3d.
“3d.
id.
4d.
6d.

“Gd.
Is.
5s.

blue paper 
white paper

1860. Woodblock. 
Triangular

„  (error)

red 1
red, 

blue! 
grey!3 
lilac 2 

light green 
dark green 

No. 229.
vermilion 
palo blue

Rect.

(error)
1864-76. No. 230

1871-80. P r o v is io n a l .

deep blue 
red

grey 0 
roseb 
rosel 

claretto 
blue 0 

light blue 0 
lilac l 

mauve 0 
green l 

orange;

Un­
used
per
doz.

s. d. 
1 6

2 0 2 
40 1

2 0  1 
40 3 
30 2

2 0 
2

1 3
3 0

0 9

2 0

1 0
1 0

00 3 
0 6 

0 0 2
0 9 
0 6

1 0

4 6 
7 6

2 0  1 
2 0  1 

0 2
0 1
0 1

80 1 
0 0  1 
90 2 
GO 1 

0 4

Id. Rect. (surcharged) lilac о 2
Id. II 11 · green 0 6 0 3 1 0

-3d. ff 11 · blue 0 6 0 35 0
<3d. II ( „ in words) . rose 0 G0 24 G
‘ 3d, 11 ( „  in figures) . ф 11 0 60 2
-4d. 11 ♦ 1 · lilac 0 2
*3d. 11 (error Theee) blue
»3d. 11 ( „  Pencb) 11

1878. Post Card.
Id. tioct . red on buff 0 3 2 0

1882. N ewspaper Band.
Id. Oval brown on buff 0 3 2 3

C A PE  V E R D  IS L A N D S .
1877-81. No. 231.

5 Reis rect. black 0 2 l 6
10 >1 11 ł * yellow 0 3 2 0

vlO 11 11 · * green 0 3 2 0
20 11 11 * * bistre 0 4 3 0
25 1} Il * * rose 0 50 4 4 0
40 11 11 » * blueO 8
50 lí Il · green, 1 00 G

V50 11 · * blue 1 0
100 11 1» · · lilac, 1 6
200 11 »1 · * orange 2 6
300 11 Ił · · brown¡3 6

Used
per
doz.

s. d. 
0 6 
1 6

0 9 

0 6

1 6

l 9

1 0 
1 3

0 10 
0 6

6 
9 
6 
6

0 10 
1 6
0 9 
3 6

0 
0

1 G 
l 6 
l 6

о  
t— tfT

■I
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п А я и м ш м г .

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

Un­
used Used

The engravings illustrating the values will 8. d . s. d . s. d . 8. d. 1878. Service Stamps. 8. d. 8. d.
be found on page 8 of the Appendix. On slout white paper.

Circular. 4 Anna, rect. . No. 242 . black
Native paper. 1806-1878. No. 239. 244 . „ 4 0

4 Anna, circular (Type I.) . black 2 11 J> 243 . 5 0
It n ( „  ) . green Он very thin paper.

è »1 (Type II.) . black 3 6 4 Anna, rect. . No. 242 . black 0 0
V* IT tt ( »  ) ultramarine 244 . 0 9
è M tt ( » * green 3 6 ΊοΔ it it 243 . 1 6

*4 »1 11 ( ) red 3 6 4̂ J1 1» 245 . 2 6
4 11 >> ( ) sage-green 2 0 8 »  i> 246 . 4 6
1 и 11 ultramarine 10 0
1
1

»
11

11
11

, green 
. orange

15
10

0
05 0 -4 CE YLO N .

V 1 >1 it . canary-yellow 10 0 1857-62.
1 « it . dull blue ó 0 4d. Rect. . No. 247 . inauve 0 30 3

/ 1 11 11 . purple 15 0 1857-66. No. 248.
1 11 11 . sage-green 3 0 Id. Rect. (first type) . blue 0 9

< 1 »» 11 . red 2 6 Id. „ . dark blue 0 60 2
4 11 tt (Type I.) . blue 2d. „ . . green 0 80 3
4 tt it ( »  ) . black 2d. „  (unperf.) . . „ 1 00 9
4 11 it ( .. ) . red 2d. „ emerald 1 0
4 11 11 ( »  ) . purple 2d. „ . . yellow 

, . maize
0 90 6

4 ti it (Type II.) . red 10 0 2d. „ 0 60 6
4 11 11 ( „  ) . orange 15 0 5d. „ brown 1 6

V4 tt tt ( ,, ) . black 15 0 5d. „ green l 00 6
4 r» It ( „  ) ultramarine 15 0 6d. „ . . claret

- 4 ti 4 ( „  ) ♦ rose 5 0 6d. „ . . browD 1 00 3
4 11 It ( »  \ . green 10 0 lOd. „ . . red 1 0
4 tt It ( .. ) . sage-green lOd. „ . . orange-red 1 60 4

European paper. 1877. No. 239. İ8. M . . violet 2 00 6
i  Anna, circular . black 1 b Is. „ deep mauve 2 00 6
4 n it . blue 2 6 4d Oct. Type 249 . rose 0 6
i 4» it . chrome-yellow 8d. „ „  brown 1 c
1 »» it . blue 2 0 Od. „ „ black-brown 1 e 0 4
4 It tt . dull blue 15 0 U. 9d „ „  . green 7 6
4 It 11 . red 6 0 „ . blue 3 0 0 8

Rectangular . 1868-69 Nos. 250 and 251.
1807-75. Native paper. No. 240. Id. Rect. blue 0 2 0 11

4 Anna (3 pies) black 0 30 2 2 0 3d. „ ♦ . rose 0 60 4
4 4» (6 pies) blue 0 40 3 3 0 1872-80.
4 11 ( »  ) red 0 3 2 6 2 Cents, rect. No. 252 light brown 0 1 0 1
4 it ( „  ) black 4 11 11 grey 0 2 0 1
1 it orange 0 G0 4 4 11 11 . . lilac-rose 0 2 0 1
1 It red 0 60 6 4 6 8 11 11 orange 0 40 1
1 it blue 1» 11 . . lilac 0 1

,1 it green 24 „  „ . . green 1 0 0 1
2 tt yellow l 0 36 „  „ . No. 253 . blue 1 60 3
4 tt green 48 ,, „ carmine 2 00 1
8 a vermilion . No. 254 . slate 3 60 3
8 1» maroon 1877-80. Nos. 255, 256, and 257.

1879. European paper. No. 240. 32 Cents, rect. . dull blue 1 60 2
Ì Anna (3 pies) black 0 40 4 3 0 64 .. brown 2 90 6
4 1» green 2 Rupees 50 cents . . red-brown 7 6

, 8 it red 6 0 1869. Sbrvicb P ostage.
1878-80. European paper. Id. Rect. . . blue 2 0

i Anna . No. 241 red 0 20 2 1 6 2d. „ . . yellow 3 6
i blue 7 6 3d. „ . . rose 2 0
4 . No. 242 red 0 30 32 02 0 6d. „ . . brown 5 G
4 it (perf.) red 1 0 8d. „ . . brown 3 6
4 dull blue İ 8. » . . lilac 5 6
4 a • 11 violet! 2e. „ . . blue 5 6
1 11 . No. 244 redio 40 4 3 0 3 0 1861-68. E nvelope  Stamps.
1 1» ♦ 11 mauve 0 60 34 6 Id. Oval blue 0 6 0 4
1 tt • 11 dull lilac 2d. „ . « green 4 6 2 6
2 a . No. 243 red 1 0 0 49 03 0 4d. „ rose 5 6
2 i * • it dark slate 1 0 5d. „ . dark brown 5 6
2 tt • 11 purple 2 00 6 4 6 6d. Circular . . purple 4 6
2 tt ♦ 11 indigo 1 0 8d. Oct. . No. 258 . brown 7 6
4 it . No. 245 red 2 6 9d. Rect. . 259 . red-brown 12 6
8 it red 5 0 lOd. Oval . 260 . vermilion 12 C

Un­
used
per
doz.

s. d.

Used
per
doz.

s. d.

1 6

1 9 1 0

0 10 0 8 
1 6,0 9 
1 6 0 9
3 00 9 

0 10 
0 10

0 10 
2 0

1 6
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' CEYLON— (continued).
1861-68. E n v e lo pe  Sta m ps .

Is. Circular . . yellow
Is. 9d. Rect. . . green
2s. Oct. . . blue

1872-77.
4 Cents, arched rect. No. 2C1 blue
4 „  oval . 262 pale blue
4 „ „  . ultramarine

1880. R egistered  E n v e lo pe s .
12 Cents Í2 sizes) . No. 263 . rose
12 „  (3 large sizes) „  .

1878-80. P ost C ar d s .

s. d. 
10 0 
10 0 
12 6

0 3 

0 8

2 Cents .  No. 264 . mauve
6 .  265 . blue
8 » » . , brown

1879. N e w sp a pe r  B a n d .
2 Cents, long rect. .  No. 266 . brown

• 'c h i l i .
Value at bottom. No. 267.

5 Centavos [blue paper) brown
l 99 [white paper) yellow
5 >» 99 * red
5 M rect, . brown

10 99 99  ·  * blue
20 H » »  ·  * green

1867. Value at top. No. 268.

0 4

0 2

orange 
black 

red 
blue 

green
9, 270, and 271.

black 0 2 0 1
orange 0 2 0 

lake 0 4

1 Centavo, rect.
2  n  I t

6  I I  I I

10 I I  I ,

20 „ и
1877. Nos. 26

1 Centavo, rect.
2 „

I ,  »

1® u и
20 „  ,,
60 ,, ,,

1881. No. 272, 273
1 Centavo, rect.
2 ,, »
5 11 11

r 3 „  „
P r o v is io n a l  I ssue 

v 1 Centavo, long rect.
2 !», 1,
6  И  I I

20

10 Centavos, oval 
1872. E nvelope  Stam ps .

277, 278, 279.
Blue paper.

5 Centavos, rect. (2 sizes)
10 „  hexagon
16 „  oval
20 „  oct.

White paper.
2 Centavos, rect. .
3  I I  11

10 „  hexagon
15 „  oval .
20 „  oct.

Buff paper,
5 Centavos, rect. (4 sizes)

10 „  hexagon
20 „  oct.

1872. P ost Car d s . N o. 280. 
Unstamped 
2 Centavos
6 II ·

Un­
used Used

». d

0 2

blue 0 9
green 1 6
violet

green «  2
carmine 0 3

lake
blue

red
brown

blue
orange

o. 274.
blue

275, 276,

purple 0 6
blue l 0
pink

green 2 0

brown
purple 0 6

blue
pink 1 9

green 1 9

purple 0 6
blue

green 3 6
280.

black 0 2
brown Э 8
purple 0 5

0 1 
1

0 2

0 1 
0 90 1 
1 6 0  4

0 1

0 3

0 3

Un­
used
per
doz.

». d

3 0 

2 0 

6 0

». d.

0 2

3 6

1 0 
1 9

19 0

0 34 0

Used
per
doz.

1 6

0 10 
2 6 
1 6

0 10

0 8 
0 10 
3 0

0 10 
0 10 
0 9 
0 10
2 3

0 10 
1 6 
0

2 6

15 0
16 0

4 0

1 6
2 0 
4  0

*  CHILI—(continued). 
1881.

2 Centavos
3 I,
4

brown on white 
red on white 

blue on white

/CHINA.
1878. No. 281.

1 Candarin, rect. . . green
3 „ „  · red
5 „  „  yellow

'  CONFEDERATE STATES.
1861. Head of Jackson. No. 282.

2 Cents, rcct. (large) . green
1861. Head of Davi».

5 Cents, rect. (large) . blue
5 „  и ., . green

1862. Head of Madison.
10 Cents, rect. (large) . blue
10 „  „  „  . rose

1862. Head of Calhoun. No. 283.
1 Cent, rect . . buff

1863. Head of Jackson. No. 284.
2 Cents, rect. . . red

1863. Head of Davis.
5 Cents, rect . . blue

10 „  „  . No. 285 . blue
10 „  „  . , dark blue
Ten „ „  . No. 286 . blue

1863. Head of Washington. No. 287 
20 Cents, rect. . . green

L o cal  Sta m ps . 1861.
Athens.

v 5 Cents, rect. . red-brown
Baton Rouge

5 Cents, rect. green and red
Charleston.

2 Cents, rect. . black
6 II II · . blue
5 „  oval (envelope) * 99

Columbia.
v 5 Cents, oval . blue

Frederiksborg.
5 Cents, aguare . blue

İ0 „  , , . red
Greenville.

5 Cents, rect. blue and red
io  „ If

Knoxville.
5 Cents, rect. . red
б „  circular . . black

BNVELOPB STAMPS.
5 Conte, circular . black on blue
5 „  ,, . black on white

1 Livingstone.
5 Cents, rect. . blue

Lynchburg.
5 Cents, rect. . blue

£ Macon,
5 Cents, square . green

Madison.
5 Cents, oblong . bronze

v Marion.
5 Cents, square . black

10 II II * 99

15 ,, и . • 99

20 ,, »  . • 99

Memphis.
2 Cents, rect. . blue
6 »  II · . red

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d s. d. s. d.
0 3 2 0
0 4 3 0
0 4 0 3 3 6

0 2 0 2 1 6
0 4 0 3 3 6
0 6 0 3 4 6

6 6

1 6 1 6
2 6 1 6

4 6 2 0
7 6 6 6

0 6

0 3 2 0

0 10 2 0 9
0 10 2 0 6
0 20 3 l 0
10 0 10 0

0 2 1 6

40 0

35 0
30 0

20 0

40 0

3 6
7 6

Used
per
doz.

». d.

2 0 
2 0
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‘  CONFEDERATE STATES-(sí>»/¿««ed). 
Mobile

2 Cents, square . No. 288
5 «  11

Nashville.
3 Cents, rect.
5 „  „  . No. 289

' 3 I» »» * Í»
* Ю 1» »» lí

New Orleans,
2 Cents, rect. .No. 292 . blue 
2 „  „  . „  . red
5 „  „  . „ brown on white
5 „ „  . „  brown on blue

black
blue

crimson
l í

«rev
green

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
p e r
doz.

*. d s. d s . d. s d

42 0

7 6

Pleasant Shade.
5 Cents, rect. blue

Petersburg.
5 Cente, rect. red

Rheatown.
5 Cents, rect. red

-* CORDOBA.
18G0. No. 293.

5 Cents, oval blue
10 „ black
15 »  « purple

' C O R R IE N TE S .
18.56. No. 294.

1 Real M.C., rect. . indigo
1860-80. No. 295.

(3 Centavos) rect. . blue
[ 8 » ι ) , > ·
(3 „  ) „ .

green
yellow

[3 »» ) »i rose
(3 „  ) „  . white

•'COSTA r i c a .
1863. No. 296.

Ä Real, rect. blue
9- í» í> scarlet
4 ,, ri . green
1 Peso „ orange

P rovisional Issue. No. 297.
2 Cents, rect. (on 4 real) red and blue

1 CU BA A N D  PO RTO  RICO.

20 0

2 6

2 G

3 6

0 9
1855. Watermark of loops, No. 298 

4 Real plata, rect. . . blue l
1 „  ,, . green 4 0 0 1
2 „  ,, . crimson 7 6 2 6
2 „  ,, . red 0 4
2 „ „  Y i  . red 2 6
1856. Watermark of crossed lines. No. 298,
4 Real plata, rect. . . blue 1 0 0 3
Ϊ „  „  yellow-green l 0
2 „ „  . red 0 6
2 γ ιi» red 1 6

1857. Without watermark. No. 298.
4 Real plata, rect. . blue 0 40 13 0 0 9
1 t» * . green 0 40 13 0 0 9
1 я light green 0 9 0 3 2 0
2 „ J »  * . red l 60 4 3 0
2 „ Y i . red

1862. No. 299.
İ  Real plata, rect. . black 1 0

Type 300.
. black on buff 2 0

black on buff 2 6
. green 0 6 

(printed on rose paper) green
, . blneO 9

. vermilion 0 6

1864.
i  Real plata, rect. 
i  „  (with '66 across) \c>

<44 Г

«  ê 
Я a3

3 6

3 0

2 G-I

4 О

Un-
Un­
used Used used

per
•"CUBA AND PORTO Ъ\СО-(continued). doz.

1866. Dated and wiperf. No. 300. s. d •V d *. d.
5 Centesimos, rect. lilac i 6

io . blue 0 9 0 4
20 green 1 6 0 4
io

1867. Dated.
. rose

No. 300.
5 Centesimos, rect. . lilac 0 60 6

io blue 0 9 0 9
20 . green l 0 0 6
40 , rose 0 G δ 0

186S. Dated. No. 301.
5 Centesimos, rect. . lilac 0 6 0 6

io blue 0 9 0 4 O T3
20 green 1 0 0 3 U CJ-е ю
40 rose 1 0

á ¡1869. Dated. No. 301.
5 Centesimos, rect. . pink 1 0

10 brown 0 6 0 2
20 orange l 0 0 2
40

1870. Dated.
lilac 2 6 1 6

No. 302.
5 Centesimos, rect. . blue 0 9

10 green 1 0 0 2
20 . brown: 0 2
40 . rose 2 0 1 6

1871. Dated. No. 303.
12 C. de peseta, rect. . lilacjO 9
25 „ . bluel 00 1

ft tt
1 Peseta „

. green 11 S0 2 -  §
buff,2 0 0 S«  s

‘ CUBA ONLY.
1873. Dated. No. 304.

12J C. de peseta, reet. green,0 9
25 . lilac 0 8 0 2
aO brown 1 30 2
1 Peseta „ buff¡3 0

1874. Dated. No. 303.
124 C. dc peseta, reet. . brownlo 9
25 „ „ . blueO 6 0 1
50 „ „ violet 1 30 3
1 Peseta „ . rose

1875. Arms.
12 C. de peseta, reet. . lilac
25 blueO 8 0 1
'50 ,, „ . green, 1 0 0 1

1 Peseta „ browm
1876. Dated. No. 305.

124 C. do peseta . green 0 6
0

** CO
25 ,, . mauve!0 9 1
50 blue 1 3 0 1 «  i
1 Peseta . black 1 6 x> ¿

1877. Dated. No 305.
—10 C. de peseta, reet. . green CO

124 . mauve 0 4 ·* со"
25 . green 0 6 0 1<44 Τ­Ο тЗ
50 „  „ 

1 Peseta „
. black l 
. bistre 2

0
0

0 1 α> §
Bf

1878. Dated. No. 305.
5 C. dc peseta, reet. . blue 0 4 3 0

Ю ,, μ
Щ

. black; 
brown 0 G0 6

со 
‘С со"

25 ycllow-greenO 6 0 2 “ ’S
50 ,, ,, . green 0 100 2

ą1 Peseta ,, . rose 2 0
1879. Dated. No. 305.

-  5 C. do peseta, reet. . black 0 30 32 0
- Ю lt ÍÍ
L12*

. cinnamon 0 

. carmine'O
6
6

СО со"

^25 „  „ . blueio 60 2 O'S
L50 „ . «rey 0 9 0 2 О ~
| — 1 Peseta „ . bistre 2 0 3

Used
per
do«, 

s. it.

4 6

4 6

1 6 
l 6

1 3 
1 3

0 9

0 10 
0 10

0 IP 
0 10

0 10 
0 10
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CUBA AND POETO E1CO— (continued). 
1880. jDated. No. 306.

Un-
used Used

5 C. de peseta, rect. . green
—10 „  „ . carmine

Щ „ „ · greylo
15 „ „  . redl
25 „ „  . bluelO
50 „ ,, . brown'0

— 1 Peseta „  . drab 2
1881. No. 306.

1 Cent de peso, rect. green 0
Ц  „ »  „ ■ bistrejO
5 „  „  „  . bluej О

10 „  „  „ . brown 1
20 „ „  „ . drab 2

Surcharged  “  H a b il ita d o  po r  l a  
N ac ió n .”

1868. Dated. No. 301.
5 Centesimos, rect.

10 I )  >1

20 ,, ,ι
40 „ ţ, .

I860. Dated. No. 301.
— 5 Centesimos, rect.

io ·, ,,

s. d .  
О 3

0 2 
0 2

lilac
blue

green
rose

20
40

1878. P ost Ca r d s .

pink
brown
orange

lilac

25 C. do peseta No. 305 
1881. No. 306.

blue on buff 0 6

2 C. de peso marone 0 3
3 . scarletjO 4
4 »  (reply) marone 0 6
o II ( 11 ) . scarlet10 8

CUNDINAM ARCA.
1870-77. Arms.

6 Centavos, rect. . No. 307 . blue 1 0
to , ,  и 308 . red 1 6
10 ft yy 309 . red
20 310 . green

1 CURACAO.
1872-78. No. 311.

s. d. 
2 0

CO
CO

■+*о CO
« S 
я  5

Un-
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

4 0  CO

'4-4  _ T  ο  ΌV
to 3
fu g

3

О
О 

о  CC

»  5 
з

·* О
1 6 
3 6

= T3
“  i

3
5 0

2£ Cents, rect. green 0 20 2 1 6 о
3 tt tt buff 0 30 32 0о  ^
5 ÌÌ it · · scarlet'O 40 2 _r о “

10 „ blue 0 60 2 +з :η
25 „  ,, . dull orange 1 00 2 CJ ρn  c
50 „ violet 1 90 3 S3

2 Guld. 50 Cent, rect. mauve and drab 7 0
1876. P ost Ca r d s .

No. value green 0 4 3 0
12J Cents orange
15 „ brown

P r o v is io n a l  I ssue .
5 Cents . carmine and green 0 4 3 0
V¡ ,, (surchd. on Ш с.) black & orange'O β 4 0

’J CYPRUS.
1880.

id. Oblong rose 0 30 22 3
Id. Rect. .No. 312. red 0 20 2 1 6
2id. „  . 313 . pink 0 30 32 6
4d. „ pale green 0 8 0 6 6 0
Gd. „ grey 1 00 99 6
l i .  „ green 1 6 I 0 1 10

P r o v is io n a l  I ssue. N o . 314.
HALFPENNY, rect. (on Id.) . red 0 20 2 1 3
HALFPENHY „  ( „  ) . »t 0 20 2 1 3

Un­
used

■ CYPRUS—(continued).
1881. No. 315.

4 Piastre, rect. . . green
1 „ ,, . . carmine
2 „  „  . . bluejO
4 ,, „  . pale greenjO
6 - grey 1

30 Paras (on Id.) . No. 316 . red o
1880. R eg istered  E n v e lo pe s .

2d. (2 sizes) . . blue 0
2 Piastres (2 sizes) . No. 317 . „  0

1880. N e w sp a pe r  B a n d s .
Id. Oval , . brown 0
1 Piastre, rect. : . »  0

1880. P ost C a r d s .
. . brown on buffid-

id.
léd .

Ą Piastre 
I
Ц  „

1881.
green on white 0 

carmine on buffo 
brown on buff;0

P

h Anna, 
1 ..
2 „
3 „
4 „
8 ..

12 „  
1878. 

i  Anna, 
1
Ц  „
5 ..

1871.
rect.

E nvelope
oval

Sta m ps .

OFFICIAL ADHESIVE 
1868. Su rc h arg ed  in  R ed 

-1 Anna, oblong
1870. Skeleton type. N

1 Anna, rect.
2 d л

1872.
. é Anna, rect.

1

No. 321.
brown-red 

black-brown
2 „  „  . . green
3 „ „  . . red-brown
4 „ . . slate
8 „ „  . . brown

12 ., ,, . . blue
S u rch arg ed  in  B l a c k .

1 Anna, oblong . No. 319 . sea-green
1870. Skeleton type. No. 320.

2 Anna, rect. . . brown
2 „  „  . . green

1873. No. 321.
. i  Anna, rect. . . brown-red

Ϊ „  „  . black-brown
2 »  u . . green
3 „  . . red-brown
4 „  „  . . slate
8 „  ,, . · brown

12 „  . . blue
1866. E n v e lo pe  fo r  K oorshedjah .

1 Anna . No. 318. black

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

S. d. s. d. s. d.
0 2 L 6 1 3
0 2 2 3 l 6
0 3 3 02 0
0 4 7 63 0
0 6 12 05 0
0 22 0 1 6

DECCAN.
1868.

1 Anna, oblong . No. 319 . sea-green 1
1869. Skeleton design. No. 320.

J Anna, rect . . brown 1
2 „  . . green 3

No 321.
red-brown .0 

black-brown 0 
green 0 

red-brown 
slate 

brown 
blue 

No. 322. 
brown 

black-brown 
grey 

brown

STAMPS 
No. 319. 
sea-green 

o. 320.
brown 
green

0 
I

1
2 0
30
6 o 
0 0 
00 
9U 
6

15

5 0 
5 0

0 9

0 8

2 
6

0 C

3
0 -л

о -3

GO 
. 0

5 6

15 0

7 6
0 
6

3 0 
15 0 
6 010 0 

0
10

5 0 5 0

7 6
10 0

03
7

9
10
о

2 0
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ƒ
' DENMARK.

1851.
2 Rigsbank Skil., square No. 323 blue 
4 R. B. S., square No. 324 dark brown 
4 „  „  „  light brown

1854. Arms in centre. No. 325.
2 Skillings, square.

Un­
used Used

i. d.

on wavy ground 
on dotted „ 
on wavy „  
on dotted „

4 
4
8 
8

İÜ 1) II II
1864. Value in corners,

2 Skillings, large rect.
3 il II
4 11 tl
3 It tl

1® Il 11
1870. Value in centre.

blueO 
brown 0 
brown 
green 
green 
lilac 

No. 326.
blueO 

mauve 
red 

light brown 
grey 

No. 327.

4 
4

il 6 
il  0 
3 6

s. d. 
0 10 
0 1 
0 1

0 2 
0 1

2 Skillings, rect. . blue and grey
® II 11 mauve and grey
4 »  lt carmine and grey
» u. brown and grey

10 II II green and grey
48 mauve and brown

1874-79. No. 327.
3 Ore, rect.
4 , t»
4 , ft
6 , »1
8 i »»

12 , tl
16 , tt
20 , tl
25 , 1t
50 , It

100 , tl
1865.

0 2

0 3 
0 4

g re y  and blue 0 1
blue and g rey  0 2 

ultramarine and grey,0 2 
carm ine and blue 0 2

rose and g rey  0 4 
purple and g rey  0 6 
brown and g rey  0 6

g re y  and carmine 0 6
greea  and g rey  0 6 

v io le t  and b row n  0 9 
orange and g re y  

E n v e lo pe s . N o. 328.
2s. (Skillings) oval . blue
4s. ( „  ) „  . rod 3 0

No. 328.

1 
2 
1

0 1 
0 1 
0 3

0 1

1866, 
2 (Skillings) oval

( II ) II
(  I I  )  11

Oro „

4 ...................
4 ( и ) II large figure
4 *
8
1871-74. Service P ostage

blue 
red 
red 

bluo 
red

No. 329.
0 3

2 Skillings, rect. . . blue 0 2 0 1 0 10
4 tt . carmine 0 3 0 1 0 6

16 tt * green 2 0 0 1 0 10
3 Ore, rect. It · . mauve 0 2 1 0
4 „  ,ι tt * blue 0 2 0 1 1 6 0 8
8 -, и 11 · . carmine 0 3 0 1 0 6

32 ,, ,, tt green 1 0 0 1 0 6
1871-79. P ost Cards. N o . 327.

2 Skillings . i blue 0 3 2 6
4 • carmine 0 4
4 O re » . blue
6 „  . brown 0 4 3 0
8 „  . • red 0 5 4 0

10 „  . . . green 0 6 5 0
1879.

4 O re (large size) . . blue 0 2 1 6
6 It ( »» )  · brown on buff 0 3 2 0
8 tt ( t! )  · carmine 0 4 3 0

10 It (  »1 ) · green on buff 0 5 4 0

1871-74. Se r v ic e  P ost Ca r d s . N o. 329.
2 Skillinge • . blue 0 4 3 0
4 „ . » carmine 0 9
4 Ore . . blue 0 2 1 6
8 „ • . redio 4 3 0

0 1 
0 2

0 2

0 l 
0 1 
0 1| 
0 li 
0 1 
0 1 
0 1 
0 2

l 6 
1 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d s. d.

0 8
0 6

0 4
0 6

3 6

0 10 0 6
1 4 1 6

0 3
1 6
1 3

0 10 0 6

0 nо
0 6
0 6
2 6

0 9 0 6
1 60 9
1 60 9

0 9
2 60 9

0 
0
0 4 
0 1 
0 1

0 10 
0 6 
0 6 
0 6
0 9
1 9

0 10

0 10 
0 6

DOMINICA.
1874-80. No. 331

Jd. Rect.
Id. „
2Jd. „
4d. „
6d „
Is. ,,

1881. P r o v is io n a l . 
У ld. Rect. (Revenue)

1880. P ost С апп  
ljd . Rect. . No. 332

DENMARK—(continued).
1872-74. N ew spaper  B ands.

2 S k illin gs  . N o . 327 . blue
4 Ore . „

LOCALS FOR HOLTE
2 Skillings (1868) .
2 „  ( 1872) . No. 330

1881. Co pen h ag en

1 Ore, rect.
2
3
3
6

10
25
50

large  rect.

s. d. 
0 3 
0 2

buff 
green

B y  P ost.
brown 

red 
blue 

yellow 
chocolate 
gold, etc.

0 4

olive
lavender

brown
blue

green
rose

lavender

brown

1 DOM INICAN REPUBLIC.
1862. Value reading upwards. Type 333. 
Medio ($) Real, square . rose
U n (l )  „  . green
1865. Value reading downwards. Type 334. 
Medio (4) Real, square . green
Un (1) „  . yellow

Type 335.1865. 
Medio Real, rect.

It tt И
Un „ „

1868.
Medio Real, rect.

>J tt
/UN
Un
UN

1869-76.
Medio Real, rect.

■Un
I t

UN
Un

Type 335.

Type 33

'  1879.
4 Real, rect.
a »»
1
1 II

1880.
1 Centavo, rect.
2 Centavos
5 

10 
20 
25 
50 
75

1 Peso

pink
cream

lavender

green
lavender

pink
green
green

rose 
due on rose 

yellow 
rose 
blue
grey

deep green 
purple

No. 336.
mauve on white 

mauve on lilac 
carmine on white 

carmine on salmon 
No. 337.

green 
red 

blue

Un­
used Used

pink 
drab 2 

mauve^ 
orange! 4 

ultramarine|5 
. goldlô

s. d.

«-'S
ч- и
°  я
•й 3α>И

0 2 0 2
0 2 0 2
0 5
0 8 0 6
1 0 0 2
l 9 0 6

2 0

1 6

1 о
О 6

О 6

0 6 
0 6

1 6

2 О 
1 6 
1 6

01 6

Un­
used
per
doz.

s. d. 
2 0 
1 6

3 0

1 0
1 6 
4 0 
6 6

4 6 
4 6 
9 0 
9 0
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Un-
Un­
used Used used

per

DOMINICAN REPUBLIC—{ c o n t i n u ed ) .
1881. E nvelo pe  Sta m ps . N o . 337. s . d 8, d . 8. d .

5 Centavos, rect. . . blue
10 „ . · rose
15 „ . . ye llow
20 ,, f» . . bistre
30 Ił łł . ♦ rose
40 „ . . brown

И łł . . purple
00 t» »i . . green

N e wsi1 a peh  B an d s . N o. 337.
2 Centavos, rect. . . orange

. . black
P ost C akd s .

2 Centavos . green  on buff 0 2 I 9
3 „ , red on buff 0 3 2 9
4 „  (rep ly ) green  on buff 0 4 3 β
0 „  ( „  ) . . red on buff 0 c 5 0

P o stal  U n io n  Ca m s .
2 Centavos . green on green 0 2 1 9
3 „ . red on rose 0 3 2 9
4 „  (rep ly ) . green on green 0 4 3 G
0 ή ( »» ) red on rose 0 6 Õ 0

■J D U TCH IN D IE S .
1864.

10 Cents, rect. . No. 339 . crimson 0 9 0 6
1869. N o . 340.

5 Cents, rect. . . green 0 3 0 1 2 6
10 II I, . l ig h t  brown 0 4 0 1
20 „  „ . . blue 0 6 0 1
50 „  „ . . carmine 1 G 0 1

1874-81. No. 340.
1 Cent, rect. . green ish-grey 0 1 0 1 0 0
2 Cents „ . . lilac 0 2 0 2 1 0
2 „  „ . ligh t brown 0 2 0 2 1 0
2^ II  I I . . ye llow 0 2 0 1 1 3

15 „  „ . . bistre 0 6 0 2
25 „  „ . . violet! 1 0 0 2
2 Guld. 50 Cent. . purple and green 8 0 0 4

1873. E nvelo pes  U n c u t . N o . 340.
10 Cents, rect. . . bu ff 0 5 0 4 4 0
20 μ и . . blue 0 8 6 0
25 „  „ . . purple 0 10 7 6
25 „  „ . . mauve 0 10 0 8 7 6

U n pa id  L etter Sta m ps . N o. 341.
5 Cents, rect. . y e llow  on white

10 „  „ . green on ye llow 0 4 0 4 3 0
15 „  „ . orange on ye llow 0 6 4 6

2| Cents, rect. 
5 »

2 0  t i  I I

4»
75 „  i ,

P ost Ca r d s .
5 Cents
5 11
5

4
10

1* (surcharged on
»7
1) (rep ly ) .

121 »> (international)

1882,
red and black

No. 340.

0 3 
0 4
0 9
1 6
2 e

* ECUADOR.
1865-66.

purple 
mauve

grey,
brown 0 
mauve 0 

g rey  0

I

\ Real, rect. . N o . 342 . blue 0 6 0 3
1 it it * >» * y e llow 2 0 0 9
1 *1 tt • »f · buff- 1 0
1 »t tt ’ „  »» green 1 6 1 0
4 tt a . N o . 343 . 

1872.
rose 6 6

λ Real, Tect. . No . 346 . blue 0 6 0 3
1 il tt . No . 344 . orange 1 0.0 3

Used
per
doz.

». d.

5 0

1 Centavo, rect.
2

t  5 
ιΊΟ 
'20 
'5 0

4 6

О 10 
О 10 
О 9 
О 6

2 6

2 О 
2 6

ECUADOR— ( c o n t i n u e d ).
1872.

1 Peso . No . 345 . carmine
1881. Nos. 347, 1656, 1657.

brown
lake
blue

orange
slate

green

c e n t r e .

"EGYPT.
18G6. N o . 348.

5 Paras, oblong 
Ю „  ,,
20 ,.

1 P iastre „
2 11  I t

5  I I  I I

1 0  , 1  I t

1867. S p h i n x  in  
5 Paras, oblong

10 ,, II
1 0  I I  I I

2 0  „

20 ,, i,
1 P iastre ,,
2  и  I I

5 „
1872-75.

5 Paras, oblong
10 , |  I ,

2 0  „  i ,

20 „
1 P iastre ,,
1  I I  I t

2 I I  I I

2J I ,  I I

5  I I  I I

Error. Centre reversed.
5 Paras, oblong . . brown
1879. P rovisional I ssue. N o. 351.

5 Paras (on 2Ą piastre)
1 0  „

E r r o r .  S u r c h a r g e  r e v e r s e d .
' s Paras (on 2| piastre)
01 „  (  „  )

1879.

Sphinx a t  s i d e .

green 
brown 

blue 
lilac 

orange 
rose 

slate 
N o . 349.

yellow
vio le t 

mauve 
green 

ligh t green 
verm ilion 

blue 
brown 

N o . 350. 
brown 
mauve 

blue 
pale blue 

red 
rose 

yellow  
purple 

ligh t green

mauve

Un­
used

». d. 
2 6

0
0
0 6

0 3 
0 60 6 

0 4

1 0

0 6

2 0

Used

». d.

0 4

0 4
0 5

5 Paras, oblong . N o. 352 . brown 0 10 1
10 ., 353 . mauve 0 2 0 1
20 „ 354 . blue 0 3 0 1

1 P iastre „ 355 . rose 0 5 0 1
2 II 11 356 . orange 0 10 0 1
5 if If 357 . green 2 0 0 3

1879. P ost Ca r d . N o. 358.
20 Paras , , brown 0 3

1880. T oo L a te  Sta m ps .
5 Paras, Tect. . brown
1 P iastre „ • rose

INTERPOSTAX STAMPS.
Circular, a ll for different towns, 6 varieties, 

6d., 12 fo r 1/-, 20 fo r  2/6, 30 fo r 4/-,
50 fo r  10/-, and upwards. 

S e l e c t i o n s  s e n t  o n  a p p r o v a l .

'F A L K L A N D  ISLES.
Value not ind icated . . black 

Y tt it · red
1878. N o . 359.

Id . Rect. . . claret
H d . „  . grey-brownO
6d. „  . . green l
Is. „  . ye llow -brow n  l

0

Un­
used
per
doz.

». d.

1 3
2 0 
5 0

2 0

0 2 
0 11 
0 1 ’  
0 1 
0 1 
0 1
0 1

00 2 
4

0 30  3

0
0

30
80

° i1
9(1

0 4 3 0 
0 44  0

1 0 9

2 0

з!г
8,6
0
6'

17

Used
per
doz.

a. d.

I 6

1 6 
l 3
1 0 
1 0
0 9 
0 9

0 9 
0 9
0 9 
0 6 
0 6 
0 10
1 C

0 9 
0 9 
0 10 
0 6 
0 10 
2 0

C
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'FERNANDO  PO.
1869. No. 360 

20 Céntimos, rect. .
1880.

β ί ο
50

C. de peseta

brown

green
carmine

blue

». d. 
7 6

/FIJI ISLANDS.
1870. Times express.

Id. Rect. . . ros
3d. „  . .
6d. ,, . · »,
9d, „  ·
Is. ,, . . ,»
1871. Crown in centre. Nos. 361, 362.
id. Rect. . . blue
3d. ,, . . green
Cd. ,, . . rose

1872. Same design surcharged.
2 Cents, rect. ( Id .). . blue

-^6 „  „  (3d.). . green
12 „  „  (6d .). . rose

1874. Surcharged “ V.R.,”  in ordinary 
capitals.

2 Cents, rect. * blue
v 6 „  „ * green

12 ,, ,,
’ 2d. in black (on 6 c )

* rose
green

лr  2d. in red ( 6 c.) ,
^ 2d. in black ( 12 c ) . rose

1874, Surcharged “ V.R.,” in fancy 
capitals.

2 Cents, rect.
6 »» »»

12 „  ,, .

blue
green

rose
green

Un­
used Used

1 3

7 6

1 0

1 G

blue 0 4 0 4
green 0 60 6

mauve 0 80 6
rose l 00 3

, 365.
blue 0 40 3

green 0 6
2 0

rose 1 6 l 0

·" 2d. in black (on 6 c.) 
e- 2d. in red ( 6 c )
e-2d. in black ( 12 c.) . rose
e Twopence ( 6 c.) . green

1876-78. Surcharged “ V.R.," in 
Monogram.

Id Rect.
2d. ,, (on 3d.) 

v'4d. „
6d. „
1879. “  V.R.”  engraved. No 

Id. Rect.
► 2d.
► 2d. „  (on 3d.) . No. 363

Cd. „
1882.

Is. Rect. . . brown 2 0
FIN LA N D .

1866. Arms. No. 366.
6 Kopecs, oval . . blue

10 ,, „  . rose
1860-63. Arms on shaded shield. 

δ Kopecs, rect. . No 367. blueO 4 
10 „  „  . ,, . rose 0 6

1866. Same design. No. 368.
5 Pcnnia, rect. . . violet'0 2
8 . . greenl

10 „ „ . buffo
20 », », . · bluejo
40 „ „  . . deep rose.O

1 Mark „  No. 369 light brown,2
1876-81. No. 370.

2 Pennia, rect. . . grey-jo
5 „ „  . . orangojo
8 „  „  . greenjO

10 „  „  . brown 0
20 ,, ,, . blue

1 0

*. d.

1 0

1 0

Un­
used
per
dos.

Used
per
doz.

s. d.

12 0

■ о» Я —■ Я "*

4 0

5 0

60
90
6.0

10
2·0
30
30
о

3 6

2 0

2 C

0 10 
0 9 
0 9

0 6

Un­
used Used

FINLAND—(continued).
1875-79. No. 370. s. d. 8. d.

20 Pennia, rect. . ultramarine 0 60 1
25 „ . . carmine 0 60 1
32 „  „ 0 60 1

1 Mark „ . . purple 2 00 6
ENVELOPE STAMPS.

1845. Post-horns at side. No. 371.
10 Kopecs, oval . R . black 3 6 12 6
20 „  „ ♦ „  * rose 3 6 10 G

1856. Post-horns at bottom. No. 366.
5 Kopecs, oval . . blue 2 0 1 0

10 „  i, . . pink 2 00 4
20 „ . . black 5 0

1860. Same as adh.
5 Kopecs, rect. . . blue l 6

10 „ . . rose 2 9 l 0
1871. Same as adh.

20 Pcnnia, rect. . . blue 1 00 6
40 yy »t . . rose

1876-80. Same as adh.
20 Pennia, rect. . . blue 0 G0 4
20 ,, „ . ultramarine 0 G
25 „  ,, . . carmine 0 90 6
32 yy yy 0 9

1871-72. P ost Cards.
8 Pennia, inscription in curve green 0 4 
8 „  „  „  green on buffi 6
8 „  „  straight pale green 0 3

The same, hut o t k pn to e , etc., shaded.
8 Pennia . . green 0 8

1875-77.
10 Pennia (stamped with typo 1 

of No. 368) . 1
10 ,, (stamped with typo 1

of No. 370)

lilac

Un­
used
per
doz.

s. d.

0 6 

0 2 

0 4

0 3

10 f f i t

10 it rect.
10 J f i t
25 it tt
50 υ f>

10 „
16 „
20 „  (reply)

1879. I nternatio nal Card .
10 Pennia . orange and black

REGISTERED RECEIPT,
10 Pennia, rect. . . rose
10 „  „  . . brown
10 „  ,, . lilac
10 ,, „  . mauve

1866-71. L ocals  for  H e ls in g fo r s .
10 Pennia, oval No. 372 red and green

„  brown and blue 
373 red and green 

blue and brown 
blue and yellow 
green and blue 

1874. E nvelope  Card .
10 Pennia, rect. . No. 373 . green

LOCAL FOR TAMMERFORS. No. 374.
12 Pennia, oval . green and blue

R 2 ,, „  . red and green
12 ,, ,, . bronze and blue 0

TAVAST EH AUS AND HELSINGFORS STEAM 
PACKET COMPANY.

1867.
■Ί0 Pennia, oval . . vermilion
20 », »» · · ,,
26 ,, ,, · · ,,

FRANCE.
1849. Republic, Head of Liberty. No. 375. 
10 Centimes, rect. . , cinnamon
15 „  „  . green
20 „  „  . black
25 „ „  . blue

0 3

1 0

0 4

violet blue 0 3 2 0
brown 0 4 3 0

lilac 0 5 4 0

0 3

1
0 4

0 4

2 61 0
0 9

2 60 2
2 60 2

Used
per
doz.

*. d. 
0 6 
0 6 
0 9

3 0

3 0

2 0 
1 6

1 6
1 0
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FBANCE—(continued).
1849, Republic, Head of Liberty. No. 375 s. d.
40 Centimes, rect 

1 Franc ,,
1 l| »  ·
1852. Presidency, Napoleon. 

10 Centimes, rect .
25 ,, „

1853. Empire, Napoleon.
1 Centime, rect.
5 Centimes „

10 „
20 ....................
20 „
25 ,, „
40 „  „
80 „
80

1 Franc „

vermilion 
deep rose 

orange 
No. 376. 

buff 
blue 

No. 377.
olive-green 
light green 

buff 
light blue 
dark blue 

blue 
orange 

rose 
red

doep rose
The same, perforated “ La Susse."

1 Centime, rcct. 
5 ,, ,i

1 0  I I  I I

20 i, „
40 ,, ,,
80

1863. Laureatei head.
1 Centime, rect.
2 Centimes „
4 i, n »

1807. Laureatei head.
10 Contimes, rect. .
20 ,, и
30 ,, „  .
40 ,, i,
80 „  „
5 Francs, oblong , No. 380 

1870. Republic, rough lithograph, ttnperf.
1 Cuntime, rect. . No. 381 olive-green

olive-green 
light green 

buff 
blue 

orange 
rose

No. 378. 
dark green 

inarone 
grey 

No. 379.
buff 
blue 

brown. 
orangeO 

rosei l 
lilac

Un­
used

10 0

2 G

Used

8. d. 
0 6 
l 0

1 3
0 2

26 0

2
4
5 

10 
20 
30 
40 
80
1871.

10 Centimes . . bistro
1870-71. Republic, engraved, perf,

1 Centime, rect. . No. 381 olive-green 
. brown

grey 
. green

J6 . bistre
brown on rose 

. bistre

. blue

. blue

. vormilion 
1874. The same, with larger figures of value 
10 Centimes, rect. . brown on rose 
15 „  »  . bistre
30 „  ,, . dark brown
80 »  »  . carmine

1876. Same type, error.
15 Conti mas, rect. . brown on rose 

1876. Value in centre. No. 382.
1 Centime, rect. . . green
2 Contimes „
4
• ”  »  · »
v tt n « . .. :

2 »1 it * tt
4 it tf 4 tt
5 tt tt 4 tt

10 it tt . No.
10 it IT 4 tt
15 tt it 4 H20 it tt *
25 if tt * it
40 tt t t * »*

0 1

0
red-brown 0 

и · »  grey 0
и »  green 0
i, . No. 375 . bistre 0 
I, »  blue 1
„  . „  dark brown 1
ii . „  vermilion 1
i, . „  rose 2

Type of No. 379, surcharycd 10 c.

1 
1
2 
2

0 
G 
6 
6

0 6 

0 6 

0 6

0 1
0 1 
0 1 
0 1
0 2 
0 2 
0 1 
0 1 
0 4 
2 6

2 6 
1 0
3 6

0 1 
0 1
0 2

0 1 
0 1 
0 1 
0 1

0 10 
0 10

0 2
0 2

0 
0
0 3 
0 1 
0 1

Un­
used
per
dos.

s. d.

0 6 
1 0 
1 6

i

l 6
1 0

0 10

4 6

0 4

0 G

0 9 
2 6

0 8 
0 10

0 4 
0 4

0 5

Used
per
doz.

FRANCE--(continued).
5. d. 1876. Value in centre. No. 382.

10 Centimes, Tect. . green
15 it » grey
20 . red-brown
25 ·» . blue
30 . . brown

l 0 40 it ♦ J red
75 carmine

0 6 1 Franc »> . . sage-green
0 6 -  5 Francs lilac
0 8 1877-80. No. 382.
0 6 1 Centime, reet. . black
1 6 2 Centimes . brown
l 6 -3 1» tt grey.
0 9 3 bufT
0 9 -4 it ti . dull purple

10 . black
-15 it . blue
25 black on brick-red
25 ii . straw

'35 »» ti black on yellow
1867. J o u r n a l  Sta m p s . N o . 383.

2 Centimes rect. . . lilac
2 It ii . ГО80
2 tt it . . blue

UNPAID LETTER STAMPS.
0 3 1850-78. Figure in centre. No. 384.
0 4 10 Centimes square . black
l 6 10 » „  (lithograph) „

15 tt it * It
0 9 25 it it * »>
0 4 30 it • i t
0 G 40 . . blue
0 6 GO buff
0 9 -60 . . blue
4 6 1881. No. 385.

-30 Centimes, rect. . . black
1873. P ost C ar d s .

Type I. Border with inner line only. 
Space for one stamp . white

„  two „  . white 0
10 C. „  one „ . buffi

Type 2. Same as last, with price.
10 C. . . buffiO

Type 3. Border with outer line.
15 C. space for one stamp . white
15 C., samo as last with prico . ,,

Type 4. Diamonds in angles of border. 
Space for one stamp . white!
Type 5. Fleur-de-lys in angles of border. I 

Space for one stamp . white
Type 6. Florid frame, with angles hollow. 
10 C. space for one stamp . buffO
Space for two stamps . buff

Type 7. Very similar to last, but angles 
not hollow.

Space for one stamp . buff
A pril, 1878.

Type 8. Similar io type 3, but Jive lines for 
direction, instead of four.

10 C. space for one stamp . white
1878. Without border. Type 382.

10 Centimes . black on lavender
(3 lines for address)

blue 
pale blue 

green

Un­
used Used

Un­
used
pur
duz.

s. d. 8. d. s. d.
0 1

0 3 0 1
0 1 0 1 3 0
0 50 1 4 6
0 60 1
0 80 2
I 00 1
1 30 1

0 3

0 1 0 1 0 3
0 1 0 1 0 4
0 2 0 1 1 C
0 2 0 1 1 6
0 1 0 1 0 10
0 2 0 1 1 6
0 3 0 1 2 0
0 c 0 1 5 0
0 4 0 1 3 6
0 60 2

0 90 6

1
60 6

0 3 2 0
4 G

0 3
0 60 2

0 2
0 60 9

l 0

0 5 4 G

0 3

20 „  (reply) .
30 „  ( „  ) .

B a llo o n  P ost C ards
No valuó white, groy, yellow, or blue 0 4 

B allo o n  L e tte r  S heets 
No value blue, rose, green, or Iliaco

0 2

0 2

Used
per
doz.

S. d.
0 6 
0 9 
0 9 
0 6 
0 6 

6
0 10
0 10 
2 6

0 4

0 6 
0 6

5 0

3 0

3 0
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V F R E N C H  COLONIES.

Un­
used
_

Used
Un­
used
per

'doz.

Used ; 
per ; 
doz.

I860. No. 386. S . a. s. d. s. d· Ä. d.
1 Centime, square . olive-green 0 2 0 2 1 0
5 Centimes í у emerald-green 0 60 3

10 „ tt ♦ cinnamon 0 4 0 2 1 4
20 „ a · . blue 0 80 2 1 6
40 „ a . vermilion 0 9 0 2 I 6
80 „ it · . rose 1 60 4

1872. Tune of No. 376. imperi.
5 Centimes rect. . emerald-green 0 6

Type of No. 378, unperf.
1 Centime, rect. * green 0 60 3

Type of No. 379, unperf.
30 Centimes rect. . , brown 1 00 4
80 „ 1» . rose 1 0

1873-77. Unperf.
1 Centime, rect. No. 381 olive-green 0 1 0 6
2 Centimes it · „ . brown
4 » İt u · grey
ã it İi и · green 0 1 0 9

10 „ No. 375 . bistre 0 9
10 „ it · „  brown on rose 0 9
15 „ it · „  . bistre 0 4
20 „ ii „  . blue
25 i, ii * „  . blue 1 00 2
30 „ İt „  . brown 1 00 2
40 „ ti „ . vormilion 0 1
80 „ tt · ,, . carmine 0 2

Same type, larger figures of value.
10 Contimes, rect. . brown on rose 0 C
15 „ tt · . bistre

1877-78.
Type of No. 382, unperf.

1 Centime, rect. . green 0 1 0 2 0 9
1 „ »» · . black 0 2
2 „ it · . green 0 2 0 2 1 3
2 „ »» . brown 0 3

„ it . straw
4 „ ti . green 0 4
4 „ »» dull purple 0 3 0 32 0
6 „ »» · . green 0 3 a 1 2 30 910 „ M green 0 3 0 3

10 „ ti . black 0 4 0 3
и li • grey
15 и . blue 0 4 0 3
20 „ »  · . red-brown 0 5 0 1 0 9
20 „ ł* ł red-brown on green 0 G 5 0
25 „ ti · . blue 0 60 2
25 „ it * . straw
30 „ i* * . brown 0 9
35 „ 1» black on yellow1! 00 6
40 „ ti · red on strawił 00 3
75 „ . carminei 6
1 Franc ti * bronze-green 2 00 6

1881. No. 387.
1 Centime, rect. . . black lo 1 0 9
2 Centimes „ . brownO 2 1 3
4 „ tt * . violet'θ 3 2 0
5 „ it · . greeniO 3 2 3

10 „ it * . black 0 4
20 „ tt · brown on green 0 5
25 „ 1» · . yellow 0 6
30 „ it · • brown 0 9
35 tt black on yellow 1 0
40 „ it . red 1 0
75 „ a · * carmine 1 6

100 „ it . bronze 2 0
1880. Untaid Letter Stamps.

15 Centimes No. 388 black on blue
30 „ » . black 1

FRENCH COLONIES— (continued).
VOST CARDS.

1877. Border, type 3, France, No. 382 
20 Centimes . . red-brown

Floral border, blue card.
15 Centimes . . bistre
20 „  . . red-brown

^GAMBIA.
1869. Unperforated.

4d. Rect. . . brown
6d. „  . . blue

1880. Perforated. No. 389. 
id. Rect. . . yellow
Id. „  . . dull pink
2d. „  . . rose
3d. „ . . pale blue
4d. „  . . brown
6d. „ . , blue
Дв. „  . . green

l id .
TOST CARD.

grey on buff

GERMANY.
NORTHERN STATES. 

1852. Coloured paper. No. 390. 
I  Silb. Grosch., square
i  »  »

I »  «è
1 »i d

I I  n

2 n I I

1860. White paper.
\ Silb. Grosch., square 
İ  n a
1 i t  I I

2 ■> i t

Ü It II
5 ,, ,, No. 391

10
1862 64. Whitepaper.

\ Silb. Grosch., square
İ II II
è It II
1 II It
2 tl II
3

red-brown 
flesh \ 

green 
blue 

dark blue
Г080 

yellow 
No. 390.

red I 
greon 

light blue 
rose; 

russet 
lilac ( 

vermilion ( 
No. 390.

black I 
grecnlo 

orange < 
roso ( 
blue ( 

stone (
392.Envelope Stamps. No 

1861. Fig. in oval, lilac inscription.
İ  Silb. GroBch., oval . orange
Í „  „  . rose
2 „  „  . blue
3 „  ,, . brown

1862-66.
Inscription colour of stamp. No. 392,

J Silb. Grosch., ovid . black
İ .t it · orange
1 II I, · rose
2 t, и · bluo
3 „  ,, . brown

''SOUTHERN STATES.
1850. Coloured paper. No. 393.

green 
light blue 
dark blue 

rose 
yellow

1 Kreuzer, square
2  I I  I I

3  I I  I I

6  I I  I I

9

Un-
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s .  d. ?. d. s . d. 8. d.

0 6 4 6

l 00 61 6 0 6
0 2 0 2 1 60 3 2 00 4 3 00 G 5 00 8 0 86 0
1 00 8 10 0
1 9

0 4 3 0

0 9
2 0 0 3

0 4
0 1 0 8
0 4
0 1 0 8
0 1 0 8

1 6 0 40 90 43 6 0 20 30 4 0 3
0 4

0 1 0 10
0 1 0 10
0 1 0 1 0 10 0 10
0 I 0 1 0 10 0 80 2 0 1 0 10 0 80 2 0 2 0 10 1 6

!2 6
15 0
10 0

0 2 eo0 60 4 О
1 0 -*-» 303 о

1 0 0 4 ΙΛ 1

0 1 0 8
0 1 0 s
0 1 0 10
0 1 0 8
0 1 0 8
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Un­
used Used

Un­
used Used

per

v GERMÁNT—(continued).
dot. doz.

s. d. 8. d. 8. d. s. d.1860. While paper. No. 393.
1 Kreuzer, square . . green 0 1 0 1 0 6
3 99 it · . blue 0 1 0 10

. rose 0 4
9 If 99 . yellow 0 3

>9 ff . lilac 0 4 0 2 1 6
30 „  „  . No. 394 . vermilion 0 4

1862. White paper. No. 393.
3 Kreuzer, square . . rose 0 2 0 1 0 6
6 If ft * . blue 0 2 0 1 0 9
9 ................... stone 0 2 0 1 0 6

Envblope Stamps. No. 396. 
1861. Figure, lilac inscription.

2 Kreuzer, oct. , yellow 20 0
3 ff ff . rose 10 0
6 Jf >9 . blue

. stone 10 0
1862-65.

Inscription colour of stamp. Nos. 395, 396. IOО
1 Kreuzer, oct. . green 0 3 òr
2 11 11 . yellow l 0 O
3 I I  I I . rose 0 60 6 Ф b
6 11 11 . blue 0 9 0 6 Ul
9 ti tf · . stone 0 90 6

ΝΟΗΤΗ GERMAN CONFEDERATION.
1868. No. 397.

\ Groschen, rect. . , lilac 0 1 0 1 0 60 6
i  ft 99 . green 0 1 0 1 0 9 0 6
à »  tf . orange 0 1 0 1 0 10 0 6
 ̂ »  »9 * . rose 0 2 0 1 1 00 4

2 «  I I . blue 0 2 0 1 0 6
6 J9 ir . stone 0 40 1 0 9

1868. No. 398.
1 Kreuzer, reet. » green 0 1 0 1 0 9
 ̂ »i »9 . orange 0 2 6 2 1 3

3 ,1 I I . rose 0 2 0 1 l 60 6
7 99 11 . blue 0 2

1 8  I I  11 light hrown 0 30 2 1 6
Env e lo pe s .

1 Groschen, rect. . No. 397 . rose 0 30 12 0 1 0
3 Kreuzer „ . 398 . rose 0 4

PKO VISIONAL.
Utilizing various German Stale, envelopes,

on Brunswick 1865 issue. No. 397-
1 Groschen on 1 gr. . rose
1 I .  2 „ • и
 ̂ İ» ^91 * tt

On Mec.-Strelitz 1864 issue. No. 397.
1 Groschen on 1 gr. * rose 2 6
* ft 2 if • 1) 4 0
1  J» 3 11 * it 4 0

On Oldenburg 1862 issue. No. 397. J

1 Groschen on 4 gr. * rose •ΦО

1 »  1 u • 99 Vh
О

1 ii 2 ,, ♦ ft l 0 Фсо
1 tt 3 „ 1 0ГЛ 3

On Prussia 1S61-64 issue. No. 397- 3
1 Groschen on 3 pf. . rose
! »  1 g1-· 2 6 1 0
J Ч  2 ,, * tt
* 11 3 „ • 1» 2 6 1 0
2 u 2 „ blue 5 0

On Prussia 1867 issue. No. 397.
1 Groschen on 3 kr. rose
} I I  6  I I

. »  0 99
On Prussia 1867 issue. No. 398.

3 Kreuzer on 1 kr. . * rose 2 6
İ? ”  2 „  .
3 »  3 „  . • tt

N. GEB, CONFEDERATION— [continued).
On Prussia 1867 issue. No. 398.

3 Kreuzer on 6 kr. . . rose
3 II 6 *| · ■ fl

On Saxony 1862-6S type. No. 397.
1 GroBchen on J gr. . rose
I t .  I If · II

i. d

3 0

blue
Viciaría National Invaliden Stiftung.

I  Groschen, rect. . . green
Newspaper B ands.

J Groschen, rect. . No. 397 . green
I Kreuzer „  . 398 . green

Offic ial  F r an k  Stam ps . N o. 399.
% Groschen, oblong black and stone 
h i* и
è 11 11
1 II îl
2 ii II
1 Kreuzer „
2 II II
3  I I  I I

l  I I  I I

1870
No value

REGISTRATION STAMPS.
10 Groschen, oblong, No. 400 
30 „  „  401

FIELD POST ENVELOPES AND CARDS.
Set of 8 for 1/-; 1/- per doz. not assorted.

GERM AN EMPIRE.

Un­
used Used

î. d.

P ost Car d .
. black on buffo

grey
blue

Un-!
used Ufied 
per Рсг 
doz. i doz·

s. d s. d.

1 0

0 2 1 6
0 2 1 6

0 1 0 10
0 1 0 10
0 2 0 2 1 6
0 2 0 1
0 2 0 1
0 2 1 6
0 2 1 6
0 3 2 0
0 3 2 0

0 2 
О 1

1871. Small shield. Type 402.
J Groschen, rect. . . mauve 0 30 2
& ft it light green 0 30 3
è ft a orange 0 4
è tt 99 · yellow 0 2
 ̂ II ft · roso 0 1

2 99 99 blue 0 4
6 99 9» * bistre! 0 6
1 Kreuzer, rect. green'0 1 0 2
2 91 91 orangejo 2
2 99 99 yellowO 1
3 »I 9 9 roselo 40 2
7 99 99 blue 0 4

İS t, ft * bistre 0 4
1872. Large shield. Type 403.

J Groschen, rect. . mauve 0 1 0 1
"jf 9» 99 * light green 0 1 0 1
a 99 99 · yellow 0 4 0 1
1 99 99 · Г08С0 30 1
2 99 99 blue 0 40 1
Ц  99 brown 0 1
24 „  „  (sur.) No. 404 brownO 40 l
6 99 99 bistre t 00 2
1 Kreuzer, rect. green 0 1 0 2
2 99 99 ♦ orange 0 4
3 99 99 · rose Cl 1 0 1
7 ff 99 blue 0 2 0 1
9 99 99 * brown 0 2 0 2
9 „  „  (surcharged) . brown 0 2 0 2

1Š 99 99 * bistro 0 3
1874-77.

3 Pfennige, rect. . Type 405 green 0 1 0 1
6 99 »9 99 violet 0 1 0 1

10 „  „  . 406 rose 0 2 0 1
20 ,Ф „  · 99 blue 0 60 1
25 ,, ff I» brown 0 60 1
50 ,, 1t 99 slate 1 00 1
50 99 it * n. green 1 60 1

0 9

0 6
0 9

1 6

0 6

0 9
1 0 

: 1 6
1 6
2 0

0 10

0 9

9 
3

0 6
0 9 
0 10
1 6

0 6 
О 10

О 6 
0 9 
0 6 
0 8 
О 9 
О 9 
О 9
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d. s. d.
0 1 0 1
0 1 0 1 0 9
0 2 0 1
0 5 0 1
0 60 1
0 9 0 G

0 30 2 2 0
0 3 2 0

0 3 0 2 2 0
0 4 0 3

0 6

0 3
0 3

0 1 0 9
0 1 0 9
0 1 0 0
0 2 1 6

0 2 1 0
0 4 3 0
0 4 2 6
0 1 0 6
0 1 0 10
0 1 0 6
0 1 0 10
0 2 0 1 1 3
0 3 2 0
0 3 0 2 2 0
0 5 4 0

0 2 1 3

Θ C
0 6
1 0

0 2 0 2
0 6
0 6

0 3 0 1
0 4 0 2
3 0 0 1

0 2 0 2 1 0
0 30 1 2 0
0 4 0 3 3 3

GERMAN EMPIRE— (continued).
mo.

. Λ

3 Pfennig, rect. . No. 405 . green
5 „ It • »  · violet

10 „ f t 406 . roee
20 „ f t • я  · blue
25 „ f* * î t  * brown
50 „ f t * t t  · green

1871.
I Groschen 
3 Kreuzer

ENVELOPES*
Small shield. No. 402.

1872. Large shield. No. 403.
1 Groschen (2 sized envelopes)
3 Kreuzer

Set of 17, all different colours, 5/0 
1874-80. No. 400.

10 Pfennige (2 sized envelopes) rose
10 Pfennig (on blue) . „
10 Pfennige ( „  ) . „

1872. P r iv il e g e d  E nvelo pes .
The Victoria National Invaliden Stiftung. 
i  Groschen, rect. . . green

1872. Kaiser Wilhelm's Stiftung. 
i  Groschen, rect. . . groen

NEWSPAPER BANDS.
1871. Small shield. Type 402.

i  Groschen . . green
1 Kreuzer . . „

1872. Large shield. Type 403.
green

No. 405

buff

No. 407

No. 105 .

J Groschen 
1 Kreuzer 
3 Pfennige
3 Pfennig . ,, .

1872-78. P ost Cards. 
Unstamped

»  ^ T 8’ largej pale yellow
.. (reply )

\ Groechen
1 »  (reply)
2 Kreuzer
1 »  (reply)
5 Pfennige

10 „  (reply)
10 „  (international)
20 „  ( „  reply) .

1880.
5 Pfennig

BERLIN PNEUMATIC P08T.
30 Pfennige (envelope)
25 „ (post card)
50 „  (reply post card) h

BERLIN LOCAL POST. No. 408.
2 Pfennige, rect. .
2 „  (post card)
3 ., ( ,. )

REGISTRATION STAMPS.
10 Groschen, oblong, Type 400 
30 „  „  401

2 Mark ,, 409

blue
brown

'GOLD COAST.
1875-80. Type 410.

id. Rect. 
Id. „
2d.
4d.
6d.

lid.
1880. P ost Card

olive

magentaO 
orange 0

brown 0 4

80 
10 0

Used
per
doz.

s d. 

0 9

3 0

0 10

l 6

G R A NA D A  CONFEDERATION
1859. Groundwork of straight lines. 

No. 411.
5 Centavos, oct. . . lilac

10 „  „  . yellow
20 „  „  . blue
I860. Groundwork of wavy lines 
2i  Centavos, oct.
5

io ,;
10 „
20 „
1 Peso

No. 412. 
. green
. blue
. red

yellow-brown 
. blue
. curmine

1861. Arms in oval. 
2i Centavos, large reet.
5 >t «

Ю
20
1 Peso „
1862.

No. 413.
. black
. yellow

„  . blue
, ,, . red

„ . light rose
Inscribed “  E. U. de Columbia.” 

No. 414.
10 Centavos, reet.
20 ,, ,,
50 „  ,,
1 Peso „

11 »» л

blue 
. carmino 
. green
. lilac

lilac on bluish
1863.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d. s. d.

4 0 3 в
3 0 3 e

7 6

20 0

5 Cents, oct. * orange 1 6
10 „ tf · . blue 1 0
20 „ U ł ♦ red 3 63 6

r20 „ tf . green 4 0
50 „ ff . green 5 0
50 „ tf · . red 5 0

1864. Coloured ground. 
Cents, oct.

No.

rect.

416.
orange

blue
red

Peso
green
violet

1865.
1 Cent, reet. . No. 417 .
5 Cents ft Type 418 .

10 „ tt * ft *
20 „ tt • It ·
50 „ (small value) „  .
50 „ (large It ) tt
1 Peso >1 • It ·
1 » If • tt

1867. Various designs
5 Centavos, oct. . No. 419 .

10 rect. . 420 .
20 „ »1 421 .
50 „ tt . 422 .
1 Peso tt 423 .
1 tt tt • tt ·
5 Pesos ft 424 .

10 „ 425 .
1868. Various designs

5 Contavos, rcct. No. 426 .
10 ft 427 .
10 „ tf ft ·
20 tt 428 .
25 „ t| 429 bla
50 „ tt 430 .

1 Peso tt 431 .
5 Pesos, large 432 .

10 „ tt tt ·

1 0

4 0

Anns in white oval.
rose

orange i 
violet! 1 
blue 

green 
green 

rose 
vermilion

7 6

15 0 
10 0 
10 6 
10 0

25 0

1 0
0 9 
3 6

20 0

20 2 
00 9 
00 6

yellow
lilac

1 6

blue 1

0
100
30

green[4 
vermilion 5

green
red

yellow 
mauve 

lilac 1 
blue l 

on blue 2 
green 4 

red
green

red
1871-75. 

Centavo, rect.
Various designs. 

No. 433 . green
rose

1 9 
l G

8
10 0

5 0

Used
per
doz.

f. d.

1 6

8 0

I

14 03 0

0 2 1 3
0 2,1 3
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GRANADA CONFEDERATION—(contd.). 
1871-76. Various designs.

Un­
used Used

2 Centavos, rect. . 4 3 4 . brown
5 „  „  435 . y e llow

10 „  „  . 436 , mauve
1876-80.

5 Centavos, rect. . N o . 437 . lilac  0
v5 „  „  . „  deep mauve 0
10 ,, ,, (head) 438 . brown 1
20 „  „  ( „  )  439 . blue 1
20 „  „  ( „  ) „  . v io le t

, 10 Pesos, large rect. 432 . rose
1881.

l Centavo, rect. . N o . 440 . green 0 2
2 1« »» 441 . red 0 3
c.

ft ft 442 . blue 0 6
10 If 1f 443 . mauve 0 9
20 „  „ 444 . black 1 6

v25 „  „ 429 . green
1881. I n t e r io r . N o . 445.

ч 1 Centavo . black on pale green 0 3
*2  Centavos * ♦ » ft rose 0 4

lí • f t  1» grey 0 6
P ost C ard s .

2 Centavos , , red 0 4
5 „ brown 0 6

1879. P r o v is io n a l  N o . 446
•J 10 Centavos, oblon ■> * black

STAMPS FOR ADDITIONAL Г08ТАОЕ.
1865. Black imp.

25 Centavos, rect . N o . 447 . blue 1
50 „  „ 448 . ye llow 4 0

1 Peso „ . , rose
1865-70. UNPAID LETTER STAMPS.

2J Centavos, tria. . N o . 449 . lilac 0 6
2 ) Il II 450 . v io le t 0 4

1865-81. REGISTRATION STAMPS.
5 Centavos, square (A )  No. 451 black 1 0
54 tl ff ( I t )  452 ff 1 0
5 „  rect. (R )  453 ff 0 9
5 ft tt (A ) ff 0 9

r l O  „  ova l 454 lilac 1 0
REGISTRATION LARELS.

1865. Numerals of value on colour.
25 Centavos, type 455, brown, y e llow , etc. 
50uv ft tt ff

1867. Numerals of value on white.
50 Centavos, N o . 455 black, ye llow , etc 

1870. Flagstaff upright.
N o  456 black and ye llow
OFFICIAL REGISTRATION.

50 Centavos, 
1865-71. 

♦  N o  value

V
r A Peso

N o . 458 
1658
458
459

black on white
I t

black on blue 
green

GREAT BR ITAIN .
1840-47. 

Id. Rect.
Letters in lower angles only.

Id.
Id.
Id.
Id.
2d.
2d.
6d, 

lOd. „
Is „ 

1857-58 
4d. Rect. 
Gd. „
Is. „

“  V.R. ”
N o. 460 black

red-brown
red

Oct.

(bluish paper) „
(w ithout w h ite lines) blue
(w ith  white lines) blue

. N o . 461 . v io le t

. 462 . brown

. 463 . green
Without letters in angles,

. N o  464 . rose

. 465 . lilac

. 466 . green

s. d 
0 4

2 6

4 G

1 0 
1 0

0 
0
0 3 
0 6

5 0

Un-
used Used
per per
doz. doz.

S. d s.  d

5 0 2 0

0 3 
0 6

1 6

0 4

1 0
1 0

7 6
7 6

1 0 0  1
0 1

1
2 
1

0 6 
1 0
0 2

0 1 
0 1 
0 2

2 6 
2 6 
2 0

0 6

0 6

0 6 
1 G
0 6

1 6

0 10
0 10
1 6

GREAT BRITAIN— {continued). 
1882-65. With small letters in angles. 

Rect. . No . 467 .
4d it red 1
6d. it lilac 1
9d. ti . N o  468 . straw
Is. it green
1866-75. With large letters in angles.

Ы O blong . N o . 469 . rose 0
Id . Rect. red;0

U d . 91 . No. 470 ! red 0
2d. tt blue 0
3d. ti pink 0
4đ. it orange 0
6d ti lilac I
6d. ti purple l
6d. ti ! No. 471 ! brown I
6d. ff • ff * buff l
6d. it * ff * grey 1
9d. tt straw 1

lOd ft .' No. 472 ! brown l
İ8. ft green 2
2b. ft N o . 473 ." blue 3
5s. It 474 . rose 6

1875-77 Coloured letters in white angles.
2Jd. Rect. . N o . 475 . dull pink 0

3d. tt pink 0
4d. ft orange
4d. ft pale green 1
6d. It grey 0
8d. It .* N o . 476 orange 1
Is. tf 477 . green 1

Un­
used Used

s. d.

0 
0

1877· Coloured angles.
T en  Sh illings, Rect No. 478 green-grey
One Pound

id . Rect. 
Id. „  

l i d .  „
2d. „  

2 id . „
Id .  „
5d „
Is. „
2s. „

Id . Rect.

No. 479 purple-brown 
1880.

1881.

No. 480
481
482
483 
475

484 
477 
473

P r o v is io n a l .
Id . Rect. (In lan d  Revenue) . mauve 0 2 
Id . Large  rect. „
ld . „  „  „  . blue

ENVELOPES.
Id . M ulready . N o . 485. black 
Id . „  cover.
2d „  „  , , blue
2d. ,, envelope
Id . O val, w ithout date . p inko  4

w ith  thread ,, 1 0
blue 0

On white or blue paper, dated.
N o. 486 

487

Id.
2d. „
1860-77.
Id . Oval

léd- 
låd . „
2d. „

m .  „
3d. W a v y  border 
id . Circular 
6d Octagon 
Is.

488
489
490
491 
461
492

green
red
red

rose
blue.
drab

violet
salmon
brown

lilac

pink
pink

brown
blue

purple
rose
red

violet
green

On mauve, salmon, green, pink, pale blue, or 
pate green.

2d. O val . No . 488. blue

s. d 
0 6 
0 2 
0 1 
1 6 
0 9

0 2

s. d.

0 1 
0 1 

1

0 
0 1

0 
0 
0 2 
0 1 
0 1 
0 2

0 1
0

0 1 
0
0 2 
0 1

1 6

0 
0 
0 
0 1 
0 1 
0

0 1 

0 1

5 0

1 0 

0 1

0 2

Un­
used
per
doz.

0 9

1 s 

i г

Used
per
doz.

*. d.

0 9

0 4 
0 3

0 8

0 10 
1 6
0 9 
0 10
1 6

0 8

0 9 
0 8

0 9

0 6
0 6

0 10
0 9 
0 10

1 6

0 10

l 6

0 9
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GREAT BRITAIN— (continued).
On mauve, salmon, green, or pink.

3d. Wavy border . No. 490 . rose
COMPOUND ENVELOPES, UNCUT.

On blue or white paper. 
ld.+l^d. ld .+ 2Jd. Id - f  6d. ld .-fls 

5d. 7d. · 1/2 2/2
lid.+4d. l^d .+6d. 1 Jd.+le. 2d.+3d. 

9d.

Price

Price

Price

Price

Price

1/3 2/3 Ш
2d .+ lM . 2d .+ 21d. 2d.4-6d. 2d + ls .

7dГ ' 9d. 1/4 2/4
2|d.-f4d. 24d.+6d. 2Id - f  Is. 4d.-f4d

1/3 
ld.-Hd. 

lOd.

1/5
3d.+4d.

1/2

Price
4d.-4-le- 3d +1в Cd-j-ls.

2/10 1/4
3d.+Gd. 4d.+6d

1/6 "  1/8

each.2/8 2/6 3/-
1878. R eoistp.rfi> E nvelopes.

2d. Oval . No. 493 . blue
2d. Circular (2 sizes) 494 . blue 
2d. „ (3 large sizes)

1870-78.
N ewsrands Nos. 495, 496.

^d. Long rect. (with date) . green 
|d. „  (no date) . green
|d. „  green on toned paper
Id. „  brown on toned paper
|d. „  brown on white
id „  . No. 497 . brown
Id. ,, . 480 . pink
2d. „  . 488 . blue

0 6

„  . No. 497
„  . 480
„  . 488

POST САПП8.
With border.

İd. Rect. (large size) . lilac

|d. „  . . brown
ljd . „  No. 499 brown on buffo

Without border.
id. Oval . No. 498 . rose
İd. Rect. . . brown
id. „  . brown on buff 0
Id. „  . No. 500 „
d. „  . 501
nscribed “  Great Britain and Ireland.”

Id. Type 500 brown on buff¡0
GREECE.

1860. Paris Print. No. 502.
Without figures on back.

1 Lepton . . chocolate 0 6
2 Lepta 
6 „

‘1

20
40
80

With large figures on back.
10 Lepta

1861-81. Athens Print.
With figures on back, on tinted paper.

5 Lepta . , green

chocolate 
cinnamon 

green 
blue 

violet 
rose

No. 502.
orange 

No 502.

10
10
20
20
40
40
80

5
10
20
40

On white paper. 
Lepta

. orange 
orange on blue 

blue 
blue on blue 
. violet 0 
. pink 
. rose

No. 502.
yellow-green 
. orange 
ultramarine

Un­
used Used

u n -L  .
used 17sed 
per 1 Per 
doz. ! Aoz-

8, d 8, d. s. d.is. d.
3 0

0 2 
0 1

0 3 
0 1

6
3 0 1

0 1
0 4

0 2 
0 1 
0 1

0 1

0 6 
l 6
1 0 
l 0 
1 6 
1 0

1 0

0 2|0 1

5 0 
3 6 
5 0

,0 1
0 4 0 1,

1 
2

Ji
3 0 г

pale pinkjO

20 2 
3İ0 1 
40 1
9|0 1

1 C
0 9

2 0 
0 6

2 6

1 6
0 9

4 6

1 6

1 6 
2 0

0 9

0 6
0 90 0 
2 0

l 6

6
6 
6
6

1 6
0 10 

6
0 10

1 3 
0 9 
0 10
0 10

у
GREECE—(continued).

Without figures on back, on tinted paper. 
No. 502.

1 Lepton . light brown
1 „ . dark brown
2 Lepta . . buff

30 „  . . brown
60 „ . . green

J60 „ . green on '

1880-1. On white paper. No. 502.
5 Lepta . . greeni

10 „  . . orange
20 „ . ultramarine

U npaid  L etter  Stamps. Type 503 
1 Lepton, rcct. . green and black

L buff I

2
»

10 „
20 „
40 „
60 „
70 „
80 „
90 „

100 „
'200 „

1 Drachma
2 „
1876-80.

15 Lepton 
15 „

P ost Cards.

4
l 0 

0 
6 
n
6 
9 
6

5 0

Type 504. 
ultramarine 0 4 
. dull blue 0 3

υπ-

s. d

0
0
0
0

Id. Rect. 
Cd. „
ed. „
İs. „

id. Rect. 
''id .
2Ąd.
4d.

GRENADA.
1860-75. 

Type 505.

1881.
Typo 506 
No. 506.

(error “ Ostage ” )

green
lake

brick-red
purple

purple
»>
lake
blue

0 2

l 0

0 2

0 6 
0 9

Id.
lid .

Id.
léd.

P ost Cards. 
1881. Head in oval.

1882. Head İn octagon.

blue
brown

blue
brown

v G R IQ UALAND .
1867. Type 230. 

Surcharged “  G. W.,” in black. 
Id. Rect.

Surcharged “  G. W.,” in red. 
4d. Rect.

' 6d. „
Surcharged large “  G.," in red.

id  Rect. 
Id.
4d.
6d.
Is.
5e.

(6 types) 
) 
) 
) 
) 
)

Surcharged large “ G.,” in black.
Id. Rect. (6 types) . rose
4d. „  ( „  ) bine

r6d. „  ( „  ) lilac

rose

blue
lilac

grey
rose
blue
lilac

green
orange

0 3 
0 4

1 6
1 0 0  6

2 00 9
0 6

0 30 2
1 0 0  6

0 6

Un-
Used uBed

per
doz.

s. d s. d.

0 1 0 4
0 1 0 4
0 1 0 6
0 1 4 3

0 6

0 1 1 3
0 1
0 2

0 5
0 6

0 4 1 0
0 4
0 4
0 4
0 4

2 6

0 1 1 6(
0 4
0 2
0 6

1 6

5 0'
8 0

2 6
3 0

0 4

0 2 l 0

6 0 

20 0

Used
per
doz.

s. d.

0 4 
0 4

0 10

5 0
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jd. Rect.
/№· |t
Id. „ 
id.
4d. „ 
6d. „ 
5S. II

GRIQU ALAND— (continued). 
Surcharged small “  G."

(red surcharge)
(black 
( ..

"(red 
(black 
( »

black
»»

Γ08Θ
blue

I I

mauve
orange

Similar io last, but slanting.
id. Rect. 
\d. „ 
Id. „

(red surcharge) 
(black „  )
( I. »  )

black

rose

Un­
used Used

Upright “ G.,”  upside down.
Jd. Rect. (red surcharge) . black 
£d. „  (black „  ) .
Id. „ ( „  „  ) · roseO

Slanting upside down.
/¡d. Rect. (red surcharge) . black
Jd. ii (black ii ) и

✓  Id „ ( -, „  ) · rose
Upright impressed twice.

|d, Rect. (red surcharge) . black
4<1· u (black и } ii
Id. „ ( , , „ ) ·  rose
Slanting “ G.,” upside down, impressed twice. 
Jd. Rect. (red surcharge) . black
Jd. „ (black „  ) . „

• Id- и ( u ii ) · rose,
“ (?.” impressed twice, in black and red.

Id. Rect. · . rose!

'"G U A T E M A L A .
1871. No. 507.

1 Centavo, rect.
5 Centavos „

10 11 1»
20 I I  I I  *

1872. P r o v is io n a l .
4 Reals, rect.

2
s ;;

10 „
‘ ° »20 „
?° »

( ,, 615) . green
( „  516) green and black
( „  515) . carmine
( I l  l l  ) ·  I I

( и и ) . purple
1881.

1 Centavo, rect. No. 1659 black & green
2 Centavos „  . 1660 brown ,,

i, »  · 1661 orange „
*° и »  · 1662 violet ,,
20 „  „  . 1663 yellow „

D

s. d.

1 0

0 4

1 0

1 6

. maize 0
brown 0 

. blue 0
carmine 0 

Type 508.
blue

1 Poso „ . . green
1873.

4 Reals, rect. . No. 509 . mauve
l Peso „  . 510 . yellow

1875. Head of Liberty.
$ Real, rect. . No. 511 . black
4 и »  · 512 . green
1 „ „  . 513 . blue
2 Reals „  . 514 . red

1877. Head of Hative. Type 515.
4 Real, rect . . green
2 Reals ,, . . carmine
4 „  „  .  .  purple
1 Peso „  . . maize

1879. No. 516.
ł  Real, rect. . green and brown 
1 i, ii * i, black
1881. P r o v is io n al . Nos. 517, 518.

1 C,,rect. (ontype 516) green and brown

0 3

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d

1 6

3 0

2 0

3 0
4 0 
3 0

6 0

5 0

.8 3 Λ 0

“5 ra
** —Го V.

X

GUATEMALA— (continued). 
E nv e lo pe s , U n c u t . Type 519.

4 Real, oval . . green
1 „  „  . . sky-blue
2 Reals „  . . rose

N e w sb a n d . No. 519.
J Real, oval . . black

P ost Cards. No. 536.
4 Real black
4 „  (for reply) . 11

G U IN E A .
1880. No. 520.

5 Reis, rect. black
10 „  „ yellow
20 „  „ bistre
25 ,1 ,, carmine
40 „ blue
50 „  ,, green

100 1, „  · violet
"'h a m b u r g .

1859. Castle on white ground. Type 521
4 Schilling, rect., imperi. black

1, ,, i, * brown
2 Schillings ,, „ red
3 ,, i, η I blue
4 ,, ,,
7 », «
0 I, „

1864. Arched rectangle. 
14 Schilling, rect. .
l í
1864. Same as 1859, perforated 
4 Schilling, rect.
1  i t  I ,

2 Schillings „
Ц  II
o ,, ,,
4
*  I I  I I

t  I »  I I

0 ,, ,1

orange 
yellow 

No. 522.
I
grey 

Type 521 
black 

brown 
red 

green 
blue 

light green

yellow
1864. Coloured ground in reet. frame.

2J Schillings, rect. . . green
24 „  „  . light green

1866. Octagonal frame. No. 523.
IJ Schilling, rect. . . mauve
14 „  „  . rose

1868. Blank oval. No. 524.
4 Schilling, rect. (no value) . brown 

e n v e lo pe  stam ps . Type 525.
4 Schilling, rect. . . black

l| „  „  . mauve
14 . i* u · · rose
2 Schillings „  . . orange
3 „  . . blue

. green 
mauve

Local Hamburg, set of 116, 1/7.

HANOVER.
1850-51. Plain colour. 

1 Guter-Gr., rect. .  No. 526 .

1-30 Thaler „  Type 527 .
1-30 „  ,, . ,, .
1—15 ,, ,, . „ *
1-10 „  „  . 528 .

1855. Coloured network. 
1 Guter-Gr., rect. .  No. 529 .  

1-30 Thaler „
1-15 „
1—10 »  ,, * ·

blue
green

crimson
rose
blue

orange

green
lake
blue

Un­
used Used

s. d 8. d
1 0
1 e
4 6

0 6

0 6
1 0

0 40 4
0 40 4

1 0
0 9

0 6
0 6

0 2
0 2

0 2 0 2
0 2
0 2
0 2 0 3
0 c
0 2 0 2
0 2 0 3
0 3 0 3

0 9
0 20 2

0 2 0 2
0 20 2

0 1 0 1

0 1 0 1
0 9
0 2
0 3
0 4
0 5
0 e

2 o 0 6
0 90 1
0 90 2
1 00 4
0 90 3
1 00 4

0 90 1
0 90 2
0 90 3
1 09 1

». d. 
0

4 6

Un.
used
per
doz.

1 6 
1 6

1 6 
1 6

2 9

1 6 

0 10 

0 9
U5

CO Zr

co a 
a

Used
per
doz.

». d.

1 6

0 8

0 9
1 6

2 0

0 10
l 6
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HANOVEH— (continued).
1854-64. Crown and value, in oval.

3 Pfennige, rect. No. 530 (network) rose 
3 ,, ,, 531 . rose
3  I )  I )  I I

1859. Sead. Type
1 Groschen, rect. .
2 », „  ·
3 f| f,

1 0  »  I l

* Groschen, rect.
I l  I »

2  I I  I I

3 11 »

1865.
. No. 533 

532

green
532.

deep rose 
deep blue 

yellow 
green

ENVELOPE STAMPS
1857. Type 534 

I Guter-Groschen, oval R
1 Silber it tt
2 ir ft tt tt
3 1» ft »
1859-63. Inscription on left.

1 Groschen, oval
3 И II
3 II II R
3 11 11 II

1862. Inscription on right.
1 Groschen, oval
3 II lí
3 ,| II

LOCAL ENVELOPE STAMPS.
Nos- 537 and 538. 

è GroBohen (bugle-horn) blue on yellow

black 
light rose 

blue 
brown

green 
rose 
blue 

yellow 
Type 535 

rose 
blue 

brown 
yellow 

No. 535. 
rose 
blue 

brown

1 Cent, rect.
2 „
3 „
6 „
7 „

20 „
1881.

3 Cents

circular (bugle-horn) green
„ {horse) . green

Η ΔΥΤΙ.
1881. No. 539

. Bcarlet

. purple

. chocolate

. green
ultramarine 
. red-brown

P r o v is io n a l  P ost Ca r d .
. red on white

> HELIGOLAND.
1867- Type 540.

j  Schilling, rect. . rose and green 0 1
0 2

Ï  II If II 0 2
1 II 11 If 0 2
lè If 11 II 0 4
2 ii if . „  0 2
6 и I, . „ 0 6

error green and red 0 2 
1875. Types 541 and 542.

1 Pfennig, rect. . red and green 0 1
2 ff ff . „  0 1
5 ii ,1 . ,, 0 2

10 11 11 · II 0 3
25 i i  ii i i  0 5
50 i, . „ 0  10

1876-79.
3 Pfennig, rect.

20 li fi
v 1 Mark „  No. 544 green, red, & black 
v 5 i, „  545 „

ENVELOPE stam ps . No. 542,
10 Pfennig, rect. . . rose
20 „  „  . black and rose

Type 543.
red and green

Un­
used

s, d 
1 0

2 0

2 0 

0 4

1 6

l 6 
1 6

0 3

1 0
2 0

0 6 

2 0

2 6 
1 0 
0 6

0 2 
0 3
0 4 
0 6
1 6
2 0

Used

s. d.

0 2
0 4
1 9 
8 0

0 3 
0 6

0 2 
0 3 
0 4

0 1
0 3 
0 6

0 9

1 0

Un­
used 
per 
<1 or..
s. d

1 6

0 9 
0

0 2

Used

Í>er 
oz.

s. d

0 9

0 6

0^M

О CD® 3a3

4
0

64 0 
97 G

CO 
N ̂

О 2
Я й3

О  ' З

«  3 ■л g 
а

1 О
3 6

2 3 
4 6

HELIGOLAND—(continued).
1878. N ew sband s . Type 546.

3 Pfennig . . green
5 „  . . marone

10 „  . . blue
1875-79. P ost C ards 

Unstamped . black on buff
(with border)

Un­
used Used

5 Pfennig . green on buffo
10 „  (reply) . black and green 0
10 „  (international) blackO
10 . „  ( ,, ) bk. and greenO
10 „  (inscription in frame) blackjo

HOLLAND.
1852. Value at bottom. No. 547-

10 
15

1868. Head in circle. 
5 Cents, rect.

10 
15 
20 
25 
50

red
. orange

Type 549.
. blue
. rose
. red-brown 
. green
. purple

gold
1872-75. Arms in upper corners. Type 550.
5 Cents, rect.

10 
12İ 
15
20 
25 
50

2 Guld. 50 c ,rect.
1875. E n v e lo p e  St a m p s .

5 Cents, rect.
12*
1869-71. N e w s p a p e r  S tam ps  
* Cent, rect

- ł  
»
1
Η 
2
ч

blue 0 
rose 0 
grey 10 
bufllO 

emerald-green 0 
. purple 0
. drab 1

No. 551 rose and blue

1877. Type 553. 
* Cent, rect.
1 
2
4

U n p a id  L e t t e r  Sta m ps .
5 Cents, rect.

10
1881.

1 Cent, rect.
Ц  »
2* „

12* „
15 
20 
25 

1 Gulden, rect.
P ost

* Cent) 
è »  )

No. 550
blue 
groy 

Type 552
brown
black
black
green

rose
yellow
mauve

rose
green

yellow
lilac

Type 554.
browD 

blue
No. 555.

blue and black

Ca r d s .

No. 556

blue and red

lilac on buff 
grey 
lilac

s. d.

6 Cents, rect. . blue 0 9
5 >> * . dark blue 1 0

10 » . red 0 6
15

1864. Vahee at top.
. orange. 1 

Typo 548.
0

5 Cents, rect. . blue 0 4

3
5

1
61

1
1
1
2

1
1
1
1

4
6

1
1
2
5
6 
8

10
0
1
1

0 2

Un­
used
per
doz.

s. d 
0 10 
1 6
2 0

0 2

0 4

Used

j>er oz.

s. d.

1 6 
3 0 
3 0

3 0

0 9

0 9
1 6

0 6 
0 6 
1 6

0 4 
0 4 
0 6 
0 9

1 30 6
2 60 9 

0 9 
0 9 
0 10 
0 10 
0 10

0 60 6

0 10 
1 6

0 3 
0 5 
0 7 
0 10

0 6
0 8
1 0.

o «<0
atO) r¡

Ф tí 
2

0 8
О 6
,1 3
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t .HOLLAND—(continued). 
P ost Card s .

2i  Cent (no border)
Ц  ( »  )
о „ (reply) No.

Un­
used Used

mauve on buff 0
on flesh

556 lilac on buff 0
5 „ (reply, no border) mauve on flesh
I n te r n a tio n a l  P ost Ca r d s . N o. 550.
5 Cent 
5 
5 
5 

10 
10 
10

10 Cent 
10 „
10 „

(no bordor) .

(grey border) 
(reply)
(reply, no border)

blue on buffo 
»  0 

blue on blue C 
blue on buff

blue on blue 
For Rotterdam only.

. . brown
magenta 

. . mauve

HONG KONG.
1862-77. Type 557. 

2 Cents, rect 
4 
6 
8 
8

12 
18 
24 
30 
30 
48 
96 
96

brown
slate
lilac

lemon
orange

blue
lilac

green
vermilion

1874.
2 Dollars, large rect,
3 „

10 „

mauve 
rose 

dark slate 
yellow-brown 

Type 558.
sage-green 

lilac

1877-82. 
2 Cents, rect.

Type 557.

5 »» .
5 1» (on 8c )
5 1» (on 18c.)

no 1» ( .. )
10 it (on 12c.)
10 »1 (on 16c.)
10 tt (on 24 c.)
16 tt (on 18c.)
16 I»
28 1» (on 30c.)
48 n .

rose

rose
blueO

orange
purple

lilac
blue

yellow
green

lilac
primrose

mauve
brown

blue

' HONDURAS.
1865. No. 561. 

2 Reals, rect.
2

green
Г086

s. d.

0 6

1 
1

0 1

2 0

2 0

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0
0 2

1 Dollar, large rect
po st  cards .

May, 1879. Prov. Issue. No. 559.
3 Cents . black on yellow
5 „  . black on blue 4

October, 1879.
3 Cents . red on white 0 9
Three Cents . blue „  3 6
5 „ . blue „ 1 0
5 „  . red „ 1 6

1880. Type 560.
1 Cent . . green 0 2
3 Cents . . brown 0 4
4 „  . . slate 0 6

PROVISIONAL.
1 Cent (on 4 cents) black and grey 0 4

2 0

i. d. 
I 0 
1 0 
1 6 
1 9

2 6 
1 9 
l 8

Un­
used
per
doz.

s. d.

0 1 
0 1 
0 6 
0 6 
0 1 
1 0 
1 0 
1 0 
0 9 
0 2

0 6

2 0

7 0 

9 0

1 6 
3 0

Used

Íet 
m.

^ HONDURAS—(continued).
1877. P r o v is io n a l . Type 562. 

Surcharged in red.
/ Medio ( i )  Real, rect. . green

Surcharged in black
/Un ( 1) Real, rect. . . rose
/ „  „ . . green

Surcharged in blue.
/Un (1) Real, rect. . . rose
/Dos (2) „  . . rose

1878. Bead.

». d.

1 Centavo,
2 „

rect.
It

. No. 563 . 
564 .

purple
brown

0 3
3

J Real it 665 . black 0 6
1 „ it 566 . green 1 0
2 „ It 567 . blue 8 0
4 „ it 568 . red 4 0
1 Peso it 569 . yellow

1882.
/ 2 Centavos rect. . orange

POST CAEDS.
2 Centavos red on chamois
3 „ blue on white
6 „ (reply) •

2 00 9
5 00 9

5 0

9 00 9

116

*" HUNGARY.
1870. Head, lithographed. No. 570,

2 Kreuzer, rect. . pale yellow
3 „  „  . pale green
5 ,, „  . . rose

10 „  „  . pale blue
15 „  „  . bistre
25 ,, „  . lilac

1871. Head, engraved. No. 570
2 Kreuzer, rect. . orange
3 „  » , dark green
6 11 II . red

10 „ . dark blue
18 If 11 . brown
25 ,, ,, . mauve

1874-81. Arms. Type 571.
2 Kreuzer, rect.

^2 ,, „
3 „  >,
8 »■ »

16 >> »
20

Un­
used

s. d.

lilac 
rose-lilac 

green 
carmine 

blue 
black

red
bufl'O
roseO

orange
violet

yellow

Used

ENVELOPE STAMPS.
1871. Head. No. 570.

3 Kreuzer, rect. . . green 0
5 . , red 0

10 „  „  . . blue
15 „  „  , . bistre

1874. Arms. Type 571.
3 Kreuzer, reck. . . green 0
5 . . carmine 0
5 „  „ · red (

10 „  „  . . blueO
1871-74. N e w spa pe r  Sta m ps .

1 Kreuzer, rect. . No. 572 .
1 „  „  . 573 .

v 2  , ,  , ,  . .
1872-80. N ew sbands .

2 Kreuzer, rect.
2 ,, „

1868-80. P ost Card s .
Impressed with Type 57.

2 Kr, rect. (Levelezesi lap) .
2 „  (Correspondenz karte)
2 Kreuzer . No. 570 .
2 „  (arms in centre. No. 571 brown
2 „  (arms on left) . bistre
5 „  . red|0

0 1

Un-
used

s. d.

Used

ш .

s. d.

¡5 0

0 3

20
20
40
60
80
30

30
2,0
2J0
40

1,0
ГО
2

0 6 
1 6 
0 10 
2 6

0 10 
0 10 
0 6 
0 6 0 8 
1 6

60
0

l 3

1 3

1 3

2 0 
1 0
2 0

0 9 
0 9

0 9

0 9

1
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^HUNGARY— {continued).

Un­
used Used

Un­
ii seti 
per 
doz.

Used
per
doz.

R eply Post C a r d s . N o . 571. s. d. 8, d. 8. d 8. d.
4 Kreuzer, bistre 0 8 2 0

10 „  . . red 0 5 4 0
1869-74, Journal Stamps.

1 Kreuzer, square . No. 574 . blue 0 30 1 2 00 8
1 », „  · 576. W
2 „  „  . 575. hrown 0 4 3 0

‘'IC E L A N D .
1873. No. 577.

2 Skilling, rect. blue
3 „  · . grey 0 4
4 11 »» · Γ08Θ0 6

brown 0 8
16 If i t  · yellow 1 0

1876. No. 577.
5 Ore, rect. blue 0 20 2 1 C l 0
6 „  · grey 0 3 2 0

10 „ carmine 0 40 2 l 6
16 „ brown 0 6 0 6
20 „ mauve 0 7 0 4
40 „ green 1 00 ОV

Official Stamps. Typo 577.
4 Skilling, rect. green 0 9 0 6

mauve 0 6
1876-78. Type 578.

δ Ore, rect. drab 0 2 1 6
10 „  . . blue 0 4 0 2 1 9
16 „ carmine 0 6
20 green 0 90 2 1 9

1879. Post Ca r d s .
5 Oro . No, 579 . blue 0 6 4 0
8 mauve 0 G 4 6

10 „ carmine 0 9 7 0
10 „  (reply) .No. 579 . blue

^ IN D IA .
1854. Head in various designs.

/J Anna, rect. . No, 580 . red
^ >» · ») · blue! 0 4
1 lí · f t  · red 2 60 4 3 0
2 „  . 581 . green 0 4
4 „  . 582 blue and red 0 3

1858. Head in oval. No. 583.
A Anna, rect. blueO 2 0 1 1 6 0 6
1 . brown 0 30 1 0 6
2 · pink 5 00 4

•2 green
2 . yellow

1
0 2 1 6'

4 . black 00 1 0 9
8 „  (bluish paper) . rose 1 6 0 6

1865. Same design. No. 583.
2 Annas, reot. orange'O 6 0 1 0 9
4 · green 0 2 1 6
8 · rose 1 60 1 0 9

1867.
4 Annas, oct. . No. 584 . green 1 00 1 9 00 6
6 „  and 8 pies 585 , slate 0 4
6 „  large rect. lilac and green 5 0

1868-82.
'  1 Anna 6 pies, rect. chocolate 0 5 0 4 4 0

6 Annas „  No 586 . bistre 1 6 0 1 η 6
8 „  „  583 . rose 1 60 1 0 8

12 „  „ 587 . mar one 0 1 0 10
1 Rupee „ 588 . slate 0 1 0 8

NEWSPAPER .STAMPS.
8 Pies, oct. lilac 0 3 0 1 0 9
9 ,, rect. . No. 589 . lilac 0 4 3 0

Envelope Stamps. N o. 590.
4 Anna, circular . blue 0 30 12 r, 0 9
1 „  „  (on blue) brown 0 60 2 4 0 1 G
1 ,, „  (on white) brown [o 50 4

v INDIA— (continued).
1879-81. Nos. 591, 592.

9 Píos, oval . . vermilion
4 Annas and 6 pies, oval . yellow

1879. P ost Cards.
4 Anna , No. 593 . brown

„  . 594 . blue

Service Postage Stamps.
PROVISIONAL 8BIUE8.

1867. Surcharged in black. No. 590.
J 2 Annas, large rect. . Miao

Surcharged in green. No. 596.
2 Annas, large rect. . lilac

1868.

» . d .  

0 6 
1 0

0 2 
0 6

Un­
used Used

4 Anna, large rect. No. 597 . lilac
2 „  long rect. tt
4 ,, ,, 598 . 19

« ' S , ,  „ 599 . It
1869. Large surcharge on No. 683.

4 Anna, rect. blue
1 »» »» * brown
2 », ,, · yellow
4 ,, », · · green
8 », », · rose

1871. large surcharge on No. 583.
4 Anna, rect. blue
1 »» »» · · brown
2 », „ yellow
4 „  oct. green
8 „  rect. rose
Surcharged “  On H.S.M.” on No. 583.

4 Anna, rect. blue
1 „  . . brown
2 · orange
4 · green

v 8 „  . . Г08С
Surcharged “ H.M.S."

8 Annas, rect. Г08С
Surcharged “ Bengal Secretariat."

h Anna, rect blue
1 · brown

yellow
green

Г080

Bengal

ISLANDS.
No. 600.

No. 601.

s. d. 

0 6 

0 1

Surcharged On “ II. S. M.
Secretariat." 

v  4 Anna, rcct. . . blue
1 „  „  . . brown
Surcharged “  On H.S.M. High Court.” 

v 1 Anna, rect. . . brown
SERVICE NEWSPAPER STAMP.

8 Pies, oct. . . lilac'
SBRVICE card . No. 595.

J Anna (with lines) blue on buff¡0
I  „  (without lines) „  0

IO N IAN
1855.

id. Rect. . . yellow]
Id. „  . . blue
2d. „  . . lake

" ITALY .
1851. Head in coloured oval.
5 Centesimi, rect. .

20 ,, d ·
40 ,, ,ι - ·
1853. Coloured paper embossed,
5 Centesimi, rect. .

20 ,, η · ·
40 ,, », · ·

0 9

black 4 63 6
blue 0 9
red 7 0 4 0

No. 602.
green 3 0
blue 0 9
red 2 6

». d. 
4 6
10 0

1 6

0 6
0 4
1 6 
0 9 
0 9

0 6

0 9

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

». d .

0 10

0 9 
0 9 
4 0 
4 0 
6 0

0 9 
0 9 
0 9

3 0 
3 0
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'ITALY— (continued).
1855. Head in white oval.

5 Centesimi, rect. . . green
20 „  „  . blue
40 „  „  · . red

1856, Embossed head. Nos. 603, 604.

I. d.

5 Centesimi, rect. . . dark green
s » ft . . green

10 „ II ochre-yellow
10 Ił . . brown
10 η bistre
15 IJ . blue
20 tf . blue
40 ff . red
80 „ ft . yellow
3 Lire ft . . bronze

1863. Head in shaded oval.
15 Centesimi, rect. . No. 605 . blue
1864. Head in shaded oval,
5 Centesimi, rect .

surcharged

10 ft
15 Ił tf
20 1» Ił
30 it »>
40 ft II
60 ft II
2 Lire Ił

Type 606. 
green 

orange 
blue 
blue 

chocolate 
rose 
lilac 

scarlet
1866. Head in rectangle.

20 Centesimi, rect. . No. 607 . blue 
1877, Typo 606.

10 Centesimi, reet. . . blue
20 ,, ,,

1879. Head of King Humber 
5 Centesimi, rect.

10 
20 
25 
30 
50
2 Lire ,,

1863. U npaid  L ette rs .
10 Centesimi, oval .
10 ,, t, *

1869. Value in shaded oval.
10 Centesimi, rect. .No. 610. brown 

1869. Value in white oval. Type 611.
1 Centesimi, rect. . buff and magenta
2 
5 

10 
30 
40 
50 
60 so

1 Lira
2 Lire 
5 „

10 „

orange 
No. 608. 

green 
rose 

orange 
blue 

brown 
purple 

vermilion 
No. 609. 

yellow 
orange

blue and brown

2
5

20
30
1
2
5

10

15
25
50

1875. Offic ial Stamps. Type 612. 
Centesimi, oblong . claret

Lira
Lire

ENVELOPE STAMPS. 1819. R. 
Centesimi, circular No. 613 blue

„  oval 614
„  oblong 615

Un­
used Used

*. d. 
2 0

0 3 
0 1 
0 1

0 1

0 1
0 3 
0 6

0 8

1 0
2 6

0 3

0 6

0 4 
0 6

0 
0
0 8 
0 10 
l 2

1 9
2

0 2 
0 2 
0 4 
0 6
0 9
1 0 
l 3 
1 9

3 6 
3 6
3 6

s. d.

2 
2 
1 
2 

0 1

l 0

0 1

0 1 
0 1 
0 1
0 1 
0 1
0 1 
0 1 
0 1

0 1

0 1
0 1 
0 1 
0 1 
0 2
0 2

0 4

0 2

0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 2

0 3 
0 2
1 6 

11 60 9

0 9

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. 

5 0

0 10 
0 6

0 3
0 4
1 6

0 3

0 10 
2 0

2 9

1 0
2 0

a  g 
”  C 3

6 
6

0 6 
1 6

0 6 
0 9

2 6

0 6

6 
6 
4 
6 
6 
6

0 6 
0 10
0 6

0 6 
0 6 
0 6 
0 6

60 
80 

0 
0 
0 
1

2 6 
1 6

0 9

1 3

L ITALY— (continued).
1820. Embossed. R.

15 Centesimi, circular No. 616 white
25 „ oval 617 ,,
50 „  oblong ■ 618 ,,

NEWSPAPER STAMPS.
1861. Value embossed. No. 619.

1 Centesimi, rect. . . blach
2 ,, i» * » »,
2 „  „  . yellow

1863. Value in rectangle.
1 Centesimi, rect. . No. 620 . green
2 „  > . ·  021 . brown

1878. Surcharged. Type 622.
2 Centesimi, obi. (on official 0-02) claret 

0Ό5)2
2 „
2 „
2 „
2 „
2 „
2 „

1874-77. 
10 Centesimi 
10 
15

P ost Cards.

0 -20) „ 
0-30 „
100) „ 
2 -00) „  
5-00) ,,

10 00) „ 
No. 623.

brown on rose

brown on buff

(reply) .
1878.

10 Centesimi 
1879. Head of King Humbert. No. 624. 

10 Centesimi . . brown
15 „  (reply) . brown on rose

1882. P ostal U n io n .
10 Centesimi . brown on pale gre
20 „  (reply) „  „

1875. O f f ic ia l  Ca r d s , Type 625.
10 Centesimi . . cla:
15 „  (reply) . . grţ

'F O R E IG N  POST O FF IC E S . 
Surcharged “  Estero." Type 626.

Un­
used Ueod

Un­
used
per
doz.

8. d. 8. d. &\ d
3 6
3 6
3 6

0 1 0 1 0 6
0 4
0 2 1 6

0 1 0 1 0 3
0 1 0 1 0 5

0 4 0 3
0 4 0 3
0 4 0 3
0 2 0 4
0 2 0 3
0 2 0 4
0 60 9
0 60 6

I 6
0 4
0 4 3 0

0 3 2 0
0 4 3 0

0 3 2 0
0 5 4 0

1 6

5 Centesimi, rect. . green 0 2 0 1
10 „ Il 4 * orange 0 6
20 „ „  . No. 607 . blue 0 9
30 „ Il 4 · chocolate 0 60 2
40 „ Il · · rose 0 80 3
60 „ Il · * lilac 0 10
2 Lire Il · · scarlet 2 6

1878.
10 Centesimi, rect. . No. 626 . blue 0 60 3
20

1881.
5 Centesimi, rect.

-10 II it
20 II II
25 ii ft

-430 ft Ił
.50 ff II
t 2 Lire II

607 . 
Type 627.

orange

green 
rose 

orange 
blue 

brown 
purple 

red
NEWSPAPER STAMPS.

Types 620 and 621 surcharged.
L Centesimi, rect. . . green
2 ,, » .  . brown

Id. Rect. 
Id,
2d.
3d.
4d.
Gd.

Cr* sCv Č c

J A M A IC A .
1860-76.

, No. 628
629
630
631

marone
blue
rose

green
orange

lilac

0 60 2

0
0
0 6 
0 6 
0 8 
1 0 
3 6

0 1 
0 1

0 2 
0 2 
0 3 
0 6

0 9

Used
per
doz.

s. d.

0 6

0 8 
0 10

1 0 
1 6
2 8

2 0

0 9

1 6

1 6
2 0
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JAMAICA—(continued).
1860-75.

Is Rect. . No. 632 . brown
2b. „  . 633 . red-brown
5s. ,, 634 . lilac

TOST CARDS.
1877. Provisional.

One Halfpenny blue and red on white 
One Penny 
Threepence

Interlaced Frame
One Halfpenny blue and red on white 
One Penny „
Threepence „

1877-79. On buff.
One Halfpenny . , brown
One Penny . . blue
Threepence . . green
Three Halfpence . black and green

^ JAPAN.
1871. TTnperforated.

¿ Tenpoe, square . No. 636 . brown
1 л л 637. blue
2 tt it 638. red
® »f It 639. green

1872. Perforated. 
4 Tenpoe, square
1 99
2 )» 99
4 J*

1873. Wreath.
4 Sen, rect. Type 642
1 tt ♦ )»
2 99 • 99
2 » • 99
4 91 * 99
6 it 643

10 >9 large rect 644
20 97 99 • 1»
30 99 99 . No. 645

4 Sen, rect. 
1 
2 
4 
6 

10 
20 
30

large rect.

Nos. 640, 641.
brown 

blue 
vermilion 

green

brown
blue

vermilion
yellow

rose
brown
green

mauve

Un­
used

s. d. 
1 6

1 6 
4 6
3 0

4 0

5 0

The same, with syllabic characters.

1875. Wreath.

brown 
blue 

yellow 
claret 

brown 
green 

mauve 
grey-brown

1 Sen, rect. Type 642 . brown 0 40 2
4 99 • »T · green 0 90 2
6 99 г*0.646 emerald-green l 61 0
6 99 643 . orange 0 90 4

The sante, with syllabic characters.
4 Sen, rect. . , grey 0 2
1 99 , . brown 0 30 2
4 99 . green 1 00 2
6 99 , orange 1 00 9

10 99 . No. 647. blue 1 00 3
12 99 . 648 . pale rose 1 3
15 99 649 . lilac 0 9
20 99 650. carmine 2 00 9
30 99 651 . mauve 3 61 6
46 652. carmine 4 00 6

1876-79. Inscription in English.
5 Rin, rect. . No. 653 . slate 0 2
1 Sen, rect. 654 . black 0 20 1
1 )9 • 91 * chocolate 0 20 2
2 99 . 655 . drab 0 30 1
2 Ì9 • 91 · purple 0 30 2

0 3

Used
Un­
used
per
doz.

s. d. 
0 3

s. d.

1 6 
2 0 
5 0

2 0

0 3

00
60

1 3
2 0

to 
l·'. OO

1 0
0 9
1 6

2 0

1 0 
1 3
1 3
2 3 
2 3

Used
per
doz.

s. d.

1 6

1 3 
1 6

2 0

0 10 

0 8

3 Sen, rect. . 655
4 99 . 656
5 99 . 657

'6 99 . 19
8 19 » 658

10 99 . 659
• 12 99 • 660
15 99 661

-20 99 . 662
• 30 19 663
45 99 . 664

■50 99 . >7

JAPAN—(continued). 
1876-79. Inscription in English.

E n velo pes  U n c u t . 
Sen, rect.1

2
4 „
6 „
2 Sen, oval (1877) . No. 665

NEW8BAND8.
$ Sen, oval (1876) , No. 666 
i  „  (1878). 667

1874. P ost Cards.
4 Sen, rect.
h
1 »,

1875.
4 Sen, circular . No. 668
1 „  „  . 669

1876-79. Type 670.
5 Rin, oval
1 Sen, oval
3 „
5 „
6 „

1879. No. 671.
2 Sen
3 „

Un­
used Used

orange 
green 

brown 
orange 0 
purple 0 

light blue 0 
rose 

green 
dark blue 

purple 
red 

carmine 
Type 642.

blue
yellow 

rose 
brown 

grey

red 
red

Type 642.
palo red 

orange 
blue

orange
blue

yellow 
blue 

bronze-green 
emerald-green 

orange

bronze-green
emerald-green

i ·JHEEND.
1874. Thin papn·. Type 635.

4 Anna, rect. . . blue
„  . . puce

2 „  . . yellow
4 „  . . green 4

4 8 „  . . dark violet
1876. Stout blue paper. Type 635.

4 Anna, rect. . . blue
1 „  . . magenta
2 „  . . orange
4 „  . . green
8 „  . . purple

JOONAGHUR.
No. 672.

1 Anna, square . black on white
• 1 „  „  . . red

4 „ „  . black on grey
4 4 „  „  . black on white

' LABUAN .
1879. No. 673.

2 Cente, rect. . . green
6 „  . orange-brown

10 „  . brown
12 „  . carmine
16 „  . dark blue

1880. P rovisional.
V 6 Cents, rect. (on 16c.1 . dark blue

8 „  „  (on 12c.) No. 675 carmine
v 8 », » ( « ) 874 ,,

d.
4
4
6
6
9

10
0
3
0
9
0
6

3
4 
6 
0
4

1
2

2
3
3

2
3

2
2
C
5
6

3
3

0 10 
1 0 
1 6

Un­
used
per
doz.

s. d. 
3 0

6 
3

>0 6 
Ì 0 6 
)0 8

1

0 6 

0 10 

1 0

Used
per
doz.

s. d.

0 10 
1 6

ce a s

2 0 
3 6

3 6

1 6
2 0

to
te l í

1
3

2 6

2 6
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4 Ceuta

ŁABUAN—(continued) 
POST CARD.

green

Id. Rect. 
2d.
3d.
4d.
6d.
İ8.

l|d.

LAGOS.
1874-75. Type 676.

1879.

lilacO 2 
blueO 4 

light brown 0 6
. rose 0 8
. green 1 О
. orange 1 9

P ost Card .
. brown on bufino

Un­
used

1 Centavo, rect, 
1
2 „
3 „
4 „
J Real, rect.I »
1 „
2 „
2

L A  GUAIRA.
1864. Value in rect. 

Type 677

1 Real, rect.
2

1869.
“  J. A

678

Type 679. 
J .& Z ”

white
rose

green
yellow

blue
rose
red

blue
green

orange

green
rose

THE LEVANT.
1864.

6 Kopecs, large square No. 680 blue 
1864. Eagle below ship. Type 681.

No value, rect. . red and blue
„  „  . brown and blue

1867. Eagle above ship. Type 682.
No value, rect. . red and blue

„ „  . red and blue
Eagle and ship on while ground.

No value, rect. No. 682 red and blue 
1870. P rovisioxal.

No value, rect. No. 683 blue and brown 
„ „  684 red and blue

1868-77. Figure in oval. Type 685.
1 Kopec, rect. . . brown
3 „  . . green
5 . . blue
8 „ (surcharged) red and green

10 „  . red and green
1879. Same design.

1 Kopec, rect. . black and yellow 
black and rose 

. red and green
2 a
7 it
7 a
1 Í» (thin )

v LIBERIA.
1860. Type 636. 

6 Cents, rect.
12
24

pink
blue

green
1880. The same type.

1 Cent, rect. . . blue
2 „  . bright rose
6 „ . . violet

12 „  . . yellow
24 ,, . . pink-

1881. 
3 Cents

P ost Card . N o . 687. 
blue and red

Used

s. d.

2 
3

0 2 
0 4

4
8

6 
6

0 6

1 6

0 6

2 0

0 6 
0 10 
1 9

0 2
0 3 
0 6 0
1 00

s. d. 
3 0

0 6

0 6

l 0

0 2 0 2
0 4 0 2
0 4 0 2
1 0
0 9 0 4

0 2 0 1
0 2 0 1
0 60 2

1 6

Un­
used
per
doz.

8. d.

1 6

2 0,1 0

0 4

<o
*4 _fO 'UJw
+3 CD O Ej
У2 5

3 0

15 0

4 6

1 6

l 0 
l G

3 0

Used
per
aoz.

«  CO

-s gx  g
3

'L IVO NIA .
1860-63.

,2 Kopecs) circular . No. 688 . blue
■1(2 „  ) oblong . 689 . rose
(4 „ ) „  . „  . green

Without arms.
(2 Kopecs) rect. No. 690 rose and green 

1864. No. 691.
Rect. (with arms) . rose and green 

1872. Arm and sword ; red margin.
(2 Kopecs) rect. No. 692 red and green 

1875. Same design ; green margin.
2 Kopecs, rect. No. 693 red and green 

1879-81. Same design ;  white ground.
2 Kopecs, rect. No. 693 red and green

s. d. 
0 8

0 3

^LÜBECK.
1859. No. 694. 

 ̂Schilling, rect.

drab

1 а
2 „
Ц  „ it
4 „ tt

1863-65.
Í  Schilling, oval . No. 695
» İİ • »»
Ιέ „ ir 696
4  „ ii 697
2 „ a
Ц  „ a
4 .. İİ

1863. Envelope Stamps.
Insoripiion on left

¿ Schilling, oval
j » İt
2 „ it
2è „ İt
4 „ İt

1865. Inscription on
1 Schilling, oval
1 » tt
Ц  „ oct. No. 696
2 „ oval
Ц  „ it
4 İt

LUXEMBURG
1852. Head of Duke. T

10 Centimes, rect.
1 Silb. Grosch.
1

1868. Arms.
1 Centime, rect. . No. 699
2 „ İİ • »>
4 ,, it * И

10 „ a о о

12J „ a * *»
25 „ it • tt
30 a * tt
37¡¡ „ it • ч
40 »» * »♦

1866.
1 Centime, rect. Type 699

10 »> 700
25 „ it »
37è .. it it

1867-77.
1 Centime, rect. Type 699
4 »> • 1»
4 и a « tt
5 η a • ft

Un­
used Used

s. d.

1 0

1 0

s. d.

Un­
used
per
doz.

violet 0 3
yellow 0 6
brown 0 4

rose 0 4
green 0 4

green 0 2
orange 0 6
brown 0 3
mauve 0 3

rose 0 3
blue 0 6

brown 0 4
No. 695.

green
orange

гове 10 0
blue 10 0

brown
ght.

green 0 8
orange 0 8
mauve 0 6

rose 0 8
blue 0 8

brown 1 0

rpe 698.
black 0 2

red 0 9
rose 0 6

buff 0 1
black 0 1 0 1

yellow
blue 0 4 0 2
rose 0 2 0 1

brown l 00 6
violet 1 00 2
green l 00 4

vermilion 1 00 4

brown 0 1 0 1
mauve 0 2 0 1

ultramarine 0 6
brown 0 9

orange 0 2 0 1
green 0 1

blue-green 0 2
yellow 0 2 0 2

0 6 
0 9

Used
per
doz.

s. d.

2 6 

2 0

2 6

3 0 

1 6

l 6

1 80 10

> -rSО s 
*■ a 
° tí
CD 3  
»
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LUXEMBURG— (continued). 
1867-77.

10 Centimes, rect. Type 700 brown-lilac
magenta 

brown 
blue 
blue 

bistre 
brown

124 i t It • H
20 It It • tt
25 ti 11 • tt

-374 »» i t • n
-40 H tt • tt

1 Franc It • i t
1875-77. SuSCHAROED “

1 Centime, rect. Type 699
2 n »» • tt
4 n i t * It
5 tt It • It

10 tt 11 70Ü
124 tt it • tt
20 tt It • ti
25 i t It • tt
30 It It * It
40 tt tt • tt

1 Franc 1» • tt
1882. Surcharged
1 Centime, rect. brown
2 Centimes »» black
4 tt green
5 „ tt yellow

10 tt lilac
124 » tt гове
20 tt brown
25 tt blue
30 „ It violet-rose
40 tt orange

1 Franc t t bistre
1880. Registered Eni 'ELOPE.

30 Centimes, rect. . No. 700 lilac
1870. Post Cards.

No bordes·.
No value German chamois

It French »J

„  (reply)
1874. With border. 

No value French 
„  German

1874. Rosette border.
5 Centimes .
6 „

10 „  (reply) .
12 „  (reply) .

1875. Zigzag border.
6 Centimes 
6 „

10 „  (reply) .
12 „  (reply) .

5 Centimes
6 „

10 „
10
124 ..

1877.
5 Centimes
6 
6

10 
124 
124
25

1874-76. No border,
"  4Гоггг8ропЬепз.’

orange
black
green

yellow
lilac

magenta
brown

blue
marone
orange
brown

Un­
used

s. d. 
0 3

lilac 
rose

yellow
orange

lilac
magenta

lilac
magenta

lilac
magenta

lilac
magenta

“  ©orrefponbrnj."

(3 lines for address)
(4 „  )
(reply) .

mauve
rose

magenta
bistre

blue

magenta

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d s. d s. d.
0 1 0 9
0 1 0 9
0 2 3 o 1 6
0 1

0 6

0 4

0 6

I 0

mauve 0 2 1 0
rose 0 3

bistre 0 4 3 0
orange 0 4 3 0

blue 0 4 3 3

0 4
0 4 3 0
0 e
0 3 2 0
0 0 4 6

5 0

LUXEMBURG—(continued).
1879.

6 Centimes . . lilac
bistre10 

20

5 Centimes 
10

(Postal Union) 
( „ reply)

1880.

/ M ADEIRA.
1868. Figure in curve.

5 Reia, rect ,
10 It It .
20 tt tt .
25 i t It .
50 i t i t
80 i t tt .

100 П i t
120 a tt ,
240 tt i t ♦
1871-79. Figure i n  straight lin

5 Reis, rect. *
10 a It ,
10 11 It .

-10 a tt
15 i t It .
20 tt It .
25 tt It .
50 tt tt .
50 tt tt .
80 tt 1»

100 a It .
120 tt tt .
150 i t ti
150 tt it 4
240 i t It .
300 i t tt

1880.
5 Reis, rect. . No. 704

25 i t i t 703
25 i t It 704
25 i t tt * tt

Journal Stamp.
24 Reis, rect. .

1879. Envelope Stamps. 
25 Reis, rect.
50 „

lilac on buff

black 
yellow 
straw 
pink 

green 
orange 

lilac 
blue 

violet

. Type 702 
black 

yellow 
green 

blue-green 
fawn 
straw 
pink 

green 
blue 

orange 
lilac 
blue 
blue 

yellow 
violet

black 
pale blue 

lilac 
mauve

Type 705.
. drab
No. 702. 

blue 
pink

1878-79. 
10 Reis 
15 „
20 „
25 „
30 
30 
40

P ost Garbs.

(reply)
( )

N0. 702.
. brown
• *1 
. blue
. rose
. green
. brown
. blue

M AGDALENA.
1878.

-5 Centavos, rect. . No. 706 . pale green 
20 „  „  . 457 . blue

4d. rect.
id- „

M ALTA.
No. 707.

o ra n g e

v M A IL  PACKETS.
10 c. Hamburg-American yellow and blue 
10 c. Royal Mail, . No. 708 . rose

Un­
used Used

Un
used
çer
doz.

s. d. e. d. s. d.
0 2 1 0
0 3 2 0
0 5 4 0

0 2 1 0
0 3 2 0

1 0
2 0

0 4
2 6

3 6 2 6
4 6 2 6
5 6

0 1 0 10 10
0 2 L 6
0 40 4 3 0
0 40 2
0 2 0 2 1 9
0 3 0 32 3
0 40 12 6
0 6 0 2
0 e 0 2 4 6
0 8
1 0
2 0
1 6
3 6

3 6

0 2 1 0
1 0 3 0
0 6 0 4
0 4 0 4 3 0

0 10 20 6

0 6 4 0
1 0 0 68 0

0 6
0 6
0 6 4 6
0 6 4 6
0 6 4 6
0 8 5 6

0 10 10 9

0 0
1 6

Used
per
doz.

s. d.

0 9
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"M A U R IT IU S .
N A T IV E  SERIES.

Head of Quern on groundwork of diagonal 
and perpendicular lines.

1847. Type 709.
- Id. Rect. . . vermilion
' 2d. „  . . blue

1848. Type 710.
On white and on blue paper.

Id. Rect. . . vermilion
2d. „  . . dark blue

The same, impressions from worn plates, 
showing diagonal lines only.

Id. Rect. . . red
Id. „  . . brown
2d. „  . . blue

1858. large head with band, on ground of 
diagonal lines, crossed. ( Type 711,

but lettered “  Post Paid " )
2d Rect. . . dark blue

1859. Small head with band, on ground of 
diagonal, perpendicular, and horizontal

lines. Type 712.
2d Rect. . . blue

1859. Bead on plain ground. Type 713 
Id. Rect. . . red
2d. ,, . . blue

a. d.

Un­
used Used

a. d.

1856.
Figure of Britannia.

Surcharged, with value in Hack.
Fourpence, rect.

1858-9. Value not indicated. 
(4d.) Rect.
6d.)

(9d.) „
C**)
C**) -

1859-62. 
6d. Rect. 
la. „
6d. „
Is,
6d.

Value indicated.

green 
No. 714.

1860-72 
Id Rect.
Id. „
2d. „
3d. „
4d. „
6d. „
6d. „
0d. „
Od. „ 

lOd. „
Is. „
İs. „
İs. „
İs. „
Ó8. „
08. >t

1876-77 .
id. Rect. (on 9d.) 
id. 
id.

•'İd.
✓ İs.
/ İs.

(perforated)
»J

Bead of Queen.

lOd.)
lOd.)
4d.)

j »  6s.)

green 
vermilion 
magenta 

red-brown 
blue 

No. 715.
blue 3 

vermilion 
brown-lilac 2 

yellow-green;
. slate 2 
. dark green 
No. 716.

. brown 

. lilac

. blue 

. vermilion 

. rose 

. lilac 

. green 3 

. lilac 2 

. green 
No. 717 . maroon 

yellow-brown 
. green 
. orange 
. blue 
brown-lilac 
. mauve 

P r o v is io n a l .
• lilac 
. red-brown 
. dull rose 

No. 718. rose

l 3

. mauve
brown-violet

Surcharged both in figures and words. 
v Ы· Rect. (in black on 9d.) , lilac
v ad. „  (in red on 9d.)

E

0 3

0 8

3 6

2 6

a. d.

Un-
U6cd
per
doz.

Used
per
doz.

10 0

7 6

1 0 
1
3 6

2 0

0 1

0 3

0 2

0 6 
1 0

4 0

s. d.

1 6 
1 0 
1 6 
2 0

1 6

0 9
1 6
0 9

1 6 
1 6

2 0

1 6 

4 6

0 9

MAURITIUS—(continued).
1878. Surcharged.

2 Cents, rect. . No. 719 . dull rose 
720. browD

blue 
vermilion 

rose 
dull blue 

lilac 
green

2 Rupees and 50 cents „ . mauve
1879-80.

4 t»
8 >2

13 tt
17 tt
25 tl
38 tt
50 tt

2 Cents, reet. . No. 721
4 »» 722
8 »» 723

„13 И 724
Л7 Ił 725
25 >» 726
¿8 tt 727
.50 tt 728

brown 0
orange 0 

blueO 
grey 0 
rose 0 8 
drab Í 0 

violet 1 6 
green

у 2 Rupees, 50 c., rect. 729 brown-violet

a. d . 
0 2

ENVELOPE STAMPS.
1862. Small envelopes.

6d. Circular . No. 736 . violet
9d. Nine-sided . 730 dark brown

1863. Official size.
6d. Circular , No. 736 . red-violet 
Is. Oval . 731 . yellow

1872. Linen-lined envelopes. 
lOd. .No. 732. maroon
Is. 8d. . 733 . blue

1877. P ro visio n al .

Is „ ( » ls. 8d.) 735 
1878.

blue 10 0

8 Cents circular . No. 736 . blue 0 4 3 0
25 „ oval 737 . mauve l 0 1 0
50 „ tt 738. brown 2 0 l 6

1879.
50 Cents oval . No. 739 . brown 2 0

1879-80. Post Cards.
2 Cents No. 740 black on white 3 6
2 „ (small arms) 1 6
2 „ . brown on bufi 0 2 I 6
4 „ No. 741 black and blue 0 3 2 0
6 „ 742 green on buff 0 4 3 0
8 „ • blue 2 6

v MECKLENBURG-SCHWERIN.
1856-66.

ł  Schilling Type 743 . red 0 4
■? *» 744 . red
2 745 . lilac 0 6
3 „ tl · yellow 0 3
5 >» tt · blue 10 0
5 „ »> · brown 5 0

1856. E nvelope  Stamps.
Large inscription.

1 Schilling, oval . . red
lè »  i» . green
3 „  „  . yellow
6 „ „  . blue

1860. Small inscription.
1 Schilling, oval . 
l a » *  ii
2 ,, ,t
3 „  „  . yellow
5 „  ,, . . blue; 6
5 „  »i · . browni2

green
lilac

Un­
used

0 
0
1 0 
1 0 

6 
6

1
2
3 0 
10 6

Used

a. d. 
0 2 
0 1 
0 2

0 21 
0 1 1

2 0 
9 6

15 0

2 6

redo 6

a. d.
1 О
2 0

Un­
used
per
doz.

0 6

10 6 
10 0 
15 0

0 6 
0 4 
0 3

Used
per
doz.

a. if.

0 9
1 6

0
90 10

2 6
2 6

2 6
2 6

4 0 
4 6

eo
c-5 ST

о тз

1 6 
o 6
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\ZMECKLENBTTRG-STRELITZ
1864.

1 Schilling, rect. Type 746
A

1 11 11 * 1*
1 Silb. Groschen, rect. 747
2 It if 11
3 It 11 »1
1864 Envelopes, Uncut
1 Silb. Groschen, oct.
2 11 11
3 1» м

 ̂MEXICO.
1856. Republic, head. No. 748.

orange
green 
violet 

rose 
blue 

brown 
Type 747.

brown

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s, d. s. d. ,s. d. s. d.
0 2 1 6
0 2 1 6
0 G

0 2 1 6
0 2 1 6

co

Φ *3 0

i  Reni, rect. blue 2 0 1 0
i . . yellow 3 6 1 0
2 green 4 60 9
4 . . red
8 claret 15 0

1861-6. Head. No. 748.
1 Real, rect. . light brown 5 04 0
1 . black on green 0 9
2 . . rose 0 6
4 . . yellow
4 . red on yellow 2 0
» . . brown
8 . green on brown

1864. Head, finely engraved. Type 749.
1 Real, rect.
2 
4
1 Peso „

1864. Eagle.
3 Centavos
1 Real, rect,
1
2
4 »
8
1866. Head of Maximilian.

red 
. blue
. brown
. black

Type 750.
. brown
. lilac
. blue
. yellow
. green
. red
Type 751.

LITHOGRAPHED SERIES.
7 Centavos, rect. .

13
25 „ „ .
50 „ ,, ,

E n g r a v e d  Se r ie s .
7 Centavos, rect. .

13 ....................
25 „  „
50 „  ,,

1868. Head of Juarez

1 6 
1 0
0 9
1 0 
1 0

purple 
blue| 

orange 
green 

Type 751.
mauve 1 

blue l 
orange 1 

greoD 2 
Type 752. '

6 Cents, rect. . light brown 1 00 4
12 green 1 00 3
25 „ . bine on pink 0 3
50 . . yellow 0 3

100 . . brown 0 4
1872. Head. Type 753.

6 Centavos, rect. . . green 1 6
12 „ blue 0 4
25 ,, i. . . red 0 3
50 „  „ . . yellow 0 9

100 „ . . lilac l 6
1874 Head.

✓  4 Centavos, rect. . No. 754 .dull orange
5 i, », . 755 . brown 0 60 2

io „ . 756 . black t 00 2
25 „ . 757 . blue 2 00 2
50 „ . 758 . green 3 9 0 3

100 „ . 759 . crimson 7 60 4
1879. Type 756.

10 Centavos, reet. . . orange 3 60 4

MEXICO— (continued). 
1879. New issue. Type 762.

1 Centavo, rect.
2

Un­
used Used

5 
10 
25 
50 

✓  85 
100

brown 
puce 

orange 
blue 
roeel 

green'3 
violet 
black 7 0

è Real

î
2

li 4 
4 
8

Ψ8

7 6 
5 0

£

PROVISIONAL issues. 
1867. Head. Type 748. 
rect.

10 0

i f

2 6 
2 6 
2 6 
3 0

3 0 
2 6

black on grey 
green on grey1 

. blue
green on blue 
red on white 
rose on lilac 

black on brown 
green on brown

SPECIAL SERVICE STAMPS. 
1875. Type 760.

2 Centavos, large rect. . black
5 , ,  i .

10 
12
20 
25 

/30 
/35 
50 
60

✓  70 
*75
✓  85 „  „
100 ,, „

1879. Type 761. 
2 Centavos, rect .
5 I I  I I  ·

15 ,, i,
25 „  „
50 ,, „  ,

100 „  i,
1882. New Type 

/50 Centavos, rect 
Д00

E nvelopes U ncut. 
4 Centavos, oval .

10 „  „  .
25

1879. Watermarked with type of 770.

brown
yellow

red
blue

green
violet

Type 766.

green> 
black

1 0 
2 0 
3 6

3 0

10 Centavos, oval 
25 ,, ,,

1879. P ost Car d s , 
Value not indicated.

green
blue

s. d.
1 3
2 0 
4 6

Un­
used
per
doz.

Used
per
dot.

t. d.

G
4 6İ 
10 0

0 60 6

1 00 6
l 6
2 0
2 01 6

3 0
3 62 6
4 6

6 0
7 6
7 6

fawn 0 
green! 
blue 2

marone on white 0 
cerise on cream 0 

blue on green 0 
lake on pinkjo 

puce on green 0 
blue on dull lilacjO 

blue on rose 0 
lake on blueO 

black on purple 0
LOCAL STAMPS.

1867. Guadalajara. Type 763. 
''Medio (è) real, circular . white 
'Un ( 1) ,, gf«en, whjte, blue, yetlpw
2 Reals, circular lavender, green,

rose, white
/4 ,, ,, lavdpder, green, rose, whjte
Un (1) peso . . lavender

0 6 
0 6

•Ä

50 g

а СЧ
<·* τ­
ο  г з

4 6

7 6 
18 0

2 0 
2 0 

0 
0 
0

S
et

 o
f 

7 
u

n
u

se
d,

 1
3/

6
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I Un-
( used

MEXICO— (continued).
1868. Similar to the last.

Un (1) real, circular . green
2 Reals, circular . . rose

“ Campeche." Typo 767.
ЛЬ Centavos, transverse oval . blue
v50 ,, , ,  i, ■ ,,

“ Chiapas." Type 764.
» Dos (2) reals, oblong . rose

“  Monterey." Type 765.
✓  5 Centavos, transverse oval . black

MODENA.
1852. Type 768.

s, d

5 Cents, rect. green 0 6
10 · rose 0 6
15 · yellow 0 6
25 pale ochre 0 6
40 „ . blue 0 6
1 Lira „ white 2 6

NEWSPAPER STAMPS.
1853. Typeset.

9 Cents, circular . black
1854. Type 768.

9 Cents, rect. violet 0 3
9 „  (B.G.) Type 771 1)
9 „ (large B.G.) . ł>

10 . . »» 0 6
10 „  square . No. 772 . black 0 C

Provisional Government. No. 773.
5 Cents, rect. . . green 0

15 „  . . chocolate 0
20 „ . . lilac 0
40 „  . . roseO
80 „ . orange 0

MONTENEGRO.
1873. No. 769.

2 Soldi, rect. . . yellow
3 „ . . green
5 „  . . red
7

10
15
25

0 2 
0 3 
0 4

. purple! 0 6

. blue 0 8

. etone 1 0

. chocolate l 6

MONTEVIDEO.
1856. “ Diligencia.”

60 Centavos, rect. . . blue
80 „  „  · . green
1 Real „  . . red
1856. Homan letters ; thick figures. 

No, 774.
GO Centesimos, oblong . lilac
GO
80

100
120
180

40 0

2 6

1859.

60 Centesimos, oblong 
80 

100 
»20 
180 
240

1859. Block letters. 
120 Centesimos, oblong 
180 „ „
240

. brown
, „  . yellow 1
, „  . roso 1
, „  . blue 1
1 . green
Roman letters; thin fleuret.

No. 775.
. lilac]
. yellow!
. red
. blue
. green 3
. red 2

Type 776.
. blue'20
. green]
. carmine

Used

s. d. s. d.

0 2 
0 3

0 3

0 4

0 6

0 6

Un­
used
per
doz.

s. d.

0 9

1 6

Used
per
doz.

1 6

1 6 
1 6

r~co 
ο Ί3-  sv a
»  i  

a

lake 
green 

yellow-brown 
blue

MONTEVIDEO— (continued). 
1864. Rep. Oriental. Type 777. 

06 Centesimos, rect.
08 
10 
12

1866. The same, surcharged,
5 Centesimos, rect. ( 12)

IO „  „  (08)
15 „  (10)
20 „  „ (06)

1866-67. Nos. 780, 778 
1 Centesimo, rect 
5 11 11

10
15 И il
20

1877. Nos. 781, 782, 783, 784.
1 Centesimo, rect. 
1 
5 

IO
20 
50
1 Peso

1881. Type 785.
7 Centesimos, rect.

Too L ate Sekies
Surcharged with No, 786. 

1 Centesimo, rect.
1 I, I,

''■δ II II
IO
20 II II

’'SO
i 1 Peso „

Offic ia l  S e r ie s . 
ц-1 Centesimo, rect 
„ 5 Centesimos „
10 ,! Il

'15 „  и
20 i, ,,
50 „ i,

r 1 Peso „

No

Un­
used

s. d. 
0 6

1 0

blue 
green 

yellow 
rose.!

, 779.
black 0 
bluejo 

greenlo 
orange.0 10 

pinkil 3

1 0

2 0 
2 0

dull brown 0 
chocolate 0 

green ¡ 0 
red 0 

buff 1 
black 3 
blue 7

blue 0 8

dull brown 
chocolate 

green 
red I 

buff 2 
black 
blue

0 G

787. 
red surcharge 

black surcharge 
black surcharge 

red surcharge 
black surcharge 

red surcharge 
black surcharge

envelope st a m ps .
1866. “ Centesimos." Type 788.

5 Centecimo8, oval. . blue
10 „  „  . . green

1867- “  Centesimos." Type 788.
5 Centesimos, oval. . blue 0

10 „  „  . . green
1879-81.

5 Centesimos No. 789 . brick-red 0 8
5 790 . green 0 8

10 791 . blue 1 0
20 792 . vermilion 2 0

1879. N e w sp a p e r  Band. N o. 793.
1 Centesimo, oval red 0 2

1875. P ost C ard s .
No value lilac on drab

„ (reply) ' . ’’
1876. No. 794.

No value . . lilac
1878-80. No. 795.

2 Centesimos black and blue 0 3
4 black and carmine 0 5

1880. 0 3
2 Centesimos . . carmine 0 4
3 „ . . green

0OFFICIAL ADHESIVE. t
No value, embossed , blue

2 6

Used
Un­
used
per
doz.

s. d.

1 6
3 6

0 4 5 0

9 0

1 3

Used
per
doz.

1 6 
l 6

1 6 
1 6 
1 6 
3 0

Se
t 

of
 4

 
S

et
 o

f 
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Un­
used Used

Un-
used
■per

Used
per

M O N T S E R R A T .
1876.

doz. doz.

s. d. s. d. s. d. s. d.
Id. Rect. No. 796 . carmine 0 20 2 1 6
2èd. „ 797 . brown 0 5 4 0
4d. „ 1» · blue 0 80 4G 0
6d. „ 796 . green 0 3 2 3

1880. P ost Card.
ljd . • brown 0 4 3 0

V M O ZAM BIQ U E .
1877-80. Type 798.

5 Reis, rect. # black 0 2 1 9
10 . yellow 0 3 2 0 osOí

vlO „ . green 0 3 2 0J3
20 . bistre 0 4 Gj>
25 • Г08С0 6 0 4 ГЗO
40 „ • blue 0 8 P
50 ,, · . green 0 10 0 C e¡

P
v 50 )) · • blue 0 90 6 cc
100 „ • violet 1 6
200 „ • orange 2 6
300 „ • brown 3 G

v N A T A L .
1857.

Id. Large rect. Type 799 . pink
ld. 1» * yellow
ld. Я  * blue
3d. 800 . rose 20 0 4 G
Gd. „ 801 . green 15 0
9d. 802 . blue
I s .  „ 803 . buil

1860-6?. Sust of Queen. No. 804.
ld. Reet. lake 0 4
ld. „ red 0 G0 4
3d. „ blue 0 4
6d. „ grey 0 9
Gd. „ lilac 2 6 0 6
I s .  „ No. 805 . green 0 9

1868-76. Surcharged horizontúiig.
ld. Rect. Typo 804 red 0 40 2 1 G
ld· »» w yellow l 0 0 9
3d. , ,  „ dull blue 0 6
6d. „  „ mauve 0 2 1 G
İs. „ 805 green 0 6

Surcharged perpendicularly.
Id. Rect. Type 804 red 0 4 0 2 1 G
3d. „  15 ul tramarme^ 90 2 1 9
6d. у, „ mauve 0 2 1 9
İs. „ 805 lilac 0 9

Curved surcharge.
Is Rect. Type 805 green 2 0 0 2 1 6

1874-■80.
¿d. Rect. green J0 20 11 30 10
ld. „ . No. 806 . ■ose 0 20 11 60 8
3d „ 807 . blueO 6 0 24 6 1 6
4d. „  Type 812 . brown 0 8 0 2 1 9
6d. „ 808 . mauve 0 10 0 25 6 1 0

v İs. „  (not surehd.) lilac j
5s. „  . No. 809 . red-violet 2 6

1877--79.
¿d. Rect. (İd. surehd. No. 810 rose 0 20 21 3
id. „  (İd. „ 811 yellow 0 3 0 22 G
İd. „ (6d. „ . mauve 0 6 0 32 0
İd. „  (6d. . rose 0 4

N E P A U L . «о
1881. No. 813. OCсч‘

1 Anna, small rect. , blue 0 4
umо 'ТЗ

2 »> к . purplo 0 8 О GO
P

4* я  tt  · • green 1 6 C
P

Un-I
Un­
used Used used

per
^ N E V I S . u0Z. !

1861. s. d. s. d. S. dJ
Id. Rect. . No. 814 . dull rose 1 6 1 0
4d. „ . rose 1 e
6d. „

1 No. 815 !
CTOv-lilac 1 0 0 о 9 0

ls. „ green 1 6
1867.

Id. Rect. . No. 814 . red 0 4 0 33 6
4d. „

. No. 815 !
orange 0 80 46 0

le. „ sea-green 1 60 915 0
1871.

Id, Rect, . No. 814 . lake 0 30 2 2 0
1880. No. 816.

Id. Rect. . . mauve 0 20 1 l G
2id. „ . , brown о 50 34 0

1880. P ost Card.
léd. • brown 0 4 3 0

' 'N E W  B R U N S W I C K .
1857. Type 817.

3d. Diamond red 1 0
6d. „ . . yellow 7 6
İ8. y, . , violet

1860-63. Various designs.
1 Cent, oblong . No. 818 . brown 0 4 0 4i Я Я • Я · mauve 0 4 0 4
2 „ rect. 819 . orange 0 4 0 g 3 05 „ „ ♦ gTeen 0 3 0 2 2 0 ̂ Я Я . dark green 0 6 0 45 0Ю f t  я . , vormilion 0 60 44 0

Щ  „ oblong . No. 820 . blue 1 00 6
17 „ rect. 821 . black 1 6 1 0

1861. Head of 0 ' Connell.
5 Cents, root. , No, 822 dark brown

v N E W  C A L E D O N IA .
18G0.

10 Centimes, rect. . No. 823 . black 
1881. Provisional.. Type 824.

• 25 Centimes, rect. . black & yellow 
‘ 25 „  ,, . bistre
' 2Õ ,, ,, . vermilion
‘ 25 „  „  . black

v N E W F O U N D L A N D .
1857. No. 826.

orange-red2d. Rect.
4d. t t
6d. t i

• 61d. tt
v8d. Я

ls. İt
1858-62. Nos. 825, 826: 

‘''Id  Square 
Id. „
2d. ßect.
3d. Triangular 
4d. Rect.
5d. Square 
5d. „
6d. Rect.
6èd. „
8d. „
İ8. „

1865-76.
1 Cent, rect.
1

oblong
rect.

Я
oblong

Various designs. 
No. 828

829

No. 830

827.

2 G

2 6

brown
claret 0 

lake1 
green 0 

lake 
claret 

brown 
lake

mauve 
brown-violet 

green 
red 

blue 
brown

do l.

2 0 

6 0

2
1 1 
34 
12

1 6

6
0
60 9
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NEWFOUNDLAND— (continued). 
1865-76. Various designs.

5 Cents, oblong
O t, μ

rect.

1 Cent, rect.
2 „ „
3 i t it
5 I, I)

No. 830 .

. No. 831 .
832 .
833 .
834

1880.
. No. 835

black 
blue 
rose 

black 
red-brown 

orange 
blue

mauve
greon

blue
blue

1 Cent 
1
2 
2

1873-80.

836 .
837 .
838 .

P ost Cards.
. No. 828 . green 
. „  green on buff
. No. 839 . scarlet 
. 840 . vermilion

Un­
used Used

». d. 
0 6 
0 6 
0 6 
0 10 
l 0 
I 0 
1 9

NEW  SOUTH WALES.
1850. Type 841.

View of Sydney. Houses detached.
Id. Eect. . lake, with clouds
Id. „ . lake, without clouds

Houses connected.
Id. Eect. . . lake

Horizontal waved lines 
2d. Itect. blue, with few clouds
2d. „  blue, with many clouds

Perpendicular waved lines. No. 842.
2d. ltect. . , blue

Horizontal waved lines. No. 843.
3d. Eect. . . green1

1851. Laureatei head of Queen 
Id. Eect.
Id. „
2d. „
3d. „
Gd. „
8d. „

1851. Head in circle.
5d Large square .
6d.
6d.
6d. „
8d.
8d
Is „
Is. „
5s. Circular 

1855. Diademed head of Queen. 
Id. Eect.
2d. „
2d. „  (twopence at side)
3d. „

1864-76.
Id. Rect . No. 847
4d, „  . 848
6d. „ . 849
Od. „ (lOd. surcharged)

10d. „ . 850
Is. „  . 851

1879, Service Stamps.
Surcharged O.S. in red. 

2d. Rect.
3d. „ . No. 846
5d.
8d.
9d. „ , 850

10d. „ , 851
Is.

Type 844. 
red 

orange 
blue 

green 
brown

4 6

orange 
Type 845.

green 
ash

violet 1 
sage-green 

yellow 
orange 

dull red 
rose 

violet1 
No. 846.1 

redo

». d. 
0 4

blue 
blueO 

green 0

redo
red-brown 

lilac 1 
red 1 

lilac 2 
black 1

blue'
green

if
yellow

red
lilac,

black!

». d. 
5 0
4 6
5 0

0 6

1 0 
1 6
2 6 
4 6

1 6 
1 6

2 0

2 6

0 9 
0 3 
0 6

0 6 
0 6 

2 
9

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

0 30 3 
0 1 
0 2

0 1 
0 1 
0 1 
0 8
1 0 
0 1

1 6

». d.

0 9

0 10 
1 6

i e

2 0

1 6
5 6

0 6 
0 10 
0 6

0 10

 ̂ NEW SOUTH WALES—(continued). 
Surcharged O.S. in Hack.

Id Rect 
2d. „
4d. „
6d. „
8d. „
5 s Circular

ENVBLOPE STAMPS
. No. 847

852

, No. 847

848
849 
845

Id. Rect.
Id. Circular 
2d. Oval

1875-76. P ost Cards. 
Id. Large size 
Id. Small size

NEWSPAPER BANDS
Id Oval . No. 853
Id. Eect. . 847
1853. R eqistration Stamps 

Oval

red
blue

brown
violet

yellow
violet

red
white
blue

red

red

». d.

No. 854. 
yellow and blue 

„  . red and blue
1880. R egistered E nvelope . ! 

4d. Circular . No. 855 . roseO

Un­
used Used

». d. 
0 6 
0 4

0 3

•N EW  ZEALAND.
1856. Type 856. Unpcrf. 

Id. Rect. (blue paper)
2d.
Is.

Id
Id.
Id.
2d.
3d,
4d.
4d.
6d.
6d.
6d.
Is.

Id.
2d.
6d.

1860-67. Type 856. 
Rect. (white paper)

Beet.
1871.

red 
blue 

green
Perf.

vermilion 0 
orange 0 

red 
blue 0 
lilac 1 
rose 

yellow
. dark brown
. reddish-brown 1 
. pale brown

green
Type 856.
. . brown 0
. . vermilion 0

». d. s. d.

1873-78.
Jd. Small Rect. . No. S57 .
ld. Rect, 858 .
2d. „ 859 .
3d. „ 860 .
4d. „ 861 .
6d. „ 862 .
le. „ 863 .

'2s. „ 864 .
5s. ,, • «  ·

1878. 
id. Rect.

1877. 
One Penny

N ewsband.

P ost Card . N o.

NICARAGUA.
1861-70. Types 866, 867

1 Centavo, oblong
2 Centavos „
8  »  I I

10 „  „
25 ,, ,,

1878. P ost Card . No. 869. 
2 Centavos

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

0 2

0 6

2 0

0 6 
60 1 
li о
0 4

30 1 
60 1

blue 0 2
left.

rose 0 10 10 10
lilac 0 20 11 9
pink 0 3 0 13 0

brown 0 40 2
marone 0 60 1

bluejo 90 1
green' l 30 1

rose 1 0
gTey 0 6

57.
rose 0 20 2 1 0

65.
brown 0 3 2 0

İ68.
brown 0 2 I 6

blue 0 30 32 6
black 0 60 65 0

red i 00 69 0
green 2 0 0 4

69.
brown 0 3 2 6

3 6 

2 0 

2 0

7 0

1 6

3 0

0 9
0 9

1 6

0 10

0 10 
0 6 
1 6

0 6 
1 6
0 10 
0 6 
0 6

»O rf
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• N O R W A Y .
1855. Arms. No. 

4 Skilling, rect.
1856. Head.

2 Skilling, rect.
3 „  „  *
4 )» »>
3 ,ι », ·
1863. Arms. Figure in one
2 Skilling, rect. Type 872
3 ,, ,, »,
4 », »» »,
3 ,» », »>

24

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

870. s d. ». d. s. d
. blue 

No. 871.
yellow 

lilac 
blue 
lake

orner only. 
yellow 
mauve 

blue 
rose 

brown
1867. Figure in iwo corners.

1 Skilling, rect. Type 873
2 „ It tt
3 ♦» tt tt
4 „ i t it
8 », » tt
1872-73. Figure in centre.
1 Skilling, rect.
2 „ i t  ·
3 „ i t  *
4 „ tt
6 », It

1877
1 Ore, rect.
3 »,

-79.

5
10
12
20
25
35

460

black 
orange 

lilac 
blue 
pink 

Type 874. 
green 
blue 
rose 

deep mauve 
brown 
brown

Type 87

Type 876.1879.
1 Krona, rect.
1 ,, 50 ore rect.
2 ,, rect.
1872-73. E nvelope  Stamps
2 Skilling, rect.
3 ,» »»

1877.
5 Ore, rect.

1872.
2 Skilling
3 „

1877-78.
5 Ore (on 2 sk ) . No. 877

Type 875.

P ort Card 
Type 874

5
6 „ 

10 „

6 Ore

blueO
No. 875 . blue 0

„  green on buff'O
„  carmine on buff 0

1879. Type 875.
green on white!

0 4 
0 6, 
0 6
1 0 
2 0

0 9

drabjO 
orangeO 

blue 0 
carminejO 

greenO 
brownO 
mauveO 

blue-green 
maron e l 

deep blue;

green 
blue 2 

and purple 3 
No. 874. , 

blueO 
roselo

0 2

blue|0 2

bluejO 
red on buff O

0 3

1872. R eturned L ettek Stamps. 
No. 878.

No value (for paid letters) . rosej
„  (for unpaid letters) . green

LOCAL STAMPS.
Aalesund.

1865-70. Bergens. No. 879.
Value unindicated, rect. . đrabjO 2

„  „  perf. . drab 0 3
2 Skilling No. 880 black on pink 0 6 
2 ,, . . redo 2

10
2,1
l 223 
2 
2

2 0
10 „ . . catenine „ 0 4 3 0
12 „ (reply) green „ 0 6 4 0
20 „ ( t- ) . carmine „ 0 8 6 0

0 6
0 10
1 6

Used
per
doz.

3 6

l 6

1 6
2 0

l  9

1 6

'7 . . solferino 0 3
7 „ red 0 3

-10 . . green 0 4
The same surcharged.

-4 Ore (on 10 ore) . . green 0 6
1880. Head in oval. No. 884.

-  1 Ore, rect. . cerise and black
2 purple „

- 4 red „ 0 2
- 5 . yellow „ 0 2
" 7 », green „ 0 3
-io . mauve „ 0 4

N ORWAY — (continued).
1869. Bybudkontor. No. 881.

1 Skilling, oblong . . yellow
», „  . rose

1878. Christiansnnd.
Provisional, type-set.

4 Ore, square « . rose
1879. Figure in centre. Types 882, 883 
- 4 Ore, rect. . ultramarine

2 Ore 
4 „

2 Ore 
4 „

P ost Cakus,

1880.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d 8. d.
0 4 3 0

0 2

No. 882.
ultramarine 
. solferino

No. 885.
red

blue

Drammens.
4 2 Skilling, circular No. 886 . black 
'  2 „  „  „  blue

i, rect. No. 887 blue on white 
„  „  „  blue on rose

1 „
1 „
2 „
2 „
2 „

■fi ». 
v4 „
*4 „
1 5 Ore, square 
Ί0

888 . violet
„  · green

. blue
blue on yellow 

. rose

. green

. blue

1864-70. Drontheim. Type 889.
1 Skilling, rect. . . brown
1 „  ,, dull yellow
1 „  „  (surcharged B. & Co.)

1872. Figure in centre. Type 890.
4 Schilling, rect. . . blue
i »» я · · rose 0 2
2 и it · green 0 3

1877. Same design. Type 890.
1 Ore, rect. (surcharged 2 sk. green 0 6
2 », ( », ł  „■ blue 0 2

• 4 „  ( „  2 „ green 0 4
>8 „  ( 2 „ green 0 5

1878.
2 Ore, rect. blue 0 2
4 · . red 0 2
8 „  . . green 0 3

1879. Same desina. smaller.
v 2 Ore, rect. . . blue
‘ 4 „ red

„ green
1881. Post Card.

3 Ore blue

/ 2 Ore, rect. 
'3  „
'  8

1881. Tromso.
. No. 891 red-brown

brown
green

0 6 
0 4 
0 6

0 2

1 6 
2 0 
2 0 
3 0

0 4

0 6

Used
m
doe.

s. d

1 G
2 0

4 0
3 0

2 0 
1 6 
1 6

1 6 
1 8
2 0

1 9

So
t 
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, 
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Un-
used

•'NOVA SCOTIA
1857. 8. d

Id. Square . No. 892 . red brown 5 0
3d. „ Type 893 . blue
6d. ,, • »  · green
Is. „ * В * violet

1860-64.
1 Cent, rect. . No. 894 . black 0 6
2 „ mauve Ò 8
5 „ • 1» · blue 0 8
84 II 895 . green 2 6

10 „ red
124 I. * It * black 1 6

NO W ANU G G ER ( IN D IA ) .
1877. No. 896.

I  Anna, small rect. . blue
J ,, i . .  ■ deep blue

1880. No. 897.
1 Docra, square . black on rose
2 „ „  . black on yellow
3 „ „  . black on green

OLDENBURG.
1853. Value in centre. Type 898. 

4 Silber Groschen, rect.
a's Thaler, rect. 
1.ìò »» »

A

green
blue 1 6

1859. Shield in centre. 
I Groschen, rect. .
1 It >1
2  I I  I I

3  I I  I I  »

1861. White paper.
4 Groschen, rect.

. rose
. yellow

Type 899. 
black on green 
black on blue-1 
black on rose; 

black on yellow· 
Type 899.

yellow 0

Used

8. d.

0
3

it * . green 2 G
h tt »  · brown 2 c
1 t» tt * . blue 1 0
2 »» , red
3 „ Jł * yellow

1862. Shield on colour. No. 9Ö0.
4 Groschen, rect» . , green 0 2
è »  )» * . orange 0 2
1 »i ił . rose 0 ‘2
2 »  it . blue 0 2
з »  » . . brown 0 3

ENVELOPE STAMPS.
1861. Arms. Type 901.

4 Groschen, oval . . brown 3 6
1 »  » . blue
2 »  » * # rose 2 6
3 »  » . . yellow

1862. Arms. Type 901.
\ Groschen, oval * . orange 0 4
1 it It · . rose 0 3
2 »  »  · , blue 1 6
3 »  » * • brown 0 6<

ORANGE F R E E  S T A T E .
1868-78. Type 902.

Id. Beet. brown 0 2
' 4d. „ blueO 8
6d. „ rose 0 9
Is. „ orange 1 9
 ̂ás. „ green 8 6

P rovisional I ssue.
ld. Kect. (on 5s.) green and black

Larger surcharge.
Id. Rect. (on 5s.) green and black l 0

v 4d. „ (on 6d.), 2 types rose 1 OC

0 2 1 6
0 2 1 G

0 3 2 0
0 4 3 6
0 6 3 6

0
0 5 
0 5

0
2 0 
2 6

2 6

Un- TT J
used ;Used 
per 1 f  
doz, d“ ·

26
2

d s. d

1 6

1 0

1 6

3 0

1 3
1 6 
1 6

l 6

P A C IF IC  S TE A M  N A V IG A T IO N  
C O M P A N Y

Type 903.
1 Beal, oblong . . blue
1 „  . rose
1 „  . yellow
1 „  · green
2 „  . blue
2 „  . rose
2 „  . yellow
2 „  . brown
2 „  . green

P A N A M A .
1878. Types 904, 905.

5 Centavos, rect. . , green
10 „  „  . blue
20 „  „  . red
50 „ large rect. . orange

P A R A G U A Y .
1870.

1 Real, rect. . No. 906 .
2 „ ,, . 907 . blue
3 „  . 908 . black

1879. P rovisional I ssue. 
Centavos (sur. on No. 906) rose & black 

r'b „  ( „  907) blue & black
1879. Nos. 909, 910.

' 5 Centavos, rect.
5 Reals „

1 0  I I  I I  .

1881. P rovisional I ssue. 
/1 Centavo, rect.
/2 Centavos „
i 4  I I  . I I

1881.
r 1 Centavo, rect. . No. 912 . blue 0 3
*■ 2 Centavos „ 913 . scarlet 0 4

4 1, lí 914 . marone
, 5 If ,, 
MO „

915 . red-brown
• II I green 2 0

2c.
3c.
8c. (reply) 

12c ( „  )

POST CARDS.
. No. 916

917
918
919

dull yellow 
orange 

red-brown 
No. 911. 

green

lilac
blue

brown
green

P A R M A .
1852. Fleur-de-lis in circle.

5 Centes, rect.
15 
25

1857. Same design.
5 Centes, rect.

10 
15 
25 
40
1858. Fleur-de-lis in oval.

15 Centes, rect.
25 
40
1859. Provisional Government.
5 Centes, oct.

10 
20 
40 
80
1855 N ewspaper  Stamps.
6 Centes, oct.
9

Type 920.
. yellow
. red
. red-brown 

Type 920. 
black on yellow 
black on white 0 
black on rose 0 

black on purple 
black on blue 

Type 921. 
pink-red 

brown 
blue 

No. 922. 
green 

brown 
blue 
red

orange 
No. 922 

rose 
blue

0
0 э!о
1 0

*
4 1
60
6

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d . s .  d. s . d.

0 8 0 6
1 3 0 6
2 6 l  0
4 6 2 0

1 6
2 0 1 0
3 0 1 0

1 0
0 4
П R

3 0

I 0

2 6 

2 6
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J PERSIA.
1868. Lion without figure. Type 923.
1 Shalii, rect. . . lilac
2 „  . . green
4 „  . blue
8 „  . . vermilion
8 ,, . . carmine
1876-78. Zion with figure. Type 924.
1 Shahi, rect. . . black
2 „  . . blue
4 „  . . vermilion
8 „  . . green
1 Kran, rect. . , rose
4 „  . yellow
4 „  . . orange

1876. Head of Shah. Type 925.
1 Shahi, rect. . . mauve
2 „  . . green
5 „  . . rose

10 „  . blue
5 „  . No. 926

1878. Lion with figure. Type 924.
1 Kran, rect. . red on yellow

s. d.
I

Un­
used

s. d.

• 4
j 5 

a 
5 
5 

10 
■ 10

1879-80.
1 Shahi, rect.
2 
5

10
1 Kran, rect.
5

1881.
S Cents, rect.

10
25 „  . . green'O

1882. Service Stam ps . N o. 933. I
1 Shahi, rect. . rose and green 0
2 „  . green and carmine 0
5 ,, . blue and orangeiO

10 „  . mauve and blueO
E nvelope Stam p. Type 92S.

•5 Shahi, rect. . roselo
1878-79. P ost Cards.

2$ Shahi Russian card) . rosej
2| ,, No. 929 blue, green, &c 13
Ц  „  930 --
Ц  t t  >1
No value 931

. . yellow ,, '0
. green „  ,0 
. purple „  I

. . brown „ ,2

. . blue „
Type No 928

. . violet 0

. . carmíneo

2\ Shahi 932

blue surcharge¡2 
red „ 1

blackiO 
black on buffo 
red and black 0

Used

i. d.

1 0 
1 6
2 6

blue 
bronze 

lilac 
red-bronze 

gold'
. bronze on blue[
. bronze on white 

Head of Shah Type 927.
red border 0

v PERU.
1858. Groundwork of wavg lines. Type 935.j 
1 Dinero, square . . blue
1 Peseta „ . . red 4 6

Peso ,, . . yellow
V J ,, it » * rose]

1859. Similar type, rather larger.
1 Dinero, square . , . blue
1 Peseta „  . . red

1860. Groundwork of zigzag lines.
Typo 934.

1 Dinero, square . . blue
1 Peseta ,, . red
1 „  (cornucopia on white) „

3 
2 
7 
6 
6 
7
15 0
15 0

0 
0
0 3 
0 9
U 6

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

0 6 

5 0

0 4
0 6

s. d.

3 0

6 1 0 
2 6

1 6

3 0 
3 0

-  <N
ÕH3

Ο  Όщ
S 5 
»  5 a

3 0

'PE R U —{continued).
1863. Embossed. Nos. 936,937 

1 Dinero, square 
1 »  <>
1 Peseta „

1867- Nos,
5 Centavos, rect.

19 „ ,ι
20 ,, n

1868-73. Embossed.
1 Dinero, square . No 937 . green
2 Centavos, rect. . 941 , blue
2 „  „  * n slate
5 „  square . 942 , red
1 Peseta „  . 936 . orange

938, 939, 940.

large rect

1 Centavo, rect.
2 »  i,
•5 „

Id >i u
20
50 „

1 Sol 
1880.

1 Centavo, rcct
2 ,, „
5 „

ν·50
v 1 Sol „

1880.

red 
pink 

brown

green
red

brown

1874-79.
No. 946 .

943 .
947 .
948 .
949 ,
944
945

yellow
violet
blue

green
carmine

green
rose

Surcharged with No. 950.
No. 946 . green

943 . carmine
947 ultramarine
944 . green
945 . rose

The same, surcharged “ Lima”
instead of “  Peru

“ 1 Centavo, rect. . . green
v 2 „  ,, . carmine
 ̂5 ,, „  . ultramarine
50

v 1 Sol
1882. The same, surcharged with arms in 

the centre.
* 5 Centavos, rect. . black, blue, and red 
20 „ „  . carmine and

1874. U n paid  L etter  Stamps 
Types 951, 952.

5 Centavos, long rect. . red
10 „ „  . orango
20 „  ,, . blue
50 ,, „  . brown

1 Centavo
1880. 

No. 953
Surcharged “ Lima,” etc. 

i 1 Centavo, rect.
1 5 ,, long rect No. 951
10 ,, ,, „
20

bistre
red

orange
blue

1874. E nvelopes U ncut. Type 954.
2 Centavos . blue on orange
5 „ (white or lemon paper) green

10 „ ( ,, »  ) red
20 „  . . purple
50 „  . . rose

1881. P ost Card ,
4 Centavos . No. 965 . black

P H IL IP P IN E  ISLANDS.
1854. Head in beaded oval. Types 956, 957
5 Cuartos, rect.

10 „ >,
1 Ileal „

1855.
5 Cuartos, rect.

No. 958.

orange
carmine

blue
green

red

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s, d. s. d s, d. >. i.
0 2 1 C
0 4

0 4 0 3 3 c
l 0 0 2 1 6
1 6 0 6

0 2 1 6
0 3 2 0
0 6 4 6
1 6 1 0

0 6

0 1 0 2 0 9
0 3 0 3 2 0
0 4 0 2 1 6
0 6 0 1 0 10
1 6 0 6
3 6
7 6

0 3 0 2 1 6
0 2 l 6
0 2 l 6
0 9
1 6

0 2 1 6
0 4 0 2

0 2 1 6

0 G
0 9

0 6 0 6 6 0 3 0
0 4 0 2 3 0 1 6
2 0 0 9
3 6 1 6

0 2 l 0

0 9
0 9

0 4 3 0
0 6 0 4 5 0
l 0 0 4

4 0

30 0
15 0

17 6 15 0
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PHILIPPINE ISLANDS— (conUnited). 
1859-61.

5 Cuartos, rect. . No. 959
5 ,, ,, . 960

19 i> »
1863-64.

5 Cuartos, rect. Type 961
962

orange-red
It

rosy-pink

Un­
used

5
19 „ i, .
1 Real „
2
1 Real Plata, rect. .
1 II II

1864. Head of Queen.

pale red 7 
„  9

. carmine 

. dark violet 

. blue 

. blue-green 
bright green 
No. 963.

31 Cents, rect.
es

KS
25

black on yellow 
green on flesh 

blue on yellow 
scarlet on flesh

1870. Head of Liberty. No. 964.
5 Cents do esc. blue

10 , green
20 . bistre
40 . rose

1872. Amadeus. No 965.
12 Cents de peseta, rect. . rose
19 II II . blue
25 . lilac
92 ,, „ . mauve
1 Peseta, 25 cents buff
1874. Figure of Liberty. No. 966.

12 Cents de peseta, теск . lilac
25 и ,, . blue
92 . rose
1 Peseta, 25 cents . stone

1876-79. A lfonso. Type 967.
With rosettes on each side of Filipinas.

2 Cents de peso, rect. . rose
2
6

10
12
20
25

blue 
orange 

blue 
lilac 

dark violet 
green

Simitar, but without rosettes.

0 9

00625 Cent de peso . .  mauve
25 Mil „ black
25 „  „  . .  g reen
50 , ,  , i *  lilac

100 „  „  . .  rose
100 „ .  green
125.................. .  blue
200 „ .  rose
250 „  , , * drab

1879.
2 Cent de peso (on 25 mil de peso) green
8 „  „  (on 100 mil de peso) rose
8 „  „  Inscription wide apart „

1880.
2 Cent de peso rose
Ц „ .  brown
8 .  bistre

Surcharged “  Habilitado por la Nación.”
On 1859-64 issue.

5 Cuartos, rect. .  red
io „ carmine
10 1 )  , ι .  rosy-pink
1 Real ,, .  dark violet

v 2 Reals „ .  blue
1 Real Plata, rect.. .  blue-green
1 I I  I I bright green

Used
Un­
used Used

r rper
doz. doz.

8. d 
5 0

*«9
___

8. d.

5 0

7 6j
7 6

3 0 
3 0

0 9 
0 
0
1

1 0 
0 6 
0 6
2 6

O ТЗ
«  gCD з
=o о з

6
10 О

О 6

О 6 
О 4

2 6

О 
4 
6 
6 
О 
6 
О 
О

2 6

О 4

О
0
1 О

12 6 

15 О

9 О

О 2 
О 3 
О 3

5 О 

7 6

2 6

5 О

2 6 
3 О

3 6

v PHILIPPINE ISLANDS— (continued). 
On 1864 issue.

3J Cents, rect. . black on yellow 
6 ÍS „ „  . green on flesh

12$ „  „  . blue on yellow
25 „  „  . scarlet on flesh

On 1876-79 issues. Type 968.
12 Cents de peseta (on 2 c. de peso) rose 

42 „ (on 25 mil de peso) black
Г 12 „ (on 25 mil de peso)

black and blue 
On 1855 Cuban.

1 Real Plata, rect.. . green
412 „ „  . . carmine

1881.
Surcharged “ Habilitado Correos,"

• 2J Centesimos (on 10 c.) black on brown
'2  Cent de peso ( „  ) black on brown

2 „  (on 2| o.) black on brown
r 2 „  (on 200 m.) green & yellow
8 „ (on 2 rls ) black and blue

► 1 Real (on 10 c ) black & brown 
1879. T ost Card .

3 Cent de peso . brick-red and black

''POLAND.
1859.

10 Kopecs, rect. . blue and red
I860. E nvelope Stamps. Type 969.
3 Kopecs, circular . . blue

10 „  „  . black
1858. L ocals for W a r s a w .

Un­
used

s. d

2 6

0 9

10 0
15 0

s. d. 
1 6 
0 9 
0 9 
2 6

0 6

10 0

3 0

4 0

6 0

1 9

2 6

0 9

1 G

0 6

l ì  Kopec, circular 
H  „

No. 970 
971

red 10 0

Type 974 
lilac 

brown 
buff 

Type 975.
blue 

Type 976.
. blue 1
. green
. brown

Type 977.
. mauve
. blue
, black

Type 978.
, mauve
. black

PORTO RICO.
1873. Cuba issue, surcharged.
25 C. de peseta, rect.
50 „  ,,
l Peseta „

1874. Cuba issue, surcharged.
25 C. de peseta, rect.
1875. Cuba issue, surcharged.
25 C. do peseta, rect.
50 ,, ,,
1 Teseta ,,

1876. Double paraph е.
~25 C. de peseta, rect.
99 „ ,,
-1 Peseta „

1876. Triple paraphe.
25 C. de peseta, rect.
_1 Peseta „

1877. Type 979.
5 C. de peseta, roct.

19 „  и
19 ,, ,i ·
25 ,, „  .
50 „  „  .

1878. Type 979.
-  5 C, de peseta, rect.
-10 n ,, ·
25 „  „
50 ,, ,,
1 Peseta „

Provisional Series.
Nov. 1878. Type 079. Vnperf.

- 5 C. de peseta, rect. (1877 type) brown 1
■ 19 », II ( II )
'15 II II ( II )
‘ 26 ,, II ( U )
50 „  „  (1878 type)

-  1 Peseta „ ( „  )

1 6

1 6

brown 0 
rose 0 

green 0
bínelo

bistre l

stone'2 
brown 2 
green 0 

blueO 
bistre11

rose 1 
green
blue l 
blue| 

bistre 2

Used
Un­
used
per
dos.

Used
per
doz.

0 6

1 6

0 2 
0 C

0 4

0 4
2 0

0 4

0 3

0 2 
0 4

. s. d.

4 0

1 6

3 6 

3 0

3 0

15 CO

<a -  
73 Č 

3

1 6

F
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Un-
■ used

PORTO RICO — (continued). 
1879. Typo 979.

5 Cents de peseta, rect.
I I  I I

1® I I  II

2 5  I ,  I I

50 „ „
. 1 Pesete, rect.

1880. No. 980.
£ Cent de peseta, rect.
4 Μ it . red 0 6

- 1 Cent peseta it lilaejO 6
2 »> it . lavenderiO 6
3 if it buffo G
4 ii a . black 0 4

-5 ii a . green 0 2 0
-10 it ti . carmine 0 6
-15 ii it . cinnamon 0 80
25 tl a . blueO 9 0

-40 11 It grey 1 60
50 İl It . brown 1 0 0
- 1 Peseta 11 . drab 2 6

1881. Type 980.
4 Milésimo de peso, rect. . rosejO 10
1 tl 1* , violetjo 2
2 tt »1 carmina 0 4 0
4 tt 1» . green, 0 4
G it 11 . lilac 0 4
8 it 1» . light blue; 0 4
1 Cent de peso 11 . green 0 2 0
2
3  I I

5 
8

10
20

1882. Saíne type.
4 Milésimo de peso, rect.
ï 
2 
4
6 
8
1 Cent de peso
2

8
io
20 „ „  . blue
80 „ „  olive-brown

POST CARD.
25 Cent de peseta . . green

\s. (1. 
lake 0 
drab 0 

black'O 
blue 0 

green: 1 
grev'2

PORTUGAL.
1853. Head of Queen Maria I I .  Typo 981. 

5 Reis, rect.
25 „
50 „

100 „

1855. nead of Pedro to 
5 Reis, rect.

25 „
25 „

50 „
100 „
1862. Head of Luis to left.
5 Reis, rect.

10
25 „
50 „

100

brown 
blue 

green 
lilac

right
brown 

blue 
rose 

green 
lilac

Type 982. 
brown 
yellow 

rose 
green 

lilac

green :0 6

roseo 
chestnut! 0 

blue 0 
chocolate 0 

lilac 1 
olive-green 2

roseO 
maron eO 

. таила- 0

. lilac 0

. brown 0
emerald-green 0 

. greenO 

. carmíneo 

. orangc;o

. blue 0

. sepia 0
bluish green11

0 C

2 0

Used
Un­
used
per
doz.

.5. d. 8. (İ.
0 4 tO
0 4 to
0 6<4-1 _T
0 14-3 (C
0 4 »  S
1 6 2

Used
per
doz.

s. d.

0 9

3 
2 l

» .  -i.
.  I ' -

O'S
a 2 
•Л C

20 9 
1 C 

4;

33
cc §

15 0
7 6

2 C

0 9 
2 0

PORTUGAL—(continued). 
1866. Types 983, 984.

4 6

2 0

t 6
1 3 
0 10

■ 1
0 9

0 10

2 9

5 Reis, reet. 
10 
20 
25 
50 
80 

100 
120 
240

Reis,5
10

.10
-40

15
20
25
50

-50
80

100
120
150
150
240
300

5 Reis, 
25

1870 -

rcct.
SO. Type 985

rect.
1880 82. 

Typo 987 
. 986

98725
25
25 ,, . „
50 „
1879. E nvelope  Stamps.

25 Reis, rect.
50

1876. J ournal Sta m p .
21 Reis, reet.

1878. Post Cards
15 Reis 
25
30 ’, (reply)
4 0  , ,  , ,

1879-81. No borde
10 Reis 
20 „
30 „

black 
yellowiO 
bistreO 
pink 0 

green 
orange 

lilac 
blue 

mauve

s. d. i

black 
yellow 

yellow-green 
blue-green 

fawn 
bistre 
pink 

green 
blue 

orange 
lilac 
blue

fi
yellow-
mauve

lilac

1 G(

0 s

2 00

brown ( 
rose ( 

brown ( 
blue (

brown
bine

green

0 2

л PORTUGUESE INDIES.
Type 989. ubis in Roman capitals ; 32 

lines in the background.
1871. Whitepaper; large figures of valíte. 
10 Reis . , , black!
20 „ . . red
40 „  . . blue 1

100 „ . . emerald-green!
200 „  . . chamois,
300 „ . . purple
G O O  „

900 „
1873. Bluish paper ; large Jlgures of value. 
10 Reis 
20 „

300 „
600 „
900 „

Small figures of value.
10 Reis 
20 „

black 2 6
red

violet 7 6
11 12 6
It

black
red 6 0

0 10

black 0 
pale blue 0

lilac 0 1 
mauve 0 3 b 2
brown ( 

blue 0 
Type 985.

blue ( 
pink I 

Type 988.
dull green 0 1 0 1 0 4 0 4

1 6
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Un-
used

РПИТТТЛПЕЯЕ INDIES — (rnntin
ItEIS İn block eupitals; 44 lines in tho •V. d.

background.
1872. Thick while paper; large figures

of value.
10 Reis . . . black
20 „ . . . red
40 „ . . . blue 0 9

100 „ . . . green 2 0
200 „ . . . yellow 3 P
300 „ violet 5 6
COO „ . . . ff 8 6
900 „ * · * »» 10 6
1875. Bluish paper ; large figures of value.
15 Reis * . . rose 0 4
20 „ . . . red

Small figures of value.
10 Reis . . . black 0 G
20 „ . . . red

1B7 6. heis in block capitals ; 4 0 lines above 
and 42 lines below ; v of sekvico barred.

Small figures of value.
10 Reis . . . black 0 4

-15 „ . * , rose 0 6
20 „ . . . red 0 6
«  „ blue 0 9

100 „ . « . green 2 0
200 „ . . . orango
300 „ violet
000 „ • * · 11
900 „ • * · 11
1877. Type 990. With slur above lhe value;

type of 1873, with small figures.
10 Reis . . . black 2 6

Type of 1876.
10 Reis . . . black 1 0
15 „ ♦ . . rose 0 6
20 „ . . . red 0 6
40 „ . . . blue 1 0

100 „ . · . green 2 6
200 „ 4 . . orange 5 6
300 „ violet 9 0
OOO „ 17 6
900 „ 30 0

1877 81. Crown in centre. Typo 991.
5 Reis rect. . . black 0 2

10 . . yellow 0 2
10 green 0 2
20 . . bistro 0 s
25 . . rose 0 3
25 grey 0 3
40 blue 0 5
40 yellow
50 green 0 8
50 blue 0 8

100 . . lilac 1 3
200 . . orange 2 6
300 . . brown 3 9

P rovisi«  
1881.

Used
Un­
used
per
doii.

Used
per
doz.

s. d. s. d. d.

Ai. Issues. 
Type 992.

1| Rois, rcct. (on 20 reis, 1873) 
5 11 11 Ю 11 11 )
ő )» »  (on 15 „  ,, )
5 „  „  (on 10 „ 1876)
5 „ (on 20 „  „  )

1881. Typo 993. 
Ц Reis, rect. (on 5 reis)

' i

1)
Ц

(on 10 
(on 20 „  ) 
(on 25 „  ) 
(on 25 „ ) 
(on 100 „  )

rod
black

rose
black-

red

black 0 
green 0 
bistre 0 
violet 
grey 1 
lilac1

0 3

0 6

2 6

4 6

* PORTUGUESE INDIES— [continued).
1881. Type 993,

4| Reis, rect. (on 20 reis)

Un-
used Used

ц  .
\6 „

G „
6
6 „

*0 „
6 „

• 1 Tanga 
1
1 „
1 „
1 „
1
2 „

(on 25 
(on 20 
(on 25 
(on 25 
(on 40 
(on 50 
(on 50 
(on 10 
(on 25 
(on 40

)

Ф
j=
? OD 
-4 ТЗ

æ
Õ 5■*-> Э07
73

„  Vvu ir )
„  (on 50 „  )
„  (on 200 „ )
»  (on 25 „  )

’ «  «  ( 11 11 )
2 „  „  (on 40 „  )
2 „ „ (on 50 „  )
2 it „ (on 100 ,, )

J 2 „  „  (on 2U0 „  )
4 „  „  (on 10 „  )
4 „ „  (on 50 „  )
4 „ „  (on 200 „  )

• 8 „  „  (on 20 „ )
8 „  „  (on 40 „  )
8 „  „  (on 100 „ )
8 „  „  (on 200 „ )
8 „  „  (on 300 „  )

1882. Type 991. 
lí Ucis, rect.
Ц  
8
1 Tanga, rect.
2
4 I)
8

8.
bistro'O 

lilac 0 
bistre 0 

lilac 0 
grey 0 

yellow 
blue; 

green 1

s. d.

lilac-
blue

green 
orange 

lilac 
grey 

yellow 5 
green 5 
lilac 2 

orange 
green 5 

2
orange 
bistre 

blue 
lilac 10 0

10 0

orange G C 
brown 10 0

black 10 
olivelO 

green 0 
roscO 
blucO 
lilac 1 

orange 2 C

P R IN C E  E D W A R D  IS L A N D .
I860.

Id. Rcct.
2d. „
3d. „
Cd. „
Od. „

4d. Rcct. 

4Jd. Rect.

1 Cent, rcct.
2
3
4 
6

12

. No. 994 

1869. No. 995.

1870.

1872.

No. 996 
997 ,

orange 0 30 3
rose 0 3 0
blue 0 4 0 2

green 0 6
lilac 0 8 1 0

black 0 6 0 6

brown 0 6 0 6

orange o 30 3
blue 0 4
pink 0 3 0 2

green 0 4 0 4
black 0 4 0 6
lilac 0 C

PR U S S IA .
1850. While paper. Type 998.

4 Pfennige, rect. . . green
6 „  „  . . red-brown

The same, an coloured paper.
1 Silber Groschen, rect. . lake
2 „  „  · blue
3 „  „  . yellow

1S57. Jlcad on plain ground,
1 Silber Groschen, rcct. . rose
2 „  „  blue
3 „  . yellow

0 1 
0 2 
0 1

Un­
used
per
doz.

». d 
4 C 
4 6

0 
1
2 0 
3 0

3 0 
3 4

2 0
6

Used

Íer 
oz.

» .  d .

6
l 0

8 
6 
6

9 
9

0 10
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PRUSSIA— (continued).
1858. Head on ground of horizontal and 

vertical lines.
4 Pfennige, rect. . . green
1 Silber Groschen . . rose
2 „  . blue
3 „  . . orange

1861-64. Eagle. No. 999.
3 Pfennige, oct. . . lilac
4 „  „ . . green
6 „  „  . vermilion
1 Silber Groschen, oval . rose
2 „ „  blue
3 „  „  . stone

1867. Eagle. Type 1000.
1 Kreuzer, reet. . . groen
2 „  „  . . yellow
3 „ „  . rose
6 „  „  . bright blue
9 „  „  . . bistre

KNVELOCE STAMPS.
1851. Silk threads. Type 1001.

1 Silber Groschen, uncut . rose
2 „  „  blue
3 „  „  . yellow
4 „  cut . brown
5 „  „  . lilac
6 „  „  green
7 „  ,, . red

Same as last, without threads, r
1 Silber Groschen, largo oval . rose
2 „  „  . blue
3 „ „  yellow
4 „ „  . brown
5 „  „  lilac
6 „ , , ·  green
7 ,, . red

1861. Inscription on right. No. 999.
1 Silber Groschen, oval . rose

s. d,

Un­
used

2
3 »  »
1862. Inscription across stamp.
1 Silber Groschen, oval
2 »  »  .
3 ,, ,, .

1867. Eagle, embossed. No 
3 Pfennige, rect.
в „
1 Kreuzer

blue 
stone 

No. 999. 
rose 
blue- 

stone 
1000.

Iilaci2
orange!

1 
0 
0 
0 
0

. green
2 „  » .  . yellow
3 ,, ,, * rose
6 „  „  . . blue
9 „  ,, . bistre

1866. Of f ic ia l  Sta m ps . Type 1002.
10 Silber Groschen, oblong . rose
30 „  „ . blue
1867. Victoria Ealional Invaliden Stiftung.
4 Pfennig, oct. . . green

Id
Id.
Id.
2d.
2d.
3d.
3d.
4d.

c4d.
4d.
6d.

Rect,

^ Q U E E N SLA N D .
1861-80. Type 1003.

vermilion 
orange 

rose 
blue 

deep blue 
brown 

deep buff 
slate 

mauve 
yellow 

light green

0 1

Used

d. s. d.

2 0

1 6

0 1

0 2

10 0

0 2

1 6

1 C
1 6

л  g
3

15 0

2 
6 
4 
2 

0 1

s. d.

0 6 
0 4 
0 4

1 6 
1 C 
l 6

0 4

1 6

0 10

1 6

1 6
0 8 '

J
QUEENSLAND—{continued). 

1861-80. Typo 1003.
6d Rect. . . dark green
Cd. „ . yellow-grecu
Is „  . . purple
Is. »  . french groy
Is. „ . . claret

-2s. „  . . blue
’ 2s. 6d Rect. . . red
■ 5s, „ . . rose
<5s. „ . . orange
< Onc pound . . pink

id. Rect. 
Od. „  
-ld. 
v-ld.
’ 2d. 
t d.

«Gd.
«İs.

1879. No. 1004

(error)

s. d

3 6 
5 0 
8 G

30 C

buff

. scarlet

. yellow

. blue
yellow 

chromo-green 
purple

1880
• id. Rect. (error Qoeenslaud) .
/Id. ,, ( »  »  ) ·
dd. ,, ( »  j j ) ·

1880. P kovisional I ssue. 
Eiscals used for postage. 
(stump duty)
( »  )
( »  )

buff
»I

scarlet

'ld. Reet. (stamp duty) . mauve
6d. ,, ( „  ) . dull red
Is. ,, ( „  ) . green
2s. 6d. ( ,, ) . red
5s. , , ( , , )  . orange

STAMP FOR REGISTERED LETTERS.
Rect. No. 1003 . maize

R egistered E nvelofb.
Value not indicated. . red

P ost Car d s .
One Penny . . scarlet
One Penny . scarlet ou buff

R AJPEEPLA  (India).
1879. No. 1005.

1 Paisa
2 „ . .
3 „  .
4 „ (for registered letters) .

1880.
¿ Anna, square No. 1006 .
2 „  rect.
4 »  »

black

blue
green

red

" BEUNIO N .
15 Centimes, reet. No 1007 . black
30 „  „  1008 .

1877. P ost Cards,
5 Centimes . . green

10 „
10 ,, . brown on rose

ROMAGNA.
1859. Type 1009 

h Bajocchi, rect.
ï
2
3
4
5
6 
8

20

Un­
used

0 4 
0 8 
t 0

0 6

M2
О
«j 3<5 о 
X? ζ

2 О

lomon
grey 0 9

yellowO 9
dark green 0 9
red-brown 0 9

lilac 0 9
green 0 9

rose 0 9
blue 1 0

Used

s. d.

Un­
used
per
doa.

s. d

0 4

2 0

0 1 
0 1 
0 1 
0 6

0 2

3 0

1
10
20

1 0
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Un­
used Used

Un
US2d
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d. s. d. 8. d.

1 00 2 1 6

0 10 10 40 G
0 10 10 100 9
0 2 0 1 0 G
0 40 2

0 2
0 4 0 1 0 10
0 6 0 1 0 10
0 9 0 2 1 G

0 10 20 4 1 3
0 30 1 0 6
0 30 1 0 6

0 1 0 6
0 G
0 G0 2 1 6

0 10 10 G0 G
0 10 I 0 100 G
0 2 0 1 Í 60 6

0 4 0 1 0 0
0 6 0 1 0 6
0 80 1 0 6
0 9 0 2 1 6

0 40 13 00 9
0 6 0 1 0 9

0 20 11 G0 9
0 10 1

0 20 3 I 3 CD
0 30 3

О CD

0 40 3 °T?i
0 G0 3

*-» cc is 3
l 0 Jj p P
1 G

0 4 3 0

0 3
0 4

0 3 2 0
0 4 3 0

0 2 1 6
0 3 2 6

0 2 1 0
0 3 2 0
0 5 4 0

0 6 0 4
0 6 0 4
l 0
0 9 0 4
2 0 1 6
3 6

ROMAN STATES.
1853-61.

£ Bajocehi, oval No. 1020
3 » t1 11
å » ft 11
1 ff 1010
2 »î oblong 1011
3 „ oval 1012
4 circular 1013
4 „ ft Η
5 „ rect. 1014
6 „ oct. 1015
7 „ lt 1016
8 „ »t 1017

50 „ oblong 1018
1 Scudo »t 1019

1867. Glazed pape,
3 Centesimos, obi. No. 1020
2 Cents ft 1011
5 „ oval 1012

10 „ oct. 1017
20 „ circular 1013
20 „ ft 1»
40 „ oblong 1015
80 „ oval

grey 
lilac 

dark drab 
green 

yel.-green 
brown 

ight brown 
yellow 

rose 
blue-grey 

blue 
white 
blue 
red

grey 
green 

light blue 
vermilion 

red 
solferino 

yellow 
rose

ROUMANIA (Moldavia).
1854.

27 Paras, circular . . rose
54 „ „  No. 1021 . green
81 „ „  1022 . blue

108 „  „  1023 . pink
1860. Type 1024.

40 Paras, rcct. . . blue
80 „ . . red

NEWBI’AFEK STAMI'.
5 Paras, rect. No. 1025 , black

j. d
0 3

Tin-
used

Moldo-Wallachia.
1862. Агтз. Type 1026.

3 Paras, rcct. . . yellow
6 „ „ . . red

30 u · · blue
1865. Head in oval. Type 1027.

2 Paras, rcct. . . yellow
2 „ „  . . orange
5 „ „  . . blue

20 „ „ . . carmine
1866. Coloured paper. Type 1028.

2 Paras, rect. . . yellow
5 „ ,, . . blue

20 „ „ . . rose
20 ,, „ . . deep rose

1868-60. Head in circle. Type 1029.
2 Bani, rcct. . . orange
2 „ . . yellow
3 „ . , mauve
4 „ . . blue

18 „  . . pink
18 „ . . red
1869-70. Head without heard. Type 1030.
5 Bani, roet. . . orange

10
i5 ;;
15 „
25 „
50 „

1871. With beard. 
5 Bani, rect.
5 „

lû „
10

blue 
. lake 
. vermilion 

orange and blue 
red and blue 

Typo 1031
. red
. rose 0 
. yellow 
. blue

l 0

2 6

0 6

3 6

2 6

Used

s. d 
0 4 
0 3

0 4

1 0

0 6

Un­
used
per
doz.

d
2 0 
2 0

0 1

0 1
0 2

0 3

0 3

6 
9 
6

0
2
3 
6

2
4 
4 
0

3
3
4 (
4 ( 
00 

0

0 1

Used
P°r
doe.

S. d

0 9 
0 9
0 9

1 6 
1 6 
1 6

0 8

0 10
0 G
1 6 
0 10

1 6
2 0

2 0

0 9

l 6

2 6

2 6

1 6
0 9

1 6 
1 6

ROUMANIA—(continued). 
1871. With beard. Type 1031. 

15 Bani, rect.
25
50 „

1871-77.
! J Buni, roet.
3
5 

io 
10
15
2 о „
50

1878- 79.
1 i Bani, rect.
5" „

-10 
-10 
15

-30
1879- 80.

Ц  Baui, rect.
-3 '
5 „

— 5 „  (error)
-1 0  

15
'25 
h-бО

1880. Type 1033 
Ί 0  Bani, rcct.
IS  
-25

1870-71.
U Bani, rcct. No
lí
U npaid  L etter Stamps.

2 Bani, oblong 
5

. rose
, brown
red and blue 

Typo 1032.

emerald-green 
. cinnamon

Same design, h ·-'.-.

pale brown
red

Same design.
black 

olive-green 
light green

brick-red

brown

J ournal Stamps.
1034 black on green
1035 blue on yellow 

No. 1036.
brown

10 
30 
50 
60
June, 1873. P ost Ca r d s . Type 1087.
5 Bani, rcct. . blue on white

10 „  (reply)
October, 1873.

5 Bani 
10 „  (reply) 

1874.
5 Bani

10 „  (reply) 

5 Bani
10 „  (reply)

5 Bani
10 „ (reply)

5 Bani 
10 „
20 „  (reply)

indigo on brown
* П

No inscription.
. blue on buff

1877.

1878.

1879.

brown on white
Í»

blue on rose
ft

black on rose 
carmine

ROUMELIA.
1881. P r o v is io n a l  I ssue. N o. 1039. 

10 Paras, rect. . pink and blue
20 „  . mauve and green
20 „ (orror oh)  ,,
1 Piastre, rect. . . green
2 „ . black and orange
5 „  . red and blue
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5 l ’aras, rect. 
10 
20
1 Piastre 
5 „

E0 U M ELIA—(conţin tud) . 
May, 1881. No. 1010.

10 Paras

5 Paras 
10 „
20 „

10 Paras 
20 „
40 „

1880.

green and black 
pink and black 
blue and black 

red and blue 
Post Cards.

No. 1041 . blue
1881.

. green and rose

R eply Post Cards.
. green and rose

1 Kopec, rect.
2 
3 
5

10 
20 
30

* RUSSIA.
1857-75. Arms. 

No. 1042 yellow
. . carmine
No. 1043 . green
. . lilac
. brown and blue
. blue and orange
. rose and green 

Error, with groundwork of 5 Kopec stamp.
3 Kopecs, rect. green

1875-79. Value straight. Types 1014,1045
7 Kopecs, rect.
8 

10 
20

E nvelope Stamps.
10 Kopecs, circular .
¿0 ,, H
3 0 ......................

rose and grey
it

brown and blue 
blue and orange 

1848. Type 969.
. black
. blue
. rose

1866. Same design. 
30 Kopecs, circular .

1869-75 Long inserivi¿
vermilion

Un­
used Used

Un­
used
per
uoz.

■S'. d s. d 8. d.
0 2 9 1 1 0
0 2 0 1 1 G
0 4 0 1 3 0
0 6 0 2 4 6
2 0 1 0

0 3 2 0
0 4 3 0
0 5 4 0

0 6 4 0
0 6 4 0
0 8 6 6

0 1 0 1 0 9
0 2 0 1 1 0
0 3 0 1 2 0
0 4 0 1 3 6
0 8 0 1
l 3 0 1
1 6 0 1

2 6

0 6 0 1
0 G0 1
0 8 0 1
1 3 0 1

1 6 0 4
4 0

7 G

5 Kopecs circular No. 1046 . rose
•r> „ it . . mauve

10 „ oval No. 1047 . brown
20 „ tt tt . blue
30 „ « tt . rose

1875. Short inscription. No. 1048.
5 Kopecs, oval . lilac
7 tt grey
8 it grey

10 it . brown

0 6

20 bluo 1
1880. P rovisional. N o . 1049.

7 Kop. (on 8 kop.) . red and grey 1
7 „  ( 10 „  ) short insc. red & brown 1
1 и ( »  », ) kmg ,, „  „  1
7 „  ( 20 „ ) short „  red & blue

P ost Cards. N o. 1052.
Value not indicated. . black 0
3 Kopecs . . browUo

green 0 
0

4
5 ,, . .

1879. I nternational Car d .
3 Kopecs (1053) black on buff

GOVERNMENT LOCAL STAMPS. 
Achtyrka. 1872. No. 1054.

•f 5 Kopecs . . green|0
•4-6 „  . . blueO

Alatyr. No. 1055.
—1 Kopec . . black,
—2 „  . . black i

0 4

0 2

s. d
I

Ό p r ;

ЧН - 
О ТЗ

o İ

Used
per
döz.

0 6

-1 6
4*

·■*..
о «
<D О'Λ c

Ю cc- 
4~ -О тз
-  sо —

i з

3 о

3 о

Un-
used

RUSSIA—(continued).
./Aleksandria. 1872-74 s. d.

-10 Kopecs . (1056) . blue
-10 „ . ( , . ) · chamois 3 0
10 „ . (1057) . blue 3 0
Hi „ . (1058) . »» l 6

-10 „ • green
-  5 „ !>

1880.
-10 Kopecs . (1059) . blue 1 6
-10 „ irr ecu
-10 „ . (1060) red and blue 1 0

v Ananieff.
—5 Kopecs . (1061) . blue 2 6
İT5 ” »» 1 9
Ý  5 „ . (1062) . rose l 0
‘Γ δ ч · ( , , ) · blue u 9
- 5  „ red 0 9
— No value (official) . blue 1 6

VAtkarsk. 1873-81.
W 2 Kopecs) . (1063) . black
-f-2 „ . (1064) . it 1 0
d-3 „ it 0 6
- 3  „ . red and blue 0 6

Arzamass. 1874.
■i 5 Kopecs . (1065) . dark blue 1 6

1876.
■f-5 Kopecs . (10GG) . blue l 0
4-6 „ unpaid) . red u 9

1881. No. 1068.
— 5 Kopecs . . blue 1 0
-5  „ unpaid) . red 1 0

Ardatoff. 1878.
—5 Kopecs . (1067) . red 0 9
• 3 „ • ( „  ) · blue 0 9
'3  » blue 0 6

U s  „ brick-red 0 0
Belozersk. 1870.

■f 2 Kopecs (1069) black and buff 1 6
1871.

f  3 Kopecs (1070) black 1 0
+ 3 », ( „  ) black on rose 0 0

1378-81.
Kopecs (1071) black 0 0

—3 „ ( „  ) black on yellow 0 6
- 2  „ . (1072) . brown 0 6
- 2 „ · ( » > ) · blue l 0
-2 „ Г080 0 9
-2 „ grey

Bescheza, 1881.
-  3 Kopecs . black on green 0 6

Berdiansk. 1870.
V10 Kopecs (1073) green and blue 1 0

Biejetsk.
t  3 Kopecs . (1074) . green 0 8
- 3  „ . (1075) . pink 0 6

Bobrow. 1872-70.
*  3 Kopecs . (1076) black on rose 0 9
- 3 „ . (1077) . green 2 0
'  3 „ . (1078) . 1»

3 „ . (1079) . pale blue
3 „ . (1080) . 1» 2 6

‘ 3 tf . (1081) . tt 2 0
Bolaschkoff. 1878-80

—4 Kopecs . (1082) . black 0 9
-4  „ (1083) black, red, & blue 0 8

Bogorodsk. 1869-72.
■t 1 Kopec . (1081) . pink 0 3
■i 1 „ · ( . , ) · magenta 0 4
ł 5 „ . (1085) . blue 0 9

Hİ10 „ blue 1 0

Used

s. d.

Un-
Used
per
doz.

8. d.
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Un­
used Used

RUSSIA—(continued)
Bogorodsk. 1869-72,

5 Kopec .(unpaid). red
•4 10 „  .( „  ). red!
„10 · (  11 )- brown

Envelope Stam ps . 1871-76.
5 Kopecs . (1086) . blue

10 „ . (1087) .
10 „ .(unpaid). red

N e w spape k  Bands. 1869.
5 Kopecs . (1086) . blue
δ „ .(unpaid). red

Bogoutschar. 1871.
2 Kopecs . (1088) . grey -black

"5 „ · ( „ ) · black
 ̂ Я * ( }J ) *

Borisogliebsk. 1873.
violet

4-3 Kopecs . (1089) . blue
- 3  „ . (1090) .

Borovichi, 1869-74,
It

-  5 Kopecs 
*  5 „
'5  11
Í 3 >1
*3

(1091)
(1092)
(1093)

0 9

0 5

black and red 3 0

- 2 
-2 
-2

-3

a
5

1 5 
+ 5

- 5 
-5

d-3

( 1. )
Bougourousslan.

Kopecs

red
bino

d
9
0
0

6
0

». d.

1 0

0
) black and blue 2

black and green 0 
1879-80.

. (1094) . black 0

. (1095) . rose O
11 · · grey 0

Bonzoulouk. 1879.
Kopecs .(1096) red and green 0 6

Bronnitzi. 1872-75.
Kopecs . (1097) . redo 6

ENVELOPE STAMP
Kopecs . (1097)

1 G
Charkoff. 1871.

Kopecs . (1098) . rod 1 0
„ unpaid . ( „  ) . blueO 9
1876. Lower figures inverted.

Kopecs . . red 0 6
„ unpaid . . blueO 6

Cherepovetz. 1869.
Kopecs . (1099) . bluoO 4

Cherson. 1871-74.
10 Kopecs . (1100) . yellow 2

-10 „ . (1101) black & rose 2 6
10 „ • (1102)

-10 „ • (ПОЗ) 1 6
Dankcf. 1873.

-1 3 Kopecs (1104) black and green 0 6
-3  „ (1105) 0 6

Demiansk. 1868.
4 3 Kopecs . (1106) . blue 0 6

Dmitrieff. 1871.
■ 3 Kopecs . (1107) . black 0 6

Dmitroff. 1874.
3 Kopecs . (1108) blue and red 0 6

» 3 ,, unpaid (1109) brown & green 0 6
Dnieprowsk. 1871-78.

5 Kopecs . (1110) . black
5 „ . (H U ) . 2 G

- 5  „ • (1112) ·
'  5 „ . (1113) blue and yel. 0 6

•5 „ . . black
Don. 1879.

__ Ą Kopec . (1114) . brown o 3
a „ · ( . . ) .  blue 0 6

Douchowchtchina. 1873-81.
3 Kopecs . (1П5) . blue 1

*3 „ . (1116) . grey-blue t
•*•6 „ unpaid . (1115) . roso 1

s. d.

Un-
used
per
doz.

Used
per
doz.

Un-
used

RUSSIA— (continued).
Egorieff 1872. 8. d.

— 3 Kopecs, Town black
-3  ,, District . bine

1375. No ornament under value.
— 3 Kopecs, Town . (11361 . black
-3  „ District . ( „  ) . blue

1876. No star at top.
—3 Kopecs, Town . ( I l l 7) . black 1 0
-3  „ District . ( , , ) . blue l 0

Ekaterinoslav. 1872.
#- 5 Kopecs . (1118) . green 0 9

Elizavetgrad. 1870.
" 5 Kopecs . (1119) . rose

1875-76.
·*■2 Kopecs * black 0 4
V 5 „ . (1120) . green 0 6
/Ю „ . (1121) . red t 6
/20 „ blue 2 6

1875-79. No. 1122.
- 2 Kopecs . . black 0 4

„ . light brown 0 9
'10 „ • orange l 3
-20 „ . » mauve 2 0

Fa tej h.
E nve lo pe  Sta m p s . 1871

-4 Kopecs . (1123) . blue 0 6
· *  „ red 0 6

Gdoff. 1874.
4-2 Kopecs . (1124) . blue 0 4

Glasoff. 1874.
;..3 Kopecs . (1125) . green 0 6

Griazovetz. 1874-81.
■ 2 Kopecs . (1126) . bine 0 6

2 „ . (1127) . red 0 0
¿ »» 
4 „ .’ (1128) .’

I»
» 0 8

Irbit. 1875-80.
4 2 Kopecs . (1129) . rose 0 6

2 „ violet
-2  „  (2 types, 1130 and 1131) carmine 0 4
'4  „  ( »» »» »» ) green 0 6

8 „  ( »1 1» я ) yellow 1 0
Jassy. 1879.

— 2 Kopecs . (1132) . red 0 6
" 5  „ · ( . , ) · red 0 9

Jeletz. 1874-75.
4 5 Kopecs . (1133) . blue 4 0
45  „ . (1134) . violei 1 6
'3  „ . (1135)blue on cream 0 G

Kadnikoff. 1873-82.
A 3 Kopecs . (1137) . blue

3 „ blue
3 „ . (1138) . green 0 6
3 „ . (1139) . »» 0 6
3 „ , . black

Kasimoff. 1875.
—-3 Kopecs . (1140) . black 5 0
4 3 „ . (1141) . blue l 0
4 3 „ . (1142) . lilac l 0
- 3  „ black

Kazan. 1870.
ENVELOPE STAMP.

J 6 Kopecs . (1143) . blue
Kiriloff.' 1870.

— 2 Kopecs .(114 4) black on brick
- 2  „ . ( ,, ) blue on brick 0 6

Kolomna. 1871-75.
-1 5 Kopecs . (1145) . dull red 1 0
- 6 „ . ( „  ) . vermilion 0 6

[>-5 „  unpaid . ( „  ) . blue 0 6

Used

s, d. 
1 G 
l  G

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. d.

4 6 
4 6
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orange and black 
brown and black 

rose and black 
blue and black 

mauve and black 
1874.

blue

violet-red

bronze 
>»

blue

orange

green

crimson 
red

RUSSIA— (continued). 
Kotelnitch. 1869. 

a 3 Kopecs (1146) black on orange
r 3 „  (1148) bluish grey

1870-74.
3 Kopecs (1147) blue and black
3 „ ( »  ) green and black
3 „  unpaid . yellow and black

1875.
3 Kopecs (1149)
3 I. С II )
3 „ ( II )
3 II ( II )
3 „  ( I. )

Kortscheva.
2 Kopecs . (1150) .

Kouznetzk. 1880.
_5 Kopecs . (1151) .

Kozeletz. 1867-74. 
ą 3 Kopecs . (1152) .

3 „  . (1153) .
Krapiwna. 1870.

+· 3 Kopecs . (1154) .
Krementschoung. 1876.

--3 Kopecs . (1155) .
Liebedjan. 1881.

5 Kopecs . (1156) .
Livni. 1874.

3 Kopecs . (1157) .
• 5 „  ■ (1158) .

1876-81.
(1159)

s. d.

+ 5 Kopecs 
6 „

4 5 „  unpaid
Louga.

2 Kopecs
Same design. 

2 Kopecs 
5 „
5

■ ( II )
■ { „  ) .  
1870-80.

. (1160) . 
Scalloped oval. 
(1160)
(1161)

red
green
blue

blue

blue

transverse oval (1162) . „
Malmyche. 1869-81.

Kopecs . (1163) . red
i. · (1104) .
i, . (1167) . black
„ . . red

Maloarchangel. 1871-81.
Kopecs . (1165) . black

„ . (1166) . blue
i, . (1168) .

Mariopol. 1871-73.
Kopecs . (1169) . black

• (Π70) .
Melitopol. 1870,

Kopecs . (1171) . red
1872. Tu o inner lines.

Kopecs . (1172) . blue
1874. Thick· inner line.

Kopecs . . blue
1876. Thin inner line.

Kopecs . . blue

0

Kopecs

Kopecs

Morschank.
. (1173) . red
(1174) bronze border

t. gold »
u red i,
и blue ,,

1881. Type 1175.
grey, brown, and red 
. grey, blue, and red 
. grey, green, and red 
. grey, violet, and red

0 9

0 
0 
0
0 
0

2 
о 
0

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

Un­
used Used

Un-
used
per
doz.---- - — RUS S IA— (continued) .

!. s. d s. d. s. d. Nolinek. 1870-74. 8. d. s. d. S. d  8
-2 Kopecs . . (1176) . chamois 7 6
L2 „ . (1177) . green
-2 „  . . (1178) . »
-2 „  . (1179) . 2 6
‘ 2 „  . . (1180) . red

6 ^  „  . (1181) .
■ >»

6 И  ”  · · (1182) !
И

green 2 6
6 +2 „ . (1183) . black 0 5
G Novgorod. 1870-77. Type 1184.
6 ’'S Kopecs . mauve 1 0
6 Shield narrower.

ř5 Kopecs . solferino 0 9
b Value not in oval.

■4 5 Kopecs rose 0 9
Nowaia Ladoga. 1867.

n + 5 Kopecs . (1185) , green 0 10
+ 5 „  . ( , , ) . red
^5 „  · ( „ ) . 4 o!

Error “  5 ” in three angles, “  25 ” in the
other.

β 4~6 Kopecs (P) green
1880.

~5 Kopecs . (1186) blueandred 0 9
Oehansk, 1873. (?)

β *4- 3 Kopecs . (1187) . blue 2 0
Odessa. 1878.

2 Kopecs . (1188) red and green 0 6
β -5 „ . ( l l 89) red and black 0 8

E nvelope  Stamps
Dated 18 Г 8.

(10 Kopecs) red 5 0
Q 1879. Type 1050.

(10 Kopecs) red 4 6
5 1880. Type 1190.
5 (10 Kopees) red 3 0
β 1881. Type 1051.

β
(10 Kopecs)
. Opotchka. 1876-81. 

4 5 Kopecs . (1191) .

red

β blue 1 0
•5 „ . (1192) . grey

g Orgueiff. 1871-81.

β]
3 Kopecs (1193) black and blue 
6 „  ( „ ) blue and yellow

β + 3 „  ( ii ) black and rose 0 9
6 „ ( и ) blue and green 1 0

1880.
β 3 Kopecs (1194) black and rose

1881.
3 Kopecs (1195) Ыаок and rose 0 6
0 »  ( II ) blue l 0

Ostaschkoff 1878.
6 3 Kopecs . (1196) . solferino 0 9

A- Ostroff 1875.
9 Ί  5 Kopecs . (1197) . green 0 9

Г) Ostrogosk. 1879.
1 Kopec . (1198) . black 0 4

q Oustsysolsk. 1872-81.
9 3 Kopecs . (1199) . yellow 50 0
g 3 „  . (1200) . red 1 6
9 3 „  . (1201) . l 0

~~3 „  . (1202) . »» 1 6
* 3  „  . (1203) . 7» 0 6

3 „  . . black
E nvelope  Stam p .

g 3 Kopecs red 7 6
β Pawlograd, 1872.

8S- 5 Kopecs . (1204) . blue 0
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Un­
used Used

RUSSIA— [continued). 
Perejaslav. 1871-75. 8. d. J d.

3 Kopecs . (1205) . yellow 2 0
3 » . (1206) . V 0 6

- 3 „ . (1207) . tt 0 6
5 „ · ( . , ) · » 1 0

Pereslav Zaleski. 1874-81.
'  3 Kopecs . (1208) . green 0 6
-3  „ . (1209) . *t 0 5

3 „ . (1211) blue and red 0 8
-3 „ . (1211) . green

Piriatin. 1868.
r  3 Kopecs . (1213) . orange 3 6

Perm. 1872.
>3 Kopecs . (1214) . black 0 4
-3 » . (1215) . 1 0

Podolsk. 1871.
t 5 Kopecs . (1216) . green 0 8
a 5 d . (1217) . » 0 G

Pritouky. 1878.
-5  Kopecs . (1218) . Г08С0 9

Pskoff. 1871-76.
* 5 Kopecs . (1219) . purple
-6 mauve 0 4
'3  „ · ( , . ) · black 0 4

Porchow. 1878.
-j-5 Kopecs . (1220) . mauve 0 9

Riazan. 1872.
- 2 Kopecs 

2 „
. (1221) . blue

black 2 G
f-2 >’ unpaid .

1873-78. Six star».
gold

2 Kopecs . (1222) . blue-black 3 G
2 }» unpaid . (1223) . gold 2 G
2 « • ( .. . blue-grey
2 „ unpaid . (1224) . golii 2 0
2 „ . ( ) · blue 2 0
2 „ · ( . , ) · lilac 2 0
2 „ unpaid . ( „  ) . gold

Eight stars.
2 Kopecs . green 0 G
2 „

Bjeff. 1871-79. '
red 0 G

2 Kopecs (1225) red and black 2 6
2 „ (122G) H 0 G
2 „ (1227) carmino & black 0 6
2 „ (1228) black
2 „

OFFICIAL STAMPS.
blue 0 G

Valuó not indicated black
Roetoff. 1871.

- 5 Kopecs . (1229) . blue 0 9
2 „ . (1230) . It 0 6

St. Petersburg. 1848.
5 Kopecs (1231) black and blue 0 6

ENVELOPE STAMP.
5 Kopecs . (1232) . blue 0 9

Sapojok. 1870.
5 Kopecs . (1233) . black 0 6

Saratoff, 1869-74.
5 Kopecs . (1234) . blue

8chadnnsk. 1871-81.
5 Kopecs . (1235) . blue
5 „ • „  ) - black 1 6
« ■ ( . . ) . pink 1 0
δ • ( »  ) · slate 1 0
0 « . ( » ) . mauve 1 0
3 „ . (1239) . blue 0 6

Schatzk. 1871-74.
3 Kopecs . (1240) . black

u3 „ . 1241) . 1 6
. (1242) . >> 0 9

.9. d.

Un­
used
per
doz.

3 6 
3 6

per
doz.

.9. d .

Un-
used

Schlusselburg. 8. d.
4- 5 Kopecs . (1244) . green 0 9

Skopin.
X  3 Kopecs . blue 0 6

Soroka. 1879-81.
3 Kopecs (1243) yellow, black, & red 0 9
3 „

Soumy. 1868-70.
black l 0

1 Kopec . (1245) . blue
-f 2 „ green 0 10
■*■3 „ · ( . , ) · red
■*' 5 „ . (1246) . It 0 0
■4-6 „ l 0

Staraia Boussa. 1881.
5 Kopecs . (1247) . blue 0 6

Starobyelek. 1876.
t  3 Kopecs . (1248) , 

. (1249) .
blue 2 0

+Three „ 0 6
tt tt • ( „  ) · yellow 0 s

l Syzran, 1880-81.
45 Kopecs . blue and solferino
- 5  „ black on olive

Tamboff.
4 3 Kopecs . (1250) . black 0 9

δ „ . (1251) . lilac 2 6
Tichvin, 1878-81.

-  (5 Kopecs' . puce
J (5 „ . (1252) . red 1 6
- (5 „ . (1253) . blue
V- (5 » . (1254) . 0 9
- 5 „ . (1255) black Sc blue 0 6
- (5 „ . (125G) . dull blue 4 6

(5 „ . (1257) . rose
Tiraspol. 1873-79.

*  5 Kopecs . (1258) . blue 0 8
r 5 II (1259) black, yellow, etc. 0 9
+δ  „ [official)

Toropetz. 1870.
red 0 9

f· 6 Kopecs . (1260) . black
-Π  i, · ( . - ) · tt

Tula. 1873-81.
ENVELOPE STAMPS.

δ Kopecs . (1261) . blue 0 6
■ 5 „ . (1262) . black 2 6

5 II blue
Tschembar, 1874.

■) 5 Kopecs . (1263) black & green 0 9
Tscherkassk. 1880.

—5 Kopecs . (1264) . blue
Tsehern, 1871-75.

+ 3 Kopecs . (1265) . blue
4-3 » · ( . , ) · black l 0

Tver. 1872-75.
4- 2 Kopecs (1266) blue and rose 0 4

2 „ ( „ ) black and rose 0 6
4 2 „ (1267) red and yellow 0 6

Valdai. 1870-78.
~ ^ 2  Kopecs . (1268) . lilac 0 9

Large figure o f value.
4 2 Kopocs • lilac 0 6

Wassyll. 1870-81.
5 Kopecs . (1269) . white 0 4

•5 „ . (1270) . blue 0 6
■ 5 „ . „  ) - black 0 6
-5 » . blue and rose
•5 u . blue on chamois
,6 „ blue on grey
,5  » . blue on white

Used

s. d.

Un­
used
per
doz.

8. d.

Used

s. rf.



50 Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue o f Postage Stamps.

\ Un­
used

RUSSIA—(continued). 
Werchnie Dnieptowak. 1866- 

4 Kopece . (1271)
4 „  . (1272)
4 )l · ( l> )

'4  „ . (1273)
v4 „  . (1274)
U  „  . (1275)

Wessiegonsk. 1870-73.

■78. 
black 
blue 

mauve 
black

brown4 Kopec . (1276)
1 »  · ( »  ) · green
2 „  . ( „ ) . blue
6 „ . ( „  ) . rose
i  „ · (1277) . yellow
1 „ · ( »  ) · green
5 „  . ( „  ) . crimson

Woltschanek. 1872.
5 Kopece (1278) yellow and red

ENVELOPE STAMP.
5 Kopecs . (1279) . black

Zadonak. 1877. 
δ Kopecs (1280) black and yellow

Zemliansk, 1878.
* δ Kopece (1281) bluo and yellow
C 8 „  ( „  )

1880.
c 5 Kopece . blue and yellow

8 „

s. <i.

I 6
0 6

0 2

Zienkow. 1878-79.
3 Kopecs . (1282) . chamois
3 „ . (1283) . redo 6

Zolotonoschtka.
2 Kopecs . black and green 0

10 „  . . red I
Sheets of various Russian locale sent on 

approval.

0 8 

0 6

0 9

1 6 
l 9

Id. Rect. 
2àd. „  
4d. „
6d. „

léd.

Id. Rect. 
2d. „ 
3d. „  
4d. „  
6d. „  
6d. „ 
Is. „ 
5s. „

Id. Rect. 
4d. „ 
6d. „

Id. Rect. 
id. „ 
6d. „

Id. Rect. 
4d. „  
6d. „  
Is.

v' ST. CHRISTOPHER.
1870-79.

Type 1284

1879. P ost Card

ST. HELENA.
1858-67. Type 1286.

rose 0 2 0 1 1 6
fawn 0 5 0 44 6
blue 0 8 0 36 0

green 0 9 0 2

on buff 0 4 3 0

red 0 2 0 2 1 6
yellow 0 4 3 0
purple 0 6 4 6

rosi 1 о 0 6

ultramarine 0

ST. LUCIA.
1859. Type 1286

1863. Same design

1864. Same design

green
orange

red
deep blue 

green

lake 
pale blue 
emerald

black
yellow
mauve
orange

Used

s. d

0 4 
0 4 
0 3

Un­
used
ГСГ
doz.

s. d

u v 
00 
9,0

10 0
18 0

Used
per
doz.

s. d.

I 6

2 9

© й
•Λ 3

/

4d. Rect. 
4 à . „

ιμ .

ST. LUCIA—(continued).
1881.

No. 1287 . green 
. 1288 . vermilion

post слип.
No. 1289

SAN M ARINO.
1877.

2 Centimes, oblong No. 129U 
10 „  „ 1291
20 „  »  „
30 „
40

brown

green
blue

vermilion
brown
violet

/SAN SALVADOR.
1867. Typo 1292.

4 Real, oblong . . blue
1 „ „  . . vermilion
2 „  „  . . green
4 „ „  . . brown

1874. Typo 1293 
\ Real, oblong . . blue
1 „ . , vermilion
2 »  »  . . green
4 „  „ . . brown

1879. Types 1294, 1295.
1 Centavo, rect. . . green
2 „ „  . . rose
5 „  „  . . blue

10 „  » .  · black
20 „  „  . . purple

v ST. THOMAS.
1856-73.

3 Cents, squaro No. 1296 . red-brown
3 „  · »  pink
4 „  . „  . light blue
1874-77. Figure in centre. Type 1297.
1 Cent, rect. . green and violet
3 „  . blue and rose
4 „  . brown and blue
5 „  . green and grey
7

10 „  . blue and brown
12 „ . green and grey
14 „  . mauve and green
50 „  . . mauve

1877. E nvelope  Stam ps . Type 1298.
2 Cents, oval . . blue
3 . . rod

1879. R eg istrat io n  
(2 Cents)

1877-79.
2 Cents
3 »  
θ ..

E n vblo pe . 
black and blue 

P ost Ca r u s .
. . blue
. . rose
. . purple

VST. THOMAS A N D  PR INCE  
ISLANDS.

1871-77. Type 1299.
5 Reis, rect.

10 
v 10

20 
25 
40 
50 

> 50 
100 
200 
300

black
yellow
green

blue
green
blue

violet
orange

Un­
used Used

Un-
used
per
doz.

s. d. s. d. s. d
0 2 1 3
0 5 4 0

0 4 3 6

0 1 0 6
0 3 0 3
0 5 0 5
0 8 0 9
0 10 0 6

0 6 4 6
1 0
2 6
3 6 2 6

0 4
1 6 Θ 9
2 6 0 6
3 6 1 6

0 2 0 2 1 6
0 3 0 2 2 0
0 9 0 3
1 6 0 4
2 6 0 6

0 6
0 3 0 2 2 0
0 6

0 2 0 1 1 3
0 3 0 1 2 6
0 4 0 2 3 3
0 6 0 2 4 6
0 7 0 3 5 0
0 10 0 2
1 0 0 4
1 3
3 6 1 0

0 3 2 0
0 4 0 3 3 0

1 0

0 6
0 6
0 8

0 2 1 6
0 3 2 0
0 2 1 6
0 4 3 0
0 6 0 4 4 6
0 9
1 3 0 6
1 0
1 6
2 9
3 6

Used
per
doz.

*. d.

ю «
3 иs
s  s 
«  3

l 6

9
0 10

1 6
3 0

О

«М ~О ̂О*> en о đ GO tí 
2
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Un-
used

ST. VINCENT.
1860-82. Type 1300. s. d.

id. Rect. . . orange 0 2

Id. . . black 0 3
Id. . . lake 0 6
Id. it . . sage-green
Id. . . drab 0 3
4d. it . . blue 1 0
4d. . . orange 1 0
4(1« . ultramarine
6d. It . . green 1 0
-Od. . light green 1 0
Is. purple-black

-'Is. . . dark blue
Is. . . brown
İ8. . . lake
Is. . . vermilion 1 9
5s. ti . . lake red 8 6

1880-81. P rovisional.
Id. Rect. No. 1301 red and green
Id. 1302
Id. . . black and green
4d. it 1303 black and vermilion

1882. P ost Car d .
lid. • . . browD 0 4

•'SAMOA.
1877. Type 1304.

ld. Reet. . . blue 0 3
3d. . . red 0 6
6d. . . violet 1 0
9d. . . brown 1 6
Is. a . . yellow 2 0
2s. a . . brown 3 0

v 5s. S» . . green 7 6

' SANDWICH ISLANDS.
1802. No. 1306.

' 13 Cents, rect. . . Ыне
Types 1307, 1305.

2 Cents, rect. . . blue
1 5 „
13 . .

1853. IIend of Kamehameha I I I .
5 Cents, rect. Type 1308 . blue

13 „  . „  . red
1802. Head of Kamehameha IV .

2 Cents, rect. (lithograph) 1309 rose 
2 „ (engraved) „  red

1804. Head of Kamehameha IV .
2 Cents, rect. No. 1310 . red¡

Head of Kamehameha V.
5 Cents, rect. No. 1311 . bine

1870.
1 Cent, rect. No. 1312 . violet
0 „  1313 . green

18 „  1314 . pink
1875.

2 Cents, rect. No. 1315 . brown
12 „ 1316 . black

1882.
r 1 Cent, rect. 
" Ю
v 15

blue
black

brown

P rovisional P ostage S t a m ps . Typo 1317. 
1859. Figure of value in centre.

1 Cent, rect. . . blue
3 „  . . black
2 „  . black on blue
2 i, « black on white

Un-
Used used

per
doz.

s. d.

0 6

1 4

0 2 
0 10 
1 3

1 6

Used
per
doz.

s. d. 
1 6

0 2

0 6 
0 6

a 4
0 3

0 6 
0 6

s. d. 

0 10

2 0

2 0

3 0

0 3 2 0

t o

-о ГЗ
о со
50 ¡  з

2 6 

5 О

21
24
4

1 9

1 3 
8 0

1 О 
1 6

1 о

''"SANDWICH ISLANDS—(еоя1гяк«1). 
1863. Figure of value in centre.

1 Cent, rect. . blue on white
2 „  . blue on white
5 „  . blue on blue

1882. P ost Cards.
1 Cent . . red
2 „  . black
3 „ . . green

s. d.

KİSARAWAK.
3 Cents, rect. No. 1318 brown on yellow 

1871. Head to left. Type 1319.
2 Cents, rect. . mauve on lavender 

brown on yellow 
brown on yellow

9 3

3
4
6 „  . . green
8 „ . blue

12
1876. Surcharged.

• 2 Cents (on 3 cents) brown on yellow

SAXONY.
1850 Figure in centre. No. 1320.

3 Pfennige, square. . red
1851. Head to right. Type 1321.

İ  Neu groschen, rect. . grey
», »,

2 II «
2 ,, ,,
3 ,, ,,

3
3
4

0 6 
0 8 
1 0

1854. Arms.
3 Pfennige, rect. .

1854. Head to left. 
Ą Neu groschen, rect.

», It
2 i» »
3 », ,,
5 ,, 1,

10

rose 
dark blue 
light blue 

yellow
No. 1322.

. green
Type 1323.

grey 
rose 
blue 

yellow 
vermilion 

blue
1863. Arms, embossed. 

3 Pfennige, rect. .
1 Neu groschen
Ϊ
2 
3 
5 
5

Un­
used Used

Type 1324.
green :0 

orange 0 
pink 0 
blue 0 

brown.O 
lilac 0 
grey

E nvelope S tam ps . Type 1325. 
Inscription to left. 1859. Head of King. 
1 Neu groschen, large oval . rose
2 „  „  blue
3 „  „  yellow
5 „  „  . lilac

10 „  „  green
1862. Inscription to right.

1 Neu groseben, large oval . rose
2 „  „  ultramarine
3 „  „  yellow
5 „  », · lilac

1862-65. Arms, embossed. 
i  Neu groschen, oct. No. 1326. orange 0
1 „ oval . rose 0
2 „  · blue 1
3 „  „  . brown 0
5 ,, ,, . mauvell

i. d.

2 6

1 0

0 3

10 0

Í. d.

0 3

2 0
3 0
4 0

2 6

0 3

0 4

0 2

0 
0
0 1
0 1 
0 2
1 0

0 1 

0 2

0 5 
0 9

Un­
used
per
doz.

Used

Íier oz.

s. d.

0
e ;

ο-

Ι 6 
0 10
1 6
2 0

l 6

0 10 
0 6 
0 10 
0 6 
l 6

1 0

1 6
1 6
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Used
Un­
used
per
doz.

s. d. s. d.
7 6

0 4
0 1

SCHLESWIG-HOLSTEIN.
1848. Shield in centre. Type 1327

1 Schilling rect. . . blue
2 „  »  . · rose

I860. Figure in oml. Type 1328.
\ Schilling, oval . . rose

l í  »  » ·  · green
1 ì »  „  . mauve
2 „  » .  . blue
4 „  » ·  · bistre 0

SCHLESWIG.
1864-66. Figure In oval. No. 1329.

Un­
used

s. d.
0 9
1 6

1 Schilling, oval
U »» >* green 0 3
Ц ft »» mauve 0 40 2
Ц »» »1 rose 0 1
2 »» »» blue 0 c 0 !
4 »» Г08С0 6 0 6
4 »» >» bistre 0 6 0 6

green

HOLSTEIN. 
1864. Figure in circle. 

1J Schilling, square No. 1330 blue
l.ł

1865-66.
1 Schilling, oval

Ц  
Ц  
n
2 
4

133) blue and red
Figure in oval.

green 
lilac

No. 1332 . mauve 
carmine 

blue 
bistre

SCINDE DAWK.
1851. E nvelope Stamp.

 ̂Anna, circular No. 1333 . white
v 5 »i it * » .  green

SERVIA.
1866. Type 1334. Large perforations.
1 Para, large rect. , . pale green
2 ,, »  » . brown

10 „  » *  . orange
20 „  „  . . carmine
40 „  „  . ultramarine

Same design, small perforations.
10 Paras, large rect. . yellow
20 „ »  . pink
40

The same, unperforated.
1 Para, large rect.
2 »  »
2 »  »

1868. Arms in centre 
Para, rect.1 

1
2

1869-79.
1 Para, rect.
1
2 „

10 „
10
10
15
20
25
35
40
50
50

blue

0 6

1 0

green 0
marone 0 

yellow-drab 
Type 1335. I 
green on rose'O 

green on mauve 0 
red on mauve 

Types 1336, 1337.
yellow

2 
6

1 0

6 
3

0
orange 

black 
brown 0 
orange 0 

yellow-drab 
orange 

blue 0 
carmin cío 

pale green'O 
mauve 0

dark greeniO 6 
pale green I

0 6 
0 4

0 4

Used
per
doz.

0 1 
1

0 2 
0 1

s. d.

1 6

1 6

1 c

в
■л 3

0 4

0 6

SERVIA—(continued) 
1880. Typo 1338 

5 Paras, rect.
10 „
20 „
25 „
50 „
1 Dinar

POST CARDS.
10 Paras (1873) No. 1339
10 „ (1877) »1
5 „ (1880) 1338

10 „ ( »  ) >1
RBPLY POST CARDS

10 Paras (1873) No. 1339
10 „ (1880) 1338
20 »  ( »  ) >i

SHANGHAI.
1865. Thin paper. Ту]

1 Candareen, large rect.
2
3
4 
6 
6 
8

12 
16

1866. Type 1341
2 Cents, rect.
4 »  „  ·
8 »  »

IS ,, ,, .
1867. Types 1342, 1343 

I  Candareen, rect. .
8 »  » ·
5 »  »  .

12 ..................
1873-75. The same,

1 Candareen, on 2 cents
1 „  on 4 cents
1 „  on 6 cand.
1 »  on 3 cand.
1 „  on 8 cents
3 „  on 2 cents

1875. On tinted paper.
1 Candareen, reet. . . yellow
3 „  „  . rose

1876. Types 1342, 1343, 1344.
1 Candaroen, rect. . . yellow
1 »  . rose
3
6
9

12
1877.

20 Cash, rect. 
20 
10 
60 
80 

100

green 
blue 

brown
Same designs, different values.

Un-
used

s. d.
green 0 2

rose 0 3
orange 0 5

blue 0 4
brown 1 0
mauve 1 8

violet 0 4
blue 0 3

brown 0 2
lilac 0 3

violet 0 6
brown 0 4

»» 0 5

1340.
blue 0 6

black 0 4
red-brown 0 C

yellow 0 7
red-brown

green 2 6
J» l 6

red-brown 2 0
red 2 0

rose 0 6
lilac 0 6
blue 1 0

green 3 0
1344.

brown 0 6
orange 1 0

grey 1 0
slate 2 6

urged.
rose 1 0
lilac 0 6

green
rose
blue
rose

mauve 
purple 

red 
green 
blue 
buff]

1879. Types 1345, 1346.
20 Cash, rect. (surchd. 40c.) blue and red!
60 „ ( „ 80c.) . blue
SO „ ( „  100c ) brown & blue

1872-77. Post Cards.
No value . . mauveO 4
1 Candareen . . lilac 0 6

20 Cash No. 1347 . brown 0 3

5 0

0 3

0 2 
0 2 
0 4 
0 6
0 9
1 0

Used
Un­
used
per
doz.

s. d. s. d.
0 1 1 3
0 22 0
0 3
0 2 3 0
0 4

3 0

5 0

0 6

4 6

2 6

1 6
1 6
3 6

3 0

2 3

Used
per
doz.

s. d. 
0 9

Se
t 

of
 6

 
m

is
ed

, 
2/

6
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J
SICILY.

1858. Type 1348. 
İ  Grano, rect.
1
1
2
5

10
20
50

yellow 
olive-brown 
olive-green 

blue 
red

deep blue 
blue-black 
red-brown

i. d. 
0 Ö

■Id. Rect.
Id. „ 

låd. „
2d. „
3d. „
3d. „
4d. „
6d. „
Is. „

1181.
Ono Penny 
Threehalfpenco

SIERRA LEONE.
1861-77- 

Typo 1350 . brown
„  . carmine
„  . violet
„  . mauve

1351 . dull yellow 
„  bright yellow 
„  . blue

1349 . lilac
1351 . green

P ost Ca rd s .
. . cannine

grey

SIRMOOR (INDIA).
1879-80. No. 1362.

1 Pice, rect. . . pale green
1 „  . bright green
1 ·

SORTJTH (INDIA).
1877-79.

1 Anna, rect. No. 1353 . £
4 „  square 1354 . red
4 „  „  „  . brown

SOUTH AUSTRALIA.

Un­used

Id. Rect. 
2d.
2d.
6d.
Gd.
6d.
Is.

1855-60.

Is. „
1800-77. 

8d. Rect. (on 9d.) 
9d. „
9d. „
9d. 

lOd. 
lOd. 
lOd.

Type 1356.
. green 
. lake 
. orange 
. deep blue 
. blue
. lilac 
. yellow 
. orange 
. brown 

Type 1356.
. dull brown 
. iron grey 
. mauve

(too late)
(blue surcharge) . yellow 
( „ „  ) deep orange
(black „  ) . yellow

1867-82. Types 1369, 1357, 1358, 1655. 
j,d. Rect. . black and green
Id.
2d.
3d.
3d.
3d.
4d.
2s.
2s

(red in.se ) 
(black „ ) 
( )

green 
red 

blue
It
red 

violet 
crimson 

deep carmine 
SelectionsService Stamps from 2d. each.

sent on approval.
1877. P ost Ca m s .

One Penny . lilac on buff
Ono Penny . lilac on white

0 
0
0 6 
0 6 
0 9
3 6

0 
0 
0
0
1 0

1 0 
1 9

0 2 
0 3

0 9

0 4

0 4

1 8

4 
3
3

8

0 9

0 3

1 0

0 3 2 0
0 3 2 0
0 3 2 0

0 3 0 4 2 6

0
0 1

0 1

0 3 
0 6 
0 3

0 1

0 1

0 1 
l 0
0

1 0

9 0

1
2 6

6 0

2 0 

2 9

2 0

Used
per
doz.

s. d. 

2 0 

1 6

1 0 
0 10

1 6
2 6

1 6 
3 0
0 9 
0 10
1 6

0 10 

2 0

0 6 

0 6 

0 10 

0 10 
1 9

Type 1360.
bronze

Type 1361

Type 1362

Type 1363

Type 1364

black
lilac
red

bluo
green

black
violet

red
rose
blue

green

rose
violet

red
green

SPAIN.
1853. City of Madrid.

1 Cuarto, rect.
3 ,, „

1850.
6 Cuartos, rect.

12 „
6 Reals „
9 л »

19 I I  I I

1851.
6 Cuartos, rect.

12 I ,  , ι

2 Reals „
d ,, Ił
6  I I  I I

10 „
1852.

6 Cuartos, rect.
12 „
2 Reals „
0  л  I I

0 I I  I I

1853.
6 Cuartos, rect.

12 „  „
2 Reals „
0 II li
0  I I  I I

1854. Types 1365, 1366 
2 Cuartos, rect.
4 u ,,
5 I I  I I

1 Real „
1 II II
2 ,| I I

0 I I  I I

0 II II ·
1855. Type 1367 

Watermark of loops,
2 Cuartos, rect. . . green
4 „ (4 fine shades for 1/-) carmine
1 Real, rect.
2 „

1856. Type 1367
Watermark of crossed lines.

2 Cuartos, rect. . . green
4 „ 
1 Real

ft
»» ·

2 „
1857. Type 

Without watei
2 Cuartos,, rect.
4 „ »

12 „ »»
1 Real »  *
2 „ ♦ 1 · 

1860. Type
2 Cuartos,, rect.
4 „ i t  ·

12 „ i t  *
19 „ If *
1 Real f t ·
2 „ i t ·

1862. Type
2 Cuartos, rect.
4 *» ·

12 „ f t  ·
19 „ ft *
1 Real „
2 „ ft

blue 
dull lilac

green
orange

carmine
brown

blue
lilac

indigo
brown

Un­
used Used

Un­
used
per
aoz.

Used
per
doz.

s. d. 5. d. s. d. s. d.
10 0 6 0

1 6 0 2 1 G
2 6
1 0 10 0
10 0
10 6

2 6 0 1 0 10
3 6

4 6 1 0 10 0
10 6
3 0

1 60 1 0 10
2 6
60 0
1 0
9 6

1 60 1 0 10
2 6
50 0
1 0
9 6

9 G
0 2 1 3

3 6 0 1 0 10
0 9

0 4 3 6
0 9
8 6

0 9
0 2 1 6

1 6 0 4 3 0
1 60 2 l 6

0 2 1 6

2 6 0 2 1 6

0 1 0 10
1 0 0 1 0 8

0 3
0 2 1 6

3 00 2 l 6

1 60 3
0 1 0 8

2 00 2 1 6
4 6
1 60 3 2 0
2 60 2 l  G

1 00 4
0 6 0 1 0 9
0 100 2 1 6
2 d 1 0
1 00 6
1 о 0 2 1 G
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SPAIN
1864.

2 Cuartos, rect.

—(continued). 
Type 1370.

4 ff .

12 „ I t •

19 „ I t .

1 Real n «

2 >>
1865. Type

2 Cuartos,, rect.
4 „ I f .

12 „ 1» .

19 „ 1» .

1 Real I I •
2 и 1» .

2 „
1866. Type

2 Cuartos,, rect.
4 „ 1* .

12 „ I I •

s.
indigo 1 

red 0 
green 

mauve 
brown 

blue

Un­
used Used

rose 
blue 

blue and rose 
brown and rose 

green 
magenta 

rose

rose 
blue 

orange 
brown

50 } f 1378
100 I f 1373
200 „ I f 1377
19 Cuartos I t 1373

lilac on flesh 
lilac on buff 

brown on flesh 
brown on buff 0 

buffi 0 
roseO

0
1
2 
2 
4

10
25 
50 

100 
200 
400

1 Escudo, 600 Mil
2 „

12 Cuartos 
19 „

1872-77. Types 1380, 1381.
Cent de peseta, square . light blue 

„  (1873) green 
„  (1877) green 

rect. Type 1382 mauve 
„  „  red-violet
„  »  green

1872. No. 1383.
5 Cents de peseta, rect. . rosejO
6 „  blue! I

lilac-brown 010
10
12
20

0
20
80

19 „
10 Cents (1 real) . . green 1 0 0
20 „  (2 reals) . . lilac 0 9 0
20 Céntimos

1867. Types 1373, 1374.
2 Cuartos, rect.
4 „  i*

12 ,, ,,
19
10 C. de escudo, rect.
20 ,, ,, *

1867.
5 Mil. de esc.,rect. No. 1375

10 „ „  1376
25 M. de esc. Type 1377 
50 „ „

1869.
25 Mil. de esc , rect. No. 1377 light blue

mauve l 6 
brown 
green l 6 

brown
1870-72. Type 1379.

1 Mil. de esc. . lilac on flesh 0 1

green
lilac
lilac

brown
blue

orange
pink

green
lilac

green 
brown 

rose and blue 
pale brown

d 
01 
4 ( 
0<
6
8 ( 
0(

lilac 0 
bluejO 

pale red 0 
ight brown 0 

sea-green 
lilac 5 
blue7 
lake 

green

1
9
2
2
2
3
9
6

0
0

1 6

0 2

bluelO 
lilac 0 

mauve! I

Un­
used

ierUz.

s. d.

Used
per
doz.

s. d 

0 8

0 10

0 9

1 6

0 9

Prices each 
if sur­
charged 
H. P. N.

1 6

0 3

0 4

6 
3

3 0

0 4
I 0

0 1

Un­
used Used

Un­
used
per

Used
Lcrdoz.

SPAIN--(continued).
1872. No. 1383. 8. d. 8. d. 8. d. s. d.

25 Cents de peseta rect. о . brown 0 6 0 14 6
40 „ buff 1 0 1 0
50 II . green 0 100 I 0 9
1 Peseta, reet. Type 1384 0 lilac 1 60 1 0 6
4 „  „  buff 5 0 0 6

10 II I green 10 0 1 0
1873. Type 1385.

2 Cents de peseta rect. orange 0 10 10 40 6
5 „ rose 0 20 1 1 0 1 6

10 „ Il green 0 20 11 6 0 0
20 „ black 0 6
25 brown 0 60 1 0 6
40 „ lilac l 00 2 l 6
50 11 О blue 0 90 1 0 6
1 Peseta, rect. mauve 1 60 1 0 10
4 brown 5 60 6 4 6

io . „  brown-violet 10 0 1 0
1874. Type 1386

2 Cents de peseta, rect. yellow 0 20 1 1 6 0 10
5

io
If purple

blue
0
0

2
6

0
0

1
1

1
4

G
6 о

10 C. (arms) (1387) brown 0 20 1 1 C rtf
20 dark green 0 6 00
25 brown 0 2 д
40 mauve 1 00 4 p

50 ff 0 orange 0 90 1 Oψ-*
1 Peseta, rect. • If light green 1 00 4 Чн
4 crimson 5 00 6

10 black 11 63 6 оm
1875. No. 1388.

2 Cents de peseta, root. cinnamon 0 20 1 j
5 „ lilac 0 40 1 r-H

10 „ blue 0 20 1 •Ö
20 „ ff orange 1 00 0 α>SO
25 carmine 0 60 2

η40 „ dull brown 0 80 6
50 „ lavender 0 90 2 О
1 Peseta, rect. black 1 60 6 «dH
4 . green 4 6 1 0 ■*4»

10 . pale blue 6 6 3 6 СП
1876. Type 1389

5 Cents de peseta rect. brown 0 20 1 1 0 1
10 II blue 0 20 1
20 If dark green 0 40 3
25 II dark brown 0 60 1
40 II grey-brown 0 80 6 Рд
50 II green 0 90 1 Р
1 Peseta, rect. 0 deep blue 1 60 2
4 * II puce

vermilion
4 G0 6 о

10 • II 6 6 1 0 JD
1878. Type 1390

2 Cents de peseta, rect. lilac 0 2 1 0
5 If yellow 0 3 1 3

10 dark drab 0 20 1 l 80 6
20 „ black 0 80 6
25 II bistre 0 1
40 „ II brown 1 0
50 II green 0 9|0 1

l Peseta, rect. . grey 1 60 2
4 . mauve 5 6,0 6

10 • blue 10 0 1 0
1879. Type 1391 г—i

2 Céntimos, rect. black 0 lio 10 16
5 ţţ green 0 20 2 1 0 iá «

io „  „ rose 0 20 1 1 6 » ’S
20 „  „ brown 0 5¡0 3 ■*т? ®Ф «-J
25 „  ,, blue 0 6Í0 1 'л  tí
40 „  „ drab 0 810 6 1 3
50 „  „ . orange 0 90 3 и



Stanley, Gibbons, Æ Co.’s Priced Catalogue o f Postage Stamps. 55

SPAIN— (continued) 
1879. Typo 1391 

1 Peseta, rect. . 0
4’  îi n n

19 „ »  · ţţ
1881. Type 1392 

16 Céntimos 
30 „
75 „

Head of Don Carlos 
4 Real, root. No. 1393
4 «  * «
1 „  . 1394
1 „  . 1395

1G Maravedís, rect. . 1396
1 Real, rect. . 1397

50 Cents „  . 1398
E nvelope  S tam p . N o. 

3 Cuartos, rect.

carmine
grey

bistre

s. d  
6 
6

11 6
flesh

mauve
lilac

rod 
dull rose 

blue 
lilac 
rose 

brown 
green

1399.
blue

0 3 
0 6
1 3

1 0 
0

0 6 
0 6 
0 6 
0 2 
0 4

15 0

W AR  TAX.
1873. Imputato dc Guerra.

5 Cents de peseta, rect. . black 
10 „  „  . blue

1876. Impto. de Guerra.
5 Cente de peseta No. 1400 . green

10 „  . „  . mauve
1876-77. Impto. de Guerra.

5 Cents de peseta, rect. . green 0 2
10 ft . blue 0 3
15 it . claret 0 4
25 ft . black 0 6
50 tt pale yellow 1 6
1 Peseta . . mauve 2 6
5 it • . pink 3 0

1882. Impto. de Guerra.
5 Cents do peseta, rect. 1391 . blue 0 2

10 i f „  . rose 0 3
15 tt „  . mauve 0 4
25 tt „ . brown 0 5
50 It „  . olive 0 10
1 Peseta 1» „  . bistre 1 9
5 „ it tt · grey 8 0

1869. Ca r t ill a  P ostal , etc.
No value • . blue 2 6

1875. Return L etter  S t a m p . N o. 1401.
No value, square black on blue 0 4

1874. P ost Ca r d s . Nos. 1402, 1403.
5 Cents de peseta . . blue 0 6

Un­
used

0 2 
0 4

0 
0

10 „  . . green 0 3
10 „ (error “  Targete ” ) „  1 0

1875. Nos. 1404, 1388.
5 Cents de peseta (Alfonso) . orangelO
5 „  (arms) lilac on buff 0
5 „  (Alfonso) blue on buff 0

1882. No. 1388.
10 Conte de peseta . blue on buffjo
30 „ (reply) green on buff 0

4 Onza, rect.
1 ff ff 
4 ff ff
1 Libra „

1855
4 O nza, o v a l
1 fi ii
 ̂ u u

1 L ib ra  „

OFFICIAL STAMPS.
1854. Type 1405

Type 1406

orange
rose

green
blue

yellow 0 
rose 0 1

0
0 1
0 
0

green
blue

0 1
0

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

RTTł.ATTR RTCTTT/RTVrF.TNTTR
s. d. s. d. s. d. 1867. (Provisional.) Type 1407- 8. d. s. d. а. d.
0 4 3 Half-cento, rect. . blue 9 6 0 G
0 6 2 Cents ,, brown 2 0 I 0
1 0 3 »  » . i t 1 6 1 0

4 1» 1 6 1 0
0 3 6 it »» yellow
0 2 8 7 » łł »» 2 0 0 G

12 „  oct. green 2 6
24 „  rect. rose 0 9
32 ,, ti * yellow 3 6 1 0

1868. Types 1408, 1409.
5 0 2 Cents, rect. brown 0 20 2 1 9
5 0 4 rose 0 4 0 1

s lilac 0 6 0 15 0
1 6 8 orange 0 8 0 1
3 0 12 blue 1 0 0 1

24 green 1 9 0 2
32 . vermilion 5 0 0 Ü
96 slate 0 G

1872.
30 Cents, rect. No, 1410 . claret 2 6 0 1

0 1 0 9 1879-81. Surcharged.
0 1 0 9 2 Cente, “  Perak ' No . 141G brown 0 G 5 0

2 ,, ,, 1417 »»
0 11 6 0 10 * 2 |t О 1418 i t
0 12 60 9 2 „ “  Sungic Ujong ’ ' 16G4 I»

1419 tt 0 6 5 0
0 11 30 9 2 „  “ Selangoro" 1420 tt 0 G 5 0
0 2 1 6 5 „ • orange 0 9
0 1 0 8 4 5 • rose 0 9
0 2 1 6 Five „ 1411 It 0 9 7 6

Seven „ 1412 vermilion L 0 9 0
■Ί0 „ 2  types 1414 claret 0 6
40 „ 2 types 1415 II l 00 6
40 1413 blue 2 0 1 0
10 . lilac 1 6

1880. P ost Card s. .
3 Cents N0. 1421 blue 0 5 4 0
4 „  (provisional) 1422 brown & black 1 0
4 tt • brown 0 6 5 0

SUEZ CANAL COMPANY.
1870. No. 1423.

1 Centime, oblong . • black 0 6 l 0
5 » green 0 4

20 . blue 0 2 2 0 1 в
40 • pink 1 03 0

' SURINAM.
1872-79. No. 1424.

24 Cente, rect. . scarlet 0 2 0 2 1 3
3 „ green 0 2 1 6
5 violet 0 3 s .

10 „ buff 0 6 0 2 «0 o f

25 „ blue I 00 2 O 'ТЗ
50 dull orange 1 9 0 3 13 2

i 2 Guld., 50 cente,rect. orange and grreen ■л 5

1876-79. Pos* Cards.
No value . carmine 0 2 l  6
5 Cento violet and rose 0 4 3 0
74 »  (surcharged)
74 )

black and grey 
black and yellow

I 0

74 ) green and grey 0 6 4 0
12£ ,, • yellow l 6

·О 5̂ 124 „  (surcharged) black and grey 1 6
тр

Ф
CO

15 „  * * grey 1 6

SWEDEN.
•Ф 1855. Type 1425.
u *
o  та 3 Skilling banco, rect. • green 2 0

■VJ* »* tt • blue 1 00 1
2 6 a02 1 6 „  „ • grey 2 6 0 9

Used
per
doz.

s. d.

1 6
0 10 
0 10 
0 10 
0 10 
1 G

0 10

o ”ö

s

0 10
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SWEDEN—(continued). 
1S5Õ. Type 1425.

S Skilling banco, rect.
24 .

1S5S-66. Type 1425. 
5 Ore, rect.

yellow
red

9
12 
12 
17 
20 
24 
30 
50
1 Risdaler

3 Ore, rect 
'4  „

5 „
6 „

'6  „
12 „
20 „
24 r,
30
50 ,,
1 Krona

. . green

. . lilac
, . blue
. ultramarine

Type 1426 . mauve
„ . vermilion

. . orange

. . brown
lake

1S72. Type 1427
light brown

slate 
green 

lilac 
purple

Un­
used Used

Un­
used
per
dos.

Used
per
doz.

s. d. 3. d. s. d. s. d.
2 00 4 3 0

2 0

0 1 0 9
0 4

0 4 0 1 0 3
0 1

0 6 0 3
0 6 0 1 0 10

0 1 0 9
1 00 1 0 6
1 6 0 1 0 10

0 1 0 9

0 10 10 10 0 4
0 20 1 1 60 10
0 o 0 1 l 30 6

0
0

No. 1428 blue and brownţ
1874. U n taid  S t a m ps . No. 1429.

1 Ore, rect.
3 „
õ „
6 „ . orange I
6 „  . . yellow

12 „
20 „
24
24 „ . . grey
30
50 „  . . brown; 1
1 Krona, rect

1874. O f f ic ia l  Sta m ps . Type 1430.
3 Ore, oblong . . brown 0
4 „  . slate 0
5 „  . green 0
6 „  . violet 0

12 „ . . blueO
20 „  . . redo
24 „  . . orange 0
30 ,, . . chocolate 0
50 „  . . rose 1

1 Krona, oblong . blue and brown 
E n ve lo ps S t a m ps . Type 1431.

12 Ore, oval . . blue 0
12 „

LOCAL sta m ps .
Oblong (1S55)

„  (1S62)
3 Ore, rect. (1864) .

P ost C ak es. N o. 1431.
6 Ore 

10 „  
12 „ 
12 „ 
20 „

6 Ore 
10 „ 
15 „

6 Ore
10

ultramarine 0

( 6 x 6 for replv) 
(10x10 „ )

1879.
. No. 1432

black 
brown 
brown 0

mauve 0 
carmine 0 

blue 0 
mauve 1 

carmine 0

. deep violet 

. red 

. green
OFFICIAL CARDS.

pale brown'O 
. dull lake 0

blueO 4 0 1
redo 50 1 

orange(0 6 0 1
brown 0 9 0 1

0 6

jo 3 
0 10

SWITZERLAND.
CANTONAL ADMINISTRATION. 

1846. Basle. No. 1433.
2 J Rappen, rect. . blue and red

GENEVA.
1845. Crowned eagle and key.

5 Centimes, rect. No. 1434 . blue-green 
5 „  „  „  yellow-green

10 „ oblong No. 1435 green
ENVELOPE STAMP.

5 Centimes, rect. No. 1434 . green 
1847. Cross in circle. Foste locale.

4 Centimes, oblong No. 1436 bl. and red
5 „  „  „ bl. and red

W INTERTHUR.
1850. Type 1437.

2J Rappen, oblong red and black

Z U R IC H .
1843-48.

Large figure in centre ground of vertical lines. 
4 Rappen, rect. . . black

Un-
used

<5. d 

6 0

10 0 
7 6

4 0

Used

s. d. 

3 6

& 0 
4 0

4 0

4 6

s. d.

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

30 1 0 10 о »  11 * . black 3 6
0 2 1 6 Ground of horizontal lines.

4 Rappen, rect. . black
1 0 ! 0 9 0 8 6 It ti . black 3 0
20
20

1
1

0 100 8 
0 8 FEDERAL ADMINISTRATION.

30 2 l 6 1850. Oris poste. Type 1438.
0 I o S . 0 9 21 Rappen, rect. . black and red 5 02 0

4 0 1 0 9
6 0 1««•в 0 S 1850. Foste locale. Type 1438.
8 0 1

О  c  
Ξ 0 9 2i  Kappen, rect. black and red 2 6

n 2
о - Л - 1 6 1S50-52. Type 1438.

10 0 1 Р 0 9 5 Rap, (Rayon I ) rect. . light blue 2 0 0 2
3 0 1 0 9 5 я ( tt I  ) я . dark blue 0 4
00 1 0 9 10 a ( я II ·)  Я * yellow 2 c 0 2

15 tt { ti H I ) ti . rose 0 3
15 Cents ( „  I I I . ) „ . rose 1 0

20 11 0 0 9 1851. Foste locale.
3 2 3 о Centimes, rect. No. 1439 black and red 7 0
2 0 2 1 б 1855. Franco.
30 1 0 9 2 Rappen, rect. • grey- 0 60 2
40 1 0 6 ó ft ti light brown 0 2
60 2 — »c 1 6 5 ti it dark hrown 0 1
80 1'o 0 9 10 n if . light blue 1 00 1

100 1 w —
■e Ξ 0 9 10 a it . dark blue 0 1

00 15Õ § 0 10 15 it ft . rose 1 00 1
00 2 1 3 20 ft ft . yellow 0 1

40 fi ft . green 1 6:0 1
40 33 6 1 6 1 Franc „ grey 0 6
4 0 2 1862-78. Helvetia Franco.

2 Centimes, rect. . • grey 0 10 10 6
0 3 2 6 2 it It * . bistre 0 10 10 6
1 6 3 11 11 . black 0 10 10 8

20 11 0 0 6 5 19 It * dark brown 0 10 10 10
5 11 11 light brown 0 20 1 1 0

10 11 It . blue 0 1
4 О 10 11 11 . carmine 0 30 1 2 0
ί- ló 11 It . yellow'Q 3 0 2 2 0
Ο r. 20 11 11 . orange 0 4 0 J3 0
6 4 6 u 25 11 II . green 0 4 0 1 3 6

3 30 It It · . vermilion 0 3
2 1 6 r*· 30 It It * . blueO 6 0 14 0
3 2 0 смо 40 »» f# . green 0 3
5 4 0 о 40 M It · . grey 0 6 0 2

ОО 50 It 11 . maroneO 9 0 1
2 1 6 60 tl 11 , bronze 0 4
3 2 0 1 Franc „ . golden 1 6 0 1

1 6 
3 0 
1 0 
2 6

0 6 
0 10

0 8

l 6
0 9

0 9
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Un­
used Used

Un­
used
per

Used
per
doz.

S W IT Z E R L A N D — (c o n t i n u e d ). 
1878. U npaid  L etter S t a m ps . 8. d. s. d. *. d. 8. d.

1 Centime, rect. N o . 1440 . blue 0 1 0 1 0 6 0 6
2 „  „  . 1441 0 1 0 1 0 9 0 6
8 »> »» »> • tt 0 2 0 1 1 0 0 9
5 ff II · it * If 0 2 0 1 1 6 0 6

ft t, · ft 0 3 0 1 0 6
20 f t t, · ft • tt 0 6 0 1 0 9
50 tt tt · it • tt 0 9 0 2 L 6

100 f t  „ . tt • Я 1 6 0 3 2 0
»500 11 . yt 7 6 0 6 4 6
1867-68. E nvelope S t a m ps . Type 1442.
5 Rappen, oval dark brown 0 2 1 6
5 )! >1 . bistre 0 2 l 0

10 „ . carmine 0 2 0 1 2 0 0 6
25 „ . green 0 50 2 4 6 l 6

blue 0 6 0 3 5 0
1871-74. N e w sp a p e r  B ands.

2 Centimes, rect. Type 1444 . pink 0 2 1 6
5 )f if It . Γ08Θ
5 if ft . red
2 „  oval 1445 . rose 0 1 0 6
5 η jf t» 0 2 1 G

. bistre 0 1 0 6

. brown 0 1 0 10
P ost Ca rd s . 1871-72. Shield in centre.
5 Centimes Type 1442 . rose 0 6
5 fi a . red 0 6
1873-74. Figure in centre. Type 1445.
5 Centimes . rose 0 3 2 0
5 „ . brown 0 2 I 6

1874. Large size. Type 1445.
5 Centimes . brown 0 2 l 6

10 „ (for reply) . brown 0 3
10 „ (International) . red 0 4

1875-79. Same, without border.
5 Centimes brown 0 1 0 9
5 „ . black 0 1 0 9

10 „  (International) . red 0 3
10 „ . marone 0 2 1 6
20 „ (reply) . • tt 0 4 3 0

No value

Rigi-Scheideck
Iiigi-Coulm
Rigi-Kaltbad

I f

Kurort Stoos 
Maderanerthal 
Belalp 1461

FOR OFFICIAL USE.
. black on chamois 

„ . black on white,0
PRIVATE STAMPS.

Rigi-Scheideck 144G red, blue, or green
1447 rose or blue 0
1448 blue and pink 0
1449 . redo

„  . rose
green, blue, or red

1450 . blue
green, mauve, or brown

. . red

Id. Rect. 
4d. Oct. 
4d. „

Id. Rect. 
Id. „
Id. „  
2d. „
2d. „
4d. „
4d. „ 
Gd. Oct. 
6d. „ 
Gd. „
Is. „

TASM ANIA.
1853. Hough design. 

No. 1452 
1453

1858-63.
No. 1454

No. 1455

blue
orange
yellow

dull red 
red 

carmine 
dark green 
light greon 

dark blue 
light blue 

lilac

0 4

0 10 
1 6

0 9
1 0

reddish-lilac 
. red

2 
2 
1 
3 
3 
1 
2 

0 1 
0 2 
О 1 
0 1

0 6

1 6 
1 6
0 10

0 10 
0 10

* TASMANIA— (continued). 
1870-79. Head in oval. Type 1456. 

Id, Rect. . . red
2d. „  . . green
3d. „  . . red-brown
4d. „  . . blue
4d. „  . . yellow

i8d. „  . . dull puce
► 9d. „  . . deep blue
/10d. „  . . black

58. „  . . mauve

1880. Same design, on glazed paper.
Id. Rect. . . carmine
2d. „  . bright green

1 8d. „  . . chocolate

'TOBAGO.
1879. No. 1457.

Un­
used

s. d.
0 4

0 6

1 9 
1 6
1 6
2 0

0 2 
0 4

Used

4. d. 
0 1 
0 1 
0 1

0 2 
0 4
0 9
1 0 
l 6

0 1 
0 1 
0 4

Id. Rect. 
3d. „  
ed. „  
İs. „

·. 5s. „
*- 1 Pound

id. Rect. 
Id. „ 
4d. „
Gd. „
Is. „

1881. Type 1458

lid.
1881. P ost Ca r d  

No. 1459

carmine 0 
blued

orange 
green 

grey-black 
mauve

dull puce 
chestnut 

green 
ochre 

buff 2

■'TOLIMA.
1868.

5 Centavos, oblong No. 1460
»* tt it

1871-78.

brown

black
10
5 Centavos, rect. Ño. 1461 . brown 0 6
5 „ „  (error Cingo) t t 5 0

10 „  No. 1462 . blue l 0

50 »1 1463 . dark green 4 0

1 Peso i t 1464 . red 8 6
v5 „ t t 1465 . yel.-brown

1879-80.
v 5 Centavos, rect. No. 1466 . claret l 0
-  s

J  Я 1 » t t  · brown l 0
40 „  .  '  1467 . blue
r 60 „ »> * 1468 . green
у 1 Peso i t 1469 . red

REGISTRATION STAMPS.
-hO Centavos, square No. 1470 . blue
-50 „ i t I t black

REGISTRATION LA HELS.
*  5 Centavos • ochre
*10 „ No. 1471 yellow, blue, & red
p50 „ i t t t 4

TURKEY.
1863. Thin paper. Type 1483.

20 Paras, large rect. (r·) · yellow
1 Piastre 0 slate
2 „ „ r) . blue
5  „ O ) crimson 4 0

Thick paper.
20 Paras • . yellow
1  Piastre . • slate

1
2 
10 0
30 0

0 4

Un­
used
per
doz.

s. d.

1 6

r 0 
10 0 
20 0

0 4

0 65 0

0 G 
0 4
0 6 
0 8

Used

s. d. 
0 6
0 9 
0 10

1 6

0 9 
0 9

U
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TURKEY—(continued). 
18Q5. Тура 1484. 

Surcharged with No. 1485.
10 Paras, rect.
20 „  „
1 Piastre „
1 lí lí
2 II II
0 »I II

25 II II
Surcharged with No. I486. 

10 Paras, rect.
20 i, ,,
1 Piastre „
2 It II
5 II II 

25 „

(I.)

]:>’
(0
10(0)
O'·)

green

10
20
1
2
5
5

25

I860. Type 1484.
rect. 6 О ü
>» 0 0
11 (r . )
>1 (0
»» (r)
Я
Я

\°l
M

11 (re)
1876-81. Type 1487.

bistre] 
green ( 

yellow 0 
red 

blue 1 
siateli 

dull lake1

For use in the Interior only.
10 Paras, rect. . . mauve
20 i, „  . . green
1 Piastre „  . . yellow
2 „  ii . . orange

INTERNATIONAL SERIES.
January, 1876. Type 1487. 

Surcharged with value in French.
İ  Pre, rect,
à II II
1¿ Pres „
2 II »
5 li il

September, 1876 
5 Paras, rect.

10 ,, η
20 „  , ,„ 20 „
50 ,, „
1 Piastre „

- 1 Piastres „
2 ii ti
5 II îl 

25 t, i,

UNPAID LETTER STAMPS.
1863. Type 1483.

20 Paras, large rect. ( r . )  . red-brown
1 Piastre „  ( i )
2 „ » (r)
5 i, i, (e)

1865. Type 1484 
Surcharged with No. 1485.

brown

-81. Type 1488.

blue and yellow 
black and blue 0

20 Paras, rect. (r . )
1 Piastre „ C )
2 „ (O
5 ,| Il ( · )

25 „ „ (re)
Surcharged with No, 1486. 

20 Paras, rect,
1 Piastre „
2  I I  I I

5  11 I I

■ 25 it it

Un­
used Used

Un
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d. s. d. s. d.

1 0
0 6 0 2
1 0 0 6

0 4
l 60 4
1 6 0 G

г  6
0 2 1 6
0 3 2 0
¡O 3 « ’ S
'O 2 

1° 3
1 6 o § CO g 

tí

'o 2 0 1 1 G0 9
0 1 1 60 C

0 40 I 0 6
0 G0 1 0 6

0 1 0 9
1 60 2 1 G
,2 G0 6

2 6

0 4 0 2 1 6
0 60 2 1 6

0 2 1 6
1 0

0 20 2 1 6 1 3
0 30 2 2 G1 si
0 6 0 3
ίο 9 0 3 1
1 9 0 6

0 2 1 0 i
0 20 1 1 6 0 10
0 30 12 60 10

0 1 0 10
0 6 0 2 i e:
0 G0 G

0 2 1 6¡
1 00 4 3 0
1 90 4 3 0
7 6 3 6

0 9
0 6
1 6
1 0

0 4 0 3 3 0 2 0
0 40 2 3 0
0 90 G

1
0 G
0 6
1 6

i" 3

/

Un­
used Used

TURKEY— (continued).
I860. Type 1484.

. pale brown20 Paras, rect. ( r · )
1 Piastre If (0
2 11 11 r)
5 11 11 e)

25 11 11 (re)
ENVELOPE STAMPS.
1870. Type 1489.

1 Piastre, oct. . black and yellow
1̂  „  „  . black and brown
3 „  . black and orange
6 „  „  . black and violet

POST CARDS.
With adhesive stamp.

. . green
1875. 

20 Paras 
2 Piastre 

1877-81 With impressed stamp. 
Type 1488.

. . mauve
black and rose on white

black and rose on buff

1484

mauve 
green 

yellow 
red

, . blue
No. 1488, 
black and blue

20 Paras 
20 „
20-(-20 Paras 
20
20+20 „  „ „

CATCHAK, OR CONTRABAND STAMPS.
1880. Black or blue surcharge. No. 1490

Interior Series.
10 Paras, rect. No. 1487
20 i, i, i,
1 Piastre „  „
2 „
5  I I  I I

International Series.
1 Piastre, rect.
2 »  »  . . orange
5 „  . red and blue

1881. Black or blue surcharge. No. 1491.
Interior Series.

10 Paras, rect. No. 1487
20 „
1 Piastre
2 „
5 I I  I I

International Series.
1 Piastre, rect.
1 Piastres „
2 »  ,1
5 tl II »

STAMPS POR PRINTED MATTER.
Type 1488. Surcharged “  Imprimis."

black and rose 
marone and green

1484

mauve 
green 

yellow 
red

, . blue
No. 1488. 
black and blue

. orange 
red and blue

7 6

10 Paras, rect.
20 i, i,
50 „  „
2 Piastres „
5 I, ,1

blue and yellow 
black and orange 

red and blue
GOVERNMENT LOCALS FOR CONSTANTINOPLE. 

Surcharged ,lCheir,” as on Type 1492. 
1874. On Type 1484.

In red.
10 Paras, rect. (paid) . pale lilac
10 „  и ( »  j . deep lilac
20 „ „  ( „  ) . green

1 Piastre „  ( ,, ) on 1869 issue yellow
1 it it ( it ) on 1876 ,, ,i

20 Paras „  (unpaid) pale brown
1 Piastre „  ( „  ) . „

In black.
10 Paras, rect. (paid) . pale lilac
10 „ „  ( „  ) . deep lilac
1 Piastre „  ( „  ) . yellow

20 Paras „  (unpaid) pale brown
1 Piastre „  ( „  ) . „

s. d. 
0 3 
0 1 
0 4

2 0

0 6

0 9
1 0

Un­
used
per
doz.

s. d. 
3 0

3 0
4 C

IÖ о
О ТЗ 
+3 Фо 2
и g

¡ 3

to

3 6 
2 0 
2 C 
2 0

l 0 
4 0 
4 О 
1 0

£

« о
О Ό

•Л tí 42 tí

о 'tí
со0> 3"I

ю  О

Ф  аз

и % tí

Used

Íier oz.

d.
6

10
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' TURKEY— (continued). 
In  blue.

10 Paras, rect. (paid) . pale lilac
10 „ „  ( II ) . deep lilac
20 „ »  I n ) . green
1 Piastre „  ( „  ) . yellow

20 Paras „  (unpaid) pale brown
1 Piastre »  ( » ) • II

1875. In blue. On Type 1487.
DOTTED CIRCLE,

JO Paras, rect.
2 0 ...............
1 Piastre „

PLAIN  CIRCLE,
10 Paras, rect.
20 „  „ .
1 Piastre „
With additional surcharge, as 

10 Paras, rect.
20 „ ,, ·
1 Piastre „

E n velo pe . N o. 1494 
1 Piastre, oct. . Hack and yellow

L ocal P ost Card s.
Surcharged as No. 1492,

20 Paras . black surcharge
20 „  . blue „

Surcharged as No. 1493.
20 Paras . . green, etc.
40 „  (reply) . . green, etc.

F or M ount A thos.
1880. Types 1484, 1487, surcharged with 

No. 1495.

violet 
green 

yellow

violet 
green 

yellow 
No. 1493. 

lilac 
green 

yellow

10 Paras, rect. 
20 „ „
1 Piastre „
2 »  и
5 
2 
5
ł  Pre

(unpaid) 
( »  )

mauve
green

yellow
red

blue
brown

it
mauve

)  I I  I I  * . green 1 0
2 Pres „ . red-brown 3 0
0 I I  I I ultramarine 4 0

PRIVATE “ LOCALS.”
For Constantinople. 1865. Type 1496.
5 Paras, rect. black on blue 0 3

20 „ ,, . , green 0 1
40 „ . rose 0 2

For Newspapers. Type 1497.
Circular black on blue 0 4

It · „  pink
11 »  green
>> „  white 0 4

For unpaid letters.
1866. I n te rio r  T a x .

10 Paras, oblong black on yellow
20 _,, ,, . black on pink 1 0
1 Piastre „ • red
2 «  11 · . blue

EXTERIOR AND INTERIOR.
10 Paras, oblong . yellow

CuSTENDJIE AND CzERNAWODA.
20 Paras No. 1498 blue, yellow, green,

rose, or orange 0 2
1868-76. M orton’s  L etter P ost.

With steamship or without.
Value not indicated red on blue

„  red on white
„  blue on white
„  green on yellow
»  red on rose

Un­
used

s. d.

0 3

0 6 

1 0

1 0 
1 0

Used

s. d.
0 3

0 9
0 9
1 0 
1 0 
1 6

Un­
used
per
doz,

8. d.

I 0 
0 9

1 0
0 9
1 0

0 0 
1 0 
l 6

0 6 
0 3 
0 6

Used
per

doz.

?. d.

2 0
0 9
1 6

3 0

1 6

1 6 
1 6 
1 6

Un­
used

/ TURKEY—(continued).
1868-76. M orton’ s L etter P ost. 

With- steamship or without.
Value not indicated blue on rose

„  blue on blue
t, red on yellow. 1
1871. Steamer in oval.

\ Piastre, oblong . . green¡0
1 „  . , vermilion.O
2 „ . blue l

1872. J ournal S tam ps .
10 Paras . black on blue
10 „  . black on white

N e w sp a p e r  T ax S tam p .
1*875. Type 1499.

2 Paras, large rect. . blue
'TURK ’S ISLANDS.

1S55-80. A d hesive  S tam ps. Type 1500.

s. d

0 1

Id. Rect.
Id.
6d.
Is.

_ l s .
1881. P r o v is io n a l  I ssue.

1502, 1503. 
|d. Rect. (on 6d.) .
|d. „  (on Is.) .
id. „ (on Id.) .

2jd. „  (on 6d.) ,
2)d. „  (on Is.) .
W -  .. ( „  ) .
.̂4d. „  (on Id.) .
4d. „  (on Gd.) .

-  4d. „ (on Is.) .
1881.

Nos.

|d. Rect. 
- Id . „  
•2id. „  

Id. „  
_6d. „
-  I s . „

Type 1504 
1500 
1504 
1500

léd·
1881. P ost Card  

No. 1504

red 
lake 

black 
blue 

prune 
1501,

black]
prune!

red
black
prune

blue
red

black
prune

green 
vermilion 

brown 
blue 

olive-brown 
green

brown

0 3

 ̂TRANSVAAL REPUBLIC.
1869-72. Types 1472, 1473.

Id. Rect. . . red
Id.
3d.
6d.
Is.

black
lilac
blue

green
1867-69. E nvelóte S t a m ps .

6d. Circular No. 1474 black on white 
6d. Small circular 1475 ,, 20 0
6d. ,, „ black on brown 15 0

1872. No. 1473.
6d. Rect. . . blue 10 0

1873. No. 1476.
6d. Rect. . . blue 2 0

THE TRANSVAAL,
1877. Type 1472.

Шаек upright surcharge.
Id. Rect. . . red 0 3
3d. „  . . lilac

'H a lf sixpence (triangular) . blue
6d. Rect.
Half one shilling (triangular) . green
Is. Rect. . . „ 4 6

Red upright surcharge.
■ 3d. Rect. . . lilac
6d. „  . . blue

/Ís. „  . . green

2 0

0 3

1 0
1 0 
1 0

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d.
.
s. d.

2 6
5 0

1 9

0 10 60 6

9 0 
18 0

l 0 
1 G

C 6 
9 0

3 0

2 G
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THE TRANSVAAL—(continued). 
1878. Black upright surcharge.

Id. Rect. . red on amber

0 6
Id. „  . red on blue
3d. „  . lilac on buff

v 3d. „  . lilac on green
/ 3d. ,, . lilac on blue

6d. „  . blue on rose
Gd. „  . blue on green 1 6

v 6d. „  . blue on blue 1 6
1879. “  V.R." slanting.

Id. Rect. . red on amber 0 6
3d. „  . lilac on green
3d. „  . lilac on pale yellow 1 6
6d. „  . blue on blue

Nov. 1879. “  V.R." smaller, upright. 
v Id. Rect. . amber on lemon 0 9]0 6
vld . „  red on amber|

3d. „  . lilac on green
3d. „  . lilac on blue
1879-80. Type 1477. Scad of Queen.

^d. Rect. . . red
Id. „  . . red-brown 0

/3d. „  . . claret jO
v4d, „  . light green 0
v6d. „  . . black, l 0 0
► Is, „  . . green 1 9 0 6
C2s. „  . . deep blue 3 6

1879. The 1879 Sixpenny, surcharged 
in red.

vid. Rect. . . black 10 0

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

The same, surcharged in black.
Id. Rect. (upright capitals) . black 5 

t Id. „  ( „  italics) . „  6
' Id.  „  (slanting „  ) „

T R IN ID A D .
1851. On bluish paper.

(Id.) Rect. No. 1478 . red-brown
(6d.) „  „  . blue
(Is.) „  „  . neutral

The same, on white paper.
(Id.) Rect. . . dull rose 0
(Id.) „  . . red-brown! 1
(Id.) „  . . carminerò 2 0
(6d.) „  . , blue 10
(le.) „  . . neutral

1857. Die badly executed.
. light vermilion 2 6
. deep vermilion
. . blue!

(Id.) Rect, 
(Id.) „  
(Gd.) „
(ea.) „
1857-72 Value indicated.

. indigo 
Type 1479.

4d. Rect. . . blue-black
4d. „ . . violet
4d. „ . . slate
6d. „ . dark green
6d. „ . light green
Is. „ . . blue-black
Is. „ . . purple
Is. „ . . orange
5s. Large rect. No. 1480 . rose

I 0 
10 0 
7 6

10 0 
10 0

0 2

1871. 
Id. Rect.
4d. „
6d. „
Is. „
Is. „
5s. Large rect.

Halfpenny, rect.

Too L ate S t a m ps ,
. carmine
. violet
. light green 
. purple
. orange
. rose

1879.
No. 1481 black & mauve

0 6

0 2 0 2

s. d.

8
6

121
4
4
3

1 6

1 0

0 9

1 6 

1 6

1 3

TRINIDAD—(continued)
1879. P ost Ca r d s .

Throo Halfpence . lake and vermilion
„  mauve and vermilion

ljd. No. 1482 . brown
1880, R egistered  E nvelo pe , 

Value not indicated. . green

)  T U S C A N Y .
1850.

Lion and shield {bluishpaper). Typo 1505 
1 Grazia, rect. . . claret

s. d 
5 0

2 
4 
6 
9

60
1 Quattrino, rect.
1 Soldo „
2 Soldi

1854. The same {white paper).
1 Crazia, rect.
2
4 
6
1 Quattrino, rect.
1 Soldo „

1859. Savoy cross. No
1 Centes, rect.
1
5 ,
5 ,

10 ,
20 ,
40
80 ,
3 Lire
1856. N e w s p a pe r  T a x .
2 Soldi, circular

Un­
used Used

blue
green
blue

claret
red

black
yellow

red

TW O  S IC IL IE S .
NAPLES.

1857.
è Grano, rect. No. 1508
1 » J * 99

2 Я ♦ t »

5 Я • Я

10 И * Я

20 Я »  99

50 M 1509

lake 1 G

1860.
PROVISIONAL STAMPS.

S. d

0 6

carmine 
blue¡ 

green 
blnei 

blackI 
yellow! 

1506.
light violet! 
dark violet 2 
light green 
dark green 

. brown 

. blue 

. red

. pink 

. yellow 
Type 1507.
. black

à Tórnese, rect. No. 1508 . blue
è 1510 . It

1861. No. 1511.
J Tómese, rect. green 0 4 0 4
4 Grano ,, brown 0 4 0 4
ι black 0 4 0 1
2 ”  !, blue 0 30 1
5 л л rod 0 30 2
б jJ pp rose 0 6

10 »  » orange 0 3 0 3
20 „  „ yellow 0 3 0 6
50 yp py slate 1 6
50 ,ρ „ blue

J U N IT E D  STATE S .
1847. U-S. post-office.

5 Cents, rect. No. 1512 . brown 0 6 0 6
10 1513 . black 1 6 1 6

1851. Carrier.
1 Cent, rect. , blue on pink 0 3

s. d.

3 0

4 0

0 4

2 6

Un­
used
per
doz.

1 0
0 2
0 2
0 2
0 3
0 6

<».
4-1 _¡

2 0

Used
per
doz.

s. d.

1 6 
1 3 
l 6 
1 6

il 6
1 3
1 0 
1 3

1 0 
1 6
2 0

9 0 
1 6
1 0 
1 6
2 G/

0 9
0 9
1 0
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UNITED STATES— (coniinued). 
U.S.F.O. dispatch prepaid.

1 Cent, oblong . , blue
1851. No letter in angles.

1 Cent, rect. blue 0 2

Un­
used

6
10

green

Type 1542.
1857-60. On buff or white paper.

1 Cent, email oval (buff only)
3 Cents 
6
4

10 
10

b lu e  0
red

(buff) 
(white) 

1861. White paper. 
3 Cents, oval (small fig.]

>· >* ( »
10 , transverse oval

( »  ' )

(1 & 3c. together) blue, red
. green

No. 1543. ”
. rose

16 0

green 2 0

0 4

0 6

3 II No. 1514 . carmine 0 30 1 0 6
6 »» . , brown 0 9 0 6 со

10 1» . 1515 . green 0 9 0 2 GOь.
12 »9 . . black 1 0 0 4 О *73di
24 » . , lilac 1 6 1 0+эО гВ 3
30 Ił . orange 2 6 1 6ТЛ

§
90 ♦I 1516 , blue 5 0

1861-66. U.S. in lower angles.
1 Cent, rect. , , blue 0 2 0 1 0 6
2 II No. 1517 . black 0 3 0 1 0 6
3 I» . pale rose 0 3 0 12 0 0 3
ó II , brown 0 6 0 2

10 II . green 0 9 0 1 0 6
12 II . black 0 9 0 1 0 6
15 11 No. 1518 . II 1 0 0 3
24 II . lilac 1 6 0 2 1 6
30 »I . orange 2 60 6
90 ii No. 1519 . blue 5 0 1 0

1869. Various designs.
1 Cent, square No. 1520 . yellow 0 2 0 2 1 6
2 »t 1521 . brown 0 2 0 11 40 6
3 II . 1522 . blue 0 3 0 1 0 6
в II . 1523 . 11 0 6 0 3

10 II . 1524 . orange 0 9 0 6
12 II 1525 . green 0 10 0 3
15 „ No. 1526 blue and brown 2 6 0 6
24 II 1527 purple and green 3 0 l 6
30 II 1528 red and blue 2 9 l 6
90 1» 1529 red and black 6 0 2 G

1870-75. Head.
1 Cent, rcct. No. 1530 . blue 0 10 10 90 4
2 Il 1531 . brown 0 2 0 I 1 4 0 6
2 II • >1 · redO 2 0 11 4 0 4
3 II . 1532 . green 0 20 11 10 0 2
5 II 1533 . blue]0 4 0 13 30 4
6 II 1534 . redo 4 0 13 60 6
7 II . „ . vermilion 1 0 0 2

10 II 1535 . brownO 8 0 1 0 4
12 II . 1536 . purple 1 0 0 1 0 9
12 1* . „ dark purple 0 8 0 1 0 9
15 II . 1537 . yellow 1 0 0 1 0 6
24 II 1538 . violet 1 6 0 1 0 10
30 II 1539 . black 1 9 0 1 0 6
90 II . 1540 . scarlet 5 0 0 2 1 6

ENVELOPE STAMPS.
1853. On buff paper. Typo 1541.

3 Cente, large oval red 0 6 0 24 0 1 6
Ü II 1» • »1
6 II II . green

10 II II • . 91 3 0
The same, on while paper

3 Cents, large oval red 0 4
0 II II • »1 10 0

Used

v. d.

0 1

s. d. 
2 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
aoz.

s. d.

0 9

Un- 
I used

UNITED STATES— (continued).
Flue paper, uncut. |s.

3 Cents, oval (small fig.) . rose 5
Buff paper.

3 Cents, oval (small fig.) . rose l
6 . . ( „ ) .  „ 2  

No. 1544 . green 2
„ brown and red
„ blue and red
„ green and red
„ black and red

On buff paper,
No. 1545 .

1546 .
(orange)

black

1870-71. On buff, cream, or white paper.
1 Cent 
1
2 
2 
3 
6 
7

10 
12 
15 
24 
30 
90

1875.
Cent1 

1
2 
2 
2
3
3
5
6
Error.

6 Cents
1876.

3 Cents 
3 „

1877. 
No value

7 6
1863-65.

2 Cents, hexagon 
2 „ „ 1546 . „ ¡0 2
2 „ „ (orange) „ ,0 2

1866. On buff or white paper.
3 Cents, large oval . roee]0 2
3 „ „ . brownl 6
6 „ „ . rosejo 9
6 „ „ . mauve 0 6

1866. On buff paper. No. 1547.
9 Cents, transverse oval . yellow 1 0

12 „ „ . brownl 6
18 „ „ . red1! 6
24 „ „ . blue]2
30 „ „ . green 12 6
40 , . rose3 6

oval No. 1548 . blueO 2
(on orange paper) blue 0 2 

No. 1549 . brown 0 2
(on orange paper) brownO 2

No. 1550 . greeniO
1551 . _red

(on cream) 1552 . vermilion] 0 8
1553 . brown 0 10
1554 . dark puce 1 6

orange 1
1555 . v io le t 2 0
1556 . black]2 6

. . carmine]5 0
Larger figures of value in oval. 

oval (on cream or white) blue 0 
(on orange) . blue 0 
(on white or orange) brown 0

red 0 
red 1

green 0

(on cream or white)
(on fawn)

Í (on azure, white, 1 
\ cream, or buff) I 

(on fawn) uncut „ jl

(on cream or white) red 0 6
With Centennial Watermark, 
oval (Plimpton die) red 20 0

C e n t e n n ia l . N o. 1558.
. . greenO
. . redo

P ostal S brvice .
. blue on blue 0

„ . blue on cream
„ . . black

8 ., G,, & Co. have also on sale a  magnificent 
collection of uncut U .8 . envelopes, including 
Reays, Plimpton, Nesbit, and other dies.

1865. N e w sp a p e r  S t a m ps . 
5 Cents, very large rect.

10 »  ,,
25 i, ,,

Type 1562. 
. blue
. green
. red

Used

». d.

0 6 
0 9

Un­
used
per
doz.

0 2 
0 2 
0 2 
0 2 
0 1

1 6

0 1 
1

4 
4

0 4

d.

1 0 
1 6

1 0 
1 0 
1 6

Ή
GG

Used
per
doz.

*. d.

0 6

0 6

0 6 
0 6

0 10

0 9

1 6
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Un­
used Used

s. d. s. d.
0 2 0 3
0 3 0 3
0 4 0 2
0 9 0 2

1 G0 4
1 6
2 0
2 6

0 2 0 2
0 3 0 2

0 1
0 6 0 1

0 6
1 3 0 4
2 0 0 3

0 2
0 9
0 4
1 6

0 2 0 2
0 3 0 2
0 3 0 1
0 6 0 1
1 0 0 4
0 8 0 3

0 4
2 0 0 4
2 6 0 4
5 0 0 6

0 2
0 3
0 6
0 9
1 0

10 6
21 0
42 0
80 0

0 2 0 2
0 2.

0 4 0 I
0 4 0 1

0 4
1 0 0 2
1 0 0 1
0 9 0 2

0 3
1 6 0 1

0 2

UNITED STATES— (continned).
1875. Warrior. s. d

2 Cents, long rect. No. 1559 . black 0 2
3 „  ,, „  „  9 3
4  I I  I I  I I  I I  0  4

6  I ?  1 )  I I  ·  I I  0  ®

8  »  u  i i  · i »  0  8

9 „ „ „ . „ 0 9
10 ,, ,, ,i . „ 0 9

Juitiee. Types 1560 to 1570.
12c. 24c. 36c. 48c. 60c. 72c. 84c. 96c. rose 
1/- 1/9 2/6 3/- 3/9 4/6 5/6 6/- each
All the above are kept in stock ; the undermcn 

tioned can be procured to order at a month's 
notice :
1 dol. 92c., 3 dols /6 dols.,'9 dols., 12 dols
" ■ γ -

20 per cent, over face value.
24 dols., 36 dols., 48 dols., 60 dols.

15 per cent, over face value.
1857-70. N ewsbands.

1 Cent, small oval No. 1542 blue on buff 0
1 „  large „  154S „ 0
2 „  hexagon 1546 . black|0
2 „  large oval 1549 . brown 0
2 „ „ „ , redio

Un-
used

1 Cent 
1 „
2 „

1873-79. P ost Cards. 
No. 1571 .

1572 .
1573 .

1879, U n paid  L etter S tam ps .
1 Cent, rect. No. 1574 . brownlO
2
3
5

10
30
50

2 
3 
6 

10 
12 
15 
24 
30

Executive.
1 Cent, rect.
2 
3 
6

10
Interior.

1 Cent, rect.
2 
3
6  I I

10 
12 
15 
24 
30 
90

Type 1577

T ype 1578.

Used

s. d

brownlO 
black 0 

blueO

STAMP POR REGISTERED LETTERS.
No value, large rect. No. 1575 green 1 

1873. Official.
It the prices are not given for single values, it 

signifies they are only supplied by the set.
Department of Agriculture. Type 1576. ,
1 Cent, rect. . . yellow  0

|0
„  |o „ 0 
„  '1 
„  l 
»  2 
t) ¡2

• Icarmine 0 
'0

„ 0 
„ 0

vermilion 0 
0 
0 
0 
1 
1 
1 
2 
2

s. d. 
6

Un­
used
per
dor.

Used
per
dor.

6
2 9 1|
6
4 0 2
3 0 1

2 0 1
3 0 1
3 0 1

2 0 2
2 0 1
3 0 1
5 0 2

10 0 3
6 0 3
0 0 6

o 0 4

2
3
3 0 2
9
0
6
0
0
6

2
3
G
9
0

2 0 2
3 0 1
4 0 1
6 0 1
0 0 4
0 0 1
3 0 1
6 0 1
6 0 4

0 2

i. d.

I 3
1 9
2 6

&

0 9

1 6 0  9 
1 0 0  9 
2 00  9

0 9 
0 6
1 6

3 0

1 6

2 2 3 1 6

o-g 
«  2 
Л c 

3

1 0

i á

0 9 

0 10

1 9

'UNITED STATES—(continued). 
Justice. Type 1579.

1 Cent, rect. . . plum
2 M
3 »
6 >»

10 ft
12 ft
15 tt
24 »
30 II
90 »

Navy. Type 1580 
1 Cent, rect.
2 99
3 >»
6 ft
7 9*

10 If
12 ft
15 II
24 ft
30 ft
90 t>

Post-office. Type 1581.
1 Cent, rect.
2 
3 
6

10
12
15
24
30
90

blue

black

1
«State. Type 1582 and 1583.

Cent, rect. . . green
2 ft
3 ft
6 ft
7 ft

10 ft
12 ft
15 ft
24 ft
30 ft
90 ft
2 Dollars
0 ft

10 II
20 ft

black and green

Treasury. Type 1584.
Cent, rect. . . brown

Un-
used
per
doz.

s. d. 
1 0

о
оCO

1 0

о
4Jd)CQ

1 0
о

ФGQ

1 0
о

GO

Used
per
doz.

s. d.

1 6 
L 9

0 9 
0 10

1 6

0 6 
0 9

0 6 
0 8

1 6
0 9
1 6

0 10 
1 6
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UNITED STATES— (continued).
War. Typo 1585 

1 Cent, rect. , . claret
2 »»
3 >9

6 99

7 » J

10 91

12 9 )

15 99

24 91

30 19

90 4

OFFICIAL ENVELOPE STAMPS.
Post-office. Typo 1586.

2 Cents, oval . black on yellow
3 „  . »
® ·> · »
2 „  . black on white
3 »  · ,,
5 ,, · 11

War. Type 1587. 
On white paper.

1 Cont, oval vermilion
2 • »»
3 . • »»
6 • •  99

10 • •  99

12 • •  99

15 . •  99

24 . • 99
30 • •  99

Same design. On chamois paper,
3 Cents, oval , . vermi
6 „ « • 99

12 • •  99
15 * # 99

24 • • 99

30 . • 99

The same. On buff paper.
vermilion

On orange paper.
. . vermilion
On blue paper.

vermilion

vermilion

1 Cent, oval
2 „
3

The same.
2 Cents, oval

The same.
3 Cents, oval

On fawn paper.
3 Cents, oval

War Newsbands.
1 Cent, oval . vermilion on buff
2 Cents „

Official.
No value, oblong . , brown

GOVERNMENT LOCALS 
1842. United. States City Despatch Post,
3 Cents, rect. . black on green
3 „ . black on blue

1844. New York Post-office.
5 Cents, rect. No. 1550 black on blue 
5 „  „  black on white

1846. Brattleboro.
5 Cents, oblong

1846. Providence, R.I.
5 Cents, oblong 

10

brown

black

1845.
5 Cente, rect.

10

St. Łonie.
No. 1588 . 

1589 .
black

Un­
used Used

8 . d . s. d .

0 20 1
0 30 2
0 40 1
0 G0 1

0 4
1 3 0 3
1 60 3
2 00 4

0 4
0 9

0 20 1
0 30 1
0 60 2

1 6

1 0
3 6
2 6
2 60 6
15 0
2 62 6
15 03 0
15 0
40 0

1 00 4
2 0

2 6
1 60 6

2 0

0 60 4

1 00 6

0 40 2

0 9

10 0

Un­
used
per
doz,

Used

Íer 
oz.

s. d. 
1 6

s. d. 
0 9

0 9 
10

2 0

2 6

1 9
2 6 
5 0

0 10 
0 6 
i 6

3 0

Un­
used Used

UNITED STATES—(continued). 
LOCAL POSTAGE'STAMPS.

A ll warranted genuine and originals. 
Adams and Co.’s Express.

25 Cents, rect. (Head to left) black
25 „  (Head to right) „

Adams’s Express Company.
2 Cents, envelope . blue on orange 

American Letter Mail Company.
20 for a dollar, oblong . black
No value, square . . „

Bancroft’s City Express.
5 Cents, rect. . . blue

Barr’s Penny Despatch.
Id. Oblong . black on green

D. O. Blood and Co.'s.
Postman stepping over houses.

Square . . black
„  (Inscription at top)
„  (City Despatch)

Circular, type-set 
Oval, Post-office , , pale blue
Small oblong, paid despatch . bronze

„  Penny post blue on pink
„  Post-office despatch bronze
„  One Cent despatch

Oval dove . black on green
„ „  . black on white
„ head of Clay . . black

Rect., head Penny Post 
„  „  . blue

ENVELOPES.
Circular, Blood’s despatch . red

,, „  . red
Bouton's.

2 Cents, Manhattan express, black on flesh 
2 „  rect., head . , black

Boyce's City Express Post 
2 Cents, oval . . green

Boyd’s City Express Post.
2 Cents, large oval . . green
2 ' .................
2 
2 
2 
2 
2 
2

s. d.

1 0

4 6
50 0

1 0

d.

2 0

5 0

oval, Eagle with long neck „ 1
„ thick border . „  о
„  black ground . „  2
„  thick figure . „  о
,, thin ,,
„  wing clear of side

”  " j y ' 1“ ” ' }  , «1 0 »  .b it . 5
„  wing clear of side vermilion 
„  wing curved 1 

against oval ƒ

7 6

wing curved 1 M 
against oval j b 
wing curved

on green

1 Cent 
1 „
1 „
1 „

2 Cents 
2 „
2 „
2 „
2 „
2 „
2 „

wing curved ) 
against oval ƒ " 
wing curved ) 
against oval ) "
wing clear of side 
wing not clear .

yellow

4 6

4 6

4 0

s. d.

30 0 

15 0

2 6

2 6

2 6

1 0

green 1 0
pale blue 

blue 0 6
„  . . buff 2 6
1876. S h ie l d -s h a p e d .
. . red on white
. . red on buff 0
. . red on yellow
. . red on blue
. . red on pink
. . red on green
. . blue on white

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.
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ün-
used Used

UNITED STATES—(continued).
1876. Shield-shaped.

2 Cents . . blue on buff
2 „  . . blue on yellow
2 „  . blue on blue
2 „  . . blue on pink
2 „  . blue on green

Many of the above are also found 
embossed on envelopes.

1879.
1 Cent, rect. . . rose
1 „ . blue

ENVELOPE STAMPS.
No value . . blue on white

„  . . blue on buff
„  . . red on white
„  . . red on buff

Brady and Co.’s.
Penny post, rect. . . lilac
One cent . . red on yellow

Brainard and Co.’s.
No value, circular . . black

»  »  · blue
Bridge and Co.'s Despatch.

No value, oblong . bronze on green 
„  „  . bronze on vermilion

Broadway Post-office.
No value, oblong . . black

Barr and Co.'s.
Id. Despatch, oblong

Brownaon and Forbes's.
No value, oval . . green

Brooklyn City Express,
1 Cent, rect. . . blue
2 „  . crimson
2 „  . rose
2 „  . . vermilion
2 „  . dark blue
2 „  . . pale blue

Brown and Co.'s City Post.
1 Cent, rect. . . black
~ », . * n

Brown and Co.’s Easton Despatch.
2 Cents, rect. . . black.
Brown and McGill’s Post-office Despatch.'
No value, oval . . blackj

„  „  . . bluej
Barnard’s Cariboo .Exprese.

Oblong “ Paid”  . green
„  “ Collect” . ,,

Berford and Co.’s Express.
3 Cents, transverse oval . black
6 „  „ . green

10 „  „  . purple
25 „  „  . red

California Penny Post Company.
5 Cents, oblong , . blue

Carne’s City letter Express.
(5 Cents) oval . . rose

(10 „  ) „
Same design, “  Carne’s ” erased.

(5 Cents) oval . . rose
Carne's San Francisco Letter Express.
(5 Cents) oval . . red

s. d. i. d.

İ „  . . blue
„  . . black

) „  . silver
) „  . . gold

Carter and Co.'s Paid Despatch.
No value, oblong , . blue

Í5 5 5 
(5

2 6 

2 6

2 6

C
O

0

3 0

3 6

s. d.

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.
UNITED STATES—(continued) 

Carriers’ Despatch.
1 Cont, oblong . . red
1 ,, . rose
1 „ . blue
1 „  . , black

Cheever and Sowle’s City Delivery.
2 Cents, circular , . blue

Chicago Penny Post.
No value, rect. r . . orange

City Despatch Delivery,
1 Cent, oval . . black

City Express Post.
1 Cent, rect. . black or blue
2 „  . black
City Express, G. & H. (Gahagan & Howes.) 
5 Cents, oblong 
No value „ . .

Un­
used

blue

black

i. d. 

2 0 

2 0

1 0

2 6

l 0 
1 0

red

red 2

red

X Cents „
City Letter Express Mail.

1 Cent, heart-shape.
Clark and Co.’s

1 Cent, rect.
Cornwell’s Post-office.

No value, rect.
Cressman and Co.’s Penny Post.

No value, oblong . . black
Crosby’s City Post.

2 Cents, rect. . . rose
Cnmming’B City Post,

2 Cents, square . black on green 
2 „  . black on yellow
2 „ . black on white 7 6
2 „ . black on rose

De Ming’e Penny Post.
Smalloblong . . black

Douglas’ City Despatch.
Value not indicated, rect. . blue 

„  „  „  . rose
1 Cent, rect. . . vermilion

Dupuy and Schenck’s Penny Post.
Oblong . . black

Eagle City Poet,
Circular . black on white
Oblong (Type-set) black on yellow 5
Small oblong . . blue l

„  . . red 5 C
„  . dull mauve 10 0

East River Post-office
Circular . black on brown
Oval . . green

Езвех Letter Express
2 Cents, rect. . . vermilion

Fiske and Rice’s Express.
Small rect. . . vermilion

Floyd’s Penny Post.
No value, rect. . . blue

,, „  . brown
Frazer and Co.’s City Despatch Post.

2 Cents, oblong . . pink
Gordon’s City Express.

2 Cents, circular . black on green
Government City Despatch.

One Cent, oblong . . rose
„  „  . . black

Grafflin's Despatch,
One Cent, rect. . . black

Hale and Co.
Five Cents, oct. (13, Court Street) blue

»  »> ( »  ) re<̂
„  „  . . blue

Used

s. d. 8. d.

Un­
used
per
doz.

5 6

Used
per
doz.

8. d.
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UNITED STATES— (continued).
Hall and Hills's Despatch Poet.

No value, oblong . black on green 
Hanford’s Pony Express.

2 Cents, Bmall oval . black on yellow 
No value, oval “  City Express”  red 

Hartford, Conn.
5 Cents, squaro . . pink

10 „  „  . . yellow
Hinckley's Express Co.

One Cent, rect. . . red
„  „  . . blue
„  „ . black

Honour’s City Post.
2 Cents, small oblong . lavender
No value „  . „

Hourly Express Post.
One Cent, diamond . . green

Hoyt's Letter Express.
No value, small oblong black on red 

Huseey's Post
Bank and Insurance Delivery Office.

SO, William Street . . blue
82, Broadway . . ,.

Bank and Insurance City Post.
. black
. red

50, William Street .
»> · ·

82, Broadway , .
I t

50, William Street Basement.

Special Message Post.
One Cent, on delivery

Two „ „
Daily Delivery.

No value, rect.

black 
Ted 
>>

black

red 
marone 

black 
yellow

blue 
red

„  „  . mauve
„  »  · brown
tt 99 · yellow
„  „  . . green
„  „  . . black

S.M. Post.
5 Cents, oblong . . vermilion]

10 „  . gold on green
„ . bronze on black
„  , black on white
„  . gold on blue

Figure of Letter Carrier.
. . blue
. . rose

The s a m e ,  but s m a l l e r
. . blue

„  . . rose
Jefferson Market Post Office.

No value, oblong . black on red
„ „  . black on blue

Jenkins's Camden Despatch,
No value, rect. . . black

Jones's City Express Post.
2 Cents, rect, . black on rose

Kidder's City Express Post.
2 Cents, oblong . . green

Kingman’s City Post.
2 Conte, small oblong . black
Langton and Co.'s Humboldt Express.

25 Cents, rect . . brown
Letter Express, Free.

(5 Cents) circular .

15
20
25

Kect.

Rcct.

) oval
black

Un­
used

8. d .

15 0

1 6
1 6

2 6 
1 6 
1 6
2 0
3 6

8 G

1 0 
1 0

0 6

4 0

Used

». d.

Un­
used
per
doz.

». d.

Used
per
doz.

». d.
UNITED STATES—(continued) 

Martin’s City Post.
2 Cents, small oblong . grey

Mclntyre’e City Express Post.
2 Cente, rect. . . carmine

Henant & Co.’s Express Post.
2 Cents, oblong . . red

Messenkope's Post-office.
No value, oval . . green

Metropolitan Express Company.
1 Cent, shield-shaped . chocolate 0 3
1 „ >1 . dull red 1 6
5 „ 99 . chocolate 0 6

10 „ 99 •  99 0 6
20 „ it ♦ 99 0 9
1 „ 99 . blue 0 0
5 „ 99 •  99 0 6

10 „ 99 • P 0 6
20 „ 99 •  99 0 9

ENVELOPE STAMP.
2 Cents, shield-shaped . vermilion 0 6

Metropolitan Post-office.
No value, oblong . . red

„  „  . . blue
One Cent, shield-shaped . red

„  „  . . blue
New York City Express Post 

2 Cents, rect. . . green
Overton & Co.’s.

No valuó, circular . . black
Pacific Stage and Express Company.

ENVELOPE STAMPS.
Transverse, oval . . blue

„ „ . black on buff
Penny Post

Small oblong . . blue
„  «P a id ”

Pomeroy’s Letter Express.
(5 Cents) rect. . . orange-red
(5 „  ) „  . . black
(5 „  ) „  . . blue
(5 „  ) „  . . brown
(5 „  ) squaro . black on red

Post-office Despatch.
1 Cent, small oblong . blue
1 „  „  . red

Price’s City Express.
2 Cents, large oval . , green
2 „ small oval
2 „  „  . vermilion

Priest’s Paid Despatch 
Small oblong . black on red

„  . black on yellow
J. H. Prince's Letter Despatch.

No value, oval . . black
Robinson and Co.’s.

One Cent, rect. . brown on blue
„ „  , black on blue
„  „  . red on green

No value, oblong . . yellow
Robinson & Co.

One Cent, oblong . black on blue
Russell’s 8th Avenue Post-office.

No value, rect.
U  99

Smith’s City Express Post. 
2 Cents, oblong 
2 ,, ,, · · 

Snow’s Despatch.
No value, square

green
red

brown

green
red

black
blue

Un­
used Used

Used
per
doz.

s .  d . s .  d . ». d.

0 4 3 0

1 6
1 6

0 6 
0 6

1 6

2 0

Un-
U8ed
per
doz.

». d.

1 9

SO 3 
a 2
Ů  3
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UNITED STATES—(continued). 
Squier and Co.’s City Letter Despatch 

Une Cent, rect. . . green
»  »  ■ blue
„  ,, , . marone
„  ,, . black

Stait’s City Despatch.
Oblong, glazed . black on yellow 

Staten Island, Express Post.
3 Cents, oblong , , red

Steinmeyer's City Post,
2 Cents, small oblong . blue
2 „  „  . green
2 „  „  . rose
2 „  „  . yellow

Stringer and Morton’s City Despatch. 
Small oblong . black on gold

Swarts’ Despatch.
Head of General Taylor.

No value, rect. , black on green
„  „  . rose on white
„  „  . dull red on white

Head o f General Washington.
No value, rect. . . black

„  „  . rose on white
„  ,, . red on white

Swarts for U.S. Mail
One Cent, square . . blue

Teese and Co.’s Penny Post,
Small oblong . . blue

Union Square Post-office.
Ono Cent, shield-shaped . green
Two Cents „  . rose

U.S. Mail, Prepaid.
Ono Cent, circular . black on yellow 

„  „ . black on rose
us.p.o.

No value, small oblong black on red 
„ „  blue on white

One Cent
„ „  gold on black
„ „ black on blue

Waldron’s Exprees Paid.
No value, square . black on claret 

Walton and Co.'s City Express Post.
2 Cents, oval . black on pink·

Washington City Despatch.
One Cent, rect. . . blue'

„  „  . violeti
Wells, Fargo, and Co.

5 0

Un-
used

Weetervelt’s Post.
Oblong . . black on lavender

„ . . black on flesh
West-town Post.

Small oblong gold on white

Used

s. d. s. d.

I C

10 Cents, rect. Type 1591 . 
25 ,» ,» ·

brown,0 
blue 2

6
6

25 i» „  · . roselo !)
1 Dollar „ red|l 6
2 »t »» green
2 »1 », red,2 6
 ̂ »» »» · · black 1*2 9

4 »  »» green¡3 6
1 „  4 oz. garter blue'O 6

ENVELOPE.
4 ounce pink 1 G

NEWSPAPER STAMPS.
N0 value . . blueo 9

„  linse, in two corners) blue 0 6
publisher’s paid stamp.

No value blue l 0

2 6

7 6 

15 0

4 6

15 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.
UNITED STATES—(continued).

Whittelsey’s Exprese. s. d 's. d.
2 Cents, rect. . . red
2 „  „  . . blue

Winan’s City Post,
2 Cents, oblong . black on white 
5 „  „  . black on yellow

10 ,, „ . black on green
20 „  „  . black on red

Wyman’s Post.
(5 Cents) oblong . . black

Un-
used
per
doz.

'  VENEZUELA.
1859. Horse to right. No. 

4 Real, small rect.
1 »» 91
2 i, ,,

Horse to left.
. . green

. dull purple 

. brown
Typo 1594.

. red;

. slate

. yellow
blue 

. green
Type 1595. 
light green 
blue-green 

magenta 
vermilion 

yellow
surcharged.

lavender 
green 

magenta 
vermilion 

yellow
Value in words.

orange

1593. 
orange 

blue' 
red

1862,
i  Centavo, rect.
4 91 19
1 t» .1

1863. Hagle in circle,
4 Centavo, rect.
1 11 11
4 Real „
1 19 11
2 t ,  i ,

1866-75. Anns in octagon.
4 Centavo, sqnaro 
1 11 11
4 Real „
1 I» II
2 „

The same,
1 Centavo, square
2 il 19
4 Real „
1 ». »»
2 ,, ,,

1871. Escuelas.
1 Centavo, rect.
2 ,» >»
2 91 99
4 1, I,
5 », »,

1879. '
1 Centesimo, rect.
1
5 ,.

10 
30 
'50 
'90

I Venezolana 
3
5 ,,

1880. Same type, perf.
5 Céntimos, rect. 

dO „  ,,
25
59 . »i »»
1 Bolivar ,, . . pale blue

, 2 Bolívares „  . · deep ,,
5 „  „  . . green

20 „  „  . carmine
1880. Type 1597

» 5 Cents, rect. . · blue
10 „  . . carmine
25 „  . . yellow
50 „  . . brown

» 1 Bolivar , . green

ype 1596
lemon

orange
»»

blue

rod

yellow

'3 6

0 3 
0 4 
0 6

0 3
1 0 
1 0

0 4 
0 6 
0 6

0 4
0 4
1 0

0 6 
1 6

0 4 
0 9

0 6

0
1 0

0 4

1 0 
3 6

s. d.

3 0

2 6 
0 9

0 6| 
0 4j 
0 3
0 4!
1 0

3 
3

10 2 
»0 2

0 2İI 6 
¡0 32 0

1 0

0 6

Used
per
doz.

s. d.

1 9
3 6

Se
t 

of
 5

 
un

us
ed

, 
4/

-



Stanley, Gibbons, &  Co.’s P riced  Catalogue o f  Postage. Stamps. 67

VENEZUELA—(continued).
1880. P ost C ar d s .

2 Centesimos . . black
5 Cents . , bine

Id. Rect. 
Id. „  
Id. „ 
2d. „  
2d. „ 
3d. „ 
3d. „

2d. Rect. 
2d. „  
2d. „

ld. Rect. 
6d. „

Id Rect 
ld. „ 
2d. „
2d. t,
4d. „  
4d. „

VICTORIA.
1852. Typo 1598.

1857. Type 1599

1858. Type 1600

1859. Type 1601

1859.

light red 
rose 

cinnamon 
dull buffi 

grey 
dark blue 
light blue

brown 
grey 

light violet

green
blue

Is. Octagon

yellow-green 
green 

lilac 
slate 
pink 

brick-red
Type 1602 
. blue on white

1862. Head of Queen in oval, without 
emblems in comers.

Id. Rect.
1858-65. Type 160

1862. Type 1604

6d. Rect.
6d. „
Cd. „
2s. ,t 
2s. „

3d. Rect.
3d. „
4d, „
6d. „
Cd. „
Cd. ,, (large letters')

1864-72. Type 1605.
id. Rect.
Id. „
2d. „ .
2d. „ .
4d. „ •
8d. „

1872.
3d Rect. 1600
3d. „ • 11
3d. „ • 11
6d. „ . 1607
8d. „ .
9d. „ (surcharged) 1607

lOd. „ • I»
lOd. „ (coloured paper)
Is. Oct. „  1608
5s. „ „  1609 Ы
5s. „ „  blue and i 

1870-71. No. 1611
2d. Rect.

1873-77.
id. Rect. No. 1611
Id. „ 1612
2d. „ 1613

3,

Un­
used

$. d. 

0 6

lilac

rose
green

mauve

green

orange 
yellow' 
black 
green 
blue

blue
lake 
rose 

orange 
black 
black

green 
green 
lilac
grey
rose 0 

orange
i

pink-lilac, 
slate 

orange 
blue 0 

brown 1 
chocolate 

slate 
chocolate 

blue on blue

Used

s. d.

0 3

0 4

0 3 
0 3

0 3

0 2

0 2

0 3 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1

0 6 
0 6 
0 1 
0 1 
0 2

0 3

0 60 1

.0 1
!0 1 

40 1

Un-
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

0 9
1 6

3 6

1 6

1 6

0 10

1 6

0 6

ΛVICTORIA— (continued .̂
1873-77.

8d. Rect. (surcharged) 1614 . brown 
9d. ,, „  . chocolate
Is. „  1615 blue on blue

1878, On tinted paper.

s. d.

jd. Rect. No. 1611 rose
Id. „ 1612 green
2d. „ 1613 mauve on green
2d. „

1880-81.
mauve on fawn

''2d. Rect. . . brown
v 4d. „ . carmine
V 2s. „ No. 1616 blue on green

1856. Nos. 1617 1618.
6d. Rect. (too late) lilac and green
Is. „ (registered) blue and rose

1870-79. E nvelope S tam ps .

Un­
used

Id. Oval (on whitepaper) No. 1619 green 0 
Id. „  (on blue paper) ,, green 0
2d. „  (on white paper) 1620 pink 0
2d. „ (on blue paper) .. pink 0

1881. R egistered  E n velo pe . No. 1621.1 
4d. Oval (2 sizes) . . violeto

1871-74. N e w sp a p e r  B ands.
Ad. Rect. Type 1605 . green
id. „  „  . green

1876-77. P ost C ards.
Id. Rect. Type 1605 . mauve
Id. „  1622. lilac

official  frank  st a m ps .
1870. No value indicated. Type 1623.

Chief Secretarj' circular

Treasurer „
Com. of Trades & Customs „  
Postmaster-General „

»> *4 It
Minister of Justice ,,

blue
red

blue

black
blue
red

blueSurvey of Crown Lands ,
Minister of Mines „
Solicitor-General „
Commissioner of Railways,,
Attorney-General „
Minister of Public Instruction 
Minister of Lands and Agriculture 
Governor of Victoria „
Curator of Deceased Persons’ Estates 
Government Printer „
Com. of Crown Lands & Surveys

„  Public Works „  mauve
Col. Commandant of Volunteers blue
Commissariat Staff „
Commander of H.M. Sea Forces 
Commandant Local Forces

' ' v i r g i n  i s l e s .
1866-79.

Id. Rect. No. 1624 .
4d. „  . 1626 .
6d. „  . 1627 .
Is. „  . 1628 .
Is. „ (with crimson edge) „ .

1880. Type 1625.
Id. Rect. . emerald-green
2¿d. „  . . fawn

1880. P ost C ard .
ljd. Type 1625 . brown 0 4

v W ESTERN AUSTRALIA .
1855. Swan.

2d. Oct. No. 1629 . chocolate!

green; 0 
red-brown 0 

pink 0 
2 
1

crimson
crimson

0 2

Used

s. d

0 1

40
80 

10 0 
0

4. d.

0 3

0 1

0 2

0 6

0 6

0 6

1 о

Un­
used
per
dos.

2 9 
6 0

2 6 
3 0 
3 3

6 6

1 9

3 0
2 0

2

61 6 9

1 (

5 P

Used
per
dos.

4. d.

0 10

0 10 
0 10 
1 6

0 9
1 6

1 9

1 6 

1 6 

0 10

3 0

О чз
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Un­
used Used

Un-
used
per

Used
per

WESTERN AUSTRALIA— ! e n nU nu rd i
doz. doz.

1855. Swan. 5. d. s. d. s . d. 8. d.
4d. Oct. blue 1 6 1 0
6d. „  . 1630 . bronze 4 6
Is. Oval . 1631 . brown 4 0 3 G

1861. Type 1632.
Id. Oblong black 0 6 5 0
2d. „ red 1 6
4d. „ deep blue
6d. „  . . green 3 6

1862. Type 1632.
Id. Oblong carmine 0 6 0 2 1 6
Id. „ rose 0 2 1 6
2d. „ blue 0 8 0 3
4d. „ red 1 6
6d. „  . violet-brown 
Is. „  . yellow-green 2 60 9

1865-72. Type 1632.
Id. Oblong straw 0 2 0 1 1 9 0 6
2d. „ yellow 0 4 0 13 6 0 6

. 2d. „  (error) . violet
3d. „  No. 1633 . salmon 0 60 1 0 10
4d. „ rose 0 8 0 26 0 t 6
6d. „ violet 1 0 0 2
6d. „ pale lilac 0 10 0 1 0 10
Is. i« · · green 2 0 0 1 3 6

1875. Surcharged on No. 1632.
Id. Oblong yellow 0 6

1879. Post Car d s .
Halfpenny No. 1634 brown on salmon 0 30 2 2 0 1 6
One Penny 1635 bluo or. white 0 4 3 0

W TXRTEM BURG.
1851. Type 1636.

1 Kreuzer, square . light buff 0 4 0 4
 ̂ »  ft · · yellow 0 1 0 6

6 it ft * green 0 1 0 9
9 1» » rose 0 3

18 „  „ , dull purple 2 0
1861. Silk thread. Type 1637.

1 Kreuzer, square . brown
 ̂ »> 1» · · orange 0 3

8 it fi · · green 0 G
9 ff if · rose 0 4

blue
No silk thread. Type 1637.

1 Kreuzer, square (perf.) brown 0 60 3
 ̂ tt » > ( « ) ♦ orange 0 1 0 9

8 ft ft ( ff ) green 0 2 1 6
»  , , ( » ) · rose 0 2 1 6
t, «7 C ) blue 1 60 9

1864. Type 1637.
1 Kreuzer, equaro . green 0 1 0 6
8 a tt * rose 0 1 0 6
5 >. » blue 0 3
9 »  lí stone 0 2 1 6

18 ft v orange l 0
1868. Type 1637.

7 Kreuzer, square . blue 0 4
1869. Type 1638.

1 Kreuzer, rect. green 0 10 10 90 6
 ̂ Il »  · orange 0 1 0 10

3 11 11 · rose 0 2 0 11 90 6
7 a a · · blue 0 4 0 1 0 9
9 tt ft · stone 0 1 0 10

U  „ yellow 0 2 l 6
1873. Type 1637.

70 Kreuzer, square . marone
1875-81. Types 1639, 1640.

3 Pfennige, rect. . green 0 10 10 60 0
5 tt tt · lilac 0 10 10 90 G

10 „  „  . rose, 0 2 0 1 0 6
20 n ,i blue 0 4 0 1 0 9

50
-50  „ „
-  2 Marks „
- 2 „  »
— 5 „  >,

E nvelope  S t a m ps .

* WURTEMBUBG—{continued). 
1875-81. Types 1639, 1640.

2S Pfennige, rect. . . brown
pale grey 

green 
yellow 

vermilion 
pale blue 

Nos. 1641, 1642.
1862. Large green inscription, white paper, 
3 Kreuzer, oct. . . rose
6 „  „  . blue
9 „  „  . brown

1863. Small green inscription 
3 Kreuzer, oct. . . rose
6 „  „  . . blue
9 „  „  . . brown

1865. Inscription in various colours,
3 Kreuzer, oct. (black inse.) . rose
6 „  „  (yellow ) . blue

1874. No inscription.
1 Kreuzer, oct. . . green
3 „  „  . . rose

1875. Type 1643.
5 Pfennige

Used
per
doz.

Used

s. d. s. d.
0 60 2
1 00 2
0 90 4

0 6
0 4

7 6

10
5

10
Field Post (with instruction)

on 1 kr. (provisional) 
on 3 kr. ( „  )

0 2 
0 1
0 2

lilac 
rose 
lilac
Γ08Θ

white
4, 6, 7, and 9 kr. on buff, set of 4, 2/6.

1 872. N EWSBANDS.
1 Kreuzer Type 1638 . green
3 Pfennige 1639 . ,,
3 „  (without black margin) „
1875. S ebvice  S t a m ps . Type 1644.

- 5 Pfennige, rect. . . violet
'10 „  „  . rose

The same, surcharged.
6 Pfennige, rect. . . violet

10 „ „ . . rose
-  2 Marks „  . . yellow

1881. Type 1645.
green 
violet

Г08С
blue 

bistre 
grey

S bh vicb  E n velo pes. Type 1644.
5 Pfennige, rect. . . violet
5 „  „  surchd. (2 sizes)

1881. Type 1645.
5 Pfennig, square .

10 ,» „  ·
POST CARDS,

1870. Typo 1641.
1 Kreuzer
2 „  ( 1 x 1 for reply) .
3 ,, · . rose

1872. Without iorder. Type 1638.
1 Kreuzer . . green
2 ,, ( l  X 1 for reply)
2 „  . . orange
4 „  (2x2 for reply) . „
1873-74. With horder. Type 1638.

1 Kreuzer . . green
2 „  . orange
2 „  . rose-violet 0 4
4 „  (2x2 for roply) . orange

1874.
18 Kreuzer No. 1646 . green 1
Field Post . . pale blue 0

'  3 Pfennig, square .
'5  „ ft ·
-10 „ ft ·
-20 „ 19 ·
25 „ It

■50 „ 91 *

mauve
rose

green

0 6

0 4 
0 6
1 0

0 3
1 0 
0 6

s. d.

0 6 

1 6 

0 1

0
0 4

0 2

0
0 6

0 6 
0 4

Un­
used
per
doz.

Un­
used

s. d. 

1 3

0 9

l 60 9

1 0 
2 0
3 6
4 0 
3 0

1 6

1 3

2 0 
4 0

1 6 
1 6 
1 6

4 0

2 0

0 9

10 0
3 0
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WURTEMBURG—(continued).
1875. Black inscription. Type 1638

1 Kreuzer . . green
2 „ . . mauve
Issue of 1873-74, surcharged with type 

1639.
5 Pfennige lilac and green on pale tdue 

1875. Type 1639.
3 Pfennigo . . green
5 „  , . lilacl

10 „  (reply) . . „  I

Un­
used

О

Used

s.
0
0 4

1 0

s. d. s. d.

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d
WUETEMBURG—{continued).

1876. Type 1639.
5 Pfennige . lilac on buff

10 „  (reply) . „
1879. No. 1639.

3 Pfennige . green on '
10 ,, . rose ,,
20 „  (reply) . rose ,,

KETU UN* LETTER STAMP.
Value not indicat'd. Type 1647· 

Square . . b]

Un­
used Used

Used
per
doz.

8. d. s. d. s. d.
0 1 0 10
0 2 1 6

0 3 2 0
0 5 4 0

0 4 3 0

Un­
used
Í>er 
oz.

». d.

ADDENDA.
J  BRITISH GUIANA.
1882. With ship in centre.

1 Cent, large rect. . black on red
2 ,, „  . black on yellow

With brig in centre.
1 Cent, large rect. . black on red
2 ,, „  . black on yellow

CUBA.
1882. Type 306. Without date.

1 Cent de peso, rect. . gr
* »  »  - 1
2¡¡ „  „  . choco
6 „  ,, ultramai

10 . pale br(
20 „  „  . red-br<

POST CARDS.
Ко date to stamp.

2 Cents de peso
3
4
4 „ (reply)
0 „  ( „  )

EGYPT.
1881-82. Type as before.

10 Paras, oblong
10 »  .. · · grey

3 annae, rect.

INDIA.
1882.

orange

0 20 2 1 3
0 3 2 0
0 30 3
0 6 0 1
1 0 0 1

0 3 2 6
0 4 3 0
0 4 3 0
0 6 5 0
0 8 6 0

0 60 2
0 30 2

,0 9

PARAGUAY.
S. G. & Co. aro now enabled to quote 

prices for the undermentioned 
POST CARDS.

2c. . No. 916 . lilac 0 4
3c. 917 . blue 0 6
8c. (reply) 918 . brown 0 10

12c. ( „  ) 919 . green 1 3

PERSIA.
1882. New type.

50 Cents, large reet., blk., amber, & orange

kPERU.
188*2. Issue of 1874-79, surcharged with 

arms in the centre,
2 Centavos, rect. black and blue

10 „  „  black, red, and green
1882. Unpaid Stamps, surcharged and 

used for Prepaid Letters.
1 Centavo . red on yellow-brown
5 ,, . . red on red

10 ,, . red on yellow
20 ,, . red on blue

PHILIPPINE ISLANDS.
1881. Type of 1880 issue.

2} Centa de peso, rect. . bine

STRAITS SETTLEMENTS.
1882. New types.

5 Cents, rect. . - puce
10 „  „  . . lavender

0 6 
1 0

1 0
0 9

0 6



J u st Published', Crown 4to, 12 8  pages, profusely Illustrated, with entirely New  Engravings, a

№EW UPPLEMENT
TO THE

|m gm al postage S iam g àlbum.
C O M P R I S IN G  A L L  I S S U E S  F R O M  O C T O B E R ,  1880, TO  M A R C H ,  1882.

f HIS Work forms a complete continuation to both the Third and Fourth Editions of T he I mperial
P ostag e  S t a m p  A l b u m .

It is the FIRST Supplement to the Fourth Edition,
And the FOURTH Supplement to the Third Edition,

And is published in pursuance of the plan originally announced by the Author in 1873, whereby T h e  
I m p e r ia l  P o stag e  S t a m p  A l b u m  is rendered absolutely permanent, obviating all necessity of removing the 
contents, an advantage possessed by no other Album. Continuous Supplements have now been published 
to all the Editions of the Album since the above date, so that the purchaser of the earlier Editions is as well 
provided for new issues as those who may possess the later work. Their success has been so great that 
many of them have had to be reprinted to meet the demand, and S., G., & Co. are constantly in receipt 
of letters of high approval from various correspondents.

PRI CES.
No. 17.— For No. S Album. Crown 410, strongly bound 

in embossed cloth, gilt lettering, sprinkled edges, 4/6 ; 
post-free, 5/2.

No. 18.— For No. 6 and 7 Albums. Crown 4to, handsomely 
bound, with gilt lettering and ornaments, bevelled 
boards and gilt edges, 5/6 ; post-free, 6/2.

No. 19.— For No. 8 Album. Crown 4to, handsomely bound, 
extra gilt, bevelled boards and gilt edges, 6/6 ; post- 
free, 7/2.

No. 20.— For No. 9 or 10 Albums. Crown 4to, elegantly 
bound in morocco relief, gilt edges, &c., 9/-; post- 
free, 9/8.

B y  E, L . P E M B E R T O N .

350 pages, Crown %vo, embellished with over 900 Illustrations.

¿Tf'HE Second Edition of this valuable Work is now ready. It has been entirely revised, greatly en- 
larged, and contains a detailed description of every Stamp issued to the present time, with interesting 

notes on all Philatelical subjects, and is full of useful information to collectors.

No. I .— Crown 8vo, appropriately designed cover, and I No. 2.— Demy 8vo, on fine toned paper, handsomely hound,
bound in cloth gilt, 5/- ; post-free, 5/6 (abroad, 6/-). | 10/- ; post-free, 10/6 (abroad, 11/-).

Has been designed to furnish collectors with a convenient means of keeping and referring to their duplicate Stamps. Every 
collector knows how troublesome a large quantity of duplicates soon become; how much time is lost in finding any particular 
Stamp that may be wanted for exchanging with a friend, or to answer the question, “ Have you a duplicate of this or that Stamp ?”

These difficulties are at once disposed of by the use of this Album, which is provided with a number of pockets, into which 
the Stamps of all nations may be sorted, according to their countries ; and by means of the Index, any country' can be readily 
turned to at pleasure.

The pockets are so designed that, whilst on the one hand they can be quickly opened out flat, and their contents at once 
seen and examined, they are safer than ordinary envelopes when closed, and there is no danger of any Stamps dropping out.

There is no doubt that a short trial will prove the convenience of this Album, which it is hoped may be found useful to 
many collectors. Size, 5 i  X  4¿ inches.

No. » , —Embossed cloth, g ilt lettering, 3/6 ; post-free, 3/9. | No. u .—French morocco, gilt lettering, 5/6 ; post-free, 5/9.

STANLEY, GIBBONS, & Co., 8, GOWER STREET, LONDON, W.C.



OF

ÖAred
ARTISTICALLY FINISHED,

INC LU DING  TH E MOST RECENT NOVELTIES, A N D  R E A D Y  CUT OUT EOR USE.

JTfïHE attraction of the beautiful has drawn science into such an alliance with chromo-lithography as to produce the most 
perfect imitation of nature. Nowhere can more delightful combinations of colours be found than in these exact repro­

ductions which are called Relief Scraps.

These pictures, as varied as the forms of nature, and no less lovely, are heavily embossed and cut out, and represent 
every form of life. It will be seen from the list of new Packets catalogued on this page that we are prepared to furnish the 
greatest possible variety ever yet advertised. An Album or Scrap Book filled with these pictures is a very fascinating book 
for both old and young, providing a means for employing leisure hours elegantly, and for displaying artistic taste, and when 
properly arranged affords a source of perpetual delight.

Relief Scraps are also much used for decorating vases, jars, and other articles of china or earthenware, wooden plates, 
card cases, napkin rings, watch cases, table mats, fans, articles in ivory, glass, wood, tin, leather, or paper ; in fact, any 
ornamental thing about the house may be embellished and adorned at small cost.

N.B .—These Packets w ill be found to be superior to, and far cheaper than, those ordinarily sold.

Mo. 50 contains over 100 varieties, illustrative of SPRING, SUMMER, AUTUMN, and WINTER, and m any national sports. Post-free, 1/1.
Mo. 51 contains about 100 varieties of ANIMALS, BIRDS, FISHES, and INSECTS. Post-free, 1/1. A ll represented true to nature.
No. 52 contains tropical and other ANIMAI,S, &c., a ll represented true to nature. Post-free, 1/1.
Mo. 53 contains about 100 varieties, including large grotesque FIGURES, representing various Trades, &c. Post-free, 1/1.
No. 54 contains beautifully executed FIGURES of MASQUERADERS, &c. &c Post-free, 1/1.
Mo. 55 contains FLOWERS and FLORAL DESIGNS, elegantly coloured. Post-free, 1/1,
No. 56 contains HUNTING SCENES and various modes of locomotion, &c. Post-free, 1/1.
No. 57 contains over 100 designs, including CHINESE FIGURES and various FLORAL MOTTOES. Tost-free, 1/1.
No. 58 contains most elaborately coloured VIEWS. Post-free, 1/1
No. 59 contains upwards of 100 varieties, including numerous COMIC and SEN ITMENTAL CHARACTERS. Post-free, 1/1.
No. 60 contains numerous FIGURES of BIRDS, all tru th fu lly  represented in their natural colours. Post-free, 1/1.
No. 61 contains groups and figures representative of our NATIONAL and OTHER SPORTS. Post-free, 1/1.
No. 62 contains m any elaborate designs representing CHRISTMAS FESTIVITIES, &c Post-free, 1/1.
No. 63 contains a  great variety of GROTESQUE and COMICAL FIGURES, a ll beautifully executed. Post-free, 1/1.
No. 64 contains m any REMARKABLE DESIGNS in great variety. Post-free, 1/1.
No. 65 contains a  large number of COMIC, SENTIMENTAL, and OTHER CHARACTERS. Post-free, 1/1.
No. 66 contains ASTRONOMICAL, MUSICAL, ORNITHOLOGICAL, and OTHER HUMOKOÜS FIGURES. Post-free, 1/1.
No. G7 contains a large number of beautiful CHINESE and ORIENTAL FIGURES Post-free, 1/1.
No. 68 contains a  great variety of life-like representations of CATS, DOGS, and OTHER DOMESTIC ANIMALS. Post-free, 1/1.
No. 69 contains most elaborately coloured GROUPS OF FRUIT. Post-free, 1/1.
No. 70 contains beautifully coloured FLOWERS, different to No. 55. Post-free, 1/1.
No. 71 contains LEAVES in both Summer and Autumnal tints, and a  large number of SHELLS. Post-free, 1/1.
No. 72 contains remarkable heads of MEN, and charming pictures of beautiful WOMEN, Post-free, 1/1.
No. 73 contains a  large selection of JUVENILE and OTIIE К FIGURES. Post-free, 1/1.
No, 74 contains MEN IN ARMOUR, and other sim ilar designs. Post-free, 1/1,
No. 75 contains COMICAL and GROTESQUE FIGURES. Post-free, 1/1.
No. 76 contains life-like heads of SHAKESPEARE, DICKENS, and other celebrities. Post-free, 1/1.
No, 77 contains an  immense variety of BIRDS and ANIMALS. Post-free, 1/7.
No. 78 contains the most beautifully executed sprays and groups of FLOWERS ever made. Post-free, 1/7. This packet is strongly recommended. 
No, 79 contains a  very choice variety of ORIENTAL and OTHER FIGURES. Post-fiie, 1/1.
No. 80 contains an exquisite selection of CLASSICAL and ANCIENT FIGURES. Post-free, 1/1.
No. 81 contains CHARACTERS, HUMOROUS, SPORTING, and THEATRICAL. Post-free, 1/1.
No. 82 contains “  LITTLE FOLKS” in great variety. Post-free, 1/1.
No, 83 contains BIRDS of magnificent plumage. Post-free, 1/1.
No. 84 contains a  splendid selection of BUTTERFLIES, LEAVES, and FLOWERS. Post-free, 1/1.
No. 85 contains FRUIT and FLOWERS, magnificently coloured. Post-free, 1/1.
No. 86 contains a  collection of FIGURES and FLOWERS, beautifully arranged. Post-free, 1/1.
No. 87 contains a  large selection of ANIMALS, entirely different to any  other packet. Post-free, 1/1.
No. 88 contains a  number of JUVENILE FIGURES, &c. Post-free, 1/1.
No. 89 contains beautiful FEATHERS and GROTESQUE BIRDS, &c. Post-free, 1/1.
No. 90 contains a  fine variety of FLOWERS, m agnificently coloured and quite new. Post-free, 1/1.
No. 91 contains a  very choice selection of large FLOWERS, also sprays of FERNS and F POWERS, beautifully arranged. A ll new. Post-free, 1/7. 
No. 92 contains an unrivalled Scries of LARGE SCRAPS, specially adapted for centre-pieces. Post-free, 2/7.
No. 93 contains various BIRDS' NESTS and BASKETS of FLOWERS, suitable for ccntrc-pieccs, &c. Post-free, 1/1,
No. 94 contains FLORAL CROSSES, beautifully designed, and ARTISTIC HEADS. Post-free, 1/1.
No. 95 contains life-like PORTRAITS of the ROYAL FAMILY and NOBII-ITY. Post-free, 1/1.
No. 96 contains LARGE HEADS and BOUQUETS of FLOWERS. Post-free, 1/1.
No. 97 contains the Cheapest Shilling’s Worth of SCRAPS ever published. Post-free, 1/1.
No. 98 contains NEWEST SCRAPS as soon as they are published. Price 1/7.
No. 99 contains an UNEQUALLED ASSORTMENT, entirely different to any of the preceding. Post-free, 1/1.
No, 100 contains a still further variety of NEW and NOVEL DESIGNS. Post-free, 1/7.

The r-hole of the above packets are entirely diferent from each other. The entire Series of № packets sent post-free for £ 2 12s. 6 i., abroad extra.

STANLEY, GIBBONS, & CO., 8, GOWER STREET, LONDON, W.C
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A L L  A R T IS T IC A L L Y  E X E C U T E D  IN C O L O U R E D  R E L IE F .

The majority are published only by S., G., & Co.
to be from the original dies.

Royal Arms and Crests.
1. 24 varieties. Post-free

They will be found to be much superior to any others sold, and are guaranteed 
For Packets of Relief Scraps, see Prospectus, sent post-free.

No.

No.
No.

d.
7

Arms of Bishops and Archbishops ( large size ).
2.

16a.
24 varieties» Post-free . . .
48 varieties, including 24 Roman Catholic, and all different 

to No. 2 . Post-free . . ♦

No. 3»
Arms of Earls and Barone.

24 varieties. Post-free.

No. 3a. 24 varieties.
Arms of Lords.

Post-free

No. 8b.
Arms of Marquises.

24 varieties. Post-free. . о 7

Arms of Lukes and Viscounts.
No. 14a. 48 varieties. Post-free . . .

Orders of Knighthood, Crowns, Coronets, &c.
No. 3o. 24 varieties, each different Post-free . .  .  о
No. 3d. 24 „  ,, . . . .  о

No.
No,

Arms of Nations ( la r g e  size ).

4. 24 varieties, each different. Post-free.
J 4  » I  I I  I I  .

Arms of Oxford Colleges.
No. 8. 24 varieties. Post-free

Arms of Public Schools and City Companies.
No. 7. 24 varieties. Post-free. . . . . .

Monograms of Ladies’ Names (new).
No. 7a. 25 varieties, each different. Post-free 
No. 7b. 25 „  „  „ . . .
No, 7o. 39 „ „  _______

Miniature Crests.
No. 24. 60 varieties. Post-free . . . . . i

Specially adapted for filling in the smaller spaces in Crest Albums,

о 7
»  7 
о to

No.
No.
No.

Crests and Mottoes of H .M .’s Regiments.
8.
9.
9a.

24 varieties, each different.
04
3<>

Post-free

No. 10. 
No. 11. 
No. 12. 
No. 12a. 
No. 12b, 
No. 12c. 
No, 15. 
No. 15b.

Crests and Mottoes of H .M .’s Ships
24 varieties, each different. Post-free 
24 I) »I
24 I»
24 f » 71
36 ,» »
36
50 if »
б2 .» »7

The Eight Packets, post-free, 6/-

S. d .
о  7
о 7
O IO

7
7
7
7

io

Arms, Crests, and Monograms.
No. 13. 25 varieties. Post-free . . . . .
No. 14. 50 ». »  · . . . .
No. 16. 100 i, ,, . . . . .
No. 17- 250 „   ̂ , ,  . . . . .

The Crests, &c., in this 2/6 Packet of 250 are entirely different 
from those in the 1/6 Packet of 100 Purchasers of the two Packets 
will therefore possess 350 distinct varieties.

Borough Arms and Seals of Corporations of 
England.

No. 13a. 24 varieties, each different. Post-free .
No. 13b. 24 „ „ „ . . .
No. 13c. 24 „ „ _______  „ . . .

Rustic Monograms.
No. 18. 50 varieties. Post-free .  ̂ . . .

Each design is beautifully stamped in brilliant coloured relief by 
Her Majesty's Engraver. The Packet includes some of the choicest 
and most recherche designs, executed in the highest style of the art.

Eccentric Monograms.
No. 19. 50 varieties. Post-free . . . . .

All in magnificent coloured relief by Her Majesty’s Engraver. 
(Many of these are perfect little works of art.)

Illuminated Crests and Monograms.
Post-free, 7d. each Packet, and a ll different.

Noe. 20, 21, 22, and 23. Ladies' Names.
Noe. 32, 33, 34, and 35. Arms of the London C ity Companies.

3 7

iffimhafrb Crisis asb S cíísís «f fj.ll/s tSføimnifu.
Splendidly Illuminated in Gold, Silver, and Colours, executed in the highest style of the art, and actually in use by Her M ajesty’s Regiments.

No. 36 contains Crests of the Coldstream Guards, Oueen s Own Hussars, I No. 37 contains Crests of the Grenadier Guards, Royal Irish, Scots 
Royal Welsh Fusiliers, Royal Marines, Royal Horse Guards, Second Fusiliers, n th  Hussars, Rifle Brigade, Scots Greys, &c. &c. Post-
Life Guards, &С. &c. Post-free, ı/ι. \ free, 1/1.

lUutniuatbd ©rests and Änttnes u t  îjt.'IE.'s Ships,
SPLENDIDLY ILLUMINATED IN  GOLD, SILVE R, AND COLOURS.

Noe. 38 to 49. Price 1/1 each Packet ; or the 12 Packets, all different, post-free, 10/6. This is the largest variety published.

THE FLAGS OF ALL NA T IO N S— ROYAL, NAVAL, AND  MERCANT ILE .
No. 8o contains nearly 200 Engravings, elaborately designed and executed in colours, including 93 flags of the principal countries of the world, suitable

for Stamp Albums, &c. Post-free, 1/1 ; abroad, 1/2.

No. 8 1 .—THE MOST MAGNIFICENT SERIE S OF

SC EB iESB X e Ш & Ш В  Ш  A L E  N A T IO N S
Ever issued, consisting of N inety-four Sh ields bearing the National Arms of each Country, obtained from the most authentic sources, and superbly em­

blazoned in gold and silver, and printed in colours. The size of each Shield is by i| inch.
This S eries is  adaptable to  c i th e r  S tam p o r  A rtnoria l  A lbums; to  th e f o r m e r  esp ecia lly  it w i l l  be fo u n d  to be a  v e r y  g r e a t  a d o rnm en t.

Price 2s. 6d. the Series; Post-free 2s. 7d., at Home or Abroad.
J U S T  P U B L IS H E D ^

A NEW ILLUSTRATED FOREIGN STAM P AND CREST PROSPECTUS, twelve pages, Crown 4to, containing a variety of information 
valuable to Collectors, with detailed particulars of our celebrated Stamp and Crest Albums, also of nearly three hundred different Packets and Cheap 

Sets of Stamps, including Fiscal or Revenue Stamps, Intcrpostal Egyptian, and W ar Envelopes, also Crest and Relief Scrap Packets. Sent to any address 
post-free on application,
'J 'H E  COLONIAL AND FOREIGN STAMP EXCHANGE CIRCULAR for 1882 now ready. Enlarged to eight pages. Post-free, 2d.

STANLEY, GIBBONS, & Co., 8, GOWER STREET, LONDON, W.C
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C A B U L .

The cuts below represent the values which in 
the issues after 1292 will be found beneath the 
tigers head, outside the inner circle.

In the issues prior to the ’above date, the 
value will be found inside the circle that 
contains the head.

i  anna. 2 annas. 4 annas. 8 annas. i  rupee.

j i t f м Ф

«ÍS X96 *97 *9» *99 200

201 202 203 204 205

[ 7 3



T he cuts below represent the characters denoting 
the values on the Cashmere Stamps.

In the circular they will be found in the centre, 
and İn the rectangular in the upper part of central 
oval in the earlier issues (No. 240), and in the 
lower part in the later ones (Nos. 241.2 .3.4.5 .6).

C ir c u l a r . i  anna,
i  anna. i anna. ,

©  ©  ^
ř annas.

©
23* 233

4 annas.

$ anna.

• - ¡ t »

*34 237 238 239 240 241 242

243 244 245 246 247 248

[ »  ]



Appendix to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue.

É h
288 289 29O a9I 292 »93

щ
в [ 9 ]



[ 10 ]



333

[ «  ]



375 376 377 378

380 38i

чйггйтт^аш а: 
) Ш ̂ -vdflBB¿w5 -ø c

379

384

t 12 ]



Appendix to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue.

[ J3 ]



No naj estopillas
VA Iii: IO LU NTAV OS. t·?

& Ш сЛ йсЗс$М Я

[ M ]



Appendix to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue. i f

ESTADOS UNIDOS DE COLOMBIA.

scevra ie cúbreos n a c io n a l e s , m ed io  p e s o .
CE RTI FIC A DOVAN OTADOS. -

ê ^ M í í Ú m / menÁ de E Í  I s r  JSALE

REMITE

SUPREMO DECRETO MAYO 20 DE 1873 
459
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[Price 2d. post-free.

Ί 4

J, 1 STANLEY, GIBBONS, & CO.’S PRICED CATALOGUE,
ПЕШО A LIST OF ALL THE

STAGE
That have been Issued from March 1st, 1882, to September 1st, 1882.

N ote.—If  the price is in italics it signifies that a supply is expected, the stamp not being at present in stock.
All Stumps are adhesive unless stated otherwise.

ANTIGUA.
Id. rect. . Type 5 .

ANTIOQUIA.
10 Centavos, rect. No. 1665 . 
10 „  „  . 1666 .
20 „  ,, . 1667

green

Un­
used

8. d. 
0 2

violet l 
lilac! 

red-brown'.?

A R G E N T IN E  R E P U B L IC .
P r o v is io n a l  I ssu es . No. 1668.

 ̂Centavo (on 5 c.) . . black & red: 0
The same, perforated through the centre, i 

1 Centavo (on 5 c.) . . black&red<
PERMANENT ISSUE.

 ̂Centavo, rect. . . brown 0
1 „ „  , . scarlet 0

PROVISIONAL POST CARDS.
2 Centavos (on 6 c. card) . rose
4 „  (reply) (on 8 c. card) green

AZORES.
25 Reis, rect. No. 1669 . brown

POST CARD.
20 Reis (reply) . . brown

BARBADOS.
Id. rect. . Type 84. grey

Used

s. d. 
1 0

No. 1070. !
. green 0 

„  0

light red

BAVARIA .
Unpaid Letter Stamps.

10 Pfennig, long rect.
20 ,, ,,
60 ,, ,,
ΊΟ
50 ,, „
1 Mark „
2 >· »
6 I I  I I

Ί I I  II

5 11 II

10 , |  ,1

20 „  и
The values ahove .50 pfennig are not kept in 

stock, but can be procured to order.

B O L I V A R .
18S0. Dated.

80 Centavos, rect. Type 133.

Un­
used
per
doz.

s. d.

I 3

1 О 
1 3

0 2

Ό CO

6
6
6
0
0
6

15 0 
30 0

■Ъ g

1 Peso 134
green

orange

BRAZIL.
P ost C ard . N o. 1671.

80 Reis (bead) . . orange
100 „  „  No. 1672 . deep green

6 6 
7 6

0 6 
0 6

Used
per
doz.

4 G
İ4 6

CABUL.
5 Annas, circular No. 1652 . black-br,

CANADA.
\ Cent, email rect. . . black

POST CARD.
1 Cent No. 1679 . blue

Un­
used

s. d.

0 1 

0 2

s. d.

5
10
20

POST CARDS.
1882. No date. No. 1681.

2 Cent de peso . green on buff o
4 „  . marone on buffo

10 „  . blue on buffi
POSTAL UNION CARDS.

2 Cent de peso . . marone 0
3 „  . scarlet 0
4 „ (reply) . marone 0
6 „  ( „  ) . scarlet 0

CYPRUS.
1881. P r o v is io n a l .

Error surcharged twice.
Halfpenny, rect. (on Id.) . red 1 0

1882
λ on $ Piastre No. 1682 . blk. &gr. 0 2 

3Õ Paras on 1 Piastre black and rose 
30 „  rect. Type 315. mauve 0 4

new spaper  bands .
Provisional Issue.

4 Piastre Type 1682 green on white 
Permanent Issue.

\ Piastre Type 315 · green on bun 0 3

Used

CAPE OF GOOD HOPE.
PROVISIONAL ISSUE.

One Halfpenny (on 3d.) . claret 0
POST CARD.

Id. oval No. 1680 brown on white 0 3

CASHMERE.
J Anna, rect. . No. 241 . orange
λ ,, ,, . 242 . ,,

SERVICE STAMP,
3 Anna, rect. . No. 241 . black 0

CHILI.
FISCAL USED FOR POSTAGE.

10 Centavos, long rect. . green

CUBA.
1882. No date. No. 1681.

1 Cent de peso, rect. . greenjO
2
21

carmine 0 
brown 

blue 
bistre 

chestnut

Un-
used
per
doz.

S. d.

Used
per
doz.

s. d.

0 6 

l 0

0 2

0 6 
0 9

0
2 0

0 2

1 3

2 0

3 0
4 6

2 6 
3 0

1 6 

3 0

2 0

Se
t 

of
 6

 
un

us
ed

 3
/6



2 Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue o f Postage Stamps.

Un­
used

.5. d.

With diagonal inscription in black.
10 Cents, rect. No. 340.

FERNANDO PO.
1 Cent de peso, rect., No. 1690

buff

•2 f f i f

δ f f » f f

10 99 >» f f

SO I f » f f

bine 0 4

OREE CE.
20 Lepta, rect. Type 502 . 
60 ,, „  ,, ·

carmine
blue

50 Reis, rect.
GUINEA.

Type 520 ,

HONG KONG.
FISCAL USED FOR POSTAGE,

1 Dollar, rect. No. 1698 .

ICELAND.
5 Ore, rect. Type 577 .

•PPIC1AL STAMP.

3 Ore, rect. Type 578 ,

JAPAN.
NEWSPAPER BAND.

\ Sen, oral No. 1703 .

blue

bine'

yellow

yellow

Used

DENMARK.
NEW SPAPER BAND. S. rf.

5 Ore, rect. No. 1683 . green 0 3
COPENHAGEN BY-POST.

10 Ore, rect. . . blue&redO 4
P r o v is io n a l  A d h e s iv e . No. 1684.

10 Ore (on 50 Ore) black, gold, &c.
POST CARDS.

3 Ore No. 1685 yellow-brown 1 0
3 „  „  dark blue 0 4

10 „  1086 vermilion 0 6

DOMINICA.
PROVISIONAL POST CARD.

No value . . carmine

DUTCH INDIES.
ENVELOPE STAMP.

green 0 4 
roseö 
blue!; 

brown 
lilac!

GRANADA CONFEDERATION.
POST CARDS.

2 Centavos No. 1692 black on lemon 1 0
5 „  . brown on white l oj
5 „  , brown on blue 1 0
5 „  . brown on rose l 0

REGISTRATION LABEL.

No value No. 1693 black on white

GREAT BRITAIN.
Five Pounds, long rect., No. 1694, orange1

REGISTERED ENVELOPE.

2d. circular, no date No. 1695

0 2

0

redo

8 Cents
LABUAN.

Type 673

LIBERIA.
8 Cents, rect.

16 „  „

M A U R I T I U S .
ENVELOPE STAMP.

8 Cents, circular No 1706 .

blue
rose

Un­
used
per
doz,

s. d,
2 0

Used
per
doz.

I. d.

0 4

О $

4 6

9 0

0 1 
0 1

3 6

1

1

0 S¡
1 G

blue 0 4

G

G

3

G

7 6| 

3 0

MEXICO.
S pecia l  S ervice  S tam ps.

5  Centavos, rect. . yellow
10 fi  · . pale brown
25 »» blue
50 i f  · . green
85 ł> * . black

100 i t  · . pale green
POST CARDS.

2 Centavos brown, blue, &c.
3 „ carmine, &c.

MONTE VIDEO.

Un­
used

s. d s. d.

Used

1 Centavo, reet. No. 1709 ,
2 If ,f ·

NEVIS.

green 0 3
carmine 0 4

NORWAY.
POST CARD.

10 Ore (reply). No. 875 green on buff.O 4 

DRONTHEIM.
LOCAL POST CARD.

3 Ore No. 1717 . blue
LOCAL FOR HORTENS.

5 Ore, rect. No. 1718 . blue

N O V A  SCOTI A.
PROVISIONAL ISSUE.

5 Cents (on 3d.) . black and blue
5 „  (on 6d.) . black and green

ORANGE FREE STATE.
FISCAL USED FOR POSTAGE.

£5, rect. . . green

PARAGUAY.
P ost Ca rd s . Nos. 918, 919. 

Surcharged in black.
4 c. on 8 c. (reply) . black and brown
6 c. on 12 c. ( „  ) . black and green

1 Kran, rect.
5 „

10 „

P E R S I A .
Type 1719.

blue and black 
carmine and black 
yellow and black

PERU.
Surcharged with arms in the centre.

2 G 
10 О 
20 0

Un­
used
per
doz.

s. d.

1 Centavo, rect. No. 1722 blue & yellow 0 4
2 „ »  1723 black & violet 0 6
•5 II „  1724 blue & red

10 ,, İ t  İ * green & red 1 G

0 4

Used
per
doz.

s. d.

2 0 
3 0

4d. rect. Type 816 . blue 0 s 7 0

N E W  Z E A L A N D .
Id. rect. No. 1710 . rose 0 2 0 1 1 8
2d. „ . 1711 . lilac 0 4 0 13 0
3d. „ . 1712 . yellow 0 6
4d. „ . 1713 . green 0 S 0 3
Gd. „ . 1714 . brown l 0 0 3
8d. „ . 1715 . blue 1 6
Is. „ . 1716 . red О

FISCALS USED FOR P08TA0E.
Id. rect. . 9 blue
6d. long rect. , , red
Is. „ . . pink
Is. „ . green and red
2s. ,, , . blue
4s. „ , rose
5s. „ . green

10s. „ . pink-brown
POST CARD.

Üne Penny

CO006 ree lo1 i 1 \3 0

3 0

S 0  

4 6



Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue o f Postage Stamps.

Un­
used

5
10
20
δ0

red

Used

PERU (continued).
Similar to the last, with the words “  Union s. d. 

Postal Universal, Peru," added.
1 Centavo, rect. (1725) green,red, & black 0 

50 „  „  (1726) lake,blue,&blaek4
No. 1727.

1 Sol, reet. ultramarine, red, & black 8 0
UNPAID LETTER STAMPS.

“  Used fo r prepaid letters,” and surcharged| 
in red as No. 1728.

50 Centavos, long rect. . brown
Surcharged as No. 050.

50 Centavos, long rect. . brown
STAMPED ENVELOPES.

Surcharged with the Chilian arms.
2 Centavos, rect. . red and green

s. d.

violet 3 
carmine!;!

AREQUIPA.
10 Centavos, rect. No. 1729. blue and red! 

P H IL IP P IN E  ISLANDS.
NEW ISSUE.

2J Cent de peso, rect. ultramarine
0« „  ,, . blue;

20 „  „  pale brown!
FISCAL USED FOK POSTAGE.

2 Reals, rect. . blue and red'
TELEGRAPH STAMP USED РОВ POSTAGE.

25 C de peso, rect. . . blue;

PORTUGAL.
50 Reis No. 1735 . blueO 6

PORTUGUESE INDIES.
P r o v is io n a l  I ssuf.. Typo 993.

1 Tanga, rect. (on 100 Reis) . lilac:2
2 „  „  (on 300 Reis) . brown

QUEENSLAND.
FISCAL USED FOR POSTAGE.

2s., rect.

RUSSIA.
GOVERNMENT LOCAL STAMP8.

Ananieif.
No value No. 1736 rose

»» 1737 I t

1» tt carmine
1»

Biejetsk.
blue 0 8

3 Kopecs No. 1738 . green 0 6
Bougoulma.

2 Kopecs No. 1739 . blue
2 ,, . 1740 . ft 0 G

Bougoursalan.
2 Kopecs . black on rose 0 6

Bouzoulouk.
3 Kopecs No. 1096 

Ismail.
black 0 6

BNVELOPE 8TAMP8.
10 Kopecs No. 1741 . blue
20 „ »» * tt

Jeletz.
5 Kopecs No 1135 

Kiriloff.
blue-violet 0 6

2 Kopecs No. 1742 . rose 0 4
Liebedjan.

6 Kopecs
Loubny.

mauve 0 8

5 Kopecs No. 1743 . rose 0 6
No value . 1744 . brown

Maloarchangel.
red5 Кореев No. 1165 . 0 6

Morschansk.
5 Kopecs No. 1745 red, blue, &e. 0 6

s. d

3 0

0 1

Un­
used
ί 'βΓ

ot.

■1. d.

Used
per
doz.

5 О

Un-
msed

3 Kopecs
e „
5 Kopecs

2 Kopecs

5 Kopecs

2 Kopecs 
2 „

SANDW ICH  ISLANDS.
1 Cent, reet. No. 1754 . g
2 „  „  , 1315 . can
5 „  „  . 1 3 1 1  ultrami

SAN M ARINO.
POST CARDS.

10 Centesimi No. 1757 .
15 „  (reply)

SOUTH AUSTRALIA .
Jd., Small rect. No. 1759 . groen 

p r o v is io n a l  issu e .
İ<1,, rect. No. 1758 black and g

NEWSPAPER BAND.
jd. (2 sizes) . . v

SERVICE STAMPS.
Surcharged O.S. (On Service).

§d., rect. . black and ţ,
NEWSPAPER RAND.

^d., rect. . black and i

SPAIN.
FISCAL USED FOR POSTAGE.

10 Céntimos, rect. . flesh

STRAITS SETTLEMENTS.
5 Cents, rect. No, 1764 reddish-purple 

10 „  „  1765 . lavender

SELANGOR.
Surcharged with star, crescent, and the 

letter “ S."
2 Cents, rect. . red and brown
2 „  . black and brown

SW ITZERLAND.
2 Centimes, rect.
3 „
5 „

10 „
12 „
15 „
20
25 „
40
50 „
1 Franc

buff
grey

claret
rose 
blue 

yellow 
orange! 0 
green !o 
grey 0 
blue 

marone
TR IN ID AD .

With written surcharge.
Id., rect. (on 6d.) . red and green
Id. „  ( „  ) . black and green

With printed surcharge.
Half Id. . black and carmine
ld. rect. . „
2J „  (on 6d ) . black and green

Used

RUSSIA (continued).
Orguieff. s. d.

No, 1746 black and rose,
„  . blue!

Ostroff.
. . black

Ousteysolsk,
No. 1747 . green

Ferejaslav.
No. 1748 . flesh.O 6

Rjeff.
No. 1749 red and blue 

1750 . black

ST. LUCIA.
Id., rect. No. 1760 black and redjo 2

FISCAL U8ED FOR POSTAGE.
Id., rect. No. 1761 black and red!

0 6 
1 0

0 2

Un-
used
per
doz.

s, d 9, d.

Used
? "

». d.

0 2 1 3
0 3 2 0
0 6 5 0

0 3 0
0 6 4 t>

0 2 1 8

0 2 1 6

0 2 1 6

0 1

0 1 
0 1

0 1

1 0

5 0 
10 0

0 9 
0

1 6
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\ Un-
1 used
___

TRINIDAD (continued).
PROVISIONAL POST CARDS. I*. d.

1 d . black on buff
Id. . black on whitej
LOCAL, ISSUED BY THE OWNERS OF THE 

STEAMER “  LADY MACLEOD.”  
(Twopence), roet. No. 1769 deep blue

TURKEY.
FOR USE IN THE INTERIOR ONLY.

20 Paras, Teet. Type 1487 . grey
KATCHAK, OR CONTRABAND STAMPS.
1869. Black surcharge. No. 1770.

Used

s. d

10 Paras, rect. 
10 „
20 „
1 Piastre ,
1 „  -
2 Piastres i
? »  -
■1 11 »

No. 1484 
1487

1481

1487
1484

0 6

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d.

1877. Black surcharge. No 
10 Paras, rect. No. 1487 .

violet
99

green
yellow

99
red

0esh[
blue1

1771.
violet!

*3 C-CJOO

4 6

Used
ier
oz.

TURKEY (continued). 
20 Paras, rect. No. 1487 .
1 Piastre ,, . „
2 Piastres,, . 1484 .
6 ,, ,, · >, *

U NITED  STATES.
δ Cents, rect. No. 1772 .

VICTORIA.
ENVELOPE STAMPS.

Blue paper.
Id. oval No. 1774 .
2d. „  . 1620 .

White paper.
Id. oval No. 1774 .

POST  C A R D .
¡Small arms.

green 
yello tv 

red 
blue

brown

Un­
used

s. d  
*
tí Ά

И

0 4

green
magenta

green

Used
Un-
ueed
per
aoz.

Used
per
doz.

v. d. s .  d s . d.

0 1

0 3

Id. . . mau
WURTEMBURG.

P ost C a r d . Type 1610.
5 Ffennig . violet on buff.O

0 9

2 6

2 6

1 в

Stanley, Gibbons, & Co. are now
BRITISH  G U IANA .

PROVISIONAL ISSUES.
1882. Various Types. 

1 Cent (on 48c.)
1 99 9» 96c.'
1 >9 ( 99 12c.
1 99 ( 99 48c.
2 . 9» ( 9» 96c.
2 9» t\ 99 99
2 99 ( 99 12c.
2 99 ( 9» 24c.
2 9» ( 99 It

1882. With i

red 
drab 

mauve 
red-brown 

drab

mauve 
green

1 Cent, large rect. .
2 „  »  ·

With brig in centre.
1 Cent, large rect. .
2 »  i, ·

) ·
)(1675)
) (1676)
)
)
) (thinfig )

centre. No. 1678.
black on red 

black on yellow 2

No. 1677.
black on red 2 

black on yellow 2

6
0
G
6
6

0
0

0
0

enabled to quote prices for the undermentioned
GUATEM ALA.

1881. P ro visio n al . N os, 517,518.
1 C., rect. (on Type 516) green and brown 1 0 3 6
5 „  „  ( „  515) . green 1 6

10 „  „  ( „  516) green and black 7 0
20 „  „  ( „  „  ) . carmine 7 0 7 0

HONDURAS.
post c ard s .

2 Centavos No. 1697 red on chamois 0 4
3 „  . blue on white 0 C
6 »  (reply) . „  0 9

FIJI ISLES.
1872. Types 361, 362. Surcharged.

2 Cents, reet, (Id .). . blue! 0
6 „  „  (3d.). . green l 6

12 ,, (6d.). . rose 5 0

LUXEM BURG
1882. Surcharged S.P. {Public Service). 

1 Centime, rect. Type 1704
2
4 »
5 „

10 „
Щ  „ 
20 „ 
25
30 „
40 „
1 Franc

Type 1705

brown 
black 
green 

yellow 
lilac 
rose 

brown 
blue 

violet-rose 
orange 
bistre

3 6 
0

7 0

^ 1

CYPRUS POSTAGE STAMPS, POST CARDS, ADD NEWSPAPER BANDS. 1880-81 Issue.
The bet of eight values, consisting of the Penny, Twopencc-halfpenny, Fourpence, and provisional Halfpenny adhesives, the Halfpenny, Penny, and 

Threehalfpenny cards, and the Penny Newspaper band, a ll unused and entire. Sent post-free for 1/1.

THE PRICE OF THE CATALOGUE, TO WHICH THIS FORMS THE ADDENDUM, IS
|)ost-fcct.

The Price Catalogue
The Appendix
The Two Bound Together

T o  G r e a t  B r ita in , T o  o th e r  C o u n tr ie s T o  C o u n tr ie s  n o t
E u r o p e ,  U n it e t i  S ta te s . c o m p r is e d  in  th e c o m p r is e d  in  th e

C a n a d a .  A* E g y p t . Postal Union. P o s ta l  U n io n .

6d. 9d. 1/-
I I - . 1/8 * . . . 1/9
1/6 . . . . 2/- . 2/9

i T t r ]  '/ *  · · . . 1/4 . . . . 1/6

Great pains have been bestowed on this Edition to render it  even more complete than the last. M any of the countries have been entirely re­
arranged, specially among which may be named Turkey, Cashmere, Portuguese Indies, Greece, etc. etc. Every known stamp is included, together 
with a ll the numerous new issues, and in numberless instances the prices w ill be found much reduced.

The A ppendix has had added to it  a  large number of New Illustrations, many of them specially engraved, and a ll with reference numbers cor­
responding with the Catalogue. The price of this work has been advanced, consequent on the great increase in its cost.

JUST PUBLISHED, 128 pages, and Illustrated with 22C entirely New Engravings,

A N E W  SUPPLEMENT TO THE IMPERIAL POSTAGE STAMP ALBUM.
COMPRISING ALL ISSUES FROM OCTOBER, 1880, to MARCH, 1882.

PRICES.
No. 17,—For No. 5 Album. Crown 4to, strongly bound in embossed i No. 19.- For No. 8 Album. Crown 4to, handsomely bound, extra 

doth, g ilt lettering, sprinkled edges, 4/6; post-free, 5/2. j g ilt , bevelled boards and g ilt edges, 6/6 ; post-free, 7/2.
No. 18.—For No. 6 and 7 Albums. Crown 4to, handsomely bound, No. 20. —For No, 9 or 10 Albums. Crown 4to, elegantly b ound in

with g ilt lettering and ornaments, bevelled boards and gilt edges, 5/6 ; morocco relief, g ilt edges, &c., 9/-; poBt-free, 9/8.
post-bee, 6/2. |
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STANLEY, GIBBONS, & CO.’S PRICED CATALOGUE,
HfFMWl ! BEING A LI6T OF ALL THE

stage Stamps, ^oSt Carîıs, Nc.t
THAT HAVE BEEN ISSUED FROM SEPTEMBER let, to DECEMBER 31at, 1882.

N ote.—I f the price is in italics it signifies that a supply is ordered and expected, the stamp mot being at present in steek. 
Many others, for which no quotations are given, will be received as soon as possible.

All Stamps are adhesive unless stated otherwise.

The FIRST ADDENDUM comprises the issues since the 
publication of the Catalogue in March, 1882, to 
September, 1882,

The THIRD and FOURTH ADDENDA -will he published 
punctually on April 1st and September 1st, 1883. 
Prepaid Ordere can now be booked, and they will be 
forwarded on the day of publication.

Price 2d. each post-free.

AZORES.
Small surcharge.

5 Reis, rect. . . blackø
10 „  „  . greenlO
25 ,, „  . violet-brown 0
«0 „  „  No. 1778

10 0  , ,  , , .
JOURNAL STAMPS.

2.J Reis, root.

BARBADOS.
Type 1779.

Jd. Rect.
Id.
2^d.
4d.
6d.
Is.
Ss.

blue 0 
lilac'1

drab О

f Un· Used
Un- f 
used Used’

used per
doz.

per
doz.

AN TIO QUIA. J
REGISTRATION LABEL. <¡, d. v, d. s. d. ?. d.

A Гево, large oblong . yellow 1

ATCHIN.
1 Real, oblong No. 1775 . claret

AR G EN TIN E  REPUBLIC.
12 Centavos, rect. Type 1776 blue 1 0

PROVISIONAL ISSUE.
No. 1GG8. Surcharge reversed.

)¡ Centavo, rect. (on 5 c.) black and red . .
ENVELOPE STAMP.

12 Centavos, oct. No. 1777 . pale blue
POST CARDS.
Type 1776.

2 Centavos black on pale green 0 4 3 0
4 „ (reply) „  „  chamois 0 0 5 0

PROVISIONAL ISSUE.
Small black surcharge.

2 Centavos on 6 c. card No. 50 rose 1 3
4 „ on 8 c. „  (reply) „ 4 9  green 2 0

larger blue-black surcharge.
2 Centavos on 6 c. card No. 50 rose 
Surcharge same s iz e  as the last, but black.
4 Centavoson8c.card(reply)No,49 green

1 0

1 c
Two of the above were enumerated in
the last addendum, but are repeated

here for clearness’ sake.
NEWSPAPER BAND. 1

J  Centavo, rect. No. 1776 . brown 0 2 1 G

greenjO 2 
carminejo 3 

blue 0 6 
grey 0 8 

brown 
vermilion 

yellow ochre

1 6 
2 0

Un­
used

BARBADOS—continued.
ENVELOPE STAMP.

Id. oval No. 1780 .
KEGISTERRD ENVELOPES.

Id. Circular Type 1781 . 
4d. „  Size Ц  x 5.J- in. .
•Id. ,, „ 3-ft- x 6 „ *
id. ,» ,| 6 x 11J „ .
id. „  „  7 x 10 „  .

NEWSPAPER BANDS.
id. Oblong No. 1782 .
id. „  ' . 1783 .

Used

■v. d. s. d 
roseO 0

Cır
used
per
doz.

d

Used
per
doz.

,·. d.

rose
groy

brown 0 
cunmne.O

Г 08Т  CARDS.
Id. N0. 1782 brown on buff.O
Id. 1783 carmine on whiteio

;;
0
6
0
G

»
4

4
•V

BIKANIR .
■i Anna, rect.
1 n 11
2 1, ,1
4 11 1,

red
• 11 

red and black 
. black

О О
0 'J
1 ti
2 G

BOLIVAR.
δ Pesos Type 1784 blue & carmine 

10 „  „  marone & carmine

BOSNIA AN D  HERZEGOVINA.
ENVELOPE STAMP.

5 Kreuzer, rect. Type 138 . red u

-Г Ί*·
э-з

-■s §
ээ g

BRAZIL.
10 Reie, rect. No. 1785 .

200 ,, 1* · ·
black U 2 

rose l 0

BULG AR IA
Type 193.

3 Stotinki, rect. 
d 11 11

10
15
25
30
60

orange on yellow О 
green on pale green О 

red on flesh 0 
violet on pale lilac, 0 
blue on pale bluelo 

violet on greeny 
blue on flesh /

4 G

/ G

1 3 
l  6

CAPE OF GOOD HOPE.
2d. rect. Type 230 . drabio

Error, surcharge røversed. 
g pence, reet. . . ro

4 0 2 3 0
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CAPE OF COOS HOPE—continued.
REGISTERED ENVELOPES.

No. 17S8.
Size, З4 x 5;[ in.

«  3* x 6 „

Un­
used

s. d.

Used

s. d.

■id. Circular 
•id. „
■id.
id.

blue

6x11.'.

id. rect.

», 7 X 10 ,, ,, 1
NEWSPAPER BAND.

No- 1780 . olive-green 0

CEYLON
PROVISIONAL ISSUE.

16 Cents, rect. (on 24 c.) black and green 
No. 1790.

20 „ „  (on 64 c.) black and brown

CUNDINAM ARCA.
50 Centavos, rect. No. 1791 . lilac 
1 Peso ,, 1792 . chocolate

CURACOA.
REPLY POST CARD.

10 Cents . carmine and rose

2 Annas

20 „ 
40 „

10 Ore

DECCAN.
Type 330 bright green 2 0

DENM ARK.
Type 1683 . green 0 2 0 1

,, . blue 0 0 1
„  . rose 0 .0

POST CARD.

1 Centavo, rect.
2 Centavos „
5

10
20
25
50
75
1 Peso rect.

FAR ID  KOT.
? oblong No. 1794 .
Prect. 1795 .

F IN LA N D .
L O C A L  S T A M PS .

Helmi. Type 1796. 
25 Penni, oblong 
30 „
40 „
60 „

Runsala.
20 Penni, oblong 
-3 »» I,
30 „
50 „  ,,

1 Mark ,,

. green

. red

. blue
pink 
drab 

mauve 
. orange
ultramarine 

gold

Type 1797.

blue

blue
violet

vermilion
green

blue 
dull puce 

brown 
green 
violet

F IJI ISLES.
5s, rect. black and rose

FRANCE.
ENVELOPE STAMPS.

5 Centimes, rect. Type 382 
15 „  „  (3 sizes) „

NEWSPAPER HANDS.
1 Centime, rect. Type 382, black on buff o
2 Centimes „  „  brown on buffiO

green
blue

1 0

1 a

carmine on buffo
DOMINICA.

PROVISIONAL ISSUE.
id. rect. (on half Id.) black and mauve 
id. ,, ( „  ) red and mauve

DOM INICAN REPUBLIC.
Type 337, covered with coloured network.

10 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

t. d. s. d.

0 
0

9 0 
9 0

1 6

1 6

l 3
3 0

0 4
0 G

0 9 
0 9

black

FRANCE — continued. 
UNPAID LETTER STAMP!·

1 Centime, rect. Typo 385.
2 Centimes „ „0u ff 1» ft
4 «  ,, ,,5J »» »» ,»

10 „
151 ' », »» »,
20 „
40

1 Franc „
2 Francs „  ,,
5 .. .« ..

G RANAD A CONFEDERATION
REPLY POST CARD.

4 Centavos Type 441 . rose

GREAT BRITAIN .

Un­
used Used

Un­
used
per
dcz.

sr. d. s, d ». d.

3d. rect. 
Gd.

ld.
Ud.
2d.

purple and red 0 
0

POST CARDS.

0 4
REPLY POST CARDS.

Id. . brown on buff o
Id. brown on white 0
2d. . . 0
3d. . 0
4d. . . |0

OFFICIAL ADHESIVE STAMPS.
Surcharged as Type 1798.

Ad. rect. . . green
Id. „  . . lilac
6d. „  . . grey

GUINEA.
200 Reis No.1799 black and orange!
300 „  „  black and brown

HONG KONG.
FISCAL USED FOK POSTAOE.

12 Cents, rect. (on 10 dollars) rose
INDIA .

1 Anna, rect. No. 1805
JHEEND.

2 Anna, rcct. 
1 „
2 „
4 „
8 „

No. 1800 
1801 
1802
1803
1804

plum¡0

yellow 0 
brown 0 

blue 0 
green 1 

vermilion 3
LIBERIA .

REGISTERED ENVELOPES.
Type 1808.

* ÍJí
3| x 6 
4 x 9

in.) blue 1 0
ft ) ft I 3
ft ) »» 

1.
1 6

French grey 0 1 0 6
. drab 0 1 0 8

straw 0 1 аГ 0 10
. light green 0 2 

л 0
Ф3 1 3

Type 1809.
1 Centime, rect.
2 Centimes „
4 „ „
6 „  »,

10 „  ,,
12* „
20 ,, »
25 „
30 ,, ,,
50 „  „

1 Franc „
5 Francs ,,

REPLY POST CARD.
20 Centimes . bistre on buffi

grey 0 
orange! 0 

blue 0 
sage-green 0 
pale brown 0 

mauve 1 
red-brown 6

5.0 2 
100 2

2İ
3

4 6 
9 0

1 8
2 6
3 4
I

!) 
9 
4 
0

G 8

fO 1

Ю »0 
v-> „S 0*2 

CDCn  C3

■>̂ I
4
5 b
« «

10; »

8
0

Used
per
doz.

it. d .
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MEXICO.
12 Centavos, rect. Type 762. brown
18 „ „  ,, . brown
21 „  ,, lilac
50 „  „  „  dull yellow

100 „  „  „  . orange

UNPAID LETTER STAMPS.
2 Centavos, rect. Type 1810. green
3 „  „  „  . carmine
6 ,, ,, i, . blue

POST CARDS.

Un­
used

s. d.
1 0

Used

s. d. 
0 6

0 3 
0
0 9

s. d.

Embossed with Type 1810.
Centavos carmine on buff Ö

„ carmine and green on buff 1

N E W  CALEDONIA.
PROVISIONAL ISSUE.

5 Centimes, rect (on 10 c ) black & red 
25 ,, „ (on 7õc) blk. & carmine

N E W  ZEALAND.
FISCALS USED FOR POSTAGE.

Sd rect. black and dark blue
Is. ,, “  Land and Deeds’* . dark green 
2s.6d. „ . . dull brown
Ss, „ . green and mauve
(is. „  . . rose-red
8s, „  . . deep bine

NEVIS.
FISCAL I SED FOR PORTAGE.

Id. rect. (Revenue) . c;

NICARAGUA,
1 Centavo, rect. Type 1812
2 Centavos 
ó ..

10 „
1')
20

green
carmine

blue
grey

yellow
purple

fon Id.)

PORTO RICO.
Type 980.

40 Cent de peso, rect.

ORANGE FREE STATE.
Jd. reet. (on 5s ) black and green 0

black and blue! /

PERSIA.
5 Shahi, rect. Type 1813 . greenjo 9

10 „  „  „  orange & green 1 0

1882. Type 928. Lithographed. 
õ Cents, rect. . . purple 0 3

10 „ ,, . . pinkO 6

PERU.
Surcharged with Chilian arms in centre.

2 Centavos, rect. red and violet

P H IL IP P IN E  ISLAN D 3 .
Type of 1880 issue.

6 Cents de Peso, reet. . blue
6 » „  „  ■ green

10 „  ,, brown-lilac
12 „ „  pink

blue'3 9

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

C 
9 О

l 6 
3 0
CO *c
■ s i
a §аз 5

2 0

2 6 
4 0

PORTUGUESE INDIES.
PROVISIONAL ISSUE.

i l  Reis, rect.(on δ Reis) Typo 993 black

Un­
used

.». d.

Used

9 .  d

Un· 
used 
per 
doz. 

s. d.

) цгееп6 „  tl ( „  ld  i l  1 i l  r i------
1 Tanga „  ( „  20 „  ) „  bistre
2 „  „ („300 „  ) „  brown

Error, surcharged twice.
Ц and 4J Reis (on 5 Reis) blue & black

QUEENSLAND.
2d. rect. . . pale blue 0 и
2s. large rect. No. 1814 . blue 4 0\ 
2s. 6d. „  1815. vermilion 5 0
5s. „  . . carmine 9 вI

FISCALS USED FOR POSTAGE.
2s. 6d. . . red
2s. 6d. . . vermilion
5s. . . brick-red

RUSSIA.
14 Kopecs, rect. No. 1816 blue and rose 0 9 
35 „  „  ,, lilac and green 1 0
70 „ „  „  bistre and orange 2 9

No. 1817.
3 Roubles 50 Kopecs, aq. silver & blue 11 6 
7 „  square gold and rose 21 0

GOVERNMENT LOCAL STAMPS.
Aleksandria,

10 Kopecs No. 1060 carmine & lilac 
Arzamass.

3 Kopecs No. 1819 . indigo
Bouzoulouk,

3 Kopecs No. 1820 red & green 
Douchowchtchina.

Similar to 1115 ,hut double-lined outer frame 
3 Kopecs, oblong . . blueO 6

2 Kopecs
5 „

10 „
20 „
3 Kopecs 

3 Kopecs

5 Kopecs 

3 Kopecs 

5 Kopecs

(unpaid! 
Elizavetgrad. 
No. 1821

rose 1 0

meronę 
„  . green
„ · carminei
„ . lilac

Orguieff.
No. 1823 black and rose O 6 

Riajsk.
No. 1824 
Shadrinsk.

RESUSCITATION.
No 1825 

1882.
No 1239 

Soudja.
No. 1820 

Zienkow. 
No. 1283

deep rose

blue 

green 

blue 

brown 03 Kopecs

ST. CHRISTOPHER.
id. rect. Type 1284 . g r e e n  0

Id.
POST CARD.

carmine on chamois 0

STRAITS SETTLEMENTS.
SURCHAKOFP STAMI

Bangkok,
2 Cents, rect. “  В ”

8 „
10 „

Perak.
2 Cents, rect. “ P "  . brown
2 „  „  “  Berak " . „ 0 6

Selangore.
2 Cents, rect. No. 1827 . brown
2 „  „  “ Selangore”  . „  0 0

Sungie ITjong.
2 Cents, rect. No. 1828 . brown,0 6
2 „ „  “ SnngieUjong” „  I I

brown O C 
puce / О 

orange / 3 
lavender.* ч

Used

oz.

s. d

1 3

2 0

t 0
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Un-
Un­
used Used Un-

Un­
used Used

used Used per per used Used per per
doz. doz. aoz. doz.

T A H IT I . T R A N S V A A L .
PROVISIONAL ISSUE. s. d s. d. s . d 8. (1 No. 1830. *. d. s. d. a. d. 8. rtf.

25 Centimes, rect. (on 35 c.) black & yellow Id. voct. (on 4d.) black and light green 0 4 3 0

T A S M A N IA . U N IT E D  STATE S .
FISCAL USED FOR POSTAGE. ENVELOPE STAMI*.

Id. oblong (Stamp Duty) . slate 5 Cents, oval No. 1832 . brown 0 6 5 Ü
6d. „ ,, . mauve

POST CARDS. LOCAL FOR CHICAGO.
Id. (with frame! No. 1829 carmine on buff ALLEN'S d ispatch .
Id. (withoutframe) 1456 carmineonwhite 0 3 2 0 Rect. . . carmine 0 6

W ALCH’S PRIVATE POST CARD. V IC T O R IA .
Inland Postage, 2d. ; Town Postage, Id., FISCAL USED FOR POSTAGE.

rose on white Id. large rect. . . brown
Inland Postage, 2d. ; Town Postage, Id., NEWSPAPER PAND.

rose on chamois· Id. rect. Type 1612. green 0 3 2 6

Stanley, Gibbons, & Co. are now enabled to
CABUL. I

1298. Nos. 1652. 1653. 1654. =3 i
5 Annas, circular . mauve δ 0 £  ír
 ̂ i t it · ♦ purple 5 0 > -

5 „  „  . black-brown 10 0 » ’S
10 it ft · * purple 7 6 о §
1 Rupee t» о 5 m 3

F E R N A N D O  PO.
1882. No. 1690.

1 Cent do peso green 0 3
*1 rose 0 1 о ч
6 „  „ blue 0 90 6 О s

с  z

G R A N A D A  C O N FE D E R A TIO N .
1868.

50 Centavos, rect. No. 430 . green l 0
1 Peso ., 431 . red 1 0
5 Pesos, large „ 432 . green 3 6

Ю ,, j, i t »> * red 2 c

H O N D U R A S .
1877. P rovisional. Tvpe 562.

Surcharged in blue
Γη Real, rect. green 2 6
Doe Reales, rect. . rose¡2 6

quote reduced prices for the undermentioned.
M EX ICO .

1879. P ohte de Ma r .
2,5,10,25,50,and 100 centavos. Type 761.

7/6 the set of 6, unused.

P E R S IA .
1882. Type 1719.

1 Franc, rect. . blue and black 2 0 
5 Francs ,, . carmine and black¡9 0

10 „  large rect. yellow and black 17 6

PE R U .
Surcharged with anus in centre.

1 Centavo, rect.
1 J, I)
•2
,)

10
20
50
1 Sol

blue and yellow 0 
. green, red, and black 0 
. violet and black 0 

blue and red 0 
. green and red 1
. carmine and blue 2 
. lake, blue, and black 3 

ultramarine, red, & black 7

ST. V IN C E N T .
18 S0 - 8 1. PROVISION Aí..

’¡¡d rect. No. 1301 red and green 7 6 
Id. „  1767 black and green¡25 0
4d. „  1303 black and vermilion¡30 0

A  few  re cen t and  unso lic ited  T estim onia ls  of S tan ley , Gibbons, & Co’s Im p eria l P ostage S tam p Album s.
Mr. A. H. GAHHELLA, Philippou, writes, Sept. 26th, 1882 :

“ I received ín perfect condition the Imperial Album, 2 vol<., and I 
am very satisfied with it. It is a very careful and complete work, which 
will increase the reputation of your house.”

J , GRITTON, Esq., Red H ill, writes. January 2nd, 1882 :
“ I am very pleased with your new Kdition of the Imperial Stamp 

Album, and find İt to lie the most complete and best ever published.*'
A. M. HAINES, Esq., Needham Market, writes, April 22nd, 1882:
' 1 received the Imperial Album No. 9 quite safely. I and all my 

friend* were very pleaded;with it ; it quite exceeded all expectations. 
Wc were specially pleased with the beauty of the binding and the 
quality of the paper.

Mr. SIDNEY, Brighton, writes, June 8th, 1882:
•| have received No. 5 ol your Imperial Postage Stamp Albums, 

and l think it the best Î have ever seen.
C. W. FOSTER. Esq., Rotherham, writes, August 16th, 1882:

“  I cannot conclude this letter without acknowledging the pleasure 
with which Ï received your handsome Imperial Album. It has been of 
the greatest use to me, being so comprehensive, ami at the same time 
so simple.”

E. R. EVANS, Esq., Merthyr Tydvil, writes, August 25th, 1882:
“  1 received the Album safely this morning. It quite surpasses all my 

expectations, and I must say I am highly pleased with it.”
C. 3 S. TENN, Esq., Victoria Street, S .W ., writes, Sept. 19th, 1882:

*4 I have great pleasure in informing you that 1 am very pleased with 
the Postage Stamp Album which 1 bought at your house. I can strongly 
recommend it to every collector, as it gives me great satisfaction in every 
respect.*’
ORMOND ISKINNIS, Esq , Demerita, writes, September 28th, 1882 :
,l I have purchased No. 8 of your imperial Stamp Album, i am very 

much pleased with it, and consider it the best Album 1 have ever seen, 
as it fulfils all my requirements.”

W. ELTON, Esq., near Taunton, writes, April 21st, 1882 :
“  1 received the two Albums safely on Saturday last, and was greatly 

surprised as well as gratified at their outward appearance, and l was nm 
disappointed when 1 turned inside. I have had four Albums now, and 
have collected about eight years, but yours is by far the best T have 
ever seen."
S. W. BREAKSPEAR, Esq., near Manchester, writes. June 5tb, 1882:

The Album arrived here this morning without any injury. It is 
much larger and more compact than any I have seen for the same price : 
also the paper is of a better quality, and more appropriate for the receipt 
of the stamps and post cards.”
J . W. ROBERTS, Esq., Co. Roscommon, Irelaud, writes, Aug. 22,1882:

“ After having tried a large number of the Stamp Albums now in 
use, I can with safety say that the Imperial Album is the acme of all 
Albums.”

W. G. WHITE, Esq,, Penmaenmawr. August 22nd, 1882:
“ Wishes to observe how very much pleased he is with your Imperial 

Postage Stamp Album, which he has lately bought. It is No. 6, and 
gives him entire satisfaction in every detail.”

Dr. 0. GORDON, Hong Kong, writes :
‘ 1 am pleased to say that your new edition of the Imperial is simply 

a splendid work : certainly, in my opinion, the best Stamp Album pub­
lished. The two vols. of No. 10 are very handsome books.”

H. F. CHARLES, Esq., Crouch End, writes :
“  1 have been a collector for some seven years, and have tried Plain, 

Oppens, The Permanent, and Lallier’s Albums, but was not satisfied 
with any of them. In the beginning of 1877 I thought I would try an 
Imperial, and 1 can honestly say İt is the best Album I have ever seen, 
and I shall never hesitate to recommend it to all stamp collectors.”

GEO. W. WILLIAMS, jun ., United States, writes, Feb. 18th, 1882:
“  Please send me third Supplement to your Album. I have the only 

Imperial in the city at present. 1 am confident that when your Album 
become', known over here that every collector will want one. ’
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THE PRICE OF THE CATALOGUE, TO W H ICH  THIS FORMS THE SECOND ADDENDUM, IS
ł i l  Û ö b f r f  f* T o  G r e a t  B r ita in , E u r o p e ,  T o  o i l i e r  C o n n i r ie s  c o m p r is e d
*· 11 * *  U n it e d  S la te s ,  C a n a d a ,  &  f c ^ y p t  in  th e  Po> t.«l U n ion .

The Priced  C a t a lo g u e .......................................................... 6<1. çd.
The Appendix ...........................................................i /- . . .  1/3
The Two Bound T o g e t h e r ............................................................1/6 . . .  »/-
Handsome Gilt Cloth R ead ing Covers, fitted with \

e la stic  band, and adaptab le to this, or any  ; ı /г . . .  1/4
future Edition, price 1 /- each ; or . . . )

T o  C o u n tr ie s  n o t c o m p r is e d  
In  th e  P o s ta l U n io n .

. . i /-
1/9
2/9

1/6

Great pains have been bestowed on this Edition to render it even more complete than the last. Many of the countries have 
been entirely rearranged, specially among which may be named Turkey, Cashmere, Portuguese Indies, Greece, etc. etc. 
Every known stamp is included, together with all the numerous New Issues, and in numberless instances the prices will be 
found much reduced.

The Appendix has had added to it a large number of N ew Illustrations, many of them specially engraved, and all 
with reference numbers corresponding with the Catalogue. The price of this work lias been advanced, consequent on the 
great increase in its cost.

Λ  | itg ţj'j® la ss  i l lu s t ra te l i  Ш 'адапи с, ţ ju b lisb c i)  about tije í b i t b  Ш еек o f  caci) g lo n ţ  b.

THE PHILATELIC RECORD : The Organ of the Philatelic Society of London.
I n addition to full reports of all Novelties, most of which are hrst described in this Journal, subscribers will find elaborate 
and exhaustive papers on Stamps, Post Cards, &c., by the leading Philatelists of the day.

Λ most important feature in this periodical is the monthly reports of the proceedings of the Philatelic Society, including 
all the accurate and detailed lists drawn up by the Society.

Λ specially prepared Photograph of some eminent Philatelist is issued with the last number of each volume, to he bound 
as a frontispiece to it. Each volume commences with the February number.

The earliest information on all matters of interest to Subscribers, including descriptions of new or dangerous forgeries, 
may be relied on.

Queries addressed to the Publishers up to the 15th will be answered in the Magazine for the same month.
Back Numbers, from September, 1881, inclusive, to the present date, are s till in stock, and may be obtained on application.

S U B S C R I P T I O N .—Sent post-free, for 3/6 per annum, to Great Britain, the United Stiltes, Canada. Egypt, the whole of Europe. Malta, 
Madeira, Azores, Persia, and a ll countries in Class A  of the Postal Union. Single copies, 4 d . each. 4  -  per annum to Australia, British Guiana, 
Argentine Republic, St. Thomas and Danish Colonies, a ll French, Dutch, Spanish, South African, and Portuguese Colonies, Mexico, Mauritius, Fern, 
Brazil, l la y t i ,  Paraguay, Granada Confederation, Chili, Ecuador, West Coast of Africa, Salvador, Uruguay, Venezuela, and most of the West India 
Islands, and a ll countries in Class В  of the Postal Union. Single copies, 4 d .  each. 4/6 per annum to Ceylon, China, India, Japan, See. 5/- per 
annum to the Hawaiian Islands. Th e  Y e a r ly  S u b scrip tio n  enn commence a t a n y  tim e.

STANLEY, GIBBONS, AND CO.
Have the pleasure to announce that they have just published, profusely Illustrated, with entirely New Engravings, a

jMu Supplement to tije imperial postage Atanıp Alburn.
COMPRISING ALL ISSUES FROM OCTOBER, 1880, TO MARCH, 1882.

Tins Work forms a complete continuation to the undermentioned three separate Editions of the I mperial Postage 
Stamp Albüm.

It is the F irs t  Supplem ent to the Fourth Edition.
T he Fourth „  ,, Third „
The F ifth „  „ Second „

And is published in pursuance of the plan originally announced by the Author in 1873, whereby The I mperial Postage 
Stamp A lbum is rendered absolutely permanent, obviating all necessity of removing the contents, an advantage possessed 
by no other Album. Continuous Supplements have now been published to all the Editions of the Album since the above 
date, so that the purchaser of the earlier Editions is as well provided for new issues as those who may possess the later work. 
Their success has been so great that many of them have liad to he reprinted to meet the demand, and S., G., & Co. are 
constantly in receipt of lettere of high approval from various correspondents.

P R IC E S .
No. 17.—For No. 5 Album. Crown Ito, strongly bound in em­

bossed cloth, g ilt lettering, sprinkled edges. 4/6 ; post-free, 5/2.
No. 18,.—For No. 6 and 7 Albums. Crown 4to, handsomely bound, 

with g ilt lettering and ornamenta, bevelled boards and gilt edges, 5/6 ; 
post-free, 6/2.

No, 19.—For No. X Album. Crown 4to, handsomely bound, extra 
gilt, bevelled boards and gilt edges, 6/6 ; post-free, 7/2.

No. 20.—For No. 9 or 10 Albums. Crown 4to, elegantly bound in 
morocco relief, gilt edges, &c., 9/-; post-free, 9/8.

Just Published, Crown 8со, 568 pages and  400 Illustrations, bound in  cloth g ilt, 7/6 ; post-free, 8/2.

“ALBUM WEEDS or, Moto to detect /Щогдей Jgtamps,
By the Rev. R. B. EARÉE.

An Exhaustive Work of Reference for the Philatelist, invaluable alike to the Novice or the more experienced Collector
or Dealer.

The whole of the matter in this Work has been entirely re-written, and descriptions of all the most recent forgeries included.

¡STANLEY, GIBBONS, & Co., STAMP IMPORTERS, 8, GOWER STREET, LONDON, W.C.



N o w  Re a d y , the FOURTH ED IT ION  of the

ímpřFtHÍ

lamp
In TWO VOLUMES, entirely 

Reuised, and brought up to 

a recent date.

fostagf
Alburn.

Inuariably praised and re­

commended by all Collectors 

using this Celebrated Work.

/ j  / V . -

STANLEY, GIBBONS, & Co. have the pleasure to announce that the Fourth Edition of the al>ove Work is now ready. All that increased 
experience can suggest has been carried out to sustain and increase the reputation of this the leading Album of the day. The four previously 
issued Supplements are included in this New Edition, the first volume of which (350 pages) consists of the whole of the European Postal Issues, 

the second volume (358 pages) comprising the remaining continents of Asia, Africa, America, and Oceania. The principles originally laid down, and to 
which the author attributes the very great success of the Album, have been to make it a  plain straightforward work—one in which the collector should 
not be perplexed with a number of minor differences, and useful to those whose acquaintance with stamps is of a recent date.

'ITıis has in the present instance been strictly adhered to ; indeed, it has been the author’s endeavour to describe the various issues, if possible, stil 
more clearly ; for which purpose the Illustrations have been largely augmented, and in some countries f a c s im i le s  of the Oriental and other monetary 
signs, together with explanatory notes, have been added.

Being essentially a Postage Stamp Album, Receipt, Bill, or Telegraph Stamps are not included. Uncut Post Cards are duly provided for. The 
Work is primed in black, on a white paper specially manufactured for it, and for general finish none can compare with it. Size 10 X 8$ inches. Perma­
nency is insured to all collecting in the Imperial, Supplements, exactly similar in style and arrangement, and forming a  perfect continuance of the 
same, being published as required.

One of the greatest drawbacks with all Stamp Albums hitherto published has been, that as soon as the book becomes partially filled, it is found 
the clasps cannot be closed, and are consequently useless. S. G. & Co. are happy to state that this objection has been overcome, a Patent Expanding 
Clasp having been invented, obviating the above difficulty, and fully answering the purpose for which it is intended. This is a most important improve­
ment, and will commend itself to every collector of any experience.

i r i r e s  o f  %  ŠEmptrm l jp Ł lb u m s  (3§ {ou rtjj ДЩ ЬШ оп)
SE C U R E LY  PACKED, A N D  PO ST-FREE TO G R E A T  B R IT A IN  OR A N Y  P A R T  OP E U R O PE :

N0» 6 .—Crown 4to, on extra atout paper, strongly bound in embossed
cloth, gilt lettering, sprinkled edges. The two volumes, 12/6 ; 
post-free, 14/6 .

No. β .—Crown 4to, on extra atout paper, superior embossed cloth,
ornamental gilt lettering and border. The two volumes, 15/*; 
post-free, 17/-

N0. 7·—Crown 4to, on extra stout paper, handsomely bound, with gilt
lettering and ornaments, bevelled boards, gilt edges and patent 
clasp. The two volumes, 17/6 ; post-free, 19/6.

No. 8 —Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound, extra
gilt, bevelled boards, gilt edges and patent clasp. The two vol­
umes, 20/· ; post-free, 22/6.

No. 9 .—Crown 4to, on auperior quality paper, handsomely bound in
morocco relief, gilt edges, two patent clasps. The two volumes, 
30/-; post-free, 32/6.

No. 10·—Crown 4to, on superior quality paper, magnificently bound in
morocco extra, full gilt backs and sides, gilt edges, two patent clasps. 
The two volumes, 50/· ; post-free at home only, 52/6.

Spare BLANK LEAVES can be had for the Album at 1/-, if with gilt edges, 2/- per dozen ; post-free, 2d.per dozen extra. S .,G ., & Co. do not however 
recommend their use, as new issues arc fully provided for by the Supplements that are published at intervals of about every eighteen months.

STANLEY, GIBBONS, & Co., STAMP IMPORTERS, 8, GOWER STREET, LONDON, W.C.







[Price 2d. post-free.- ^ - r a u M j ■?- 5"· ЦСy )

Cfte Cljtrti SUftetftum to t!)t Ciurli dftítton №
OF

STANLEY, GIBBONS, & Co.’s PRICED CATALOGUE,
BEINO A LIST OF ALL THE

POSTAGE STAMPS, POST CARDS, &c.,
TH A T  HAVE BEEN ISSUED FROM JA N U A R Y 1st, to MARCH 31st, 1883.

NOTE.—If the price is in  italics it signifies that a supply is  ordered and expected, the stamp not being at present in stock. Many others, for which 
no quotations are given, w ill be received a t an early date ; but it  is impossible to price many yet, they having been so recently issued. 
All Stamps are adhesive unless stated otherwise.

The FIRST ADDENDUM comprises the issues since the 
publication of the Catalogue in March, 1882, to September, 1882.

The SECOND ADDENDUM includes the issues from Sep­
tember 1st, 1882, to December 81st, 1882.

Price Twopence

The FOURTH ADDENDUM will be published punctually 
on September 1st, 1888.

Prepaid Orderscan now be booked, and they will be forwarded 
on the day of publication.

each Poat-free.

Used
per
doz. CEYLON.

Un­
used

Un- 
TT , used

К

Used
per
aoz.

1 . d. PROVISIONAL POST
8 Cents (on 2 cents)

CARDS.
m au v e , etc.

a. a . s. d. s. d. s. d.ANGOLA.
40 Reia, rect. . Type 3 . yellow

AR G ENTINE  REPUBLIC.
Type 1776.

But with inscription in colour on white.
12 Centavos, rect. . . blue

Sď^sed

s. d.is. d.

AZORES.
Small surcharge on Type 985. 

15 Reis, rect.
20 „
60 „ „

150 „  „
300 „

ENVELOPE STAMPS.
With small surcharge.

25 Reis, rect. Type 985 .
50 ,, i, i.

brown
drab

orange
yellow
violo!

b lu e
pink

Un­
used
per
doz.

s. d.

1 0

to „ 11 1837
20 Я 1838
40 » 1839
80 J» 1840
1 Peso 11 1841

BAVAR IA .
POST CARD.

5 Pfennig No. 1835 violet on chamois (
REPLY POST CARD.

5x5 Pfennig . violet on olive‘0

BELGIUM.
L E T T E R  CA RD.

10 Centimes No. 99 carmine on blue 0

BOLIVAR.
5 Centavos, rect. No. 1836 ultramarine'

lilac] 
carmine 

brown 
green, 

orange

BOSNIA A N D  HERZEGOVINA.
FISCALS U8ED FOR POSTAOS.

1 Novcic, long rect. . rose
4 Novcics, „

CANADA.
1 Cent, rect., unpf. No. 216 . vermilion

REPLY POST CARD.
1 +  1 Cents No. 1679 . blue О

2 0

'* О

CYPRUS.
Error surcharged twice. 

30 Paras, rect. rod

12 „  ( „  )
CHILI.

POST CARD.
2 Centavos No. 1843 red on grey 0 3

REPLY POST CARD.
4 Centavos No. 1843 red on grey 0 6‘

CONFEDERATE STATES.
LOCAL FOR HOCSTON.

20 Cents, oval No. 1844 red on blue

COSTA RICA.
PROVISIONAL ISSCE.

1 Centavo, rect. (on 4 real) blue & red 0 
5 Centavos, rect. ( ,, ) blue

10 „  „  (on 2 reals) black & red
20 „  „  (on 4 reals; blk. & grn.

S., G., & Co. expect a large supply of 
these at low prices.

NEW ISSUE.
1 Centavo, rect.
2 Centavos, „
5 »  i,

16 II II
40

green]!? 2\ 
carmine]!? 3 

pucel? 6 
orange? 0 

blue 3 6

CURACAO.
POST CARD.

74 Cents (sured. on 15 c.) black & brown 0 6

ECUADOR.
PROVISIONAL ISSDB.

N 0. 1846.
4 Centavos, (on 1 real) black and orange

FRANCE.
Type 382.

1 Centime, rect. black on greenish
NEWSPAPER BAND.

Typo 382.
3 Centimes, root. brick-red on buff 0 1

5 0

6

0

1 6

0 9I
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G R A N A D A  CONFEDERATION
Issue of 1881. Perforated.

2 Centavos, rect. No. 441 . vermilion;
5 „  „  442 . blue

Interior. No. 445. Perforated.
2 Centavos, rect. . black on rose
5 „  „  . black on grey

PROVISIONAL ISSUE.
No. 1851.

2j Centavos (on 10 ceotavos) blk. & mve.
REGISTRATION STAMPS.

3 Centavos (A) No. 453 blk. on bluish 
5 it (Щ  «  «  »

10 ,, oval, perf. 434 . lilac
10 „  rect. 1852 red on yellow

GREAT BR ITAIN .
It E G I S T E R E D E N V E L O P E .

No. 1695.
2d. Circular. No date ultramarino 0

NEWSPAPER RANU.
1 id. Pointed oval No. 487 brown on bufi'0

GREECE.
Without ßgures on back. On tinted paper. 
20 Lepta, rect. Type 502 . lake 
40 . . purplej
SO ,, ,, . . carmine'

Un- UsedUn- Used used
used per per

doz. doz.

s. d. s. d. s. d. s. (1

3 Cents, rect. 
' ^ 1 1 1 1  
7 ,1 *1 .

PROVISIONAL 
N o  VRİUO

chocolate; 
. green; 
ultramarine 

POST CARD.
red and brown ¡

HONDURAS.
Type 561.

ò Lepta, rect. “ 55” yellow-green
10 „ >7 “ 1 ” . orange l 0
IO „ Я “ 0” • и 1 0
10 „ 1l “ ОО” ♦ ft 2 0
10 „ it “ 01” • я ΐ 0

GRENADA.
Error.

Cue Shillin>, rect. No. 506 . purple.
PROVISIONAL ISSUE.

Fiscal surcharged and used fo r postage.
Id. Rect. black, orange, and green'l О

H AYTI.
Typo 539. Perforated.

2 Reals, rect. . green |5 0
*2 ft ţţ

ICELAND.

rosení 0

õ Ore, rect. Type 577 . greon.O 2
*20 1» ff î» blue 0 7
^0 ,, ,, » mauve 1 0

IN D IA .
1 Rupce, root. New type . slate

JAMAICA. I
FI6CAL USED FOR PORTAGE. 1

Une Penny, rect. carmine

JAPAN.
1 Sen, rect. No. 654 . green 0 2
«2 t« ч 655 . rosed S
* ft u Type 657 . blued 6

LABUAN .
40 Cente, rect Type 673 . amber 3 0

0 1

0 2 
0 4

3 6 

2 8

1 6

1 S
2 3
4 6

Surcharged S.. 
1 Centime, rect.
2 Centimes 1»
4 f t ft
5 ft ft

10 If ft
Щ ft ft
20 f t it
25 ft ti
30 ft If
50 V ft

LUXEMBURG.
Type 1809.

1 Franc 
5 Francs

French grey 
drab 

straw 
light green 

carmine 
grey 

orange 
blue 

sage-greeD 
pale brown!

mauve! 
red-brown I

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Ueed
per
doz.

s. d. s. d. 9 r d. 9 . d.

0 2 1 3
0 2 1 6
0 3 •g 2 3
o 4 £3 3 0

lilacO
bistreO

lilac 0 
bistreO

PUSI CARDS.
Type of Stamp No. 1809. 

5 Centimes 
10 „

REPLY POST CARDS.
5 + 5  Centimes 

10+10 „

M AURITIUS.
PROVISIONAL IS8UE.

16 Cents (on 17 Cents)

MEXICO.
ENVELOPE STAMPS.

5 Centavos, oval Type 766 . plum
COMPOUND ENVELOPES.

10 Centavos, oval Type 766 . plum 
25 „ „  „  green & plum

M O N T E  V I D E O .
Surcharged “  Officici."

7 Centavos, rect. No. 785 . blue

lilac

NEVIS.
PISCAL USED TOR POSTAGE.

One Penny, “  Revenue ”

N E W  SOUTH W ALES.
REPLY POST CARD.

2d. No border No. 847 .

PERU.
UNPAID LETTER STAMPS.

Used fo r Prepaid Letters, and surcharged 
in red as No. 1728.

1 Centavo, rect. red and bistre
5 Centavos ft red and vermilion

10 ft red and orange
29 ft red and blue

The ordinary current issue, surcharged 
as No. 1729.

1 Centavo, rect. . lake and orange 
5 Centavos „  . lake and blue

20 „  „  lake and carmine
Similar to previous issue, but “ Puno ” in 

lieu of “Arequipa.”
δ Centavos . lake and blue!

P H IL IP P IN E  ISLANDS.
Type of 1880 issue.

25 Cents de Peso, rect. . brown 
Type of 1879, with “ Cornos" in lieu 

of “ Correos."
8 Cents de Peso (on 100 Mil de Peso) rose

PROVISIONAL ISSUES.
8CentedePeso.rect. (on 10Cuartos) brown

FISCAL USED FOR POSTAGE. .
1 Peso, rect. . . green

5 0

6 0



о
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PORTUGAL.
2 Reis, rect.
Ö H и

500 „  „
ιβοο „ „

PORTUGUESE IND IES
PROVISIONAL 188VE

Type 993.
Reis, rect. (on 40 Reis)

brown
grey

black

I IUn-Un- IT . used 
used ^ p e r

|___dosL
'». d. ». d. ». d.

Tanga „  (on 25 Reis)
Tangas „ (on 40 Reis)

„ „  (on 4 Tangas) .
„ ,, (on 25 Reis)

1*08T CARDS.
Type 1855 blue on buff-0 

,, red on blue-grey 0

blue
violet
blue

green
rose

ł  Tanga
1 ,,

6d. rect.
QUEENSLAND.

Type 1856 chrome-green/

RUSSIA.
3(¡ Roubles, rect. No. 1857 blk. & white 11  
7 „  ,, 1858 hlk. & yellow ,?2

Type 1817 will not be isBued.
ENVELOPE STAMPS.

5 Kopecs, oval . . lilacjø
7 „  „  . . blueø

NEWSPAPER BANDS.
1 Kopec, rect. Type 1859 . orange 0
2 Kopecs „ „  . greenjø

GOVERNMENT LOCAL STAMPS. 
Aleksandria.
No. 1861 red and lilac10 Kopecs 

5 Kopecs
5 II

2 Kopecs

3 Kopecs
3 „

5 Kopecs 

3 Kopecs

5 Kopecs
® I a

3 Kopecs 

2 Kopecs

Arzamass
No. 1862 

1863

Bougonlma.
No. 1864
Kadnikoff.
No. 18&6 

1867
Perejaslav.
No. 1748
Schadrinsk.
No. 18t>9

Staraja Konesa.
No. 1247

. vermilion

. blue

, green 
• »»

. rose

. green!

blue on rose 
blue on buff

Stchigry.
No. 1870

Tver.
No. 1871

rose, blue, etc 

blue and rose

SEYCHELLES ISLANDS.
POST CARDS.

4 Cents . black and blue
0 „  . black and green

SH ANGH AI.
LOCAL POST CARD POR VOLUNTEERS.

No value . . green

STRAITS SETTLEMENTS.
SURCHARGED STAMPS.

Bangkok
4 Cente, rect. “ В " . rose 1 0
5 11 »» >1 . plum l 0
5 li ff У) . lilac, 1 6

12 „ IJ >1 blue2 0
24 „ *ł И . groen; 3 «1

Used
per
doz.

s d

0
0

u
o\

STRAITS SETTLEMENTS—continued.
Bungie TJjong.

BRITISH INDIAN ADHESIVE.
Surcharged as No. 1854.

I Anna, rect. . blue and black 
Surcharged at No. 1419.

4 Cente, rect. . . rose
8 „  „  . . orange

10 „  „  . . lavender
Surcharged at No. 1828.

4 Cents, rect. . rose

ST. VINCENT.
Type 1300. On glazed paper.

One Penny, rect. . . drab
Fourpence „  . bright blue

Un-,
used Used

». d.s. d

6 Ore

SWEDEN.
OFFICIAL POST CARD.

lilac

TASM ANIA.
FISCALS USED FOR POSTAGE.

Threepence, rect. . . brown!
One Shilling „  . . carmine

TRANSVAAL.
Provisional. Surcharge reversed.

One Penny, rect. (on 4d.) blk. & light gm.

TRINIDAD.
Halfpenny, rect. . . green 0
One Penny ,, . . carmine 0
Twopence-halfpenny, rect . blue
Fourpence, rect. .' . grey 0

UNITED  STATES.
Typet re-engraved.

1 Cent, rect. No. 1530 . blueO 
6 Cents „

10
1534 . dull rose 0
1535 light brown 0 10

LOCALS FOR CHICAGO. 
a l l e n ’ s d is p a t c h .

Rect. . carmine on yellow'o 6:
„  . . brown

VENEZUELA
5 Cents, rect. No. 1873 .

10 Cents „  1874 .
25 „  „  1875 .
50 „  „  1876 .
1 Bolivar,, 1877 .

Etcuelns. Type 1833. 
5 Cents, rect.

14 1 1  I »

25 , ,  i ,
50 „  ,,
1 Bolivar „
3 Bolivars,,

14 11 11

24 ,, ,,
25 „

VICTORIA.
POST CARD. 
Small Arms.

One Penny No. 1622

blu e
bistre
grey

green
violet

green 0 
grey 

orangeO 
blue 

carmine 
violet1 
bistre 
plum 
black

lilacO 3

W URTEMBURG.
POST CARD.

5 Pfennig No. 1639 . mauvelO
REPLT POST CARD.

5 + 5 Pfennig . . mauve 0
SERVICE STAMP.

t 2 Marks, rect No 1640 black & vellow

». d.

Rn. ! 
used Lsf41 
per 
dos.

Ísr
УС.

» . d .

'1

Ì
6

1 3

2 0
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STANLEY, GIBBONS, & Co. are now enabled to quote Reduced Prices for the undermentioned.
Γη- Used

Un­
used Used

used per
doz.

per
doz.

BOLIVAR. s. d . s. d . s. d. s .  d .

5 Ревов Type 1784 blue & carmine Ό
A

10 „ „  marone & carmine «->
»ƒ>~cT

Ce !
CEYLON.

REGISTERED ENVELOPES
No. 263.

12 Cents. Size 8x5 inches . rose 0 10
12 „ » 1 1 4 * 6  „ 91 1 0
12 „ И It) X 7 f l  * ” 1 0

CYPRUS.
1880.

Id. Rect. No. 312 . red 0 2 1 3
24d. „ 313 . pink 0 2 1 6
4d. „ ♦ . pale green 0 6 4 6
6d. „ . grey 0 9
Is. ,, . green 1 0

P ro vis io n al  I ssue. ISo. 314.
HALFPENNY, rect. (on Id ) . red 0 2 1 3

1880. N e w spa pe r  B a n d .
One Penny, oval No. 497 . brown 0 2 1 0

1880. P ost C a r d s .
Halfpenny . brown on buff 0 1 0 9
One Penny No. 500 „ 0 1 0 9
Three-halfpence 501 „

” 0 3 2 °
DOMINICA.

PROVISIONAL ISSUE.
Type 1845.

id. Rect. (on half Id.) black and mauve 5 0
id ·  »  ( „  ) red and mauve 1 3

.

FARIDKOT.
3 Pie?, oblong No. 1794 . bine 10 0 
3 „  rect. 1795 . » 0 4

FRANCE.
1874. Type of No. 379.

Surcharged “ 10 c.”
10 Centimes, rect. . blue und bistre 4 0

GUATEM ALA
1877.

J· Real, rect. 
2 Reals „
 ̂ ». »

1 Peso ,,

Type -515 green
carmine

purple
maize

to
ч< Sy

ffl 3
ъ e

HONDURAS.
1865.

2 Reale, rect. No. 561 .
2 »

1877. P rovisional . 
Surcharged in red. 

Medio (í¡) Real, rect. Type 562 
Surcharged İn black.

Un (1) Real, rect. .
Surcharged İn blue.

Un (1) Real, rect. .
Dos (2) Reals „

IO N IA N  ISLANDS.
Jd. Rect. No. 600 .
Id. ,, ,,
2d. „  „

IT A LY .
E nvelope S t a m ps . 1819. 

Originals Entire.
15 Centesimi, circular No. 613 
25 „  oval 614
50 „  oblong 615

1820. Embossed.
15 Centesimi, circular No. 616 
25 ,, oval 617
50 „  oblong 618

green
rose

green

green

rose
»

Un. Used
Un-
used Used

used per
doz.

per
doz.

s. d. 8. d . 8. d . s d .
1 6
1 6

yellow 
blue 
lake 2

blue

white

t o  

”  TO

C T3a>
® 5r. ¿

3

LUXEM BURG
1S82. Surcharged S . P .  (Public Service), 
1 Centime, rect. Type 699
2 Centimes
4
5 

10 
124 
20 
25 
3C 
40
1 Franc

Type 700

brown'O 
b la ck  0 

green.O 
yellow 0 

lilac, 
rose 

brown 
blue 

violet-roBej 
orange! 
bistre

--s

® i
s BCO

N E W  S O U TH  W A L E S .
Surcharged “  O.S." in black.

One Penny No. 847 . red 0
Twopence ,, . blue'O

THE PRICE OF THE CATALOGUE, TO WHICH  THIS FORMS THE THIRD ADDENDUM, IS
JlDSt-frrr.

The Priced Catalogue
The Appendix ...........................................
The Two Bound T o g e th e r ..................................
Handsome Gilt Cloth Reading Covers, fitted with Ì 

elastic band, and adaptable to this, or any 
future Edition, price i - each ; or . . >

T o  G r e a t  B r ita in , E u r o p e .  T o  o t h e r  C o u n tr ie s  c o m p r is e d  
U n it e d  S ta te s , C a n a d a ,  &  E g y p t .  in  th e  P o s ta l  U n io n .

, .  .  6 d .  e d .
i/· . . .  ι/зx/6 . , a -

* 4

T o  C o u n tr ie s  n o t  c o m p r is e d  
In  th e  P o s ta l  U n io n .

. . 11- 
1/9 
a9

t/6

Great pains have been bestowed on this Edition to render it even more complete than the last. Many of the countries have
been entirely re-arraneed. specially among which may be named Turkey, Cashmere, Portuguese Indies, Greece, etc. etc. Every known stamp 
is included, together with all the numerous New Issues, and in numberless instances the prices w ill be found much reduced.

The A p p en d ix  has had added to it a large number of N ew Illustrations, many of them specially engraved, and all 
with reference numbers corresponding with the Catalogue. The price o f this work has been advanced, consequent on the great increase in
its cost

Now Ready, Crown 8vo, 56S payes a n d  400 I l lu s t r a t io n s ,  b o u n d  in  c lo th  g ilt , 7/6; p o st-fre e , 8/-.

“ A L B U M  W E E D S ; ” or, ;Що\о to detect ЭЩогдей Stamps.
By the Rev. R. B. EAREE.

An Exhaustive Work of Reference for the Philatelist, invaluable alike to the Hősies or the more Experienced Collector or Dealer.
The whole of the matter in thie Work has been entirely re-written, and descriptions of all the most recent forgeries included.
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184s 1846

1652

1835

1840

1838

1854

I85OÏ848

*855

I8ÓX

I856

i860
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X O W  R E A D Y ,  P R O F U S E L Y  I L L U S T R A T E D ,  W I T H  E N T I R E L Y  N E W  E X G R A  V IN O S .

1873 1875 IdjÓ

A SUPPLEMENT TO THE IMPERIAL POSTAGE STAMP ALBUM.
Comprising all Issues from October, 1880, to March, 1882.

T his Work forms a  complete continuation to the undermentioned three separate Editions of the I mperial Postaqe Stamp A lbum.

I t  it the F irst Supplement to the Fourth Edition ; the Fourth Supplement to the Third Edition ; the Fifth Supplement to the Second Edition,
And is published in pursuance of the plan originally announced by the Author in 1873, whereby T he I mperial Postage Stamp A lbum is rendered 
a b so lu te ly  p e rm a n e n t, obviating a ll necessity of removine the contents, an advantage possessed by no other Album. Continuous Supplements have 
now been published to a ll the Editions of the Album since the above date, so that the purchaser of the earlier Editions is as well provided for new 
issues as those who may possess the later Work. Their success has been so great, that many of them have had to be reprinted to meet the demand, 
and 8 ., Sc Co. are constantly in receipt of letters of high approval from various correspondents.

PRICES.
No. 17.—For No. 5 Album. Crown 4to, strongly bound in em­

bossed cloth, g ilt lettering, sprinkled edges, 4/6; post-free, 5/2.
No. 18.—For No. C and 7 Albums. Crown 4to, handsomely bound, 

with gilt lettering and ornaments, bevelled boards and gilt edges, 5/6; 
post-free, 6/2.

No. 19.—For No. 8 Album. Crown 4to, handsomely bound, extra 
gilt, bevelled boards and g ilt edges, 6/6 ; post-free, 7/2.

No. 20 —For No. 9 or 10 Albums. Crown 4to, elegantly bound in  
morocco relief, gilt edges, Scc., 9/-; post-free, 9/8.

T H E  P H I L A T E L I C  R E C O R D  : t h e  o r g a n  o f th e  p h i l a t e l i c  s o c i e t y  of L o n d o n .
A  H ioh-Class I llvstratfd M agazine, P ublished about the T hird W eek op each Month.

I n addition to fu ll reports of a ll Novelties, most of which are first described in this Journal, subscribers w ill find elaborate and exhaustive papers 
on Stamps, Poet Cards, &c., by the leading Philatelists of the day.

A most important feature in this periodical is the monthly reports of the proceedings of the Philatelical Society, including a ll the accurate and 
detailed liste drawn up by the Society.

A specially prepared Photograph of some eminent Philatelist is issued with the last number of each volume, to be bound as a  frontispiece to it. 
Each volume commences with the February number.

The earliest information on all matters of interest to Subscribers, including descriptions of new or dangerous forgeries, m ay be relied on. 
Queries addressed to the Publbhers up to the 15th will be answered in the Magazine for the same month.

Back Numbers, from September, 1881, inclusive, to the present date, are s till in stock, and may be obtained on applioatioo.
S U B S C R I P T I O N .—Sent post-free, for З/ô per annum, to Great Britain, the United 8 tates, Canada, Egypt, the whole of Europe, M alta, 

Madeira, Azores, Persi«, and all countries in Class A  of the Postal Uoion. Single copies, 4 d . each. 4/- per annum to A ustralia, British Guiana, 
Argentine Republic, St. ТЬотаз and Danish Colonies, a ll French, Dutch, Spanish, South African, and Portuguese Colonies, Mexico, M auritius, Геги, 
Brazil, H ayti, Paraguay, Granada Confederation, Chili, Ecuador, West Coast of Africa, Salvador, Uruguay, Venezuela, and most of the West India 
Islands, and a ll countries in Claes В  of the Postal Union. Single copies, 4 d .  each. 4/6 per annum to Ceylon, China, India, Japan, &c. 6 /- per 
annum to the Hawaiian Islands. T h e  Y e a r ly  S u b scrip tio n  can commence a t a n y  tim e.



Л o t o  З Я с а Ь р ,  t ţ ) f  J p o m t b  © Ш о п  o f  t f j t

IMPERIAL » S T A G E  Ц ТАМР ÌÌLBUM.
In TWO VOLUMES, entirely revised, and brought up to a recent date.

I n v a r ia b l y  P r a ise d  a n d  R e c o m m e n d e d  by  a l l  C o l l e c t o r s  u sin g  t h is  C e l e b r a t e d  W o r k .

------ - » - Ш  By E. S. GIBBONS. Ш * - ------

P R IC E S

S E C U R E LY  PACKED, A N D  PO ST-FREE  TO G R EA T B R IT A IN  OR A N Y  P A R T  OF E U R O PE :
No. B.—Crown 4to, on extra stout paper, strongly bound in embossed

cloth, g ilt lettering, sprinkled edges. The two volumes, 12/6 *, 
post-free, 14/6.

No. β.—Crown 4tof on extra stout paper, superior embossed cloth, 
ornamental gilt lettering and border. The two volumes, 15/- ; 
post-free, 17/-

No. 7·*—Crown 4fo, on extra stout paper, handsomely bound, with gilt
lettering and ornaments, bevelled boards, g ilt edges and patent 
clasp. The two volumes, 17/6 ; post-free, 19/6.

No. 8 .—Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound, extra
gilt, bevelled boards, gilt edges and patent clasp. The two vol­
umes, 20/- ; post-free, 22/6.

N o . 9 .—Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound in
morocco relief, gilt edges, two patent clasps. The two volumes, 
30/- ; post-free, 32/6.

N o . 1 0  —Crown 4to, on superior quality paper, magnificently bound in
morocco extra, full gilt backs and sides, gilt edges, two patent clasp». 
The two volumes, 50/·; post-free at home only, 52/6 .

¡Spare BLANK LEAVES can be had for the Album at 1 /-, if with gilt edges, 2/- per dozen ; post-free, 2d. per dozen extra. S ., G., & Co. do not however 
recommend their use, as new issues are fully provided for by the Supplements that are published at intervals of about every eighteen months.

A few recent and unsolicited Testimonials of Stanley, Gibbons, & Co.'s Im perial Postage Stamp Albums.
ML H, M. CONNER, Zurich, writes, February 10th, 1883:

“ I take the opportunity of assuring you of the satisfaction of my 
lirother with the Imperial Album you sent him last month. The first 
you sent to this placc was to me last June, and the result of its appear­
ance here was an order from my friend, Mr. Bettencourt, so the one you 
sent last month was the third, besides the Supplement which I ordered 
in August, and which also pleased me thoroughly.'*

Mhr. FRED. GUARD. Jun ., Southampton, writes, March 2nd, 1883:
“ The Albums to hand this morning, which I am quite satisfied with, 

in fact they are much better than expected, and the arrangement is  
perfect. 1 shall not fail to recommend them to my friends *

J . HUSSON, Esq., New York, writes, November 7th, 1882:
“ 1 have an Imperial Postage Stamp Album, bought of you several 

years ago. It is tne best I know of, and beats the American ones under 
every respect,"

J .  THORNTON, Esq,, Stuttgart, writes, December 14th, 1882:
“ The Album you sent me arrived quite safely a  few days ago, and 

was not at all damaged. I am very much pleased with it, and it is 
without doubt the best Album I have as yet seen.1'

FRED. H. LEWIS, Esq., Newington, writes, March 18th, 1882:
“ I am very pleased with your Imperial Album (No* 8), which I pur­

chased through my Bookseller a few days ago. I wonder how you can sell 
it for the money you do, considering the beauty of the printing and 
illustrations, and the accuracy of the descriptions of the different stamps."

W. GIBBS, Esq., Holloway, writes, May 18th, 1882 :
“ Your Imperial Stamp Album gives me every satisfaction, and is 

greatly admired."
G. Η. BI8H 0P, Esq., Southampton, writes, M ay 21st, 1882:

“ I write to tell you of the great pleasure I have in your Album. It 
is even beyond my greatest expectations."

W . CLAFTON, Esq., Oldham, writes. May 26th, 1882 :
“ Your Imperial Stamp Album, which I received some time back, has 

given inegreat satisfaction, and I consider it the best Album I have seen."
Mr. A. H. GANHELLA, Fhilippopoli, writes. Sept 26th, 1882 :

“ I received in perfect condition the Imperial Album, 2 vols , and 1 
am very satisfied with it. It is a very careful and complete work, which 
will increase the reputation of your house."

J .  GRITTON, Esq , Red H ill, writes, January 2nd, 1882 :
•‘ I am very pleased with your new Edition of the Imperial Stamp 

Album, and find it to be the most complete and best ever published/*
A. M. HAINES, Esq., Needb&m Market, writos, April 22nd, 1882 :
“ I received the Imperial Album No. <j quite safely. I and all my 

friends were very pleased with İt; it quite exceeded all expectations. 
We were specially pleased with the beauty of the binding and the 
quality of the paper.

Mr. SIDNEY, Brighton, write·, June 8th, 1882 :
“ I have received No. 5 of your Imperial Postage Stamp Albums, 

and I think it the best I have ever seen.

C. W . FOSTER, Eeq., Rotherham, writes, August 15th, 1882:
“ I cannot conclude this letter without acknowledging the pleasure 

with which I received your handsome Imperial Album. It has been of 
the greatest use to me, being so comprehensive, and at the same time 
so simple."

E. R . EVANS, Esq,, Merthyr Tydvil, write·, August 26th, 1882:
“ I received the Album safely this morning. It quite surpasses all my 

expectations, and I must say I am highly pleased with it/'
C. S. S. TENN, Esq., Victoria Street, S .W ., writes, Sept. 19th, 1882 :

“ I have great pleasure İn informing you that I am very pleased with 
the Postage Stamp Album which I bought at your house. 1 can strongly 
recommend it to every collector, as it gives me great satisfaction in 
every respect/
ORMOND ISKINNIS, Esq., Demerara, writes, September 28th, 1882:

“ 1 have purchased No. 8 of your Imperial Stamp Album. 1 am very 
much pleased with it, and consider it the best Album I have ever seen, 
as İt fulfils all my requirements/'

W . ELT8N, Eeq., near Taunton, write·, April 21et, 1882:
“ 1 received the two Albums safely on Saturday last, and was greatly 

surprised as well as gratified at their outward appearance, and I was not 
disappointed when I turned inside. I have had four Albums now, and 
have collected about eight years, but yours is by far the best I have 
ever seen."
S. W . BREAKS PEAR, Esq., near Manchester, writes, June 5th, 1882 :

“ The Album arrived here this morning without any injury. It is 
much larger and more compact than any I have seen for the same price; 
also the paper is of a  better quality, and more appropriate for the receipt 
of the stamps and post cards."
J .  W . ROBERTS,Esq.,Co.Roscommon, Ireland, write·, Aug. 22nd, 1882:

“ After having tried a large number of the Stamp Albums now in 
use, I can with safety say that the Imperial Album is the acme of all 
Albums.

W . G. WHITE, Esq , Penmaenmawr, August 22nd, 1882:
“ Wishes to observe how very much pleased he is with your Imperial 

Postage Stamp Album, which he has lately bought. It is No. 6, and 
gives him entire satisfaction in every detail."

Dr. 0 . GORDON. Hong Kong, writes ;
“ 1 am pleased to say that your new edition of the Imperial is simply 

a splendid work ; certainly, in my opinion, the best Stamp Album pub­
lished. The two vols. of No. 10  are very handsome books."

H. F. CHARLES, Eeq., Crouch End, write· :
“  1 have been a collector for some seven years, and have tried Plain, 

Oppens, The Permanent, and Lallier's Albums, but was not satisfied 
with any of them. In the beginning of 1877 I thought I would try an 
Imperial, and 1 can honestly say it is the best Album I have ever seen, 
and I shall never hesitate to recommend it to all stamp collectors/’

GEO. W. WILLIAMS, jun ., United States, write·, Feb. 18th, 1882:
“ Please send me third Supplement to your Album. I have the only 

Imperial in the city at present. I am confident that when your Album 
becomes known over here that every collector will want one."

STA NLE Y , GIBBONS, & Co,, Slamy Importers, 8, G O W E R  STREET, LONDON, W.C.



St a n le y , G ibbons, & Co.
Have the pleasure to announce that they have now in preparation, and will publish early in the ensuing

Summer, a

TO  T H E

J m p p l  f ø s t ø p  JStømp SUImm
CO M PR IS IN G  ALL ISSUES  FROM MARCH, 1882, TO THE  DATE OF ISSUE.

THE VOLUME WILL BE

PROFUSELY ILLUSTRATED W IT H  ENTIRELY N E W  ENGRAVINGS,

SHIS Work will form a complete continuation to three separate Editions of T he I m pekial  Postage 

Stamp A lbum. A  further announcement will be sent as soon as the book is published to those 

who supply us with their name and address for that purpose.

EXTRACT FROM THE PREFACE TO THE LAST ISSUED SUPPLEMENT.

“ This being the first Supplement to the fourth and current edition of the Imperial Album, 
and therefore the idea new to many, it may be well here to briefly state that the main object 
of these supplementary volumes is ‘ to supply a continuous and permanent provision for new 
issues as they appear, thereby relieving the collector of all anxiety as to the arrangement of 
his collection, and entirely doing away with the necessity of removing the stamps from the 
first and original Album, the said provision to be in accordance with what I will here designate 
“ the moderate school;” i.e . those who desire to collect every reasonable and marked variety 
without going to the extreme that some do.’ That this plan, announced at the outset, has met 
with approval the present volume, being the fifth of its kind, goes far to prove.”

lüHjjt p r i c e s  o f  fljis ^«jjjjlem citt torli b í—

No. 2 1 .—For No. 5 Album. Crown 4to, strongly bound 
in embossed cloth, gilt lettering, sprinkled edges, 4/6 ; 
post-free, 5/2.

No. 22.—For No. 6 and 7 Albums. Crown 4Ю, handsomely- 
bound, with gill lettering and ornaments, bevelled 
boards and gilt edges, 5/6 ; post-free, 6/2.

No. 23.—For No. 8 Album. Crown 4Ю, handsomely bound, 
extra gilt, bevelled boards and gilt edges, 6/6 ; post- 
free, 7/2.

No. 24.—For No. 9 or 10 Albums. Crown 4to, elegantly 
bound in morocco relief, gilt edges, &c., 9/-; post- 
free, 9/8.

F or Fates o f  Postage to Foreign Countries see page 8 o f  the Prospectus.

P r e p a id  O r d e r s  c a n  n o w  b e  B o o k e d , a n d  t h e y  w i l l  b e  F o r w a r d e d  o n  t h e  D a y  o f  P u b l i c a t i o n .

STANLEY, GIBBONS, & Co., Stamp Importers and Philatelical Publishers,
8, GO W ER  STREET, LO N D O N , W.C.







No. β.] [Price 2d. post-free
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Gibbons, &  Go:s Priced Catalogue,
1 3  E T  1ST О  A . L I S T  O b ’ A L L  T H E

(Êtiítíon

POSTAGE STAMPS, POST CARDS, &c.,
THAT HAVE BEEN ISSUED FKOM MARCH 31st, to SEPTEMBER let, 1883.

NOTE.—И  the price is in. italics it signifies that a supply is ordered and expected, the stamp not being at present in stock. Many others, for which 
no quotations are given, will be received at an early date ; but it is impossible to price many yet, they having been so recently issued. 
Fuller quotations will be given in the New Catalogue. (See page 8.) A ll stamps are adhesive unless stated otherwise.

The FIRST ADDENDUM comprises the issues sitice the 
publication of the Catalogue in March, 1882, to September, 1882.

The SECOND ADDENDUM includes the issues from Sep­
tember 1st, 1882, to December 31st, 1882.

Price Twopence

The THIRD ADDENDUM comprises all issues from 
January 1st, 1883, to March 31st, 1S83, fully Illustrated.

No further Addenda to this Edition of the Catalogue 
will be published.

each post-free.

BAHAMAS.
Fourpence (on Sixpence) black & purple

BARBADOS.
REPLY POST CARD.

l \d. x l id. . mauve or

BAVARIA .
1880. Type 91, but oval shield.

3 Pfennig 
5 „

3x3 „  (reply)
5x5 „  ( „  )

1883. Type 1835 
3 Pfennig

3x3 „  (reply)

B E L G I U M .
LETTER CARD.

25 Centimes No. 101 ultramarine о
UNPAID LETTER STAMP.

Provisional Issue.
Half 10 c. (5 c.), rect.

BRAZIL.
100 Reis, rect. No. 1880 .

post cards. Head Series.
20 Reis (wavy border)
50 „  No. 1878 .

green

lilac

Pies, rect. 
£ Anna 
1 „
2
4 „
8 ..

CASHMERE.

No. 241
244

245
246

CHILI.
POST CARD.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. .v. d. s. d. а. d.

1 0

1 0

0 1 0 10
0 2 1 6

0 5 4 0

0 9

0 6

0 3 2 G
О 4 3  0

0 2 1 G
0 3 2 6
0 9
1 6

.

0  5 2 0

COSTA RICA.
POST CARD.

2 Centavos . black on drab
REPLY POST CARD.

4 Centavos . black on buff
s e r v ic e  s t a m ps . No. 1882.

1 Centavo, rect. . green and carmine
2 Centavos „  . carmine and blue
5 „  „  . puce and red

10 „  „  . orange and blue
40 „  „  . blue and red

Surcharged “ Oficial ”  on No. 296.
4 Real, rect. . red and blue
2 Reals „  . . scarlet
4 „  „  . . green
1 Peso „  . . orange

CUBA.
The 1881 issue, surcharged with types 1883, 

1884, 1885, 1886.
5 Cent de Peso. 5 types, blue and rose 

10 „  5 „  brown & blue

Un-
ueed

s. d.

0 4 

0 6

1 c

l 0

Used

s. d.

CYPRUS.
FISCAL USED FOR POSTAGE.

1 Piastre, rect. lilac

DENMARK.
REPLY POST CARDS.

4 x 4  ore Type 327 blue on white 0 4
0 x 6 „  ,, brown on bufilo 6
8 x 8 „  „  rose on white 0 8

10x10 „ 1683 rose on buffO 10

DOMINICA.
PROVISIONAL ISSUE.

Halfpenny (on half Id.) black & mauve 
POST CARD.

One Penny Type 832 lilac

7 6 

0 3

Used
per
doz.

s. d. s. d.

« 3<ww »o гз

« I
*  я

О 3 
О 3

7 6

Un­
used
per
doz.

0 
0

6 0
7 6

2 О
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DOMINICAN REPUBLIC.
PROVISIONAL ISSUE.

No. 1888. Surcharged on 1880 issue.

s. d.

5 Centavos (on 1 Centavo) . green
10 „ ( „  2 Centavos) . orange
25 „ ( „  5 „  ) . blue
50 „ ( я Ю ,, ) · roee
1 Franco ( „ 2 0  „  ) . bistre

Surcharged on 1882 issue.
5 Centavos (on 1 Centavo) . green

10 „ ( „  2 Centavos) . orange
25 „ ( „  5 „  ) . blue
50 „ („1 0  „  ) . rose
1 Franco ( „ 2 0  „  ) . bistre
1 Peso 50c. ( „  25 „  )  . mauve

D U T C H  I N D I E S .

Un­
used

UNPAID LETTER STAMP.
10 Cents.,rect. Type 341 Ъ1к, & carmine

ECUADOR.
PROVISIONAL issue. No. 1889.

Diez (4) Centavos (on 50 c.) blk. & green

FINLAND.
REPLY POST CARD.

10 x 10 Penni Type 370 blk. & orange

GRANADA CONFEDERATION.
2 Centavos, rect. No. 1890 lake 

Types 1891, 1892.
1 Centavo, rect.
2 Centavos
5 ,,

10 „
20 „
1 Peso

PROVISIONAL ISSUE.
Cuarto (4) Centavos (on 5 с.) Ъ1к. & blue

GREAT BRITAIN.
Ninepence, rect . . dull green

No. 1893.
Two Shillings and Sixpence, reet. mauve

Used
Un-

Used
per

aoz. doz.
s. d s. d. s. d.

0 4

0 G

green 0 2 
red 0 3 

blue’O β 
orange!! 0 
violet'l 0 
claretP 0

1 3

3 0

G R E E C E .
POST CARDS.

For use in the Interior.
5 Lepta Type 504 black on buffo 

5x5 „  (reply) „

10 Lepta Type 504 
10x10 „  (reply) „

G R E N A D A
Type 1894.

Halfpenny, rect.
One Penny „
Fourpence „
Eightpence „
One Shilling „

PROVISIONAL ISSUES.
Large Surcharge.

Halfpenny, tria. orange, blk., & green 
Small Surcharge.

Halfpenny, tria. orange, blk., & green 
Surcharge reversed.

One Penny, rect. orange, blk., к  green
PISCAL USED POR POSTAOE.

One Penny, rect. orange and green

f t  f t 0 3\Union,
blue 0  3

»» 0  5

green 0 2
rose 0 3
slate 0  s

grey 1 4
mauve 1 9

0 2 1 3

1 G
2 3

2 3 
4 O

HATTI.
Type 539. Perforated.

2 Cents, rect. . . purple

INDIA.
SERVICE TOST CARD.

No value . green on white

J A M A I C A .
POST CARD.

1| Pence . grey on buff

MARTINIQUE.
PROVISIONAL POST CARD.

No value . black and rosei

Un­
used

.». d.

O G

0 5

MAURITIUS.
SIXTEEN CENTS (on 17 Cents) carmine

MONTE VIDEO
1 Centesimo, rect. No. 1897 . green
2 Centesimos „ . . carmine
5 ,, »  · · blue

10 „  „ No. Î898 light brown
LETTER CARD.

Used

TOO LATE STAMPS.
1 Centesimo No. 1897 black and green
2 Centesimos . black and carmine
5 „  . black and bine

OFFICIAL ADHESIVE STAMPS.
1 Centesimo, rect. No. 1709 . green 
5 Centesimos No. 782 red and green 

15 „  778 red and yellow
Surcharge reversed.

1 Centesimo No. 1709 red and green
2 Centesimos 1811 black & carmine

NEW  CALEDONIA.
05 Centimes, rect. (on 40 c.) black & red 
gg „  „  (on 75 c.) blk. & carmine

s. d.

2 0

3 Centesimos No. 1899 carmine 0 6
POST CARDS.

2 Centesimos No. 1900 black 0 4
2 , black on blue
3 1901 ultramarine 0 5

REPLY POST CARDS.
2x2 Centesimos No. 1903 chocolate 0 6
2x2 „ ft ,, on blue
2x2 „ t* „ yellow
2x2 ,, it „  pink
2x2 „ ft „ salmon
3x3 „ 1901 . green 0 9

2 6 3 6

NEW  SOUTH WALES.
REPLY POST CARD.

Id. x Id. No. 847 . roseO 4

NEW  ZEALAND.
FISCAL USED FOR POSTAOE.

Thirty Shillings . dark brown

NORTH BORNEO.
2 Cents, rect. No. 1902 . brown О 
4 „  ,, „  . red 1
8 „  „  „  . blue

NO R W A Y .
POST CARD.

10 ore No. 875 rose on white
REPLY POST CARDS.

6 x 6  ore No. 875 green on white
10x10 „  „  rose on white

s. d.

4  o

4  0

Un­
used
per
doz.

Used
per
do/..

■s. d.

2 О
3 0 
0 0

3 0

4 0

δ О 

7 G

0 4 3 6

0 6 5 0
0 8 7 0

3 6
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ORANGE FREE STATE.
Halfpenny, rect. Type 902 . red-brown 
Threepence „  „  . blue

FISCALS USED FOlt POSTASE,
Sixpence, oblong . . pearl-grey
One Shilling „  . „
One Shilling „  . lilac-brown

PERU.
Surcharged, uiith Arms in the centre.

1 Centavo, rect. No. 1722 yellow & red
2 Centavos ,, 1723 violet & yellow
5 „  ,, No.1724 magenta & ultram.

Arequipa.
10 Centa vos, rect. No. 1729 greyandred 
10 ,, „  ,, red
10 „  „  1906 red and blue
25 „  „  1907 rose and blue

Moquegua.
Surcharged with No. 1908.

1 Centavo, rect. No 1722 red and green
2 Centavos „  1723 blue & carmine
5 „  „  1724 red and blue

10 ,, „ 948 ,,
Cuzco.

10 Centavos on No. 948 magenta & blue

P H IL IP P IN E  ISLANDS.
PROVISIONAL ISSUES.

10 Cuartos, rect. No. 1911 bistre & blue 
1 Real (on 8 C. do Peso) green & brown
1 „  ( „  10 „ ) green & bistre
2 Reals ( „  250 Ы.) 1910 carmine & blue

PORTUGUESE INDIES.
PROVISIONAL ISSUE.

Surcharged on Type 989.
4.' Reis, rect. (on 40 Reis)
4* „  »  (..100 „ )  .

Surcharged on Type 1913.
4J Reis, rect. (on 100 Reis)

QUEENSLAND.
Fourpence, rect. Type 1856 .
One Shilling „  „

ROUM ANIA.
POST CAKD8.

10 Bani No. 1037 red on buffo 
10x10 „  (reply) „  red on buffo

RUSSIA.
GOVERNMENT LOCAL STAMPS

Ånanieff.
blue, brown, and gold О

Ardato ff.
No. 1914

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d. s. d.
0 2 0 2 1 8
0 5 0 3

blue 10 0
green 6 0

green 5 0

yellow 0 S
purple 3 0

5 Kopecs 

3 Kopecs 

2 Kopecs

2 Kopecs 

5 Kopecs

3 Kopecs

1 Kopoc

Belozersk.
No. 1915 .

Bougoulma.
No. 1916 ,

Charkoff.
No. 1917 .

Kadnikoff 
No. 1918 .

Ostrogosk.
Large inscription. 

Type 1198 .

deep blue 0 6 

pale blue 0 

blue 

pale blue 

green

black

0

0 3

Heed 
per 
do 7..

2 0 
4 0

5 Kopecs 

5 Kopecs 

3 Kopecs

2 Kopecs

3 Kopecs

RUSSIA—continued. 
Maloarchangel. 

No. 1168 .

Un- TT л
used Used 

s. d.s, d.

red

Morschansk.
No. 1920 red, blue, &c.

Novgorod,
No. 1921 .

Oustsyaolsk.
No. 1922 .

buff

green
Soroka.

No. 1243 red and yellow 
Spask.

No. 1923 . black 
(unpaid) „  black on rose

lamboff
3 Kopecs No. 1924 . blue

3 Kopecs 
3

SAMOA.
Twopence, rect. Type 1304

s. d

0 6

0 6

0 6 
0 6

deep rose 0 4

SAN SALVADOR.
POST CARDS.

2 Centavos No. 1926 . red on buffO
3 ,, „  . blueO

SERVIA.
POST CARDS.

Arms, a double-headed eagle.
5 Paras Type 1338 brown on rose 0 

5x5 „  (reply) „  „  О
Arms, a cross on shield, but taller than the 

previous issue,
10 Paras Type 1338 violet on buffi

10 x 10 (reply)
o 3,

brown on buff 0 5

SOUTH AUSTRALIA.
REPLY POST CARD.

Id. x Id. . rose on buff 0 4

ST. VINCENT.
No. 1928.

2¡¡ Pence (on one Penny) lake and black 1 0

2 tt t t . 1441
3 i t t t • 1»
6 tt t t • »»

ST. LUCIA.
Fourpence, rect. Type 1760. black &yel. 0 8 
Sixpence ,, „ black&mauve

NEW ISSUE.
Halfpenny, rect. . . green О
One Penny . carmine O S
Twopence Halfpenny . blue 0 5

STRAITS SETTLEMENTS.
PROVISIONAL ISSUES.

2 Cents (on 4 Cents) black and rose 0 6 
No. 1930.

2 Cents (on 8 Cents) black and orange 
No. 1931.

2 Cents (on 32 Cents) black and vermilion 
Bangkok.

Type surcharged B.
2 Cents (on 32 Cents) black and vermilion 5 0

SURINAM.
REPLY POST CARD.

5x5 Cents Type 1424. violet on green 0 6

SW ITZERLAND.
UNPAID LETTER STAMPS.

1 Centime, rect. No. 1440 green & red

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.
s. d.

3 0

3 0

6 6

/ 3
3 О
4  0

4 0
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SWITZERLAND—continued.
10 Centimes,reet. No. 1441 green and red 
20 ,, ,, . „ „
dO ,, „  - „  1,

100 ,, „  . „  „
500 „  ,, . ,, ,,

TASMANIA .
ENVELOPS. STAMP.

Twopence, oval . . green
REGISTERED ENVELOPE.

Fourpenee,circular (2 sizes) No. 1933 Ъ1ис
FISCALS USED FOR POSTAGE,

green 
pink 

brown
greenish

Threepence, rect. 
TwoShillings „  
FiveShillings „

>1 »1 »» 
Ten Shillings „

'Un-
Used

Un· --
Un-

Used
used Un-

Used
used Used

used per
doz.

per
doz. used per

doz.
per
doz.

8. d. s. d. s. d. i. d TOBAGO. s. d. s, d. s. d. s. d.
P r o v is io n al  I ssue. No. 1935.

2J Pence (on Sixpence) black and bistre 1 0

TRANSVAAL REPUBLIC.
Ecu Id.) penny, rect. Type 1473 black 0 2 1 e
Dric '3d.) pence ,, Typel473 blk.onrose 0 5 1 g

0 4 3 C
VICTORIA.

0 8 6 0 ltBPLY POST CARD.
Id. x Id. No. 1937 . mauve 0 4 3 G

V IR G IN  ISLANDS.
Halfpenny, rect. Type 1625 . orange

1°
2 1  3

STANLEY, GIBBONS, & Co, are now enabled to quote Reduced Prices for the undermentioned.
BAVARIA .

1870. T elegraph  Stäm ts .
1U, 20, 25, 40, and 80 Pfennig.
1, 2, and 4 Marks.

2/- the Set of 8, unused.

BOLIVIA.
1S67- Type 135.

5 Centavos, rect. . . 1
100 „  „  . . gl

BRITISH  GUIANA.
1 S6 1. P r o v i s i o n a l  I s s u e . 

One Cent Type 177 
„  178
„  179

CANADA.
1862. E n v e lo pe  Sta m p . No. 222.

5 Cents, oval (uncut) . vermilion 7

C A S H M E R E .
SERVICE 8TAMP.

¿ Anna, rect. Type 241 . black

CEYLON.
TELEGRAPH STAMPS.

40, 60, and 80 Cents, surcharged; and 
25, and 50 Cents.

7/6 the Set of 6, unused.

EGYPT.
1808. Type 348. Unpcrforatcd.

5,10, and 20 Paras ; 1,2,5, and 10 Piast 
5/- the Set of 7, unused,

FARIDKOT.
3 Pies, oblong No. 1794 . blue
3 „  rect. 1795 .

GREAT BR ITAIN .
OFFICIAL ADHESIVE STAMPS. 
Surcharged as Type 1798.

Ad. rect.
I'd. „
6d. „

FISCALS USED FOR POSTAOB.
3d., rect. “ Inland Revenue ”
6d., oblong „

1

j

45 0
26 0

20 0
12 6
50 0

7 0
]

to0

e l 0 2 0
0 30 4 2 0 3 0

n I (
Λ 0
У 1

X 3
4 6;

GUATEM ALA.
1881. P r o v is io n a l . Types 517,518.
1 Centavo (on Type 516) green & brown 
5 Centavos ( „  515) green

10 „  ( „  516) green & black
) „  ( „  515) carmine

N E W  BRUNSWICK.
1860. Types, 818, 819, 820, 821, &c.

1, 2, 5, 10, 12J, and 17 Cents.
3/- the Set of 6, unused.

NOVA SCOTIA.
1860. Types 894, 895.

1, 2, 8 ,̂ 10, and 12J Cents.
5/- the Set of 5, unused.

RUSSIA.
GOVERNMENT LOCAL STAMPS.

Used on entire Envelopes. 
Bogoulma.
No. 1740

0 G
1 0
2 6
3 G

2 Kopecs 
2

2 Kopecs

3 Kopecs
3 „

Gdoff.
No. 1874
Zienkow.
No. 1282 

1283

blue 3 6
blue-black 4 G

blue 1 G

chamois 3 0
red 2 6

STRAITS SETTLEMENTS.
Bangkok.

2, 4, 6, 8, 10, 12, and 24 Cents.
8/- the Set of 6, unused.

TASM ANIA.
F iscals  used  fo r  P ostage . Type 1934. 

Id. oblong (Stamp Duty) . slate
3d. „  „  . brown
6d. „  „  . mauve
Is. „  „  . carmine

WALCH'S PRIVATE POST CARD. 
Inland Postage, 2d. ; Town Postage, Id., 

rose on white
Inland Postage, 2d. ; Town Postage, Id 

rose on chamois

о
Ü t  to
61ο·α
0| -*? § ft О J
o f  s

1 6
3 6 
3 6 
5 0

0 6 

l 0

4 0

9 0
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1928 1930 »93* *93*

*933 *934 *935 >93* •937

THE PRICE OF THE CATALOGUE, TO W HICH  THIS FORMS THE FOURTH ADDENDUM, IS
T o  Great Britain, Europe, 

United States, Canada, &  Egypt,13o9t=frrr.
The Priced C a ta lo g u e ............................................................6d.
The Appendix  1/-
The Two Bound T o g e th e r ....................................................1/6
Handsome Gilt Cloth Reading Covers, fitted with ]

elastic band, and adaptable to this, or any 1 i/a
future Edition, price t/- each ; or . . . )

To other Countries comprised 
in the Postal Union.

9d
*/3
*/-

*/4

T o  Australia, 
Asia, Ac.

«/-
«/9
*'9

•/S

Great pains have been bestowed on this Edition to render it even more complete than the last. Many of the countries have 
been entirely re-arranged, specially among which may be named Turkey, Cashmere, Portuguese Indies, Greece, etc. etc. Every known stamp 
is included, together with all the numerous New Issues; and in numberless instances the prices will be found much reduced.

The Appendix has had added to it a large number o f N ew  I llu s tr a tio n s , many o f them specially engraved, and all with
reference numbers corresponding with the Catalogue. The price of this work has been advanced, consequent on the great increase in its cost.

PREPÁREN STÄMP MOUNTS.
For affixing Stamps in Collections neatly and expeditiously. Far superior to the old plan of gumming the Stamps, and

inserting them so that it is only with great difficulty they can be withdrawn. These Mounts, made of a thin, strong, white paper, are ready» 
gummed. They are to be used on the hinge system. Two sizes are kept in stock; viz,, No. s, suitable for ordinary-sized adhesives; No. a, for 
larger Stamps or cut Envelopes: this size may also be used for Post Cards by using two Mounts for each Card.

Price, No, 1 or No. 2 Sue, 4d. per 100; 2s. 3d, per 1000, poet-free,

STANLEY, GIBBONS, & Co., Stamp Importers, 8, G O W E R  STREET, LONDON, W .C .

• S



STANLEY, QBBONS, & Co.
HAVE THE PLEASURE TO ANNOUNCE THAT THEY HyE JUST PUBLISHED, PROFUSELY ILLUSTRATED WITH

ENTIRELY NEVVe NGRAVí NGS, A

TO TH;

ЩРЕЩД111
Containing all Issues from MARIH, 1882, to JUL Y, 1883.

-----------—

ШН 13 Work forms a complete continuation to the uniermentioned three separate Editions of the
_  I m perial  Postage Stamp A lbums.

I t  is th e  Second Supplem ent to  t ie  F o u rth  E dition.
The F if th  „ T hird
The S ix th  „ Second „

And is published in pursuance of the plan originally annourced by the Author in 1873, whereby T he 
I m perial Postage Stamp A lbum is rendered absolutely permanent, obviating all necessity of removing the 
contents, an advantage possessed by no other Album. Continuous Supplements have now been published 
to all the Editions of the Album since the above date, so that the purchaser of the earlier Editions is as 
well provided for new issues as those who may possess the later work.

The Collector is entirely relieved of all anxiety as to the arrangement of his collection, and mistakes 
are rendered absolutely impossible. Every reasonable and marked variety is provided for, without going 
to the extreme that some do. That this plan, announced at the outset, has met with approval the present 
volume, being the fifth of its kind, goes far to prove.

P R I C E S  O F  T H E  N E W  S U P P L E M E N T .
No. 21.—For No. 5 Album. Grown 410, strongly bound in 

embossed cloth, güt lettering, sprinkled edges, 4/6 ; post-free, 5/г. 
No. 22.—For No. 6 and S Albums, Crown 4to, handsomely

bound, with gilt lettering and ornaments, bevelled boards and gilt 
edges, 5/6 ; post-free, б/г.

No. 23,—For No. 8 Album. Crown <ро, handsomely bound,
extra gilt, bevelled boards and gilt edges, ć/б ; post-free, 7/2.

No. 24.—For No. 9 or 10 Albums. Crown 4to, elegantly
bound in morocco relief, gilt edges, &c,, 9/- ; post-free, 9/8.

For Fates o f Postage to Foreign Countries see page 8 of the Prospectus.

—* $rrtmmtarg Notice. —
WILL, BE B E A D Y  TINT J A N U A R Y , 1884, THE FOURTH ED ITIO N  OF

STANLEY, GIBBONS, & CO.’S

-* Цшт ‘»Catalogue -»of* postage« Stamps. *-
Together with an APPENDIX to the above, consisting of about 2000 Illustrations,

With Reference Numbers attached corresponding with the Catalogue.

For the identification of little-known Stamps, Oriental Values, and Surcharges, this Publication w ill be found invaluable.

S., G., & Co. beg to announce at this early date, in answer to numerous enquiries, that they have commenced the preparation 
of the Fourth Edition of the above Work. No advance will be made in the price of this Catalogue or Appendix, notwithstanding 
the very large number of New Issues added and fully Illustrated.

All Stamp Collectors should send for a copy of this Work, supplying as it does the most recent and favourable quotations. 
It is truly a representative Catalogue, and all who desire to have the best and latest information as to the market value of 
St Лее., will find this hook invaluable.

For Prices, post-free at home and abroad, see page 4.

Prepaid Orders can nenu be boohed, and they will be forwarded on the day ofptiblication.

S T A N L E Y ,  GIBBONS,  A N D  CO., 8, G O W E R  STREE T ,  L O N D O N ,  W. C.




